
株式会社ＫＡＤＯＫＡＷＡ デジタルコンテンツ局
2023年4月

『レタスクラブ』
読者プロフィール(2023年)

【調査概要】

調査号・・・2023年1月号（2022年12月23日発売）

回答数・・・300サンプル

調査方法・・・「レタスクラブ」にて質問を掲載
WEBサイトから回答

調査期間・・・2022年12月23日～1月24日



＜大まかな読者構成＞
読者層①:30代前半～40代の前半の主婦
料理のレパートリーを増やしたい、家事を効率よくこなしたいと思っている

読者層②:40代後半～50代の主婦
ずっと「レタスクラブ」を読んでいるファン、「レタスクラブ」へのロイヤリティーが高い読者
★創刊当時～10年以上購読している読者・・・33.7％

＜職業＞
兼業主婦・・・71.7％
専業主婦・・・17.3％
⇒毎日忙しく過ごす「へとへと主婦」たち。
「時短家事」「スマート家事」の関心が高い。

＜家族構成＞
既婚・・・75.7％
子どもがいる・・・67.0％

職業

属性

年齢

平均 41.4歳

2.3%

4.3%

10.3%

10.7%

13.3%

17.7%

17.7%

13.0%

7.3%
3.3%

20歳未満
20～24歳
25～29歳
30～34歳
35～39歳
40～44歳
45～49歳
50～54歳
55～59歳
60歳以上

17.3%

35.0%

33.0%

3.7%
1.3%

3.7%

3.7%

2.3%

専業主婦

会社員、公務員

パート、アルバイト

自営業

専門職、自由業

学生

無職

その他

無回答
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10.3%

3.0%
1.0%

9.3%

9.3%

13.3%

2.3%

50.7%

0.7%
親の家に同居
公団、公社、公営の賃貸住宅

社宅、官舎、寮
賃貸アパート
賃貸マンション
分譲マンション
一戸建て借家
一戸建て持ち家
その他

属性

世帯年収 お小遣い

住まい エリア

平均 630万円

9.7%

8.7%

10.7%

9.7%

12.0%
15.3%

10.3%

5.7%

6.7%

5.0%

4.0% 0.7% 0.7%1.0%
200万円未満
200万～300万円未満
300万～400万円未満
400万～500万円未満
500万～600万円未満
600万～700万円未満
700万～800万円未満
800万～900万円未満
900万～1000万円未満
1000万～1200万円未満
1200万～1500万円未満
1500万～1700万円未満
1700万～2000万円未満
2000万円以上

4.0%
8.3%

26.0%

6.7%
16.0%

21.0%

6.7%

3.3%
8.0%

北海道
東北
関東
北陸・信越
中部
関西
中国
四国
九州・沖縄一戸建て持ち家・・・50.7％

◆今一番興味があること
2位 「収納、片づけが上手になりたい」
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グラフ1

		なし

		5000円未満

		5000～1万円未満

		1万～2万円未満

		2万～3万円未満

		3万～5万円未満

		5万～10万円未満

		10万円以上

		決まっていない



6.3333333333

5.6666666667

14

22.6666666667

13.6666666667

15.3333333333

8

2.6666666667

11.6666666667
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				レタスクラブ2022年読者アンケート　全体集計表

				質問番号		質問文		N％表		N表		％表		グラフ

				S3		アンケートに回答する方の情報を教えてください。_性別		[N%001]		[N001]		[%001]		[GRAPH001]

				S5_1		アンケートに回答する方の情報を教えてください。_都道府県		[N%002]		[N002]		[%002]		[GRAPH002]

				S5_2		地域別		[N%003]		[N003]		[%003]		[GRAPH003]

				Q1		あなたの年齢はどれに当てはまりますか？		[N%004]		[N004]		[%004]		[GRAPH004]

				Q2		あなたは現在結婚していますか？		[N%005]		[N005]		[%005]		[GRAPH005]

				Q3		結婚している方は、結婚してからどれくらいになりますか？		[N%006]		[N006]		[%006]		[GRAPH006]

				Q4		同居する家族構成はどれに当てはまりますか？		[N%007]		[N007]		[%007]		[GRAPH007]

				Q5		子どもの年齢はどれに当てはまりますか？（複数の場合は末子の年齢を選んでください）		[N%008]		[N008]		[%008]		[GRAPH008]

				Q6_1		お住まいの形態はどれに当てはまりますか?		[N%009]		[N009]		[%009]		[GRAPH009]

				Q6_2		また、広さはどの程度ですか?		[N%010]		[N010]		[%010]		[GRAPH010]

				Q7		お宅の世帯年収（税込み）はどれに当てはまりますか？		[N%011]		[N011]		[%011]		[GRAPH011]

				Q8		あなたの職業はどれに当てはまりますか？		[N%012]		[N012]		[%012]		[GRAPH012]

				Q9		あなたが1カ月に自由に使えるお小遣いの金額はどれに当てはまりますか？		[N%013]		[N013]		[%013]		[GRAPH013]

				Q10		『レタスクラブ』はいつごろから購読していますか？		[N%014]		[N014]		[%014]		[GRAPH014]

				Q11		今回、『レタスクラブ』を購入したのはどのような理由ですか？		[N%015]		[N015]		[%015]		[GRAPH015]

				Q12		ふだん『レタスクラブ』はどのように購入することが多いですか？		[N%016]		[N016]		[%016]		[GRAPH016]

				Q13		『レタスクラブ』で充実させてほしい記事は何ですか？		[N%017]		[N017]		[%017]		[GRAPH017]

				Q14		『レタスクラブ』以外であなたがこの半年間に購入した雑誌は何ですか？		[N%018]		[N018]		[%018]		[GRAPH018]

				Q15_1		購入した『レタスクラブ』はどのくらい保管しておきますか？		[N%019]		[N019]		[%019]		[GRAPH019]

				Q15_2		また、記事の一部を切り抜いたり、写真に撮ったりして保存することはありますか？		[N%020]		[N020]		[%020]		[GRAPH020]

				Q16		購入した『レタスクラブ』の別冊付録は、どのくらい捨てずに取っておきますか？		[N%021]		[N021]		[%021]		[GRAPH021]

				Q17		『レタスクラブ』を読んだ感想として、当てはまるものはどれですか？（いくつでも可）		[N%022]		[N022]		[%022]		[GRAPH022]

				Q18_1		『レタスクラブ』に掲載された商品・サービスについて、気持ちとして当てはまるものはありますか？（いくつでも可）		[N%023]		[N023]		[%023]		[GRAPH023]

				Q18_2		また、行動としてあてはまるものはありますか？（いくつでも可）		[N%024]		[N024]		[%024]		[GRAPH024]

				Q19		『レタスクラフ?』に掲載された広告はどの程度見ますか？		[N%025]		[N025]		[%025]		[GRAPH025]

				Q20		『レタスクラブ』に掲載された広告は商品の購入にどの程度役に立っていますか？		[N%026]		[N026]		[%026]		[GRAPH026]

				Q21		これまでに『レタスクラブ』に掲載された広告を見て、実際に購入、買い替えなどをした商品はどれですか？(いくつて?も可)		[N%027]		[N027]		[%027]		[GRAPH027]

				Q22		この1年以内に購入、買い替えなどを希望している商品はどれですか？		[N%028]		[N028]		[%028]		[GRAPH028]

				Q23		レタスクラブのWEBサイトがあることを知っていますか？		[N%029]		[N029]		[%029]		[GRAPH029]

				Q24		レタスクラブのWEBサイトを使ったことはありますか？		[N%030]		[N030]		[%030]		[GRAPH030]

				Q25		「レタスクラブ」というブランドにどういうイメージがありますか？（いくつでも可）		[N%031]		[N031]		[%031]		[GRAPH031]

				Q26		レタスクラブ（WEB）にどんな情報を期待しますか？（いくつでも可）		[N%032]		[N032]		[%032]		[GRAPH032]

				Q27_1		食材の買い物は週に何回くらいですか？		[N%033]		[N033]		[%033]		[GRAPH033]

				Q27_2		また、主にどこで買い物をしていますか？		[N%034]		[N034]		[%034]		[GRAPH034]

				Q28_1		1カ月の平均食費（外食含む）はおいくらですか？		[N%035]		[N035]		[%035]		[GRAPH035]

				Q29_1		夕食を食べ始めるのは、何時ごろからですか?		[N%036]		[N036]		[%036]		[GRAPH036]

				Q29_2		また、平日の夕食について、いちばん近いものはどれですか?		[N%037]		[N037]		[%037]		[GRAPH037]

				Q30_1		ご自身がお酒（ノンアルコール含む）を飲む頻度を教えてください。		[N%038]		[N038]		[%038]		[GRAPH038]

				Q30_2		また、どういう種類のお酒を飲みますか?(いくつでも可)		[N%039]		[N039]		[%039]		[GRAPH039]

				Q31		最も苦手な家事は何ですか?		[N%040]		[N040]		[%040]		[GRAPH040]

				Q32		次の中であなたが今、興味があることは何ですか?(いくつでも可)		[N%041]		[N041]		[%041]		[GRAPH041]

				Q33		商品購入の際、誰の意見を参考にしますか。ジャンル別に教えてください。（いくつでも可）		[N%042]		[N042]		[%042]		[GRAPH042]

				Q34		基礎化粧品はどちらで買うことが多いですか?(いくつでも可)		[N%043]		[N043]		[%043]		[GRAPH043]

				Q35		1カ月に使う化粧品代はおいくらですか?		[N%044]		[N044]		[%044]		[GRAPH044]

				Q36		現在行なっている資産形成の方法を教えてください。（いくつでも可）		[N%045]		[N045]		[%045]		[GRAPH045]

				Q37		現在行なっていないが、興味のある資産形成の方法を教えてください。（いくつでも可）		[N%046]		[N046]		[%046]		[GRAPH046]

				Q38		お金に関する記事で取り上げてほしい内容は何ですか?(いくつでも可)		[N%047]		[N047]		[%047]		[GRAPH047]

				Q39		自家用車を持っていますか?		[N%048]		[N048]		[%048]		[GRAPH048]

				Q40		インターネットで買い物をするとき、どんなサービスを使いますか？（いくつでも可）		[N%049]		[N049]		[%049]		[GRAPH049]

				Q41		インターネットショッピングでどんなものを購入されますか？（いくつでも可）		[N%050]		[N050]		[%050]		[GRAPH050]

				Q42		インターネットでの買い物の頻度を教えてください。		[N%051]		[N051]		[%051]		[GRAPH051]

				Q43		あなたが日常的に見るインスタグラマー、ユーチューバー、Twitterアカウントはありますか？ある場合は具体的に教えてください。		[N%052]		[N052]		[%052]		[GRAPH052]
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N％表

		

				[N%001]

				S3		アンケートに回答する方の情報を教えてください。_性別

										Ｎ		％

				1		男性				13		4.3

				2		女性				280		93.3

				3		無回答				7		2.3

						全体				300		100.0

				[N%002]

				S5_1		アンケートに回答する方の情報を教えてください。_都道府県

										Ｎ		％

				1		北海道				12		4.0

				2		青森県				5		1.7

				3		岩手県				5		1.7

				4		宮城県				4		1.3

				5		秋田県				2		0.7

				6		山形県				6		2.0

				7		福島県				3		1.0

				8		茨城県				7		2.3

				9		栃木県				1		0.3

				10		群馬県				4		1.3

				11		埼玉県				14		4.7

				12		千葉県				12		4.0

				13		東京都				24		8.0

				14		神奈川県				15		5.0

				15		新潟県				3		1.0

				16		富山県				5		1.7

				17		石川県				5		1.7

				18		福井県				4		1.3

				19		山梨県				1		0.3

				20		長野県				3		1.0

				21		岐阜県				7		2.3

				22		静岡県				12		4.0

				23		愛知県				28		9.3

				24		三重県				1		0.3

				25		滋賀県				6		2.0

				26		京都府				6		2.0

				27		大阪府				30		10.0

				28		兵庫県				13		4.3

				29		奈良県				6		2.0

				30		和歌山県				2		0.7

				31		鳥取県				3		1.0

				32		島根県				2		0.7

				33		岡山県				7		2.3

				34		広島県				3		1.0

				35		山口県				5		1.7

				36		徳島県				1		0.3

				37		香川県				2		0.7

				38		愛媛県				3		1.0

				39		高知県				4		1.3

				40		福岡県				7		2.3

				41		佐賀県				2		0.7

				42		長崎県				3		1.0

				43		熊本県				3		1.0

				44		大分県				1		0.3

				45		宮崎県				0		-

				46		鹿児島県				3		1.0

				47		沖縄県				5		1.7

				48		海外				0		-

						全体				300		100.0

				[N%003]

				S5_2		地域別																		20歳未満		7

										Ｎ		％												20～24歳		13

				1		北海道				12		4.0												25～29歳		31

				2		東北				25		8.3												30～34歳		32

				3		関東				78		26.0												35～39歳		40

				4		北陸・信越				20		6.7												40～44歳		53

				5		中部				48		16.0												45～49歳		53

				6		関西 カンサイ				63		21.0												50～54歳		39

				7		中国				20		6.7												55～59歳		22

				8		四国				10		3.3												60歳以上		10

				9		九州・沖縄				24		8.0

						全体				300		100.0

				[N%004]

				Q1		あなたの年齢はどれに当てはまりますか？

										Ｎ		％

				1		20歳未満				7		2.3

				2		20～24歳				13		4.3

				3		25～29歳				31		10.3

				4		30～34歳				32		10.7

				5		35～39歳				40		13.3

				6		40～44歳				53		17.7

				7		45～49歳				53		17.7

				8		50～54歳				39		13.0

				9		55～59歳				22		7.3

				10		60歳以上				10		3.3

						全体				300		100.0

				[N%005]

				Q2		あなたは現在結婚していますか？

										Ｎ		％

				1		結婚していない				73		24.3

				2		結婚している				227		75.7

						全体				300		100.0

				[N%006]

				Q3		結婚している方は、結婚してからどれくらいになりますか？

										Ｎ		％

				1		1年未満				7		3.1

				2		1～3年未満				15		6.6

				3		3～5年未満				9		4.0

				4		5～8年未満				21		9.3

				5		8～10年未満				9		4.0

				6		10～20年未満				59		26.0

				7		20年以上				106		46.7

				8		無回答				1		0.4

						全体				227		100.0

				[N%007]

				Q4		同居する家族構成はどれに当てはまりますか？

										Ｎ		％

				1		1人暮らし				30		10.0

				2		夫婦				67		22.3

				3		夫婦と子ども				124		41.3

				4		夫婦と両親				9		3.0

				5		夫婦と子どもとそのほかの家族				19		6.3

				6		兄弟や親類と同居				19		6.3

				7		自分と子ども				15		5.0

				8		その他				17		5.7

						全体				300		100.0

				[N%008]

				Q5		子どもの年齢はどれに当てはまりますか？（複数の場合は末子の年齢を選んでください）

										Ｎ		％

				1		いない				99		33.0

				2		0～1歳				13		4.3

				3		2～3歳				12		4.0

				4		4歳～小学校就学前				16		5.3

				5		小学校低学年				17		5.7

				6		小学校高学年				19		6.3

				7		中学生				19		6.3

				8		高校生				22		7.3

				9		専門学校生				2		0.7

				10		大学生				16		5.3

				11		社会人・その他				65		21.7

				12		無回答				0		-

						全体				300		100.0

				[N%009]

				Q6_1		お住まいの形態はどれに当てはまりますか?

										Ｎ		％

				1		親の家に同居				31		10.3

				2		公団、公社、公営の賃貸住宅				9		3.0

				3		社宅、官舎、寮				3		1.0

				4		賃貸アパート				28		9.3

				5		賃貸マンション				28		9.3

				6		分譲マンション				40		13.3

				7		一戸建て借家				7		2.3

				8		一戸建て持ち家				152		50.7

				9		その他				2		0.7

						全体				300		100.0

				[N%010]

				Q6_2		また、広さはどの程度ですか?

										Ｎ		％

				1		40㎡未満				23		7.7

				2		40～60㎡未満				59		19.7

				3		60～80㎡未満				87		29.0

				4		80～100㎡未満				63		21.0

				5		100～120㎡未満				32		10.7

				6		120㎡以上				36		12.0

						全体				300		100.0

				[N%011]

				Q7		お宅の世帯年収（税込み）はどれに当てはまりますか？

										Ｎ		％

				1		200万円未満				29		9.7		150		4350

				2		200万～300万円未満				26		8.7		250		6500

				3		300万～400万円未満				32		10.7		350		11200

				4		400万～500万円未満				29		9.7		450		13050

				5		500万～600万円未満				36		12.0		550		19800

				6		600万～700万円未満				46		15.3		650		29900

				7		700万～800万円未満				31		10.3		750		23250

				8		800万～900万円未満				17		5.7		850		14450

				9		900万～1000万円未満				20		6.7		950		19000

				10		1000万～1200万円未満				15		5.0		1100		16500

				11		1200万～1500万円未満				12		4.0		1400		16800

				12		1500万～1700万円未満				2		0.7		1700		3400

				13		1700万～2000万円未満				2		0.7		2000		4000

				14		2000万円以上				3		1.0		2300		6900

						全体				300		100.0				630.3333333333

				[N%012]

				Q8		あなたの職業はどれに当てはまりますか？

										Ｎ		％

				1		専業主婦				52		17.3

				2		会社員、公務員				105		35.0

				3		パート、アルバイト				99		33.0

				4		自営業				11		3.7

				5		専門職、自由業				0		-

				6		学生				4		1.3

				7		無職				11		3.7

				8		その他				11		3.7

				9		無回答				7		2.3

						全体				300		100.0

				[N%013]

				Q9		あなたが1カ月に自由に使えるお小遣いの金額はどれに当てはまりますか？

										Ｎ		％

				1		なし				19		6.3

				2		5000円未満				17		5.7

				3		5000～1万円未満				42		14.0

				4		1万～2万円未満				68		22.7

				5		2万～3万円未満				41		13.7

				6		3万～5万円未満				46		15.3

				7		5万～10万円未満				24		8.0

				8		10万円以上				8		2.7

				9		決まっていない				35		11.7

						全体				300		100.0

				[N%014]

				Q10		『レタスクラブ』はいつごろから購読していますか？

										Ｎ		％

				1		今号が初めて				36		12.0

				2		半年くらい前から				29		9.7

				3		1年くらい前から				18		6.0

				4		2年くらい前から				25		8.3

				5		3～5年前から				64		21.3

				6		6～10年前から				27		9.0

				7		それ以上前から				101		33.7

						全体				300		100.0

				[N%015]

				Q11		今回、『レタスクラブ』を購入したのはどのような理由ですか？

										Ｎ		％

				1		表紙が魅力的				17		5.7

				2		料理の特集を読むため				127		42.3

				3		収納・整理の特集を読むため				7		2.3

				4		美容の特集を読むため				6		2.0

				5		お金の特集を読むため				4		1.3

				6		コミックエッセイを読むため				11		3.7

				7		好きな芸能人が出ていた				3		1.0

				8		付録『平日5日×4週分の献立カレンダー』のため				22		7.3

				9		別冊付録『時短＆節約　豚こま77レシピ』のため				15		5.0

				10		懸賞やプレゼントが魅力的				3		1.0

				11		買っておけば役に立ちそうだと思った				15		5.0

				12		読み応えがありそうだと思った				13		4.3

				13		価格が安いと感じた				1		0.3

				14		毎号買っている				42		14.0

				15		その他				14		4.7

						全体				300		100.0

				[N%016]

				Q12		ふだん『レタスクラブ』はどのように購入することが多いですか？

										Ｎ		％

				1		新しい号が出たら買いに行く				66		22.0

				2		店頭で他誌と比べて買う				56		18.7

				3		発売日に限らず、店頭などで新しい号が目についたら買う				42		14.0

				4		次号予告で見て、読みたい特集があれば買う				35		11.7

				5		SNSなどで見て、読みたい特集があれば買う				7		2.3

				6		車内ビジョンやチラシなどの広告で見て、読みたい特集があれば買う				3		1.0

				7		レタスクラブ（WEB）で見て、読みたい特集があれば買う				22		7.3

				8		電子版で見て、読みたい特集があれば買う				30		10.0

				9		その他				39		13.0

						全体				300		100.0

				[N%017]

				Q13		『レタスクラブ』で充実させてほしい記事は何ですか？

										Ｎ		％

				1		料理のレシピ				213		71.0

				2		収納やインテリア				101		33.7

				3		掃除や洗濯などの家事				92		30.7

				4		健康、ダイエット				125		41.7

				5		美容、コスメ				58		19.3

				6		ファッション				25		8.3

				7		節約やお金に関するもの				130		43.3

				8		心、メンタルケアに関する読みもの				39		13.0

				9		お出かけや旅行に関するもの				60		20.0

				10		有名人、芸能人のライフスタイル				7		2.3

				11		占い				30		10.0

				12		新製品情報				41		13.7

				13		その他				9		3.0

						全体				300		100.0

				[N%018]

				Q14		『レタスクラブ』以外であなたがこの半年間に購入した雑誌は何ですか？

										Ｎ		％

				1		an・an				24		8.0

				2		InRed				12		4.0

				3		with				5		1.7

				4		栄養と料理				6		2.0

				5		ESSE				47		15.7

				6		NHKきょうの料理				26		8.7

				7		NHKきょうの料理ビギナーズ				9		3.0

				8		LDK				42		14.0

				9		オレンジページ				89		29.7

				10		クックパッド プラス				16		5.3

				11		Ku:nel				4		1.3

				12		クロワッサン				22		7.3

				13		サンキュ！				73		24.3

				14		Sweet				7		2.3

				15		STORY				19		6.3

				16		たまごクラブ				6		2.0

				17		dancyu				3		1.0

				18		天然生活				12		4.0

				19		ひよこクラブ				4		1.3

				20		VERY				19		6.3

				21		Mart				15		5.0

				22		MORE				12		4.0

				23		LEE				16		5.3

				24		リンネル				25		8.3

				25		何も買っていない				83		27.7

				26		その他				26		8.7

						全体				300		100.0

				[N%019]

				Q15_1		購入した『レタスクラブ』はどのくらい保管しておきますか？

										Ｎ		％

				1		1カ月未満				24		8.0

				2		1カ月～3カ月間				54		18.0

				3		3カ月半～半年間				43		14.3

				4		半年～1年間				65		21.7

				5		1年間以上				114		38.0

						全体				300		100.0

				[N%020]

				Q15_2		また、記事の一部を切り抜いたり、写真に撮ったりして保存することはありますか？

										Ｎ		％

				1		よくある				77		25.7

				2		時々ある				140		46.7

				3		ない				83		27.7

						全体				300		100.0

				[N%021]

				Q16		購入した『レタスクラブ』の別冊付録は、どのくらい捨てずに取っておきますか？

										Ｎ		％

				1		1カ月未満				23		7.7

				2		1カ月～3カ月間				35		11.7

				3		3カ月～半年間				36		12.0

				4		半年～1年間				52		17.3

				5		1年間以上				154		51.3

						全体				300		100.0

				[N%022]

				Q17		『レタスクラブ』を読んだ感想として、当てはまるものはどれですか？（いくつでも可）

										Ｎ		％

				1		自分の生活に役立つ情報が多い				187		62.3

				2		すぐに実践できそうな情報が多い				214		71.3

				3		信頼できる情報が多い				49		16.3

				4		編集部を身近に感じる				17		5.7

				5		読むと家事のやる気が出る				91		30.3

				6		読むと元気になれる				43		14.3

				7		読むと悩みが軽くなる、癒される				23		7.7

				8		次の号も読みたくなる				62		20.7

				9		最新情報に触れられる				35		11.7

						全体				300		100.0

				[N%023]

				Q18_1		『レタスクラブ』に掲載された商品・サービスについて、気持ちとして当てはまるものはありますか？（いくつでも可）

										Ｎ		％

				1		その商品・サービスが気になったり、目につくようになった				164		54.7

				2		もっと詳しい情報を知りたくなった				96		32.0

				3		店頭へ見に行きたくなった				57		19.0

				4		キャンペーンやイベントがあったら参加してみたいと思った				63		21.0

				5		周りの人と話したいと思った（ブログ・SNSでの発信含む）				16		5.3

				6		人にすすめたいと思った				26		8.7

				7		評判・評価を知りたくなった				26		8.7

				8		無回答				9		3.0

						全体				300		100.0

				[N%024]

				Q18_2		また、行動としてあてはまるものはありますか？（いくつでも可）

										Ｎ		％

				1		その商品・サービスについて調べた				147		49.0

				2		店頭へ見に行った				78		26.0

				3		購入・利用を実際に検討した				79		26.3

				4		キャンペーンやイベントに参加した				24		8.0

				5		周りの人と話した（ブログ・SNSでの発信含む）				25		8.3

				6		店頭・インターネットなどで購入・利用した				22		7.3

				7		無回答				26		8.7

						全体				300		100.0

				[N%025]

				Q19		『レタスクラフ?』に掲載された広告はどの程度見ますか？

										Ｎ		％

				1		全部をしっかり見る				34		11.3

				2		ほとんど見る				68		22.7

				3		ざっと目を通す				174		58.0

				4		ほとんど見ない				20		6.7

				5		見ない				4		1.3

						全体				300		100.0

				[N%026]

				Q20		『レタスクラブ』に掲載された広告は商品の購入にどの程度役に立っていますか？

										Ｎ		％

				1		非常に役に立つ				22		7.3

				2		役に立つ				139		46.3

				3		どちらともいえない				114		38.0

				4		あまり役に立たない				17		5.7

				5		役に立たない				8		2.7

						全体				300		100.0

				[N%027]

				Q21		これまでに『レタスクラブ』に掲載された広告を見て、実際に購入、買い替えなどをした商品はどれですか？(いくつて?も可)

										Ｎ		％

				1		オーブンレンジ				15		5.0

				2		オーンブトースター				19		6.3

				3		ミキサー				6		2.0

				4		スティックミキサー				5		1.7

				5		フードプロセッサー				9		3.0

				6		ホームベーカリー				7		2.3

				7		IHホットプレート				6		2.0

				8		IHクッキングヒーター				2		0.7

				9		圧力鍋				9		3.0

				10		自動調理鍋、電気圧力鍋				11		3.7

				11		炊飯器				13		4.3

				12		低温調理器				1		0.3

				13		ロースター				0		-

				14		冷蔵庫				10		3.3

				15		食器洗い乾燥機				3		1.0

				16		エアコン				2		0.7

				17		浄水器				0		-

				18		掃除機				15		5.0

				19		空気清浄機				6		2.0

				20		洗濯機・洗濯乾燥機				5		1.7

				21		テレビ				3		1.0

				22		パソコン				1		0.3

				23		デジタルカメラ				3		1.0

				24		デジタルビデオカメラ				1		0.3

				25		スマホ				5		1.7

				26		タブレット端末				0		-

				27		ブルーレイ・DVDレコーダー				3		1.0

				28		自転車（電動を含む）				5		1.7

				29		自動車				0		-

				30		キャンプ用品				8		2.7

				31		美容家電				23		7.7

				32		健康機器				4		1.3

				33		家具、インテリア用品				19		6.3

				34		住宅リフォーム				3		1.0

				35		一戸建て持ち家、分譲マンション				2		0.7

				36		その他				5		1.7

				37		特になし				172		57.3

						全体				300		100.0

				[N%028]

				Q22		この1年以内に購入、買い替えなどを希望している商品はどれですか？

										Ｎ		％

						全体				300		100.0

				37		特になし				58		0.19

				1		オーブンレンジ				42		0.14

				20		洗濯機・洗濯乾燥機				42		0.14

				18		掃除機				41		0.14

				11		炊飯器				35		0.12

				14		冷蔵庫				35		0.12

				21		テレビ				31		0.10

				2		オーンブトースター				30		0.10

				25		スマホ				30		0.10

				33		家具、インテリア用品				24		0.08

				16		エアコン				21		0.07

				10		自動調理鍋、電気圧力鍋				19		0.06

				22		パソコン				19		0.06

				9		圧力鍋				18		0.06

				7		IHホットプレート				14		0.05

				31		美容家電				13		0.04

				26		タブレット端末				12		0.04

				3		ミキサー				11		0.04

				19		空気清浄機				11		0.04

				28		自転車（電動を含む）				11		0.04

				15		食器洗い乾燥機				10		0.03

				27		ブルーレイ・DVDレコーダー				10		0.03

				29		自動車				10		0.03

				6		ホームベーカリー				9		0.03

				30		キャンプ用品				8		0.03

				32		健康機器				8		0.03

				5		フードプロセッサー				7		0.02

				36		その他				7		0.02

				4		スティックミキサー				6		0.02

				34		住宅リフォーム				4		0.01

				35		一戸建て持ち家、分譲マンション				4		0.01

				8		IHクッキングヒーター				3		0.01

				17		浄水器				3		0.01

				23		デジタルカメラ				2		0.01

				24		デジタルビデオカメラ				1		0.00

				12		低温調理器				0		-

				13		ロースター				0		-

				[N%029]

				Q23		レタスクラブのWEBサイトがあることを知っていますか？

										Ｎ		％

				1		知っている				163		54.3

				2		知らない				137		45.7

						全体				300		100.0

				[N%030]

				Q24		レタスクラブのWEBサイトを使ったことはありますか？

										Ｎ		％

				1		ある				89		29.7

				2		ない				211		70.3

						全体				300		100.0

				[N%031]

				Q25		「レタスクラブ」というブランドにどういうイメージがありますか？（いくつでも可）

										Ｎ		％

				1		おいしい				91		30.3

				2		信頼できる				91		30.3

				3		親しみやすい				207		69.0

				4		等身大である				43		14.3

				5		個性的である				3		1.0

				6		実用的である				138		46.0

				7		最先端である				3		1.0

				8		安心感がある				76		25.3

				9		家庭的である				120		40.0

				10		保守的である				3		1.0

				11		プロの料理家				12		4.0

				12		センスがよい				21		7.0

						全体				300		100.0

				[N%032]

				Q26		レタスクラブ（WEB）にどんな情報を期待しますか？（いくつでも可）

										Ｎ		％

				1		料理のレシピ				222		74.0

				2		献立				171		57.0

				3		料理の便利テク				153		51.0

				4		100均・300均情報				93		31.0

				5		コストコ・業務スーパー情報				79		26.3

				6		掃除・片づけ・収納・インテリア情報				118		39.3

				7		お金、ポイ活				92		30.7

				8		美容情報				32		10.7

				9		健康情報				55		18.3

				10		ダイエット情報				67		22.3

				11		ファッション情報				21		7.0

				12		キャリアに関する情報				17		5.7

				13		子育て情報				23		7.7

				14		コミックエッセイ				25		8.3

				15		タレント・エンタメ情報				8		2.7

				16		その他				1		0.3

						全体				300		100.0

				[N%033]

				Q27_1		食材の買い物は週に何回くらいですか？

										Ｎ		％

				1		1回				35		11.7

				2		2回				90		30.0

				3		3回				88		29.3

				4		4回				36		12.0

				5		5回				30		10.0

				6		6回				8		2.7

				7		7回				13		4.3

						全体				300		100.0

				[N%034]

				Q27_2		また、主にどこで買い物をしていますか？

										Ｎ		％

				1		スーパーマーケット				271		90.3

				2		近所の小売店				7		2.3

				3		百貨店				2		0.7

				4		コンビニエンスストア				4		1.3

				5		ディスカウントショップ				2		0.7

				6		食材宅配サービス				10		3.3

				7		ネットスーパー				1		0.3

				8		その他				3		1.0

						全体				300		100.0

				[N%035]

				Q28_1		1カ月の平均食費（外食含む）はおいくらですか？

										Ｎ		％

				1		2万円未満				19		6.3

				2		2万～3万円未満				48		16.0

				3		3万～4万円未満				58		19.3

				4		4万～5万円未満				56		18.7

				5		5万～7万円未満				76		25.3

				6		7万～10万円未満				33		11.0

				7		10万円以上				10		3.3

						全体				300		100.0

				[N%036]

				Q29_1		夕食を食べ始めるのは、何時ごろからですか?

										Ｎ		％

				1		17時～				24		8.0

				2		18時～				112		37.3

				3		19時～				106		35.3

				4		20時～				38		12.7

				5		21時～				12		4.0

				6		22時～				3		1.0

				7		23時以降				2		0.7

				8		その他				3		1.0

						全体				300		100.0

				[N%037]

				Q29_2		また、平日の夕食について、いちばん近いものはどれですか?

										Ｎ		％

				1		基本的に、家族全員で一緒に食べる				166		55.3

				2		帰宅時間によって、別々に食べる				127		42.3

				3		無回答				7		2.3

						全体				300		100.0

				[N%038]

				Q30_1		ご自身がお酒（ノンアルコール含む）を飲む頻度を教えてください。

										Ｎ		％

				1		毎日				42		14.0

				2		週4～6回				18		6.0

				3		週2～3回				40		13.3

				4		週1回				21		7.0

				5		月2回				12		4.0

				6		月1回				26		8.7

				7		2カ月に1回以下				28		9.3

				8		飲まない				113		37.7

						全体				300		100.0

				[N%039]

				Q30_2		また、どういう種類のお酒を飲みますか?(いくつでも可)

										Ｎ		％

				1		ビール				76		25.3

				2		発泡酒				38		12.7

				3		チューハイ				92		30.7

				4		ワイン				44		14.7

				5		日本酒				37		12.3

				6		焼酎				27		9.0

				7		ノンアルコール飲料				39		13.0

				8		その他				24		8.0

				9		無回答				89		29.7

						全体				300		100.0

				[N%040]

				Q31		最も苦手な家事は何ですか?

										Ｎ		％

				1		料理				34		11.3

				2		料理の後片づけ				27		9.0

				3		掃除				38		12.7

				4		洗濯				4		1.3

				5		裁縫				53		17.7

				6		アイロンがけ				46		15.3

				7		収納・片づけ				75		25.0

				8		その他				4		1.3

				9		特になし				19		6.3

						全体				300		100.0

				[N%041]

				Q32		次の中であなたが今、興味があることは何ですか?(いくつでも可)

										Ｎ		％

				1		料理のレパートリーを増やしたい				179		59.7

				2		料理が上手になりたい				106		35.3

				3		掃除や洗濯などの家事のコツを知りたい				72		24.0

				4		収納、片づけが上手になりたい				136		45.3

				5		インテリアのセンスを向上させたい				77		25.7

				6		メイクについて知りたい				44		14.7

				7		スキンケアについて知りたい				49		16.3

				8		健康を維持したい				104		34.7

				9		ダイエットしたい				108		36.0

				10		お金の貯め方や節約術を知りたい				119		39.7

				11		何か資格を取りたい				52		17.3

				12		就職・復職したい				16		5.3

				13		自己啓発や習い事をしたい				32		10.7

				14		旅の情報を知りたい				49		16.3

				15		その他				4		1.3

						全体				300		100.0

				[N%042]

				Q33								1		2		3		4		5		6		7		8

						商品購入の際、誰の意見を参考にしますか。ジャンル別に教えてください。（いくつでも可）				全体		料理家、栄養士、美容家、医師などの専門家		タレント、芸能人などの著名人		SNS インフルエンサー		商品の開発者、担当者		使用した人のクチコミ		使用した人のアンケート結果		その他		特に参考にするものはない

				Q33S1		A.食品、飲料				300		134		26		39		43		157		33		8		47

										100.0		44.7		8.7		13.0		14.3		52.3		11.0		2.7		15.7

				Q33S2		B.掃除・洗濯・収納グッズ				300		56		25		49		59		196		41		5		32

										100.0		18.7		8.3		16.3		19.7		65.3		13.7		1.7		10.7

				Q33S3		C.美容関連商品				300		88		47		54		39		177		41		3		43

										100.0		29.3		15.7		18.0		13.0		59.0		13.7		1.0		14.3

				Q33S4		D.健康食品、サプリメント				300		85		21		28		42		135		33		5		85

										100.0		28.3		7.0		9.3		14.0		45.0		11.0		1.7		28.3

				Q33S5		E.家電				300		47		49		43		95		199		52		12		22

										100.0		15.7		16.3		14.3		31.7		66.3		17.3		4.0		7.3

				[N%043]

				Q34		基礎化粧品はどちらで買うことが多いですか?(いくつでも可)

										Ｎ		％

				1		百貨店				46		15.3

				2		ドラッグストア				196		65.3

				3		街の専門店				16		5.3

				4		スーパーマーケット				23		7.7

				5		カタログの通信販売				14		4.7

				6		雑誌の通販コスメ企画				7		2.3

				7		インターネット通販				74		24.7

				8		ネットオークション				2		0.7

				9		コンビニエンスストア				3		1.0

				10		１００円ショップ				3		1.0

				11		その他				16		5.3

						全体				300		100.0

				[N%044]

				Q35		1カ月に使う化粧品代はおいくらですか?

										Ｎ		％

				1		1000円未満				78		26.0

				2		1000～2000円未満				72		24.0

				3		2000～3000円未満				51		17.0

				4		3000～4000円未満				18		6.0

				5		4000～5000円未満				29		9.7

				6		5000～6000円未満				18		6.0

				7		6000～7000円未満				4		1.3

				8		7000～8000円未満				3		1.0

				9		8000～9000円未満				1		0.3

				10		9000～1万円未満				16		5.3

				11		1万円以上				10		3.3

						全体				300		100.0

				[N%045]

				Q36		現在行なっている資産形成の方法を教えてください。（いくつでも可）

										Ｎ		％

				1		普通預金				247		82.3

				2		定期預金				117		39.0

				3		学資保険				45		15.0

				4		終身保険(低解約返戻金型など)				52		17.3

				5		個人年金保険				66		22.0

				6		勤務先の財形貯蓄				31		10.3

				7		養老保険				18		6.0

				8		外貨預金				13		4.3

				9		NISA、つみたてNISA				67		22.3

				10		iDeCo(個人型確定拠出年金)				34		11.3

				11		株式投資				31		10.3

				12		投資信託				24		8.0

				13		FX（外国為替証拠金取引）				5		1.7

				14		債券投資（国債など含む）				4		1.3

				15		不動産投資				3		1.0

				16		その他				0		-

				17		特になし				20		6.7

						全体				300		100.0

				[N%046]

				Q37		現在行なっていないが、興味のある資産形成の方法を教えてください。（いくつでも可）

										Ｎ		％

				1		普通預金				13		4.3

				2		定期預金				23		7.7

				3		学資保険				4		1.3

				4		終身保険(低解約返戻金型など)				4		1.3

				5		個人年金保険				23		7.7

				6		勤務先の財形貯蓄				4		1.3

				7		養老保険				4		1.3

				8		外貨預金				20		6.7

				9		NISA、つみたてNISA				109		36.3

				10		iDeCo(個人型確定拠出年金)				65		21.7

				11		株式投資				42		14.0

				12		投資信託				39		13.0

				13		FX（外国為替証拠金取引）				22		7.3

				14		債券投資（国債など含む）				8		2.7

				15		不動産投資				10		3.3

				16		その他				2		0.7

				17		特になし				80		26.7

						全体				300		100.0

				[N%047]

				Q38		お金に関する記事で取り上げてほしい内容は何ですか?(いくつでも可)

										Ｎ		％

				1		節約法				156		52.0

				2		お得な預貯金情報				112		37.3

				3		生命保険・損害保険				52		17.3

				4		住宅購入・ローン				22		7.3

				5		教育費の貯め方				25		8.3

				6		年金や老後のお金				95		31.7

				7		在宅ワークや副業				72		24.0

				8		ポイントやマイルのため方				95		31.7

				9		フリマアプリの活用方法				38		12.7

				10		株・投資の基本				62		20.7

				11		その他				5		1.7

						全体				300		100.0

				[N%048]

				Q39		自家用車を持っていますか?

										Ｎ		％

				1		持っている				240		80.0

				2		持っていたが手放した				20		6.7

				3		ずっと持っていない				40		13.3

						全体				300		100.0

				[N%049]

				Q40		インターネットで買い物をするとき、どんなサービスを使いますか？（いくつでも可）

										Ｎ		％

				1		楽天				203		67.7

				2		Amazon				211		70.3

				3		Yahoo！ショッピング				91		30.3

				4		メルカリ				71		23.7

				5		ラクマ				14		4.7

				6		Qoo10				24		8.0

				7		ZOZOTOWN				39		13.0

				8		LINEショッピング				5		1.7

				9		その他				14		4.7

				10		使っていない				14		4.7

						全体				300		100.0

				[N%050]

				Q41		インターネットショッピングでどんなものを購入されますか？（いくつでも可）

										Ｎ		％

				1		ファッション（衣類・靴など）				185		61.7

				2		食品（生鮮食品含む）				121		40.3

				3		化粧品・スキンケア用品				130		43.3

				4		日用品・生活雑貨				174		58.0

				5		キッチン用品・食器・インテリア				86		28.7

				6		飲料・お酒（水・お茶・ビール・ワインなど）				57		19.0

				7		食事（デリバリーフード）				16		5.3

				8		家電・AV 機器など				61		20.3

				9		PC・スマホ・関連機器など				33		11.0

				10		雑誌・書籍				94		31.3

				11		ホテル・旅行予約・交通チケット				80		26.7

				12		各種チケット（コンサート・イベントなど）				60		20.0

				13		音楽・映画などエンターテインメント（ダウンロード含む）				40		13.3

				14		その他				14		4.7

				15		何も買っていない				11		3.7

						全体				300		100.0

				[N%051]

				Q42		インターネットでの買い物の頻度を教えてください。

										Ｎ		％

				1		毎日				2		0.7

				2		週4～6回				5		1.7

				3		週2～3回				14		4.7

				4		週1回				44		14.7

				5		月2回				69		23.0

				6		月1回				74		24.7

				7		2カ月に1回以下				79		26.3

				8		使っていない				13		4.3

						全体				300		100.0

				[N%052]

				Q43		あなたが日常的に見るインスタグラマー、ユーチューバー、Twitterアカウントはありますか？ある場合は具体的に教えてください。

										Ｎ		％

				1		ある（具体的に）				87		29.0

				2		ない				213		71.0

						全体				300		100.0
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				[N001]

				S3		アンケートに回答する方の情報を教えてください。_性別

										Ｎ

				1		男性				13

				2		女性				280

				3		無回答				7

						全体				300

				[N002]

				S5_1		アンケートに回答する方の情報を教えてください。_都道府県

										Ｎ

				1		北海道				12

				2		青森県				5

				3		岩手県				5

				4		宮城県				4

				5		秋田県				2

				6		山形県				6

				7		福島県				3

				8		茨城県				7

				9		栃木県				1

				10		群馬県				4

				11		埼玉県				14

				12		千葉県				12

				13		東京都				24

				14		神奈川県				15

				15		新潟県				3

				16		富山県				5

				17		石川県				5

				18		福井県				4

				19		山梨県				1

				20		長野県				3

				21		岐阜県				7

				22		静岡県				12

				23		愛知県				28

				24		三重県				1

				25		滋賀県				6

				26		京都府				6

				27		大阪府				30

				28		兵庫県				13

				29		奈良県				6

				30		和歌山県				2

				31		鳥取県				3

				32		島根県				2

				33		岡山県				7

				34		広島県				3

				35		山口県				5

				36		徳島県				1

				37		香川県				2

				38		愛媛県				3

				39		高知県				4

				40		福岡県				7

				41		佐賀県				2

				42		長崎県				3

				43		熊本県				3

				44		大分県				1

				45		宮崎県				0

				46		鹿児島県				3

				47		沖縄県				5

				48		海外				0

						全体				300

				[N003]

				S5_2		地域別

										Ｎ

				1		北海道				12

				2		東北（青森、岩手、宮城、秋田、山形、福島）				25

				3		関東（栃木、群馬、茨城、埼玉、東京、千葉、神奈川、山梨）				78

				4		北陸・信越（新潟、長野、富山、石川、福井）				20

				5		中部（静岡、岐阜、愛知、三重）				48

				6		関西（滋賀、京都、奈良、兵庫、大阪、和歌山）				63

				7		中国（鳥取、岡山、島根、広島、山口）				20

				8		四国（香川、徳島、愛媛、高知）				10

				9		九州・沖縄（福岡、大分、熊本、宮崎、鹿児島、佐賀、長崎、沖縄）				24

						全体				300

				[N004]

				Q1		あなたの年齢はどれに当てはまりますか？

										Ｎ

				1		20歳未満				0

				2		20～24歳				8

				3		25～29歳				12

				4		30～34歳				34

				5		35～39歳				33

				6		40～44歳				39

				7		45～49歳				54

				8		50～54歳				53

				9		55～59歳				35

				10		60歳以上				32

						全体				300

				[N005]

				Q2		あなたは現在結婚していますか？

										Ｎ

				1		結婚していない				73

				2		結婚している				227

						全体				300

				[N006]

				Q3		結婚している方は、結婚してからどれくらいになりますか？

										Ｎ

				1		1年未満				7

				2		1～3年未満				15

				3		3～5年未満				9

				4		5～8年未満				21

				5		8～10年未満				9

				6		10～20年未満				59

				7		20年以上				106

				8		無回答				1

						全体				227

				[N007]

				Q4		同居する家族構成はどれに当てはまりますか？

										Ｎ

				1		1人暮らし				30

				2		夫婦				67

				3		夫婦と子ども				124

				4		夫婦と両親				9

				5		夫婦と子どもとそのほかの家族				19

				6		兄弟や親類と同居				19

				7		自分と子ども				15

				8		その他				17

						全体				300

				[N008]

				Q5		子どもの年齢はどれに当てはまりますか？（複数の場合は末子の年齢を選んでください）

										Ｎ

				1		いない				99

				2		0～1歳				13

				3		2～3歳				12

				4		4歳～小学校就学前				16

				5		小学校低学年				17

				6		小学校高学年				19

				7		中学生				19

				8		高校生				22

				9		専門学校生				2

				10		大学生				16

				11		社会人・その他				65

				12		無回答				0

						全体				300

				[N009]

				Q6_1		お住まいの形態はどれに当てはまりますか?

										Ｎ

				1		親の家に同居				31

				2		公団、公社、公営の賃貸住宅				9

				3		社宅、官舎、寮				3

				4		賃貸アパート				28

				5		賃貸マンション				28

				6		分譲マンション				40

				7		一戸建て借家				7

				8		一戸建て持ち家				152

				9		その他				2

						全体				300

				[N010]

				Q6_2		また、広さはどの程度ですか?

										Ｎ

				1		40㎡未満				23

				2		40～60㎡未満				59

				3		60～80㎡未満				87

				4		80～100㎡未満				63

				5		100～120㎡未満				32

				6		120㎡以上				36

						全体				300

				[N011]

				Q7		お宅の世帯年収（税込み）はどれに当てはまりますか？

										Ｎ

				1		200万円未満				29

				2		200万～300万円未満				26

				3		300万～400万円未満				32

				4		400万～500万円未満				29

				5		500万～600万円未満				36

				6		600万～700万円未満				46

				7		700万～800万円未満				31

				8		800万～900万円未満				17

				9		900万～1000万円未満				20

				10		1000万～1200万円未満				15

				11		1200万～1500万円未満				12

				12		1500万～1700万円未満				2

				13		1700万～2000万円未満				2

				14		2000万円以上				3

						全体				300

				[N012]

				Q8		あなたの職業はどれに当てはまりますか？

										Ｎ

				1		専業主婦				52

				2		会社員、公務員				105

				3		パート、アルバイト				99

				4		自営業				11

				5		専門職、自由業				0

				6		学生				4

				7		無職				11

				8		その他				11

				9		無回答				7

						全体				300

				[N013]

				Q9		あなたが1カ月に自由に使えるお小遣いの金額はどれに当てはまりますか？

										Ｎ

				1		なし				19

				2		5000円未満				17

				3		5000～1万円未満				42

				4		1万～2万円未満				68

				5		2万～3万円未満				41

				6		3万～5万円未満				46

				7		5万～10万円未満				24

				8		10万円以上				8

				9		決まっていない				35

						全体				300

				[N014]

				Q10		『レタスクラブ』はいつごろから購読していますか？

										Ｎ

				1		今号が初めて				36

				2		半年くらい前から				29

				3		1年くらい前から				18

				4		2年くらい前から				25

				5		3～5年前から				64

				6		6～10年前から				27

				7		それ以上前から				101

						全体				300

				[N015]

				Q11		今回、『レタスクラブ』を購入したのはどのような理由ですか？

										Ｎ

				1		表紙が魅力的				17

				2		料理の特集を読むため				127

				3		収納・整理の特集を読むため				7

				4		美容の特集を読むため				6

				5		お金の特集を読むため				4

				6		コミックエッセイを読むため				11

				7		好きな芸能人が出ていた				3

				8		付録『平日5日×4週分の献立カレンダー』のため				22

				9		別冊付録『時短＆節約　豚こま77レシピ』のため				15

				10		懸賞やプレゼントが魅力的				3

				11		買っておけば役に立ちそうだと思った				15

				12		読み応えがありそうだと思った				13

				13		価格が安いと感じた				1

				14		毎号買っている				42

				15		その他				14

						全体				300

				[N016]

				Q12		ふだん『レタスクラブ』はどのように購入することが多いですか？

										Ｎ

				1		新しい号が出たら買いに行く				66

				2		店頭で他誌と比べて買う				56

				3		発売日に限らず、店頭などで新しい号が目についたら買う				42

				4		次号予告で見て、読みたい特集があれば買う				35

				5		SNSなどで見て、読みたい特集があれば買う				7

				6		車内ビジョンやチラシなどの広告で見て、読みたい特集があれば買う				3

				7		レタスクラブ（WEB）で見て、読みたい特集があれば買う				22

				8		電子版で見て、読みたい特集があれば買う				30

				9		その他				39

						全体				300

				[N017]

				Q13		『レタスクラブ』で充実させてほしい記事は何ですか？

										Ｎ

				1		料理のレシピ				213

				2		収納やインテリア				101

				3		掃除や洗濯などの家事				92

				4		健康、ダイエット				125

				5		美容、コスメ				58

				6		ファッション				25

				7		節約やお金に関するもの				130

				8		心、メンタルケアに関する読みもの				39

				9		お出かけや旅行に関するもの				60

				10		有名人、芸能人のライフスタイル				7

				11		占い				30

				12		新製品情報				41

				13		その他				9

						全体				300

				[N018]

				Q14		『レタスクラブ』以外であなたがこの半年間に購入した雑誌は何ですか？

										Ｎ

				1		an・an				24

				2		InRed				12

				3		with				5

				4		栄養と料理				6

				5		ESSE				47

				6		NHKきょうの料理				26

				7		NHKきょうの料理ビギナーズ				9

				8		LDK				42

				9		オレンジページ				89

				10		クックパッド プラス				16

				11		Ku:nel				4

				12		クロワッサン				22

				13		サンキュ！				73

				14		Sweet				7

				15		STORY				19

				16		たまごクラブ				6

				17		dancyu				3

				18		天然生活				12

				19		ひよこクラブ				4

				20		VERY				19

				21		Mart				15

				22		MORE				12

				23		LEE				16

				24		リンネル				25

				25		何も買っていない				83

				26		その他				26

						全体				300

				[N019]

				Q15_1		購入した『レタスクラブ』はどのくらい保管しておきますか？

										Ｎ

				1		1カ月未満				24

				2		1カ月～3カ月間				54

				3		3カ月半～半年間				43

				4		半年～1年間				65

				5		1年間以上				114

						全体				300

				[N020]

				Q15_2		また、記事の一部を切り抜いたり、写真に撮ったりして保存することはありますか？

										Ｎ

				1		よくある				77

				2		時々ある				140

				3		ない				83

						全体				300

				[N021]

				Q16		購入した『レタスクラブ』の別冊付録は、どのくらい捨てずに取っておきますか？

										Ｎ

				1		1カ月未満				23

				2		1カ月～3カ月間				35

				3		3カ月～半年間				36

				4		半年～1年間				52

				5		1年間以上				154

						全体				300

				[N022]

				Q17		『レタスクラブ』を読んだ感想として、当てはまるものはどれですか？（いくつでも可）

										Ｎ

				1		自分の生活に役立つ情報が多い				187

				2		すぐに実践できそうな情報が多い				214

				3		信頼できる情報が多い				49

				4		編集部を身近に感じる				17

				5		読むと家事のやる気が出る				91

				6		読むと元気になれる				43

				7		読むと悩みが軽くなる、癒される				23

				8		次の号も読みたくなる				62

				9		最新情報に触れられる				35

						全体				300

				[N023]

				Q18_1		『レタスクラブ』に掲載された商品・サービスについて、気持ちとして当てはまるものはありますか？（いくつでも可）

										Ｎ

				1		その商品・サービスが気になったり、目につくようになった				164

				2		もっと詳しい情報を知りたくなった				96

				3		店頭へ見に行きたくなった				57

				4		キャンペーンやイベントがあったら参加してみたいと思った				63

				5		周りの人と話したいと思った（ブログ・SNSでの発信含む）				16

				6		人にすすめたいと思った				26

				7		評判・評価を知りたくなった				26

				8		無回答				9

						全体				300

				[N024]

				Q18_2		また、行動としてあてはまるものはありますか？（いくつでも可）

										Ｎ

				1		その商品・サービスについて調べた				147

				2		店頭へ見に行った				78

				3		購入・利用を実際に検討した				79

				4		キャンペーンやイベントに参加した				24

				5		周りの人と話した（ブログ・SNSでの発信含む）				25

				6		店頭・インターネットなどで購入・利用した				22

				7		無回答				26

						全体				300

				[N025]

				Q19		『レタスクラフ?』に掲載された広告はどの程度見ますか？

										Ｎ

				1		全部をしっかり見る				34

				2		ほとんど見る				68

				3		ざっと目を通す				174

				4		ほとんど見ない				20

				5		見ない				4

						全体				300

				[N026]

				Q20		『レタスクラブ』に掲載された広告は商品の購入にどの程度役に立っていますか？

										Ｎ

				1		非常に役に立つ				22

				2		役に立つ				139

				3		どちらともいえない				114

				4		あまり役に立たない				17

				5		役に立たない				8

						全体				300

				[N027]

				Q21		これまでに『レタスクラブ』に掲載された広告を見て、実際に購入、買い替えなどをした商品はどれですか？(いくつて?も可)

										Ｎ

				1		オーブンレンジ				15

				2		オーンブトースター				19

				3		ミキサー				6

				4		スティックミキサー				5

				5		フードプロセッサー				9

				6		ホームベーカリー				7

				7		IHホットプレート				6

				8		IHクッキングヒーター				2

				9		圧力鍋				9

				10		自動調理鍋、電気圧力鍋				11

				11		炊飯器				13

				12		低温調理器				1

				13		ロースター				0

				14		冷蔵庫				10

				15		食器洗い乾燥機				3

				16		エアコン				2

				17		浄水器				0

				18		掃除機				15

				19		空気清浄機				6

				20		洗濯機・洗濯乾燥機				5

				21		テレビ				3

				22		パソコン				1

				23		デジタルカメラ				3

				24		デジタルビデオカメラ				1

				25		スマホ				5

				26		タブレット端末				0

				27		ブルーレイ・DVDレコーダー				3

				28		自転車（電動を含む）				5

				29		自動車				0

				30		キャンプ用品				8

				31		美容家電				23

				32		健康機器				4

				33		家具、インテリア用品				19

				34		住宅リフォーム				3

				35		一戸建て持ち家、分譲マンション				2

				36		その他				5

				37		特になし				172

						全体				300

				[N028]

				Q22		この1年以内に購入、買い替えなどを希望している商品はどれですか？

										Ｎ

				1		オーブンレンジ				42

				2		オーンブトースター				30

				3		ミキサー				11

				4		スティックミキサー				6

				5		フードプロセッサー				7

				6		ホームベーカリー				9

				7		IHホットプレート				14

				8		IHクッキングヒーター				3

				9		圧力鍋				18

				10		自動調理鍋、電気圧力鍋				19

				11		炊飯器				35

				12		低温調理器				0

				13		ロースター				0

				14		冷蔵庫				35

				15		食器洗い乾燥機				10

				16		エアコン				21

				17		浄水器				3

				18		掃除機				41

				19		空気清浄機				11

				20		洗濯機・洗濯乾燥機				42

				21		テレビ				31

				22		パソコン				19

				23		デジタルカメラ				2

				24		デジタルビデオカメラ				1

				25		スマホ				30

				26		タブレット端末				12

				27		ブルーレイ・DVDレコーダー				10

				28		自転車（電動を含む）				11

				29		自動車				10

				30		キャンプ用品				8

				31		美容家電				13

				32		健康機器				8

				33		家具、インテリア用品				24

				34		住宅リフォーム				4

				35		一戸建て持ち家、分譲マンション				4

				36		その他				7

				37		特になし				58

						全体				300

				[N029]

				Q23		レタスクラブのWEBサイトがあることを知っていますか？

										Ｎ

				1		知っている				163

				2		知らない				137

						全体				300

				[N030]

				Q24		レタスクラブのWEBサイトを使ったことはありますか？

										Ｎ

				1		ある				89

				2		ない				211

						全体				300

				[N031]

				Q25		「レタスクラブ」というブランドにどういうイメージがありますか？（いくつでも可）

										Ｎ

				1		おいしい				91

				2		信頼できる				91

				3		親しみやすい				207

				4		等身大である				43

				5		個性的である				3

				6		実用的である				138

				7		最先端である				3

				8		安心感がある				76

				9		家庭的である				120

				10		保守的である				3

				11		プロの料理家				12

				12		センスがよい				21

						全体				300

				[N032]

				Q26		レタスクラブ（WEB）にどんな情報を期待しますか？（いくつでも可）

										Ｎ

				1		料理のレシピ				222

				2		献立				171

				3		料理の便利テク				153

				4		100均・300均情報				93

				5		コストコ・業務スーパー情報				79

				6		掃除・片づけ・収納・インテリア情報				118

				7		お金、ポイ活				92

				8		美容情報				32

				9		健康情報				55

				10		ダイエット情報				67

				11		ファッション情報				21

				12		キャリアに関する情報				17

				13		子育て情報				23

				14		コミックエッセイ				25

				15		タレント・エンタメ情報				8

				16		その他				1

						全体				300

				[N033]

				Q27_1		食材の買い物は週に何回くらいですか？

										Ｎ

				1		1回				35

				2		2回				90

				3		3回				88

				4		4回				36

				5		5回				30

				6		6回				8

				7		7回				13

						全体				300

				[N034]

				Q27_2		また、主にどこで買い物をしていますか？

										Ｎ

				1		スーパーマーケット				271

				2		近所の小売店				7

				3		百貨店				2

				4		コンビニエンスストア				4

				5		ディスカウントショップ				2

				6		食材宅配サービス				10

				7		ネットスーパー				1

				8		その他				3

						全体				300

				[N035]

				Q28_1		1カ月の平均食費（外食含む）はおいくらですか？

										Ｎ

				1		2万円未満				19

				2		2万～3万円未満				48

				3		3万～4万円未満				58

				4		4万～5万円未満				56

				5		5万～7万円未満				76

				6		7万～10万円未満				33

				7		10万円以上				10

						全体				300

				[N036]

				Q29_1		夕食を食べ始めるのは、何時ごろからですか?

										Ｎ

				1		17時～				24

				2		18時～				112

				3		19時～				106

				4		20時～				38

				5		21時～				12

				6		22時～				3

				7		23時以降				2

				8		その他				3

						全体				300

				[N037]

				Q29_2		また、平日の夕食について、いちばん近いものはどれですか?

										Ｎ

				1		基本的に、家族全員で一緒に食べる				166

				2		帰宅時間によって、別々に食べる				127

				3		無回答				7

						全体				300

				[N038]

				Q30_1		ご自身がお酒（ノンアルコール含む）を飲む頻度を教えてください。

										Ｎ

				1		毎日				42

				2		週4～6回				18

				3		週2～3回				40

				4		週1回				21

				5		月2回				12

				6		月1回				26

				7		2カ月に1回以下				28

				8		飲まない				113

						全体				300

				[N039]

				Q30_2		また、どういう種類のお酒を飲みますか?(いくつでも可)

										Ｎ

				1		ビール				76

				2		発泡酒				38

				3		チューハイ				92

				4		ワイン				44

				5		日本酒				37

				6		焼酎				27

				7		ノンアルコール飲料				39

				8		その他				24

				9		無回答				89

						全体				300

				[N040]

				Q31		最も苦手な家事は何ですか?

										Ｎ

				1		料理				34

				2		料理の後片づけ				27

				3		掃除				38

				4		洗濯				4

				5		裁縫				53

				6		アイロンがけ				46

				7		収納・片づけ				75

				8		その他				4

				9		特になし				19

						全体				300

				[N041]

				Q32		次の中であなたが今、興味があることは何ですか?(いくつでも可)

										Ｎ

				1		料理のレパートリーを増やしたい				179

				2		料理が上手になりたい				106

				3		掃除や洗濯などの家事のコツを知りたい				72

				4		収納、片づけが上手になりたい				136

				5		インテリアのセンスを向上させたい				77

				6		メイクについて知りたい				44

				7		スキンケアについて知りたい				49

				8		健康を維持したい				104

				9		ダイエットしたい				108

				10		お金の貯め方や節約術を知りたい				119

				11		何か資格を取りたい				52

				12		就職・復職したい				16

				13		自己啓発や習い事をしたい				32

				14		旅の情報を知りたい				49

				15		その他				4

						全体				300

				[N042]

				Q33								1		2		3		4		5		6		7		8

						商品購入の際、誰の意見を参考にしますか。ジャンル別に教えてください。（いくつでも可）				全体		料理家、栄養士、美容家、医師などの専門家		タレント、芸能人などの著名人		SNS インフルエンサー		商品の開発者、担当者		使用した人のクチコミ		使用した人のアンケート結果		その他		特に参考にするものはない

				Q33S1		A.食品、飲料				300		134		26		39		43		157		33		8		47

				Q33S2		B.掃除・洗濯・収納グッズ				300		56		25		49		59		196		41		5		32

				Q33S3		C.美容関連商品				300		88		47		54		39		177		41		3		43

				Q33S4		D.健康食品、サプリメント				300		85		21		28		42		135		33		5		85

				Q33S5		E.家電				300		47		49		43		95		199		52		12		22

				[N043]

				Q34		基礎化粧品はどちらで買うことが多いですか?(いくつでも可)

										Ｎ

				1		百貨店				46

				2		ドラッグストア				196

				3		街の専門店				16

				4		スーパーマーケット				23

				5		カタログの通信販売				14

				6		雑誌の通販コスメ企画				7

				7		インターネット通販				74

				8		ネットオークション				2

				9		コンビニエンスストア				3

				10		１００円ショップ				3

				11		その他				16

						全体				300

				[N044]

				Q35		1カ月に使う化粧品代はおいくらですか?

										Ｎ

				1		1000円未満				78

				2		1000～2000円未満				72

				3		2000～3000円未満				51

				4		3000～4000円未満				18

				5		4000～5000円未満				29

				6		5000～6000円未満				18

				7		6000～7000円未満				4

				8		7000～8000円未満				3

				9		8000～9000円未満				1

				10		9000～1万円未満				16

				11		1万円以上				10

						全体				300

				[N045]

				Q36		現在行なっている資産形成の方法を教えてください。（いくつでも可）

										Ｎ

				1		普通預金				247

				2		定期預金				117

				3		学資保険				45

				4		終身保険(低解約返戻金型など)				52

				5		個人年金保険				66

				6		勤務先の財形貯蓄				31

				7		養老保険				18

				8		外貨預金				13

				9		NISA、つみたてNISA				67

				10		iDeCo(個人型確定拠出年金)				34

				11		株式投資				31

				12		投資信託				24

				13		FX（外国為替証拠金取引）				5

				14		債券投資（国債など含む）				4

				15		不動産投資				3

				16		その他				0

				17		特になし				20

						全体				300

				[N046]

				Q37		現在行なっていないが、興味のある資産形成の方法を教えてください。（いくつでも可）

										Ｎ

				1		普通預金				13

				2		定期預金				23

				3		学資保険				4

				4		終身保険(低解約返戻金型など)				4

				5		個人年金保険				23

				6		勤務先の財形貯蓄				4

				7		養老保険				4

				8		外貨預金				20

				9		NISA、つみたてNISA				109

				10		iDeCo(個人型確定拠出年金)				65

				11		株式投資				42

				12		投資信託				39

				13		FX（外国為替証拠金取引）				22

				14		債券投資（国債など含む）				8

				15		不動産投資				10

				16		その他				2

				17		特になし				80

						全体				300

				[N047]

				Q38		お金に関する記事で取り上げてほしい内容は何ですか?(いくつでも可)

										Ｎ

				1		節約法				156

				2		お得な預貯金情報				112

				3		生命保険・損害保険				52

				4		住宅購入・ローン				22

				5		教育費の貯め方				25

				6		年金や老後のお金				95

				7		在宅ワークや副業				72

				8		ポイントやマイルのため方				95

				9		フリマアプリの活用方法				38

				10		株・投資の基本				62

				11		その他				5

						全体				300

				[N048]

				Q39		自家用車を持っていますか?

										Ｎ

				1		持っている				240

				2		持っていたが手放した				20

				3		ずっと持っていない				40

						全体				300

				[N049]

				Q40		インターネットで買い物をするとき、どんなサービスを使いますか？（いくつでも可）

										Ｎ

				1		楽天				203

				2		Amazon				211

				3		Yahoo！ショッピング				91

				4		メルカリ				71

				5		ラクマ				14

				6		Qoo10				24

				7		ZOZOTOWN				39

				8		LINEショッピング				5

				9		その他				14

				10		使っていない				14

						全体				300

				[N050]

				Q41		インターネットショッピングでどんなものを購入されますか？（いくつでも可）

										Ｎ

				1		ファッション（衣類・靴など）				185

				2		食品（生鮮食品含む）				121

				3		化粧品・スキンケア用品				130

				4		日用品・生活雑貨				174

				5		キッチン用品・食器・インテリア				86

				6		飲料・お酒（水・お茶・ビール・ワインなど）				57

				7		食事（デリバリーフード）				16

				8		家電・AV 機器など				61

				9		PC・スマホ・関連機器など				33

				10		雑誌・書籍				94

				11		ホテル・旅行予約・交通チケット				80

				12		各種チケット（コンサート・イベントなど）				60

				13		音楽・映画などエンターテインメント（ダウンロード含む）				40

				14		その他				14

				15		何も買っていない				11

						全体				300

				[N051]

				Q42		インターネットでの買い物の頻度を教えてください。

										Ｎ

				1		毎日				2

				2		週4～6回				5

				3		週2～3回				14

				4		週1回				44

				5		月2回				69

				6		月1回				74

				7		2カ月に1回以下				79

				8		使っていない				13

						全体				300

				[N052]

				Q43		あなたが日常的に見るインスタグラマー、ユーチューバー、Twitterアカウントはありますか？ある場合は具体的に教えてください。

										Ｎ

				1		ある（具体的に）				87

				2		ない				213

						全体				300
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				[%001]

				S3		アンケートに回答する方の情報を教えてください。_性別

										％

				1		男性				4.3

				2		女性				93.3

				3		無回答				2.3

						全体				300

				[%002]

				S5_1		アンケートに回答する方の情報を教えてください。_都道府県

										％

				1		北海道				4.0

				2		青森県				1.7

				3		岩手県				1.7

				4		宮城県				1.3

				5		秋田県				0.7

				6		山形県				2.0

				7		福島県				1.0

				8		茨城県				2.3

				9		栃木県				0.3

				10		群馬県				1.3

				11		埼玉県				4.7

				12		千葉県				4.0

				13		東京都				8.0

				14		神奈川県				5.0

				15		新潟県				1.0

				16		富山県				1.7

				17		石川県				1.7

				18		福井県				1.3

				19		山梨県				0.3

				20		長野県				1.0

				21		岐阜県				2.3

				22		静岡県				4.0

				23		愛知県				9.3

				24		三重県				0.3

				25		滋賀県				2.0

				26		京都府				2.0

				27		大阪府				10.0

				28		兵庫県				4.3

				29		奈良県				2.0

				30		和歌山県				0.7

				31		鳥取県				1.0

				32		島根県				0.7

				33		岡山県				2.3

				34		広島県				1.0

				35		山口県				1.7

				36		徳島県				0.3

				37		香川県				0.7

				38		愛媛県				1.0

				39		高知県				1.3

				40		福岡県				2.3

				41		佐賀県				0.7

				42		長崎県				1.0

				43		熊本県				1.0

				44		大分県				0.3

				45		宮崎県				-

				46		鹿児島県				1.0

				47		沖縄県				1.7

				48		海外				-

						全体				300

				[%003]

				S5_2		地域別

										％

				1		北海道				4.0

				2		東北（青森、岩手、宮城、秋田、山形、福島）				8.3

				3		関東（栃木、群馬、茨城、埼玉、東京、千葉、神奈川、山梨）				26.0

				4		北陸・信越（新潟、長野、富山、石川、福井）				6.7

				5		中部（静岡、岐阜、愛知、三重）				16.0

				6		関西（滋賀、京都、奈良、兵庫、大阪、和歌山）				21.0

				7		中国（鳥取、岡山、島根、広島、山口）				6.7

				8		四国（香川、徳島、愛媛、高知）				3.3

				9		九州・沖縄（福岡、大分、熊本、宮崎、鹿児島、佐賀、長崎、沖縄）				8.0

						全体				300

				[%004]

				Q1		あなたの年齢はどれに当てはまりますか？

										％

				1		20歳未満				-

				2		20～24歳				2.7

				3		25～29歳				4.0

				4		30～34歳				11.3

				5		35～39歳				11.0

				6		40～44歳				13.0

				7		45～49歳				18.0

				8		50～54歳				17.7

				9		55～59歳				11.7

				10		60歳以上				10.7

						全体				300

				[%005]

				Q2		あなたは現在結婚していますか？

										％

				1		結婚していない				24.3

				2		結婚している				75.7

						全体				300

				[%006]

				Q3		結婚している方は、結婚してからどれくらいになりますか？

										％

				1		1年未満				3.1

				2		1～3年未満				6.6

				3		3～5年未満				4.0

				4		5～8年未満				9.3

				5		8～10年未満				4.0

				6		10～20年未満				26.0

				7		20年以上				46.7

				8		無回答				0.4

						全体				227

				[%007]

				Q4		同居する家族構成はどれに当てはまりますか？

										％

				1		1人暮らし				10.0

				2		夫婦				22.3

				3		夫婦と子ども				41.3

				4		夫婦と両親				3.0

				5		夫婦と子どもとそのほかの家族				6.3

				6		兄弟や親類と同居				6.3

				7		自分と子ども				5.0

				8		その他				5.7

						全体				300

				[%008]

				Q5		子どもの年齢はどれに当てはまりますか？（複数の場合は末子の年齢を選んでください）

										％

				1		いない				33.0

				2		0～1歳				4.3

				3		2～3歳				4.0

				4		4歳～小学校就学前				5.3

				5		小学校低学年				5.7

				6		小学校高学年				6.3

				7		中学生				6.3

				8		高校生				7.3

				9		専門学校生				0.7

				10		大学生				5.3

				11		社会人・その他				21.7

				12		無回答				-

						全体				300

				[%009]

				Q6_1		お住まいの形態はどれに当てはまりますか?

										％

				1		親の家に同居				10.3

				2		公団、公社、公営の賃貸住宅				3.0

				3		社宅、官舎、寮				1.0

				4		賃貸アパート				9.3

				5		賃貸マンション				9.3

				6		分譲マンション				13.3

				7		一戸建て借家				2.3

				8		一戸建て持ち家				50.7

				9		その他				0.7

						全体				300

				[%010]

				Q6_2		また、広さはどの程度ですか?

										％

				1		40㎡未満				7.7

				2		40～60㎡未満				19.7

				3		60～80㎡未満				29.0

				4		80～100㎡未満				21.0

				5		100～120㎡未満				10.7

				6		120㎡以上				12.0

						全体				300

				[%011]

				Q7		お宅の世帯年収（税込み）はどれに当てはまりますか？

										％

				1		200万円未満				9.7

				2		200万～300万円未満				8.7

				3		300万～400万円未満				10.7

				4		400万～500万円未満				9.7

				5		500万～600万円未満				12.0

				6		600万～700万円未満				15.3

				7		700万～800万円未満				10.3

				8		800万～900万円未満				5.7

				9		900万～1000万円未満				6.7

				10		1000万～1200万円未満				5.0

				11		1200万～1500万円未満				4.0

				12		1500万～1700万円未満				0.7

				13		1700万～2000万円未満				0.7

				14		2000万円以上				1.0

						全体				300

				[%012]

				Q8		あなたの職業はどれに当てはまりますか？

										％

				1		専業主婦				17.3

				2		会社員、公務員				35.0

				3		パート、アルバイト				33.0

				4		自営業				3.7

				5		専門職、自由業				-

				6		学生				1.3

				7		無職				3.7

				8		その他				3.7

				9		無回答				2.3

						全体				300

				[%013]

				Q9		あなたが1カ月に自由に使えるお小遣いの金額はどれに当てはまりますか？

										％

				1		なし				6.3

				2		5000円未満				5.7

				3		5000～1万円未満				14.0

				4		1万～2万円未満				22.7

				5		2万～3万円未満				13.7

				6		3万～5万円未満				15.3

				7		5万～10万円未満				8.0

				8		10万円以上				2.7

				9		決まっていない				11.7

						全体				300

				[%014]

				Q10		『レタスクラブ』はいつごろから購読していますか？

										％

				1		今号が初めて				12.0

				2		半年くらい前から				9.7

				3		1年くらい前から				6.0

				4		2年くらい前から				8.3

				5		3～5年前から				21.3

				6		6～10年前から				9.0

				7		それ以上前から				33.7

						全体				300

				[%015]

				Q11		今回、『レタスクラブ』を購入したのはどのような理由ですか？

										％

				1		表紙が魅力的				5.7

				2		料理の特集を読むため				42.3

				3		収納・整理の特集を読むため				2.3

				4		美容の特集を読むため				2.0

				5		お金の特集を読むため				1.3

				6		コミックエッセイを読むため				3.7

				7		好きな芸能人が出ていた				1.0

				8		付録『平日5日×4週分の献立カレンダー』のため				7.3

				9		別冊付録『時短＆節約　豚こま77レシピ』のため				5.0

				10		懸賞やプレゼントが魅力的				1.0

				11		買っておけば役に立ちそうだと思った				5.0

				12		読み応えがありそうだと思った				4.3

				13		価格が安いと感じた				0.3

				14		毎号買っている				14.0

				15		その他				4.7

						全体				300

				[%016]

				Q12		ふだん『レタスクラブ』はどのように購入することが多いですか？

										％

				1		新しい号が出たら買いに行く				22.0

				2		店頭で他誌と比べて買う				18.7

				3		発売日に限らず、店頭などで新しい号が目についたら買う				14.0

				4		次号予告で見て、読みたい特集があれば買う				11.7

				5		SNSなどで見て、読みたい特集があれば買う				2.3

				6		車内ビジョンやチラシなどの広告で見て、読みたい特集があれば買う				1.0

				7		レタスクラブ（WEB）で見て、読みたい特集があれば買う				7.3

				8		電子版で見て、読みたい特集があれば買う				10.0

				9		その他				13.0

						全体				300

				[%017]

				Q13		『レタスクラブ』で充実させてほしい記事は何ですか？

										％

				1		料理のレシピ				71.0

				2		収納やインテリア				33.7

				3		掃除や洗濯などの家事				30.7

				4		健康、ダイエット				41.7

				5		美容、コスメ				19.3

				6		ファッション				8.3

				7		節約やお金に関するもの				43.3

				8		心、メンタルケアに関する読みもの				13.0

				9		お出かけや旅行に関するもの				20.0

				10		有名人、芸能人のライフスタイル				2.3

				11		占い				10.0

				12		新製品情報				13.7

				13		その他				3.0

						全体				300

				[%018]

				Q14		『レタスクラブ』以外であなたがこの半年間に購入した雑誌は何ですか？

										％

				1		an・an				8.0

				2		InRed				4.0

				3		with				1.7

				4		栄養と料理				2.0

				5		ESSE				15.7

				6		NHKきょうの料理				8.7

				7		NHKきょうの料理ビギナーズ				3.0

				8		LDK				14.0

				9		オレンジページ				29.7

				10		クックパッド プラス				5.3

				11		Ku:nel				1.3

				12		クロワッサン				7.3

				13		サンキュ！				24.3

				14		Sweet				2.3

				15		STORY				6.3

				16		たまごクラブ				2.0

				17		dancyu				1.0

				18		天然生活				4.0

				19		ひよこクラブ				1.3

				20		VERY				6.3

				21		Mart				5.0

				22		MORE				4.0

				23		LEE				5.3

				24		リンネル				8.3

				25		何も買っていない				27.7

				26		その他				8.7

						全体				300

				[%019]

				Q15_1		購入した『レタスクラブ』はどのくらい保管しておきますか？

										％

				1		1カ月未満				8.0

				2		1カ月～3カ月間				18.0

				3		3カ月半～半年間				14.3

				4		半年～1年間				21.7

				5		1年間以上				38.0

						全体				300

				[%020]

				Q15_2		また、記事の一部を切り抜いたり、写真に撮ったりして保存することはありますか？

										％

				1		よくある				25.7

				2		時々ある				46.7

				3		ない				27.7

						全体				300

				[%021]

				Q16		購入した『レタスクラブ』の別冊付録は、どのくらい捨てずに取っておきますか？

										％

				1		1カ月未満				7.7

				2		1カ月～3カ月間				11.7

				3		3カ月～半年間				12.0

				4		半年～1年間				17.3

				5		1年間以上				51.3

						全体				300

				[%022]

				Q17		『レタスクラブ』を読んだ感想として、当てはまるものはどれですか？（いくつでも可）

										％

				1		自分の生活に役立つ情報が多い				62.3

				2		すぐに実践できそうな情報が多い				71.3

				3		信頼できる情報が多い				16.3

				4		編集部を身近に感じる				5.7

				5		読むと家事のやる気が出る				30.3

				6		読むと元気になれる				14.3

				7		読むと悩みが軽くなる、癒される				7.7

				8		次の号も読みたくなる				20.7

				9		最新情報に触れられる				11.7

						全体				300

				[%023]

				Q18_1		『レタスクラブ』に掲載された商品・サービスについて、気持ちとして当てはまるものはありますか？（いくつでも可）

										％

				1		その商品・サービスが気になったり、目につくようになった				54.7

				2		もっと詳しい情報を知りたくなった				32.0

				3		店頭へ見に行きたくなった				19.0

				4		キャンペーンやイベントがあったら参加してみたいと思った				21.0

				5		周りの人と話したいと思った（ブログ・SNSでの発信含む）				5.3

				6		人にすすめたいと思った				8.7

				7		評判・評価を知りたくなった				8.7

				8		無回答				3.0

						全体				300

				[%024]

				Q18_2		また、行動としてあてはまるものはありますか？（いくつでも可）

										％

				1		その商品・サービスについて調べた				49.0

				2		店頭へ見に行った				26.0

				3		購入・利用を実際に検討した				26.3

				4		キャンペーンやイベントに参加した				8.0

				5		周りの人と話した（ブログ・SNSでの発信含む）				8.3

				6		店頭・インターネットなどで購入・利用した				7.3

				7		無回答				8.7

						全体				300

				[%025]

				Q19		『レタスクラフ?』に掲載された広告はどの程度見ますか？

										％

				1		全部をしっかり見る				11.3

				2		ほとんど見る				22.7

				3		ざっと目を通す				58.0

				4		ほとんど見ない				6.7

				5		見ない				1.3

						全体				300

				[%026]

				Q20		『レタスクラブ』に掲載された広告は商品の購入にどの程度役に立っていますか？

										％

				1		非常に役に立つ				7.3

				2		役に立つ				46.3

				3		どちらともいえない				38.0

				4		あまり役に立たない				5.7

				5		役に立たない				2.7

						全体				300

				[%027]

				Q21		これまでに『レタスクラブ』に掲載された広告を見て、実際に購入、買い替えなどをした商品はどれですか？(いくつて?も可)

										％

				1		オーブンレンジ				5.0

				2		オーンブトースター				6.3

				3		ミキサー				2.0

				4		スティックミキサー				1.7

				5		フードプロセッサー				3.0

				6		ホームベーカリー				2.3

				7		IHホットプレート				2.0

				8		IHクッキングヒーター				0.7

				9		圧力鍋				3.0

				10		自動調理鍋、電気圧力鍋				3.7

				11		炊飯器				4.3

				12		低温調理器				0.3

				13		ロースター				-

				14		冷蔵庫				3.3

				15		食器洗い乾燥機				1.0

				16		エアコン				0.7

				17		浄水器				-

				18		掃除機				5.0

				19		空気清浄機				2.0

				20		洗濯機・洗濯乾燥機				1.7

				21		テレビ				1.0

				22		パソコン				0.3

				23		デジタルカメラ				1.0

				24		デジタルビデオカメラ				0.3

				25		スマホ				1.7

				26		タブレット端末				-

				27		ブルーレイ・DVDレコーダー				1.0

				28		自転車（電動を含む）				1.7

				29		自動車				-

				30		キャンプ用品				2.7

				31		美容家電				7.7

				32		健康機器				1.3

				33		家具、インテリア用品				6.3

				34		住宅リフォーム				1.0

				35		一戸建て持ち家、分譲マンション				0.7

				36		その他				1.7

				37		特になし				57.3

						全体				300

				[%028]

				Q22		この1年以内に購入、買い替えなどを希望している商品はどれですか？

										％

				1		オーブンレンジ				14.0

				2		オーンブトースター				10.0

				3		ミキサー				3.7

				4		スティックミキサー				2.0

				5		フードプロセッサー				2.3

				6		ホームベーカリー				3.0

				7		IHホットプレート				4.7

				8		IHクッキングヒーター				1.0

				9		圧力鍋				6.0

				10		自動調理鍋、電気圧力鍋				6.3

				11		炊飯器				11.7

				12		低温調理器				-

				13		ロースター				-

				14		冷蔵庫				11.7

				15		食器洗い乾燥機				3.3

				16		エアコン				7.0

				17		浄水器				1.0

				18		掃除機				13.7

				19		空気清浄機				3.7

				20		洗濯機・洗濯乾燥機				14.0

				21		テレビ				10.3

				22		パソコン				6.3

				23		デジタルカメラ				0.7

				24		デジタルビデオカメラ				0.3

				25		スマホ				10.0

				26		タブレット端末				4.0

				27		ブルーレイ・DVDレコーダー				3.3

				28		自転車（電動を含む）				3.7

				29		自動車				3.3

				30		キャンプ用品				2.7

				31		美容家電				4.3

				32		健康機器				2.7

				33		家具、インテリア用品				8.0

				34		住宅リフォーム				1.3

				35		一戸建て持ち家、分譲マンション				1.3

				36		その他				2.3

				37		特になし				19.3

						全体				300

				[%029]

				Q23		レタスクラブのWEBサイトがあることを知っていますか？

										％

				1		知っている				54.3

				2		知らない				45.7

						全体				300

				[%030]

				Q24		レタスクラブのWEBサイトを使ったことはありますか？

										％

				1		ある				29.7

				2		ない				70.3

						全体				300

				[%031]

				Q25		「レタスクラブ」というブランドにどういうイメージがありますか？（いくつでも可）

										％

				1		おいしい				30.3

				2		信頼できる				30.3

				3		親しみやすい				69.0

				4		等身大である				14.3

				5		個性的である				1.0

				6		実用的である				46.0

				7		最先端である				1.0

				8		安心感がある				25.3

				9		家庭的である				40.0

				10		保守的である				1.0

				11		プロの料理家				4.0

				12		センスがよい				7.0

						全体				300

				[%032]

				Q26		レタスクラブ（WEB）にどんな情報を期待しますか？（いくつでも可）

										％

				1		料理のレシピ				74.0

				2		献立				57.0

				3		料理の便利テク				51.0

				4		100均・300均情報				31.0

				5		コストコ・業務スーパー情報				26.3

				6		掃除・片づけ・収納・インテリア情報				39.3

				7		お金、ポイ活				30.7

				8		美容情報				10.7

				9		健康情報				18.3

				10		ダイエット情報				22.3

				11		ファッション情報				7.0

				12		キャリアに関する情報				5.7

				13		子育て情報				7.7

				14		コミックエッセイ				8.3

				15		タレント・エンタメ情報				2.7

				16		その他				0.3

						全体				300

				[%033]

				Q27_1		食材の買い物は週に何回くらいですか？

										％

				1		1回				11.7

				2		2回				30.0

				3		3回				29.3

				4		4回				12.0

				5		5回				10.0

				6		6回				2.7

				7		7回				4.3

						全体				300

				[%034]

				Q27_2		また、主にどこで買い物をしていますか？

										％

				1		スーパーマーケット				90.3

				2		近所の小売店				2.3

				3		百貨店				0.7

				4		コンビニエンスストア				1.3

				5		ディスカウントショップ				0.7

				6		食材宅配サービス				3.3

				7		ネットスーパー				0.3

				8		その他				1.0

						全体				300

				[%035]

				Q28_1		1カ月の平均食費（外食含む）はおいくらですか？

										％

				1		2万円未満				6.3

				2		2万～3万円未満				16.0

				3		3万～4万円未満				19.3

				4		4万～5万円未満				18.7

				5		5万～7万円未満				25.3

				6		7万～10万円未満				11.0

				7		10万円以上				3.3

						全体				300

				[%036]

				Q29_1		夕食を食べ始めるのは、何時ごろからですか?

										％

				1		17時～				8.0

				2		18時～				37.3

				3		19時～				35.3

				4		20時～				12.7

				5		21時～				4.0

				6		22時～				1.0

				7		23時以降				0.7

				8		その他				1.0

						全体				300

				[%037]

				Q29_2		また、平日の夕食について、いちばん近いものはどれですか?

										％

				1		基本的に、家族全員で一緒に食べる				55.3

				2		帰宅時間によって、別々に食べる				42.3

				3		無回答				2.3

						全体				300

				[%038]

				Q30_1		ご自身がお酒（ノンアルコール含む）を飲む頻度を教えてください。

										％

				1		毎日				14.0

				2		週4～6回				6.0

				3		週2～3回				13.3

				4		週1回				7.0

				5		月2回				4.0

				6		月1回				8.7

				7		2カ月に1回以下				9.3

				8		飲まない				37.7

						全体				300

				[%039]

				Q30_2		また、どういう種類のお酒を飲みますか?(いくつでも可)

										％

				1		ビール				25.3

				2		発泡酒				12.7

				3		チューハイ				30.7

				4		ワイン				14.7

				5		日本酒				12.3

				6		焼酎				9.0

				7		ノンアルコール飲料				13.0

				8		その他				8.0

				9		無回答				29.7

						全体				300

				[%040]

				Q31		最も苦手な家事は何ですか?

										％

				1		料理				11.3

				2		料理の後片づけ				9.0

				3		掃除				12.7

				4		洗濯				1.3

				5		裁縫				17.7

				6		アイロンがけ				15.3

				7		収納・片づけ				25.0

				8		その他				1.3

				9		特になし				6.3

						全体				300

				[%041]

				Q32		次の中であなたが今、興味があることは何ですか?(いくつでも可)

										％

				1		料理のレパートリーを増やしたい				59.7

				2		料理が上手になりたい				35.3

				3		掃除や洗濯などの家事のコツを知りたい				24.0

				4		収納、片づけが上手になりたい				45.3

				5		インテリアのセンスを向上させたい				25.7

				6		メイクについて知りたい				14.7

				7		スキンケアについて知りたい				16.3

				8		健康を維持したい				34.7

				9		ダイエットしたい				36.0

				10		お金の貯め方や節約術を知りたい				39.7

				11		何か資格を取りたい				17.3

				12		就職・復職したい				5.3

				13		自己啓発や習い事をしたい				10.7

				14		旅の情報を知りたい				16.3

				15		その他				1.3

						全体				300

				[%042]

				Q33								1		2		3		4		5		6		7		8

						商品購入の際、誰の意見を参考にしますか。ジャンル別に教えてください。（いくつでも可）				全体		料理家、栄養士、美容家、医師などの専門家		タレント、芸能人などの著名人		SNS インフルエンサー		商品の開発者、担当者		使用した人のクチコミ		使用した人のアンケート結果		その他		特に参考にするものはない

				Q33S1		A.食品、飲料				300		44.7		8.7		13.0		14.3		52.3		11.0		2.7		15.7

				Q33S2		B.掃除・洗濯・収納グッズ				300		18.7		8.3		16.3		19.7		65.3		13.7		1.7		10.7

				Q33S3		C.美容関連商品				300		29.3		15.7		18.0		13.0		59.0		13.7		1.0		14.3

				Q33S4		D.健康食品、サプリメント				300		28.3		7.0		9.3		14.0		45.0		11.0		1.7		28.3

				Q33S5		E.家電				300		15.7		16.3		14.3		31.7		66.3		17.3		4.0		7.3

				[%043]

				Q34		基礎化粧品はどちらで買うことが多いですか?(いくつでも可)

										％

				1		百貨店				15.3

				2		ドラッグストア				65.3

				3		街の専門店				5.3

				4		スーパーマーケット				7.7

				5		カタログの通信販売				4.7

				6		雑誌の通販コスメ企画				2.3

				7		インターネット通販				24.7

				8		ネットオークション				0.7

				9		コンビニエンスストア				1.0

				10		１００円ショップ				1.0

				11		その他				5.3

						全体				300

				[%044]

				Q35		1カ月に使う化粧品代はおいくらですか?

										％

				1		1000円未満				26.0

				2		1000～2000円未満				24.0

				3		2000～3000円未満				17.0

				4		3000～4000円未満				6.0

				5		4000～5000円未満				9.7

				6		5000～6000円未満				6.0

				7		6000～7000円未満				1.3

				8		7000～8000円未満				1.0

				9		8000～9000円未満				0.3

				10		9000～1万円未満				5.3

				11		1万円以上				3.3

						全体				300

				[%045]

				Q36		現在行なっている資産形成の方法を教えてください。（いくつでも可）

										％

				1		普通預金				82.3

				2		定期預金				39.0

				3		学資保険				15.0

				4		終身保険(低解約返戻金型など)				17.3

				5		個人年金保険				22.0

				6		勤務先の財形貯蓄				10.3

				7		養老保険				6.0

				8		外貨預金				4.3

				9		NISA、つみたてNISA				22.3

				10		iDeCo(個人型確定拠出年金)				11.3

				11		株式投資				10.3

				12		投資信託				8.0

				13		FX（外国為替証拠金取引）				1.7

				14		債券投資（国債など含む）				1.3

				15		不動産投資				1.0

				16		その他				-

				17		特になし				6.7

						全体				300

				[%046]

				Q37		現在行なっていないが、興味のある資産形成の方法を教えてください。（いくつでも可）

										％

				1		普通預金				4.3

				2		定期預金				7.7

				3		学資保険				1.3

				4		終身保険(低解約返戻金型など)				1.3

				5		個人年金保険				7.7

				6		勤務先の財形貯蓄				1.3

				7		養老保険				1.3

				8		外貨預金				6.7

				9		NISA、つみたてNISA				36.3

				10		iDeCo(個人型確定拠出年金)				21.7

				11		株式投資				14.0

				12		投資信託				13.0

				13		FX（外国為替証拠金取引）				7.3

				14		債券投資（国債など含む）				2.7

				15		不動産投資				3.3

				16		その他				0.7

				17		特になし				26.7

						全体				300

				[%047]

				Q38		お金に関する記事で取り上げてほしい内容は何ですか?(いくつでも可)

										％

				1		節約法				52.0

				2		お得な預貯金情報				37.3

				3		生命保険・損害保険				17.3

				4		住宅購入・ローン				7.3

				5		教育費の貯め方				8.3

				6		年金や老後のお金				31.7

				7		在宅ワークや副業				24.0

				8		ポイントやマイルのため方				31.7

				9		フリマアプリの活用方法				12.7

				10		株・投資の基本				20.7

				11		その他				1.7

						全体				300

				[%048]

				Q39		自家用車を持っていますか?

										％

				1		持っている				80.0

				2		持っていたが手放した				6.7

				3		ずっと持っていない				13.3

						全体				300

				[%049]

				Q40		インターネットで買い物をするとき、どんなサービスを使いますか？（いくつでも可）

										％

				1		楽天				67.7

				2		Amazon				70.3

				3		Yahoo！ショッピング				30.3

				4		メルカリ				23.7

				5		ラクマ				4.7

				6		Qoo10				8.0

				7		ZOZOTOWN				13.0

				8		LINEショッピング				1.7

				9		その他				4.7

				10		使っていない				4.7

						全体				300

				[%050]

				Q41		インターネットショッピングでどんなものを購入されますか？（いくつでも可）

										％

				1		ファッション（衣類・靴など）				61.7

				2		食品（生鮮食品含む）				40.3

				3		化粧品・スキンケア用品				43.3

				4		日用品・生活雑貨				58.0

				5		キッチン用品・食器・インテリア				28.7

				6		飲料・お酒（水・お茶・ビール・ワインなど）				19.0

				7		食事（デリバリーフード）				5.3

				8		家電・AV 機器など				20.3

				9		PC・スマホ・関連機器など				11.0

				10		雑誌・書籍				31.3

				11		ホテル・旅行予約・交通チケット				26.7

				12		各種チケット（コンサート・イベントなど）				20.0

				13		音楽・映画などエンターテインメント（ダウンロード含む）				13.3

				14		その他				4.7

				15		何も買っていない				3.7

						全体				300

				[%051]

				Q42		インターネットでの買い物の頻度を教えてください。

										％

				1		毎日				0.7

				2		週4～6回				1.7

				3		週2～3回				4.7

				4		週1回				14.7

				5		月2回				23.0

				6		月1回				24.7

				7		2カ月に1回以下				26.3

				8		使っていない				4.3

						全体				300

				[%052]

				Q43		あなたが日常的に見るインスタグラマー、ユーチューバー、Twitterアカウントはありますか？ある場合は具体的に教えてください。

										％

				1		ある（具体的に）				29.0

				2		ない				71.0

						全体				300



&C&P



				[GRAPH001]

				[GRAPH002]

				[GRAPH003]

				[GRAPH004]

				[GRAPH005]

				[GRAPH006]

				[GRAPH007]

				[GRAPH008]

				[GRAPH009]

				[GRAPH010]

				[GRAPH011]

				[GRAPH012]

				[GRAPH013]

				[GRAPH014]

				[GRAPH015]

				[GRAPH016]

				[GRAPH017]

				[GRAPH018]

				[GRAPH019]

				[GRAPH020]

				[GRAPH021]

				[GRAPH022]

				[GRAPH023]

				[GRAPH024]

				[GRAPH025]

				[GRAPH026]

				[GRAPH027]

				[GRAPH028]

				[GRAPH029]

				[GRAPH030]

				[GRAPH031]

				[GRAPH032]

				[GRAPH033]

				[GRAPH034]

				[GRAPH035]

				[GRAPH036]

				[GRAPH037]

				[GRAPH038]

				[GRAPH039]

				[GRAPH040]

				[GRAPH041]

				[GRAPH042]

				[GRAPH042]

				[GRAPH042]

				[GRAPH042]

				[GRAPH042]

				[GRAPH043]

				[GRAPH044]

				[GRAPH045]

				[GRAPH046]

				[GRAPH047]

				[GRAPH048]

				[GRAPH049]

				[GRAPH050]

				[GRAPH051]

				[GRAPH052]



&C&P



		男性

		女性

		無回答



【S3】アンケートに回答する方の情報を教えてください。_性別
(N=300)

4.3333333333

93.3333333333

2.3333333333



		北海道

		青森県

		岩手県

		宮城県

		秋田県

		山形県

		福島県

		茨城県

		栃木県

		群馬県

		埼玉県

		千葉県

		東京都

		神奈川県

		新潟県

		富山県

		石川県

		福井県

		山梨県

		長野県

		岐阜県

		静岡県

		愛知県

		三重県

		滋賀県

		京都府

		大阪府

		兵庫県

		奈良県

		和歌山県

		鳥取県

		島根県

		岡山県

		広島県

		山口県

		徳島県

		香川県

		愛媛県

		高知県

		福岡県

		佐賀県

		長崎県

		熊本県

		大分県

		宮崎県

		鹿児島県

		沖縄県

		海外



【S5_1】アンケートに回答する方の情報を教えてください。_都道府県
(N=300)

4

1.6666666667

1.6666666667

1.3333333333

0.6666666667

2

1

2.3333333333

0.3333333333

1.3333333333

4.6666666667

4

8

5

1

1.6666666667

1.6666666667

1.3333333333

0.3333333333

1

2.3333333333

4

9.3333333333

0.3333333333

2

2

10

4.3333333333

2

0.6666666667

1

0.6666666667

2.3333333333

1

1.6666666667

0.3333333333

0.6666666667

1

1.3333333333

2.3333333333

0.6666666667

1

1

0.3333333333

0

1

1.6666666667

0



		北海道

		東北（青森、岩手、宮城、秋田、山形、福島）

		関東（栃木、群馬、茨城、埼玉、東京、千葉、神奈川、山梨）

		北陸・信越（新潟、長野、富山、石川、福井）

		中部（静岡、岐阜、愛知、三重）

		関西（滋賀、京都、奈良、兵庫、大阪、和歌山）

		中国（鳥取、岡山、島根、広島、山口）

		四国（香川、徳島、愛媛、高知）

		九州・沖縄（福岡、大分、熊本、宮崎、鹿児島、佐賀、長崎、沖縄）



【S5_2】地域別
(N=300)

4

8.3333333333

26

6.6666666667

16

21

6.6666666667

3.3333333333

8



		20歳未満

		20～24歳

		25～29歳

		30～34歳

		35～39歳

		40～44歳

		45～49歳

		50～54歳

		55～59歳

		60歳以上



【Q1】あなたの年齢はどれに当てはまりますか？
(N=300)

0

2.6666666667

4

11.3333333333

11

13

18

17.6666666667

11.6666666667

10.6666666667



		結婚していない

		結婚している



【Q2】あなたは現在結婚していますか？
(N=300)

24.3333333333

75.6666666667



		1年未満

		1～3年未満

		3～5年未満

		5～8年未満

		8～10年未満

		10～20年未満

		20年以上

		無回答



【Q3】結婚している方は、結婚してからどれくらいになりますか？
(N=227)

3.0837004405

6.6079295154

3.9647577093

9.2511013216

3.9647577093

25.9911894273

46.6960352423

0.4405286344



		1人暮らし

		夫婦

		夫婦と子ども

		夫婦と両親

		夫婦と子どもとそのほかの家族

		兄弟や親類と同居

		自分と子ども

		その他



【Q4】同居する家族構成はどれに当てはまりますか？
(N=300)

10

22.3333333333

41.3333333333

3

6.3333333333

6.3333333333

5

5.6666666667



		いない

		0～1歳

		2～3歳

		4歳～小学校就学前

		小学校低学年

		小学校高学年

		中学生

		高校生

		専門学校生

		大学生

		社会人・その他

		無回答



【Q5】子どもの年齢はどれに当てはまりますか？（複数の場合は末子の年齢を選んでください）
(N=300)

33

4.3333333333

4

5.3333333333

5.6666666667

6.3333333333

6.3333333333

7.3333333333

0.6666666667

5.3333333333

21.6666666667

0



		親の家に同居

		公団、公社、公営の賃貸住宅

		社宅、官舎、寮

		賃貸アパート

		賃貸マンション

		分譲マンション

		一戸建て借家

		一戸建て持ち家

		その他



【Q6_1】お住まいの形態はどれに当てはまりますか?
(N=300)

10.3333333333

3

1

9.3333333333

9.3333333333

13.3333333333

2.3333333333

50.6666666667

0.6666666667



		40㎡未満

		40～60㎡未満

		60～80㎡未満

		80～100㎡未満

		100～120㎡未満

		120㎡以上



【Q6_2】また、広さはどの程度ですか?
(N=300)

7.6666666667

19.6666666667

29

21

10.6666666667

12



		200万円未満

		200万～300万円未満

		300万～400万円未満

		400万～500万円未満

		500万～600万円未満

		600万～700万円未満

		700万～800万円未満

		800万～900万円未満

		900万～1000万円未満

		1000万～1200万円未満

		1200万～1500万円未満

		1500万～1700万円未満

		1700万～2000万円未満

		2000万円以上



【Q7】お宅の世帯年収（税込み）はどれに当てはまりますか？
(N=300)

9.6666666667

8.6666666667

10.6666666667

9.6666666667

12

15.3333333333

10.3333333333

5.6666666667

6.6666666667

5

4

0.6666666667

0.6666666667

1



		専業主婦

		会社員、公務員

		パート、アルバイト

		自営業

		専門職、自由業

		学生

		無職

		その他

		無回答



【Q8】あなたの職業はどれに当てはまりますか？
(N=300)

17.3333333333

35

33

3.6666666667

0

1.3333333333

3.6666666667

3.6666666667

2.3333333333



		なし

		5000円未満

		5000～1万円未満

		1万～2万円未満

		2万～3万円未満

		3万～5万円未満

		5万～10万円未満

		10万円以上

		決まっていない



【Q9】あなたが1カ月に自由に使えるお小遣いの金額はどれに当てはまりますか？
(N=300)

6.3333333333

5.6666666667

14

22.6666666667

13.6666666667

15.3333333333

8

2.6666666667

11.6666666667



		今号が初めて

		半年くらい前から

		1年くらい前から

		2年くらい前から

		3～5年前から

		6～10年前から

		それ以上前から



【Q10】『レタスクラブ』はいつごろから購読していますか？
(N=300)

12

9.6666666667

6

8.3333333333

21.3333333333

9

33.6666666667



		表紙が魅力的

		料理の特集を読むため

		収納・整理の特集を読むため

		美容の特集を読むため

		お金の特集を読むため

		コミックエッセイを読むため

		好きな芸能人が出ていた

		付録『平日5日×4週分の献立カレンダー』のため

		別冊付録『時短＆節約　豚こま77レシピ』のため

		懸賞やプレゼントが魅力的

		買っておけば役に立ちそうだと思った

		読み応えがありそうだと思った

		価格が安いと感じた

		毎号買っている

		その他



【Q11】今回、『レタスクラブ』を購入したのはどのような理由ですか？
(N=300)

5.6666666667

42.3333333333

2.3333333333

2

1.3333333333

3.6666666667

1

7.3333333333

5

1

5

4.3333333333

0.3333333333

14

4.6666666667



		新しい号が出たら買いに行く

		店頭で他誌と比べて買う

		発売日に限らず、店頭などで新しい号が目についたら買う

		次号予告で見て、読みたい特集があれば買う

		SNSなどで見て、読みたい特集があれば買う

		車内ビジョンやチラシなどの広告で見て、読みたい特集があれば買う

		レタスクラブ（WEB）で見て、読みたい特集があれば買う

		電子版で見て、読みたい特集があれば買う

		その他



【Q12】ふだん『レタスクラブ』はどのように購入することが多いですか？
(N=300)

22

18.6666666667

14

11.6666666667

2.3333333333

1

7.3333333333

10

13



		料理のレシピ

		収納やインテリア

		掃除や洗濯などの家事

		健康、ダイエット

		美容、コスメ

		ファッション

		節約やお金に関するもの

		心、メンタルケアに関する読みもの

		お出かけや旅行に関するもの

		有名人、芸能人のライフスタイル

		占い

		新製品情報

		その他



【Q13】『レタスクラブ』で充実させてほしい記事は何ですか？
(N=300)

71

33.6666666667

30.6666666667

41.6666666667

19.3333333333

8.3333333333

43.3333333333

13

20

2.3333333333

10

13.6666666667

3



		an・an

		InRed

		with

		栄養と料理

		ESSE

		NHKきょうの料理

		NHKきょうの料理ビギナーズ

		LDK

		オレンジページ

		クックパッド プラス

		Ku:nel

		クロワッサン

		サンキュ！

		Sweet

		STORY

		たまごクラブ

		dancyu

		天然生活

		ひよこクラブ

		VERY

		Mart

		MORE

		LEE

		リンネル

		何も買っていない

		その他



【Q14】『レタスクラブ』以外であなたがこの半年間に購入した雑誌は何ですか？
(N=300)

8

4

1.6666666667

2

15.6666666667

8.6666666667

3

14

29.6666666667

5.3333333333

1.3333333333

7.3333333333

24.3333333333

2.3333333333

6.3333333333

2

1

4

1.3333333333

6.3333333333

5

4

5.3333333333

8.3333333333

27.6666666667

8.6666666667



		1カ月未満

		1カ月～3カ月間

		3カ月半～半年間

		半年～1年間

		1年間以上



8

18

14.3333333333

21.6666666667

38



		よくある

		時々ある

		ない



25.6666666667

46.6666666667

27.6666666667



		1カ月未満

		1カ月～3カ月間

		3カ月～半年間

		半年～1年間

		1年間以上



7.6666666667

11.6666666667

12

17.3333333333

51.3333333333



		自分の生活に役立つ情報が多い

		すぐに実践できそうな情報が多い

		信頼できる情報が多い

		編集部を身近に感じる

		読むと家事のやる気が出る

		読むと元気になれる

		読むと悩みが軽くなる、癒される

		次の号も読みたくなる

		最新情報に触れられる



【Q17】『レタスクラブ』を読んだ感想として、当てはまるものはどれですか？（いくつでも可）
(N=300)

62.3333333333

71.3333333333

16.3333333333

5.6666666667

30.3333333333

14.3333333333

7.6666666667

20.6666666667

11.6666666667



		その商品・サービスが気になったり、目につくようになった

		もっと詳しい情報を知りたくなった

		店頭へ見に行きたくなった

		キャンペーンやイベントがあったら参加してみたいと思った

		周りの人と話したいと思った（ブログ・SNSでの発信含む）

		人にすすめたいと思った

		評判・評価を知りたくなった

		無回答



【Q18_1】『レタスクラブ』に掲載された商品・サービスについて、気持ちとして当てはまるものはありますか？（いくつでも可）
(N=300)

54.6666666667

32

19

21

5.3333333333

8.6666666667

8.6666666667

3



		その商品・サービスについて調べた

		店頭へ見に行った

		購入・利用を実際に検討した

		キャンペーンやイベントに参加した

		周りの人と話した（ブログ・SNSでの発信含む）

		店頭・インターネットなどで購入・利用した

		無回答



【Q18_2】また、行動としてあてはまるものはありますか？（いくつでも可）
(N=300)

49

26

26.3333333333

8

8.3333333333

7.3333333333

8.6666666667



		全部をしっかり見る

		ほとんど見る

		ざっと目を通す

		ほとんど見ない

		見ない



11.3333333333

22.6666666667

58

6.6666666667

1.3333333333



		非常に役に立つ

		役に立つ

		どちらともいえない

		あまり役に立たない

		役に立たない



【Q20】『レタスクラブ』に掲載された広告は商品の購入にどの程度役に立っていますか？
(N=300)

7.3333333333

46.3333333333

38

5.6666666667

2.6666666667



		オーブンレンジ

		オーンブトースター

		ミキサー

		スティックミキサー

		フードプロセッサー

		ホームベーカリー

		IHホットプレート

		IHクッキングヒーター

		圧力鍋

		自動調理鍋、電気圧力鍋

		炊飯器

		低温調理器

		ロースター

		冷蔵庫

		食器洗い乾燥機

		エアコン

		浄水器

		掃除機

		空気清浄機

		洗濯機・洗濯乾燥機

		テレビ

		パソコン

		デジタルカメラ

		デジタルビデオカメラ

		スマホ

		タブレット端末

		ブルーレイ・DVDレコーダー

		自転車（電動を含む）

		自動車

		キャンプ用品

		美容家電

		健康機器

		家具、インテリア用品

		住宅リフォーム

		一戸建て持ち家、分譲マンション

		その他

		特になし



【Q21】これまでに『レタスクラブ』に掲載された広告を見て、実際に購入、買い替えなどをした商品はどれですか？(いくつて?も可)
(N=300)

5

6.3333333333

2

1.6666666667

3

2.3333333333

2

0.6666666667

3

3.6666666667

4.3333333333

0.3333333333

0

3.3333333333

1

0.6666666667

0

5

2

1.6666666667

1

0.3333333333

1

0.3333333333

1.6666666667

0

1

1.6666666667

0

2.6666666667

7.6666666667

1.3333333333

6.3333333333

1

0.6666666667

1.6666666667

57.3333333333



		オーブンレンジ

		オーンブトースター

		ミキサー

		スティックミキサー

		フードプロセッサー

		ホームベーカリー

		IHホットプレート

		IHクッキングヒーター

		圧力鍋

		自動調理鍋、電気圧力鍋

		炊飯器

		低温調理器

		ロースター

		冷蔵庫

		食器洗い乾燥機

		エアコン

		浄水器

		掃除機

		空気清浄機

		洗濯機・洗濯乾燥機

		テレビ

		パソコン

		デジタルカメラ

		デジタルビデオカメラ

		スマホ

		タブレット端末

		ブルーレイ・DVDレコーダー

		自転車（電動を含む）

		自動車

		キャンプ用品

		美容家電

		健康機器

		家具、インテリア用品

		住宅リフォーム

		一戸建て持ち家、分譲マンション

		その他

		特になし



14

10

3.6666666667

2

2.3333333333

3

4.6666666667

1

6

6.3333333333

11.6666666667

0

0

11.6666666667

3.3333333333

7

1

13.6666666667

3.6666666667

14

10.3333333333

6.3333333333

0.6666666667

0.3333333333

10

4

3.3333333333

3.6666666667

3.3333333333

2.6666666667

4.3333333333

2.6666666667

8

1.3333333333

1.3333333333

2.3333333333

19.3333333333



		知っている

		知らない



【Q23】レタスクラブのWEBサイトがあることを知っていますか？
(N=300)

54.3333333333

45.6666666667



		ある

		ない



【Q24】レタスクラブのWEBサイトを使ったことはありますか？
(N=300)

29.6666666667

70.3333333333



		おいしい

		信頼できる

		親しみやすい

		等身大である

		個性的である

		実用的である

		最先端である

		安心感がある

		家庭的である

		保守的である

		プロの料理家

		センスがよい



【Q25】「レタスクラブ」というブランドにどういうイメージがありますか？（いくつでも可）
(N=300)

30.3333333333

30.3333333333

69

14.3333333333

1

46

1

25.3333333333

40

1

4

7



		料理のレシピ

		献立

		料理の便利テク

		100均・300均情報

		コストコ・業務スーパー情報

		掃除・片づけ・収納・インテリア情報

		お金、ポイ活

		美容情報

		健康情報

		ダイエット情報

		ファッション情報

		キャリアに関する情報

		子育て情報

		コミックエッセイ

		タレント・エンタメ情報

		その他



【Q26】レタスクラブ（WEB）にどんな情報を期待しますか？（いくつでも可）
(N=300)

74

57

51

31

26.3333333333

39.3333333333

30.6666666667

10.6666666667

18.3333333333

22.3333333333

7

5.6666666667

7.6666666667

8.3333333333

2.6666666667

0.3333333333



		1回

		2回

		3回

		4回

		5回

		6回

		7回



【Q27_1】食材の買い物は週に何回くらいですか？
(N=300)

11.6666666667

30

29.3333333333

12

10

2.6666666667

4.3333333333



		スーパーマーケット

		近所の小売店

		百貨店

		コンビニエンスストア

		ディスカウントショップ

		食材宅配サービス

		ネットスーパー

		その他



【Q27_2】また、主にどこで買い物をしていますか？
(N=300)

90.3333333333

2.3333333333

0.6666666667

1.3333333333

0.6666666667

3.3333333333

0.3333333333

1



		2万円未満

		2万～3万円未満

		3万～4万円未満

		4万～5万円未満

		5万～7万円未満

		7万～10万円未満

		10万円以上



【Q28_1】1カ月の平均食費（外食含む）はおいくらですか？
(N=300)

6.3333333333

16

19.3333333333

18.6666666667

25.3333333333

11

3.3333333333



		17時～

		18時～

		19時～

		20時～

		21時～

		22時～

		23時以降

		その他



【Q29_1】夕食を食べ始めるのは、何時ごろからですか?
(N=300)

8

37.3333333333

35.3333333333

12.6666666667

4

1

0.6666666667

1



		基本的に、家族全員で一緒に食べる

		帰宅時間によって、別々に食べる

		無回答



【Q29_2】また、平日の夕食について、いちばん近いものはどれですか?
(N=300)

55.3333333333

42.3333333333

2.3333333333



		毎日

		週4～6回

		週2～3回

		週1回

		月2回

		月1回

		2カ月に1回以下

		飲まない



【Q30_1】ご自身がお酒（ノンアルコール含む）を飲む頻度を教えてください。
(N=300)

14

6

13.3333333333

7

4

8.6666666667

9.3333333333

37.6666666667



		ビール

		発泡酒

		チューハイ

		ワイン

		日本酒

		焼酎

		ノンアルコール飲料

		その他

		無回答



【Q30_2】また、どういう種類のお酒を飲みますか?(いくつでも可)
(N=300)

25.3333333333

12.6666666667

30.6666666667

14.6666666667

12.3333333333

9

13

8

29.6666666667



		料理

		料理の後片づけ

		掃除

		洗濯

		裁縫

		アイロンがけ

		収納・片づけ

		その他

		特になし



【Q31】最も苦手な家事は何ですか?
(N=300)

11.3333333333

9

12.6666666667

1.3333333333

17.6666666667

15.3333333333

25

1.3333333333

6.3333333333



		料理のレパートリーを増やしたい

		料理が上手になりたい

		掃除や洗濯などの家事のコツを知りたい

		収納、片づけが上手になりたい

		インテリアのセンスを向上させたい

		メイクについて知りたい

		スキンケアについて知りたい

		健康を維持したい

		ダイエットしたい

		お金の貯め方や節約術を知りたい

		何か資格を取りたい

		就職・復職したい

		自己啓発や習い事をしたい

		旅の情報を知りたい

		その他



【Q32】次の中であなたが今、興味があることは何ですか?(いくつでも可)
(N=300)

59.6666666667

35.3333333333

24

45.3333333333

25.6666666667

14.6666666667

16.3333333333

34.6666666667

36

39.6666666667

17.3333333333

5.3333333333

10.6666666667

16.3333333333

1.3333333333



		料理家、栄養士、美容家、医師などの専門家

		タレント、芸能人などの著名人

		SNS インフルエンサー

		商品の開発者、担当者

		使用した人のクチコミ

		使用した人のアンケート結果

		その他

		特に参考にするものはない



【Q33】商品購入の際、誰の意見を参考にしますか。ジャンル別に教えてください。（いくつでも可）[A.食品、飲料]
(N=300)

44.6666666667

8.6666666667

13

14.3333333333

52.3333333333

11

2.6666666667

15.6666666667



		料理家、栄養士、美容家、医師などの専門家

		タレント、芸能人などの著名人

		SNS インフルエンサー

		商品の開発者、担当者

		使用した人のクチコミ

		使用した人のアンケート結果

		その他

		特に参考にするものはない



【Q33】商品購入の際、誰の意見を参考にしますか。ジャンル別に教えてください。（いくつでも可）[B.掃除・洗濯・収納グッズ]
(N=300)

18.6666666667

8.3333333333

16.3333333333

19.6666666667

65.3333333333

13.6666666667

1.6666666667

10.6666666667



		料理家、栄養士、美容家、医師などの専門家

		タレント、芸能人などの著名人

		SNS インフルエンサー

		商品の開発者、担当者

		使用した人のクチコミ

		使用した人のアンケート結果

		その他

		特に参考にするものはない



【Q33】商品購入の際、誰の意見を参考にしますか。ジャンル別に教えてください。（いくつでも可）[C.美容関連商品]
(N=300)

29.3333333333

15.6666666667

18

13

59

13.6666666667

1

14.3333333333



		料理家、栄養士、美容家、医師などの専門家

		タレント、芸能人などの著名人

		SNS インフルエンサー

		商品の開発者、担当者

		使用した人のクチコミ

		使用した人のアンケート結果

		その他

		特に参考にするものはない



【Q33】商品購入の際、誰の意見を参考にしますか。ジャンル別に教えてください。（いくつでも可）[D.健康食品、サプリメント]
(N=300)

28.3333333333

7

9.3333333333

14

45

11

1.6666666667

28.3333333333



		料理家、栄養士、美容家、医師などの専門家

		タレント、芸能人などの著名人

		SNS インフルエンサー

		商品の開発者、担当者

		使用した人のクチコミ

		使用した人のアンケート結果

		その他

		特に参考にするものはない



【Q33】商品購入の際、誰の意見を参考にしますか。ジャンル別に教えてください。（いくつでも可）[E.家電]
(N=300)

15.6666666667

16.3333333333

14.3333333333

31.6666666667

66.3333333333

17.3333333333

4

7.3333333333



		百貨店

		ドラッグストア

		街の専門店

		スーパーマーケット

		カタログの通信販売

		雑誌の通販コスメ企画

		インターネット通販

		ネットオークション

		コンビニエンスストア

		１００円ショップ

		その他



【Q34】基礎化粧品はどちらで買うことが多いですか?(いくつでも可)
(N=300)

15.3333333333

65.3333333333

5.3333333333

7.6666666667

4.6666666667

2.3333333333

24.6666666667

0.6666666667

1

1

5.3333333333



		1000円未満

		1000～2000円未満

		2000～3000円未満

		3000～4000円未満

		4000～5000円未満

		5000～6000円未満

		6000～7000円未満

		7000～8000円未満

		8000～9000円未満

		9000～1万円未満

		1万円以上



【Q35】1カ月に使う化粧品代はおいくらですか?
(N=300)

26

24

17

6

9.6666666667

6

1.3333333333

1

0.3333333333

5.3333333333

3.3333333333



		普通預金

		定期預金

		学資保険

		終身保険(低解約返戻金型など)

		個人年金保険

		勤務先の財形貯蓄

		養老保険

		外貨預金

		NISA、つみたてNISA

		iDeCo(個人型確定拠出年金)

		株式投資

		投資信託

		FX（外国為替証拠金取引）

		債券投資（国債など含む）

		不動産投資

		その他

		特になし



【Q36】現在行なっている資産形成の方法を教えてください。（いくつでも可）
(N=300)

82.3333333333

39

15

17.3333333333

22

10.3333333333

6

4.3333333333

22.3333333333

11.3333333333

10.3333333333

8

1.6666666667

1.3333333333

1

0

6.6666666667



		普通預金

		定期預金

		学資保険

		終身保険(低解約返戻金型など)

		個人年金保険

		勤務先の財形貯蓄

		養老保険

		外貨預金

		NISA、つみたてNISA

		iDeCo(個人型確定拠出年金)

		株式投資

		投資信託

		FX（外国為替証拠金取引）

		債券投資（国債など含む）

		不動産投資

		その他

		特になし



【Q37】現在行なっていないが、興味のある資産形成の方法を教えてください。（いくつでも可）
(N=300)

4.3333333333

7.6666666667

1.3333333333

1.3333333333

7.6666666667

1.3333333333

1.3333333333

6.6666666667

36.3333333333

21.6666666667

14

13

7.3333333333

2.6666666667

3.3333333333

0.6666666667

26.6666666667



		節約法

		お得な預貯金情報

		生命保険・損害保険

		住宅購入・ローン

		教育費の貯め方

		年金や老後のお金

		在宅ワークや副業

		ポイントやマイルのため方

		フリマアプリの活用方法

		株・投資の基本

		その他



【Q38】お金に関する記事で取り上げてほしい内容は何ですか?(いくつでも可)
(N=300)

52

37.3333333333

17.3333333333

7.3333333333

8.3333333333

31.6666666667

24

31.6666666667

12.6666666667

20.6666666667

1.6666666667



		持っている

		持っていたが手放した

		ずっと持っていない



【Q39】自家用車を持っていますか?
(N=300)

80

6.6666666667

13.3333333333



		楽天

		Amazon

		Yahoo！ショッピング

		メルカリ

		ラクマ

		Qoo10

		ZOZOTOWN

		LINEショッピング

		その他

		使っていない



【Q40】インターネットで買い物をするとき、どんなサービスを使いますか？（いくつでも可）
(N=300)

67.6666666667

70.3333333333

30.3333333333

23.6666666667

4.6666666667

8

13

1.6666666667

4.6666666667

4.6666666667



		ファッション（衣類・靴など）

		食品（生鮮食品含む）

		化粧品・スキンケア用品

		日用品・生活雑貨

		キッチン用品・食器・インテリア

		飲料・お酒（水・お茶・ビール・ワインなど）

		食事（デリバリーフード）

		家電・AV 機器など

		PC・スマホ・関連機器など

		雑誌・書籍

		ホテル・旅行予約・交通チケット

		各種チケット（コンサート・イベントなど）

		音楽・映画などエンターテインメント（ダウンロード含む）

		その他

		何も買っていない



【Q41】インターネットショッピングでどんなものを購入されますか？（いくつでも可）
(N=300)

61.6666666667

40.3333333333

43.3333333333

58

28.6666666667

19

5.3333333333

20.3333333333

11

31.3333333333

26.6666666667

20

13.3333333333

4.6666666667

3.6666666667



		毎日

		週4～6回

		週2～3回

		週1回

		月2回

		月1回

		2カ月に1回以下

		使っていない



【Q42】インターネットでの買い物の頻度を教えてください。
(N=300)

0.6666666667

1.6666666667

4.6666666667

14.6666666667

23

24.6666666667

26.3333333333

4.3333333333



		ある（具体的に）

		ない



【Q43】あなたが日常的に見るインスタグラマー、ユーチューバー、Twitterアカウントはありますか？ある場合は具体的に教えてください。
(N=300)

29

71





料理が好き、 家族のために料理をがんばっている／レタスクラブを日々の料理の参考にしている

◆「レタスクラブ」に求める記事
１位・・・料理のレシピ

◆レタスクラブを購入した理由
1位・・・料理の特集を読むため／3位・・・献立カレンダーBOOK(付録)のため

料理

◆今一番興味があること
1位・・・「料理のレパートリーを増やしたい」

食材の買い物の回数
（週）

食材の主な買い物先

平均食費（月）

12%

30%

29%

12%

10%

3%

4%

1回
2回
3回
4回
5回
6回
7回

91%

2% 1%
1% 1%3% 0% 1%

スーパーマーケット

近所の小売店

百貨店

コンビニエンスストア

ディスカウントショップ

食材宅配サービス

ネットスーパー

その他

4


グラフ1

		2万円未満

		2万～3万円未満

		3万～4万円未満

		4万～5万円未満

		5万～7万円未満

		7万～10万円未満

		10万円以上



6.3333333333

16

19.3333333333

18.6666666667

25.3333333333

11

3.3333333333
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				Q33		商品購入の際、誰の意見を参考にしますか。ジャンル別に教えてください。（いくつでも可）		[N%042]		[N042]		[%042]		[GRAPH042]

				Q34		基礎化粧品はどちらで買うことが多いですか?(いくつでも可)		[N%043]		[N043]		[%043]		[GRAPH043]

				Q35		1カ月に使う化粧品代はおいくらですか?		[N%044]		[N044]		[%044]		[GRAPH044]

				Q36		現在行なっている資産形成の方法を教えてください。（いくつでも可）		[N%045]		[N045]		[%045]		[GRAPH045]

				Q37		現在行なっていないが、興味のある資産形成の方法を教えてください。（いくつでも可）		[N%046]		[N046]		[%046]		[GRAPH046]

				Q38		お金に関する記事で取り上げてほしい内容は何ですか?(いくつでも可)		[N%047]		[N047]		[%047]		[GRAPH047]

				Q39		自家用車を持っていますか?		[N%048]		[N048]		[%048]		[GRAPH048]

				Q40		インターネットで買い物をするとき、どんなサービスを使いますか？（いくつでも可）		[N%049]		[N049]		[%049]		[GRAPH049]

				Q41		インターネットショッピングでどんなものを購入されますか？（いくつでも可）		[N%050]		[N050]		[%050]		[GRAPH050]

				Q42		インターネットでの買い物の頻度を教えてください。		[N%051]		[N051]		[%051]		[GRAPH051]

				Q43		あなたが日常的に見るインスタグラマー、ユーチューバー、Twitterアカウントはありますか？ある場合は具体的に教えてください。		[N%052]		[N052]		[%052]		[GRAPH052]
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N％表

		

				[N%001]

				S3		アンケートに回答する方の情報を教えてください。_性別

										Ｎ		％

				1		男性				13		4.3

				2		女性				280		93.3

				3		無回答				7		2.3

						全体				300		100.0

				[N%002]

				S5_1		アンケートに回答する方の情報を教えてください。_都道府県

										Ｎ		％

				1		北海道				12		4.0

				2		青森県				5		1.7

				3		岩手県				5		1.7

				4		宮城県				4		1.3

				5		秋田県				2		0.7

				6		山形県				6		2.0

				7		福島県				3		1.0

				8		茨城県				7		2.3

				9		栃木県				1		0.3

				10		群馬県				4		1.3

				11		埼玉県				14		4.7

				12		千葉県				12		4.0

				13		東京都				24		8.0

				14		神奈川県				15		5.0

				15		新潟県				3		1.0

				16		富山県				5		1.7

				17		石川県				5		1.7

				18		福井県				4		1.3

				19		山梨県				1		0.3

				20		長野県				3		1.0

				21		岐阜県				7		2.3

				22		静岡県				12		4.0

				23		愛知県				28		9.3

				24		三重県				1		0.3

				25		滋賀県				6		2.0

				26		京都府				6		2.0

				27		大阪府				30		10.0

				28		兵庫県				13		4.3

				29		奈良県				6		2.0

				30		和歌山県				2		0.7

				31		鳥取県				3		1.0

				32		島根県				2		0.7

				33		岡山県				7		2.3

				34		広島県				3		1.0

				35		山口県				5		1.7

				36		徳島県				1		0.3

				37		香川県				2		0.7

				38		愛媛県				3		1.0

				39		高知県				4		1.3

				40		福岡県				7		2.3

				41		佐賀県				2		0.7

				42		長崎県				3		1.0

				43		熊本県				3		1.0

				44		大分県				1		0.3

				45		宮崎県				0		-

				46		鹿児島県				3		1.0

				47		沖縄県				5		1.7

				48		海外				0		-

						全体				300		100.0

				[N%003]

				S5_2		地域別																		20歳未満		7

										Ｎ		％												20～24歳		13

				1		北海道				12		4.0												25～29歳		31

				2		東北				25		8.3												30～34歳		32

				3		関東				78		26.0												35～39歳		40

				4		北陸・信越				20		6.7												40～44歳		53

				5		中部				48		16.0												45～49歳		53

				6		関西 カンサイ				63		21.0												50～54歳		39

				7		中国				20		6.7												55～59歳		22

				8		四国				10		3.3												60歳以上		10

				9		九州・沖縄				24		8.0

						全体				300		100.0

				[N%004]

				Q1		あなたの年齢はどれに当てはまりますか？

										Ｎ		％

				1		20歳未満				7		2.3

				2		20～24歳				13		4.3

				3		25～29歳				31		10.3

				4		30～34歳				32		10.7

				5		35～39歳				40		13.3

				6		40～44歳				53		17.7

				7		45～49歳				53		17.7

				8		50～54歳				39		13.0

				9		55～59歳				22		7.3

				10		60歳以上				10		3.3

						全体				300		100.0

				[N%005]

				Q2		あなたは現在結婚していますか？

										Ｎ		％

				1		結婚していない				73		24.3

				2		結婚している				227		75.7

						全体				300		100.0

				[N%006]

				Q3		結婚している方は、結婚してからどれくらいになりますか？

										Ｎ		％

				1		1年未満				7		3.1

				2		1～3年未満				15		6.6

				3		3～5年未満				9		4.0

				4		5～8年未満				21		9.3

				5		8～10年未満				9		4.0

				6		10～20年未満				59		26.0

				7		20年以上				106		46.7

				8		無回答				1		0.4

						全体				227		100.0

				[N%007]

				Q4		同居する家族構成はどれに当てはまりますか？

										Ｎ		％

				1		1人暮らし				30		10.0

				2		夫婦				67		22.3

				3		夫婦と子ども				124		41.3

				4		夫婦と両親				9		3.0

				5		夫婦と子どもとそのほかの家族				19		6.3

				6		兄弟や親類と同居				19		6.3

				7		自分と子ども				15		5.0

				8		その他				17		5.7

						全体				300		100.0

				[N%008]

				Q5		子どもの年齢はどれに当てはまりますか？（複数の場合は末子の年齢を選んでください）

										Ｎ		％

				1		いない				99		33.0

				2		0～1歳				13		4.3

				3		2～3歳				12		4.0

				4		4歳～小学校就学前				16		5.3

				5		小学校低学年				17		5.7

				6		小学校高学年				19		6.3

				7		中学生				19		6.3

				8		高校生				22		7.3

				9		専門学校生				2		0.7

				10		大学生				16		5.3

				11		社会人・その他				65		21.7

				12		無回答				0		-

						全体				300		100.0

				[N%009]

				Q6_1		お住まいの形態はどれに当てはまりますか?

										Ｎ		％

				1		親の家に同居				31		10.3

				2		公団、公社、公営の賃貸住宅				9		3.0

				3		社宅、官舎、寮				3		1.0

				4		賃貸アパート				28		9.3

				5		賃貸マンション				28		9.3

				6		分譲マンション				40		13.3

				7		一戸建て借家				7		2.3

				8		一戸建て持ち家				152		50.7

				9		その他				2		0.7

						全体				300		100.0

				[N%010]

				Q6_2		また、広さはどの程度ですか?

										Ｎ		％

				1		40㎡未満				23		7.7

				2		40～60㎡未満				59		19.7

				3		60～80㎡未満				87		29.0

				4		80～100㎡未満				63		21.0

				5		100～120㎡未満				32		10.7

				6		120㎡以上				36		12.0

						全体				300		100.0

				[N%011]

				Q7		お宅の世帯年収（税込み）はどれに当てはまりますか？

										Ｎ		％

				1		200万円未満				29		9.7		150		4350

				2		200万～300万円未満				26		8.7		250		6500

				3		300万～400万円未満				32		10.7		350		11200

				4		400万～500万円未満				29		9.7		450		13050

				5		500万～600万円未満				36		12.0		550		19800

				6		600万～700万円未満				46		15.3		650		29900

				7		700万～800万円未満				31		10.3		750		23250

				8		800万～900万円未満				17		5.7		850		14450

				9		900万～1000万円未満				20		6.7		950		19000

				10		1000万～1200万円未満				15		5.0		1100		16500

				11		1200万～1500万円未満				12		4.0		1400		16800

				12		1500万～1700万円未満				2		0.7		1700		3400

				13		1700万～2000万円未満				2		0.7		2000		4000

				14		2000万円以上				3		1.0		2300		6900

						全体				300		100.0				630.3333333333

				[N%012]

				Q8		あなたの職業はどれに当てはまりますか？

										Ｎ		％

				1		専業主婦				52		17.3

				2		会社員、公務員				105		35.0

				3		パート、アルバイト				99		33.0

				4		自営業				11		3.7

				5		専門職、自由業				0		-

				6		学生				4		1.3

				7		無職				11		3.7

				8		その他				11		3.7

				9		無回答				7		2.3

						全体				300		100.0

				[N%013]

				Q9		あなたが1カ月に自由に使えるお小遣いの金額はどれに当てはまりますか？

										Ｎ		％

				1		なし				19		6.3

				2		5000円未満				17		5.7

				3		5000～1万円未満				42		14.0

				4		1万～2万円未満				68		22.7

				5		2万～3万円未満				41		13.7

				6		3万～5万円未満				46		15.3

				7		5万～10万円未満				24		8.0

				8		10万円以上				8		2.7

				9		決まっていない				35		11.7

						全体				300		100.0

				[N%014]

				Q10		『レタスクラブ』はいつごろから購読していますか？

										Ｎ		％

				1		今号が初めて				36		12.0

				2		半年くらい前から				29		9.7

				3		1年くらい前から				18		6.0

				4		2年くらい前から				25		8.3

				5		3～5年前から				64		21.3

				6		6～10年前から				27		9.0

				7		それ以上前から				101		33.7

						全体				300		100.0

				[N%015]

				Q11		今回、『レタスクラブ』を購入したのはどのような理由ですか？

										Ｎ		％

				1		表紙が魅力的				17		5.7

				2		料理の特集を読むため				127		42.3

				3		収納・整理の特集を読むため				7		2.3

				4		美容の特集を読むため				6		2.0

				5		お金の特集を読むため				4		1.3

				6		コミックエッセイを読むため				11		3.7

				7		好きな芸能人が出ていた				3		1.0

				8		付録『平日5日×4週分の献立カレンダー』のため				22		7.3

				9		別冊付録『時短＆節約　豚こま77レシピ』のため				15		5.0

				10		懸賞やプレゼントが魅力的				3		1.0

				11		買っておけば役に立ちそうだと思った				15		5.0

				12		読み応えがありそうだと思った				13		4.3

				13		価格が安いと感じた				1		0.3

				14		毎号買っている				42		14.0

				15		その他				14		4.7

						全体				300		100.0

				[N%016]

				Q12		ふだん『レタスクラブ』はどのように購入することが多いですか？

										Ｎ		％

				1		新しい号が出たら買いに行く				66		22.0

				2		店頭で他誌と比べて買う				56		18.7

				3		発売日に限らず、店頭などで新しい号が目についたら買う				42		14.0

				4		次号予告で見て、読みたい特集があれば買う				35		11.7

				5		SNSなどで見て、読みたい特集があれば買う				7		2.3

				6		車内ビジョンやチラシなどの広告で見て、読みたい特集があれば買う				3		1.0

				7		レタスクラブ（WEB）で見て、読みたい特集があれば買う				22		7.3

				8		電子版で見て、読みたい特集があれば買う				30		10.0

				9		その他				39		13.0

						全体				300		100.0

				[N%017]

				Q13		『レタスクラブ』で充実させてほしい記事は何ですか？

										Ｎ		％

				1		料理のレシピ				213		71.0

				2		収納やインテリア				101		33.7

				3		掃除や洗濯などの家事				92		30.7

				4		健康、ダイエット				125		41.7

				5		美容、コスメ				58		19.3

				6		ファッション				25		8.3

				7		節約やお金に関するもの				130		43.3

				8		心、メンタルケアに関する読みもの				39		13.0

				9		お出かけや旅行に関するもの				60		20.0

				10		有名人、芸能人のライフスタイル				7		2.3

				11		占い				30		10.0

				12		新製品情報				41		13.7

				13		その他				9		3.0

						全体				300		100.0

				[N%018]

				Q14		『レタスクラブ』以外であなたがこの半年間に購入した雑誌は何ですか？

										Ｎ		％

				1		an・an				24		8.0

				2		InRed				12		4.0

				3		with				5		1.7

				4		栄養と料理				6		2.0

				5		ESSE				47		15.7

				6		NHKきょうの料理				26		8.7

				7		NHKきょうの料理ビギナーズ				9		3.0

				8		LDK				42		14.0

				9		オレンジページ				89		29.7

				10		クックパッド プラス				16		5.3

				11		Ku:nel				4		1.3

				12		クロワッサン				22		7.3

				13		サンキュ！				73		24.3

				14		Sweet				7		2.3

				15		STORY				19		6.3

				16		たまごクラブ				6		2.0

				17		dancyu				3		1.0

				18		天然生活				12		4.0

				19		ひよこクラブ				4		1.3

				20		VERY				19		6.3

				21		Mart				15		5.0

				22		MORE				12		4.0

				23		LEE				16		5.3

				24		リンネル				25		8.3

				25		何も買っていない				83		27.7

				26		その他				26		8.7

						全体				300		100.0

				[N%019]

				Q15_1		購入した『レタスクラブ』はどのくらい保管しておきますか？

										Ｎ		％

				1		1カ月未満				24		8.0

				2		1カ月～3カ月間				54		18.0

				3		3カ月半～半年間				43		14.3

				4		半年～1年間				65		21.7

				5		1年間以上				114		38.0

						全体				300		100.0

				[N%020]

				Q15_2		また、記事の一部を切り抜いたり、写真に撮ったりして保存することはありますか？

										Ｎ		％

				1		よくある				77		25.7

				2		時々ある				140		46.7

				3		ない				83		27.7

						全体				300		100.0

				[N%021]

				Q16		購入した『レタスクラブ』の別冊付録は、どのくらい捨てずに取っておきますか？

										Ｎ		％

				1		1カ月未満				23		7.7

				2		1カ月～3カ月間				35		11.7

				3		3カ月～半年間				36		12.0

				4		半年～1年間				52		17.3

				5		1年間以上				154		51.3

						全体				300		100.0

				[N%022]

				Q17		『レタスクラブ』を読んだ感想として、当てはまるものはどれですか？（いくつでも可）

										Ｎ		％

				1		自分の生活に役立つ情報が多い				187		62.3

				2		すぐに実践できそうな情報が多い				214		71.3

				3		信頼できる情報が多い				49		16.3

				4		編集部を身近に感じる				17		5.7

				5		読むと家事のやる気が出る				91		30.3

				6		読むと元気になれる				43		14.3

				7		読むと悩みが軽くなる、癒される				23		7.7

				8		次の号も読みたくなる				62		20.7

				9		最新情報に触れられる				35		11.7

						全体				300		100.0

				[N%023]

				Q18_1		『レタスクラブ』に掲載された商品・サービスについて、気持ちとして当てはまるものはありますか？（いくつでも可）

										Ｎ		％

				1		その商品・サービスが気になったり、目につくようになった				164		54.7

				2		もっと詳しい情報を知りたくなった				96		32.0

				3		店頭へ見に行きたくなった				57		19.0

				4		キャンペーンやイベントがあったら参加してみたいと思った				63		21.0

				5		周りの人と話したいと思った（ブログ・SNSでの発信含む）				16		5.3

				6		人にすすめたいと思った				26		8.7

				7		評判・評価を知りたくなった				26		8.7

				8		無回答				9		3.0

						全体				300		100.0

				[N%024]

				Q18_2		また、行動としてあてはまるものはありますか？（いくつでも可）

										Ｎ		％

				1		その商品・サービスについて調べた				147		49.0

				2		店頭へ見に行った				78		26.0

				3		購入・利用を実際に検討した				79		26.3

				4		キャンペーンやイベントに参加した				24		8.0

				5		周りの人と話した（ブログ・SNSでの発信含む）				25		8.3

				6		店頭・インターネットなどで購入・利用した				22		7.3

				7		無回答				26		8.7

						全体				300		100.0

				[N%025]

				Q19		『レタスクラフ?』に掲載された広告はどの程度見ますか？

										Ｎ		％

				1		全部をしっかり見る				34		11.3

				2		ほとんど見る				68		22.7

				3		ざっと目を通す				174		58.0

				4		ほとんど見ない				20		6.7

				5		見ない				4		1.3

						全体				300		100.0

				[N%026]

				Q20		『レタスクラブ』に掲載された広告は商品の購入にどの程度役に立っていますか？

										Ｎ		％

				1		非常に役に立つ				22		7.3

				2		役に立つ				139		46.3

				3		どちらともいえない				114		38.0

				4		あまり役に立たない				17		5.7

				5		役に立たない				8		2.7

						全体				300		100.0

				[N%027]

				Q21		これまでに『レタスクラブ』に掲載された広告を見て、実際に購入、買い替えなどをした商品はどれですか？(いくつて?も可)

										Ｎ		％

				1		オーブンレンジ				15		5.0

				2		オーンブトースター				19		6.3

				3		ミキサー				6		2.0

				4		スティックミキサー				5		1.7

				5		フードプロセッサー				9		3.0

				6		ホームベーカリー				7		2.3

				7		IHホットプレート				6		2.0

				8		IHクッキングヒーター				2		0.7

				9		圧力鍋				9		3.0

				10		自動調理鍋、電気圧力鍋				11		3.7

				11		炊飯器				13		4.3

				12		低温調理器				1		0.3

				13		ロースター				0		-

				14		冷蔵庫				10		3.3

				15		食器洗い乾燥機				3		1.0

				16		エアコン				2		0.7

				17		浄水器				0		-

				18		掃除機				15		5.0

				19		空気清浄機				6		2.0

				20		洗濯機・洗濯乾燥機				5		1.7

				21		テレビ				3		1.0

				22		パソコン				1		0.3

				23		デジタルカメラ				3		1.0

				24		デジタルビデオカメラ				1		0.3

				25		スマホ				5		1.7

				26		タブレット端末				0		-

				27		ブルーレイ・DVDレコーダー				3		1.0

				28		自転車（電動を含む）				5		1.7

				29		自動車				0		-

				30		キャンプ用品				8		2.7

				31		美容家電				23		7.7

				32		健康機器				4		1.3

				33		家具、インテリア用品				19		6.3

				34		住宅リフォーム				3		1.0

				35		一戸建て持ち家、分譲マンション				2		0.7

				36		その他				5		1.7

				37		特になし				172		57.3

						全体				300		100.0

				[N%028]

				Q22		この1年以内に購入、買い替えなどを希望している商品はどれですか？

										Ｎ		％

				1		オーブンレンジ				42		14.0

				2		オーンブトースター				30		10.0

				3		ミキサー				11		3.7

				4		スティックミキサー				6		2.0

				5		フードプロセッサー				7		2.3

				6		ホームベーカリー				9		3.0

				7		IHホットプレート				14		4.7

				8		IHクッキングヒーター				3		1.0

				9		圧力鍋				18		6.0

				10		自動調理鍋、電気圧力鍋				19		6.3

				11		炊飯器				35		11.7

				12		低温調理器				0		-

				13		ロースター				0		-

				14		冷蔵庫				35		11.7

				15		食器洗い乾燥機				10		3.3

				16		エアコン				21		7.0

				17		浄水器				3		1.0

				18		掃除機				41		13.7

				19		空気清浄機				11		3.7

				20		洗濯機・洗濯乾燥機				42		14.0

				21		テレビ				31		10.3

				22		パソコン				19		6.3

				23		デジタルカメラ				2		0.7

				24		デジタルビデオカメラ				1		0.3

				25		スマホ				30		10.0

				26		タブレット端末				12		4.0

				27		ブルーレイ・DVDレコーダー				10		3.3

				28		自転車（電動を含む）				11		3.7

				29		自動車				10		3.3

				30		キャンプ用品				8		2.7

				31		美容家電				13		4.3

				32		健康機器				8		2.7

				33		家具、インテリア用品				24		8.0

				34		住宅リフォーム				4		1.3

				35		一戸建て持ち家、分譲マンション				4		1.3

				36		その他				7		2.3

				37		特になし				58		19.3

						全体				300		100.0

				[N%029]

				Q23		レタスクラブのWEBサイトがあることを知っていますか？

										Ｎ		％

				1		知っている				163		54.3

				2		知らない				137		45.7

						全体				300		100.0

				[N%030]

				Q24		レタスクラブのWEBサイトを使ったことはありますか？

										Ｎ		％

				1		ある				89		29.7

				2		ない				211		70.3

						全体				300		100.0

				[N%031]

				Q25		「レタスクラブ」というブランドにどういうイメージがありますか？（いくつでも可）

										Ｎ		％

				1		おいしい				91		30.3

				2		信頼できる				91		30.3

				3		親しみやすい				207		69.0

				4		等身大である				43		14.3

				5		個性的である				3		1.0

				6		実用的である				138		46.0

				7		最先端である				3		1.0

				8		安心感がある				76		25.3

				9		家庭的である				120		40.0

				10		保守的である				3		1.0

				11		プロの料理家				12		4.0

				12		センスがよい				21		7.0

						全体				300		100.0

				[N%032]

				Q26		レタスクラブ（WEB）にどんな情報を期待しますか？（いくつでも可）

										Ｎ		％

				1		料理のレシピ				222		74.0

				2		献立				171		57.0

				3		料理の便利テク				153		51.0

				4		100均・300均情報				93		31.0

				5		コストコ・業務スーパー情報				79		26.3

				6		掃除・片づけ・収納・インテリア情報				118		39.3

				7		お金、ポイ活				92		30.7

				8		美容情報				32		10.7

				9		健康情報				55		18.3

				10		ダイエット情報				67		22.3

				11		ファッション情報				21		7.0

				12		キャリアに関する情報				17		5.7

				13		子育て情報				23		7.7

				14		コミックエッセイ				25		8.3

				15		タレント・エンタメ情報				8		2.7

				16		その他				1		0.3

						全体				300		100.0

				[N%033]

				Q27_1		食材の買い物は週に何回くらいですか？

										Ｎ		％

				1		1回				35		11.7

				2		2回				90		30.0

				3		3回				88		29.3

				4		4回				36		12.0

				5		5回				30		10.0

				6		6回				8		2.7

				7		7回				13		4.3

						全体				300		100.0

				[N%034]

				Q27_2		また、主にどこで買い物をしていますか？

										Ｎ		％

				1		スーパーマーケット				271		90.3

				2		近所の小売店				7		2.3

				3		百貨店				2		0.7

				4		コンビニエンスストア				4		1.3

				5		ディスカウントショップ				2		0.7

				6		食材宅配サービス				10		3.3

				7		ネットスーパー				1		0.3

				8		その他				3		1.0

						全体				300		100.0

				[N%035]

				Q28_1		1カ月の平均食費（外食含む）はおいくらですか？

										Ｎ		％

				1		2万円未満				19		6.3

				2		2万～3万円未満				48		16.0

				3		3万～4万円未満				58		19.3

				4		4万～5万円未満				56		18.7

				5		5万～7万円未満				76		25.3

				6		7万～10万円未満				33		11.0

				7		10万円以上				10		3.3

						全体				300		100.0

				[N%036]

				Q29_1		夕食を食べ始めるのは、何時ごろからですか?

										Ｎ		％

				1		17時～				24		8.0

				2		18時～				112		37.3

				3		19時～				106		35.3

				4		20時～				38		12.7

				5		21時～				12		4.0

				6		22時～				3		1.0

				7		23時以降				2		0.7

				8		その他				3		1.0

						全体				300		100.0

				[N%037]

				Q29_2		また、平日の夕食について、いちばん近いものはどれですか?

										Ｎ		％

				1		基本的に、家族全員で一緒に食べる				166		55.3

				2		帰宅時間によって、別々に食べる				127		42.3

				3		無回答				7		2.3

						全体				300		100.0

				[N%038]

				Q30_1		ご自身がお酒（ノンアルコール含む）を飲む頻度を教えてください。

										Ｎ		％

				1		毎日				42		14.0

				2		週4～6回				18		6.0

				3		週2～3回				40		13.3

				4		週1回				21		7.0

				5		月2回				12		4.0

				6		月1回				26		8.7

				7		2カ月に1回以下				28		9.3

				8		飲まない				113		37.7

						全体				300		100.0

				[N%039]

				Q30_2		また、どういう種類のお酒を飲みますか?(いくつでも可)

										Ｎ		％

				1		ビール				76		25.3

				2		発泡酒				38		12.7

				3		チューハイ				92		30.7

				4		ワイン				44		14.7

				5		日本酒				37		12.3

				6		焼酎				27		9.0

				7		ノンアルコール飲料				39		13.0

				8		その他				24		8.0

				9		無回答				89		29.7

						全体				300		100.0

				[N%040]

				Q31		最も苦手な家事は何ですか?

										Ｎ		％

				1		料理				34		11.3

				2		料理の後片づけ				27		9.0

				3		掃除				38		12.7

				4		洗濯				4		1.3

				5		裁縫				53		17.7

				6		アイロンがけ				46		15.3

				7		収納・片づけ				75		25.0

				8		その他				4		1.3

				9		特になし				19		6.3

						全体				300		100.0

				[N%041]

				Q32		次の中であなたが今、興味があることは何ですか?(いくつでも可)

										Ｎ		％

				1		料理のレパートリーを増やしたい				179		59.7

				2		料理が上手になりたい				106		35.3

				3		掃除や洗濯などの家事のコツを知りたい				72		24.0

				4		収納、片づけが上手になりたい				136		45.3

				5		インテリアのセンスを向上させたい				77		25.7

				6		メイクについて知りたい				44		14.7

				7		スキンケアについて知りたい				49		16.3

				8		健康を維持したい				104		34.7

				9		ダイエットしたい				108		36.0

				10		お金の貯め方や節約術を知りたい				119		39.7

				11		何か資格を取りたい				52		17.3

				12		就職・復職したい				16		5.3

				13		自己啓発や習い事をしたい				32		10.7

				14		旅の情報を知りたい				49		16.3

				15		その他				4		1.3

						全体				300		100.0

				[N%042]

				Q33								1		2		3		4		5		6		7		8

						商品購入の際、誰の意見を参考にしますか。ジャンル別に教えてください。（いくつでも可）				全体		料理家、栄養士、美容家、医師などの専門家		タレント、芸能人などの著名人		SNS インフルエンサー		商品の開発者、担当者		使用した人のクチコミ		使用した人のアンケート結果		その他		特に参考にするものはない

				Q33S1		A.食品、飲料				300		134		26		39		43		157		33		8		47

										100.0		44.7		8.7		13.0		14.3		52.3		11.0		2.7		15.7

				Q33S2		B.掃除・洗濯・収納グッズ				300		56		25		49		59		196		41		5		32

										100.0		18.7		8.3		16.3		19.7		65.3		13.7		1.7		10.7

				Q33S3		C.美容関連商品				300		88		47		54		39		177		41		3		43

										100.0		29.3		15.7		18.0		13.0		59.0		13.7		1.0		14.3

				Q33S4		D.健康食品、サプリメント				300		85		21		28		42		135		33		5		85

										100.0		28.3		7.0		9.3		14.0		45.0		11.0		1.7		28.3

				Q33S5		E.家電				300		47		49		43		95		199		52		12		22

										100.0		15.7		16.3		14.3		31.7		66.3		17.3		4.0		7.3

				[N%043]

				Q34		基礎化粧品はどちらで買うことが多いですか?(いくつでも可)

										Ｎ		％

				1		百貨店				46		15.3

				2		ドラッグストア				196		65.3

				3		街の専門店				16		5.3

				4		スーパーマーケット				23		7.7

				5		カタログの通信販売				14		4.7

				6		雑誌の通販コスメ企画				7		2.3

				7		インターネット通販				74		24.7

				8		ネットオークション				2		0.7

				9		コンビニエンスストア				3		1.0

				10		１００円ショップ				3		1.0

				11		その他				16		5.3

						全体				300		100.0

				[N%044]

				Q35		1カ月に使う化粧品代はおいくらですか?

										Ｎ		％

				1		1000円未満				78		26.0

				2		1000～2000円未満				72		24.0

				3		2000～3000円未満				51		17.0

				4		3000～4000円未満				18		6.0

				5		4000～5000円未満				29		9.7

				6		5000～6000円未満				18		6.0

				7		6000～7000円未満				4		1.3

				8		7000～8000円未満				3		1.0

				9		8000～9000円未満				1		0.3

				10		9000～1万円未満				16		5.3

				11		1万円以上				10		3.3

						全体				300		100.0

				[N%045]

				Q36		現在行なっている資産形成の方法を教えてください。（いくつでも可）

										Ｎ		％

				1		普通預金				247		82.3

				2		定期預金				117		39.0

				3		学資保険				45		15.0

				4		終身保険(低解約返戻金型など)				52		17.3

				5		個人年金保険				66		22.0

				6		勤務先の財形貯蓄				31		10.3

				7		養老保険				18		6.0

				8		外貨預金				13		4.3

				9		NISA、つみたてNISA				67		22.3

				10		iDeCo(個人型確定拠出年金)				34		11.3

				11		株式投資				31		10.3

				12		投資信託				24		8.0

				13		FX（外国為替証拠金取引）				5		1.7

				14		債券投資（国債など含む）				4		1.3

				15		不動産投資				3		1.0

				16		その他				0		-

				17		特になし				20		6.7

						全体				300		100.0

				[N%046]

				Q37		現在行なっていないが、興味のある資産形成の方法を教えてください。（いくつでも可）

										Ｎ		％

				1		普通預金				13		4.3

				2		定期預金				23		7.7

				3		学資保険				4		1.3

				4		終身保険(低解約返戻金型など)				4		1.3

				5		個人年金保険				23		7.7

				6		勤務先の財形貯蓄				4		1.3

				7		養老保険				4		1.3

				8		外貨預金				20		6.7

				9		NISA、つみたてNISA				109		36.3

				10		iDeCo(個人型確定拠出年金)				65		21.7

				11		株式投資				42		14.0

				12		投資信託				39		13.0

				13		FX（外国為替証拠金取引）				22		7.3

				14		債券投資（国債など含む）				8		2.7

				15		不動産投資				10		3.3

				16		その他				2		0.7

				17		特になし				80		26.7

						全体				300		100.0

				[N%047]

				Q38		お金に関する記事で取り上げてほしい内容は何ですか?(いくつでも可)

										Ｎ		％

				1		節約法				156		52.0

				2		お得な預貯金情報				112		37.3

				3		生命保険・損害保険				52		17.3

				4		住宅購入・ローン				22		7.3

				5		教育費の貯め方				25		8.3

				6		年金や老後のお金				95		31.7

				7		在宅ワークや副業				72		24.0

				8		ポイントやマイルのため方				95		31.7

				9		フリマアプリの活用方法				38		12.7

				10		株・投資の基本				62		20.7

				11		その他				5		1.7

						全体				300		100.0

				[N%048]

				Q39		自家用車を持っていますか?

										Ｎ		％

				1		持っている				240		80.0

				2		持っていたが手放した				20		6.7

				3		ずっと持っていない				40		13.3

						全体				300		100.0

				[N%049]

				Q40		インターネットで買い物をするとき、どんなサービスを使いますか？（いくつでも可）

										Ｎ		％

				1		楽天				203		67.7

				2		Amazon				211		70.3

				3		Yahoo！ショッピング				91		30.3

				4		メルカリ				71		23.7

				5		ラクマ				14		4.7

				6		Qoo10				24		8.0

				7		ZOZOTOWN				39		13.0

				8		LINEショッピング				5		1.7

				9		その他				14		4.7

				10		使っていない				14		4.7

						全体				300		100.0

				[N%050]

				Q41		インターネットショッピングでどんなものを購入されますか？（いくつでも可）

										Ｎ		％

				1		ファッション（衣類・靴など）				185		61.7

				2		食品（生鮮食品含む）				121		40.3

				3		化粧品・スキンケア用品				130		43.3

				4		日用品・生活雑貨				174		58.0

				5		キッチン用品・食器・インテリア				86		28.7

				6		飲料・お酒（水・お茶・ビール・ワインなど）				57		19.0

				7		食事（デリバリーフード）				16		5.3

				8		家電・AV 機器など				61		20.3

				9		PC・スマホ・関連機器など				33		11.0

				10		雑誌・書籍				94		31.3

				11		ホテル・旅行予約・交通チケット				80		26.7

				12		各種チケット（コンサート・イベントなど）				60		20.0

				13		音楽・映画などエンターテインメント（ダウンロード含む）				40		13.3

				14		その他				14		4.7

				15		何も買っていない				11		3.7

						全体				300		100.0

				[N%051]

				Q42		インターネットでの買い物の頻度を教えてください。

										Ｎ		％

				1		毎日				2		0.7

				2		週4～6回				5		1.7

				3		週2～3回				14		4.7

				4		週1回				44		14.7

				5		月2回				69		23.0

				6		月1回				74		24.7

				7		2カ月に1回以下				79		26.3

				8		使っていない				13		4.3

						全体				300		100.0

				[N%052]

				Q43		あなたが日常的に見るインスタグラマー、ユーチューバー、Twitterアカウントはありますか？ある場合は具体的に教えてください。

										Ｎ		％

				1		ある（具体的に）				87		29.0

				2		ない				213		71.0

						全体				300		100.0
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				[N001]

				S3		アンケートに回答する方の情報を教えてください。_性別

										Ｎ

				1		男性				13

				2		女性				280

				3		無回答				7

						全体				300

				[N002]

				S5_1		アンケートに回答する方の情報を教えてください。_都道府県

										Ｎ

				1		北海道				12

				2		青森県				5

				3		岩手県				5

				4		宮城県				4

				5		秋田県				2

				6		山形県				6

				7		福島県				3

				8		茨城県				7

				9		栃木県				1

				10		群馬県				4

				11		埼玉県				14

				12		千葉県				12

				13		東京都				24

				14		神奈川県				15

				15		新潟県				3

				16		富山県				5

				17		石川県				5

				18		福井県				4

				19		山梨県				1

				20		長野県				3

				21		岐阜県				7

				22		静岡県				12

				23		愛知県				28

				24		三重県				1

				25		滋賀県				6

				26		京都府				6

				27		大阪府				30

				28		兵庫県				13

				29		奈良県				6

				30		和歌山県				2

				31		鳥取県				3

				32		島根県				2

				33		岡山県				7

				34		広島県				3

				35		山口県				5

				36		徳島県				1

				37		香川県				2

				38		愛媛県				3

				39		高知県				4

				40		福岡県				7

				41		佐賀県				2

				42		長崎県				3

				43		熊本県				3

				44		大分県				1

				45		宮崎県				0

				46		鹿児島県				3

				47		沖縄県				5

				48		海外				0

						全体				300

				[N003]

				S5_2		地域別

										Ｎ

				1		北海道				12

				2		東北（青森、岩手、宮城、秋田、山形、福島）				25

				3		関東（栃木、群馬、茨城、埼玉、東京、千葉、神奈川、山梨）				78

				4		北陸・信越（新潟、長野、富山、石川、福井）				20

				5		中部（静岡、岐阜、愛知、三重）				48

				6		関西（滋賀、京都、奈良、兵庫、大阪、和歌山）				63

				7		中国（鳥取、岡山、島根、広島、山口）				20

				8		四国（香川、徳島、愛媛、高知）				10

				9		九州・沖縄（福岡、大分、熊本、宮崎、鹿児島、佐賀、長崎、沖縄）				24

						全体				300

				[N004]

				Q1		あなたの年齢はどれに当てはまりますか？

										Ｎ

				1		20歳未満				0

				2		20～24歳				8

				3		25～29歳				12

				4		30～34歳				34

				5		35～39歳				33

				6		40～44歳				39

				7		45～49歳				54

				8		50～54歳				53

				9		55～59歳				35

				10		60歳以上				32

						全体				300

				[N005]

				Q2		あなたは現在結婚していますか？

										Ｎ

				1		結婚していない				73

				2		結婚している				227

						全体				300

				[N006]

				Q3		結婚している方は、結婚してからどれくらいになりますか？

										Ｎ

				1		1年未満				7

				2		1～3年未満				15

				3		3～5年未満				9

				4		5～8年未満				21

				5		8～10年未満				9

				6		10～20年未満				59

				7		20年以上				106

				8		無回答				1

						全体				227

				[N007]

				Q4		同居する家族構成はどれに当てはまりますか？

										Ｎ

				1		1人暮らし				30

				2		夫婦				67

				3		夫婦と子ども				124

				4		夫婦と両親				9

				5		夫婦と子どもとそのほかの家族				19

				6		兄弟や親類と同居				19

				7		自分と子ども				15

				8		その他				17

						全体				300

				[N008]

				Q5		子どもの年齢はどれに当てはまりますか？（複数の場合は末子の年齢を選んでください）

										Ｎ

				1		いない				99

				2		0～1歳				13

				3		2～3歳				12

				4		4歳～小学校就学前				16

				5		小学校低学年				17

				6		小学校高学年				19

				7		中学生				19

				8		高校生				22

				9		専門学校生				2

				10		大学生				16

				11		社会人・その他				65

				12		無回答				0

						全体				300

				[N009]

				Q6_1		お住まいの形態はどれに当てはまりますか?

										Ｎ

				1		親の家に同居				31

				2		公団、公社、公営の賃貸住宅				9

				3		社宅、官舎、寮				3

				4		賃貸アパート				28

				5		賃貸マンション				28

				6		分譲マンション				40

				7		一戸建て借家				7

				8		一戸建て持ち家				152

				9		その他				2

						全体				300

				[N010]

				Q6_2		また、広さはどの程度ですか?

										Ｎ

				1		40㎡未満				23

				2		40～60㎡未満				59

				3		60～80㎡未満				87

				4		80～100㎡未満				63

				5		100～120㎡未満				32

				6		120㎡以上				36

						全体				300

				[N011]

				Q7		お宅の世帯年収（税込み）はどれに当てはまりますか？

										Ｎ

				1		200万円未満				29

				2		200万～300万円未満				26

				3		300万～400万円未満				32

				4		400万～500万円未満				29

				5		500万～600万円未満				36

				6		600万～700万円未満				46

				7		700万～800万円未満				31

				8		800万～900万円未満				17

				9		900万～1000万円未満				20

				10		1000万～1200万円未満				15

				11		1200万～1500万円未満				12

				12		1500万～1700万円未満				2

				13		1700万～2000万円未満				2

				14		2000万円以上				3

						全体				300

				[N012]

				Q8		あなたの職業はどれに当てはまりますか？

										Ｎ

				1		専業主婦				52

				2		会社員、公務員				105

				3		パート、アルバイト				99

				4		自営業				11

				5		専門職、自由業				0

				6		学生				4

				7		無職				11

				8		その他				11

				9		無回答				7

						全体				300

				[N013]

				Q9		あなたが1カ月に自由に使えるお小遣いの金額はどれに当てはまりますか？

										Ｎ

				1		なし				19

				2		5000円未満				17

				3		5000～1万円未満				42

				4		1万～2万円未満				68

				5		2万～3万円未満				41

				6		3万～5万円未満				46

				7		5万～10万円未満				24

				8		10万円以上				8

				9		決まっていない				35

						全体				300

				[N014]

				Q10		『レタスクラブ』はいつごろから購読していますか？

										Ｎ

				1		今号が初めて				36

				2		半年くらい前から				29

				3		1年くらい前から				18

				4		2年くらい前から				25

				5		3～5年前から				64

				6		6～10年前から				27

				7		それ以上前から				101

						全体				300

				[N015]

				Q11		今回、『レタスクラブ』を購入したのはどのような理由ですか？

										Ｎ

				1		表紙が魅力的				17

				2		料理の特集を読むため				127

				3		収納・整理の特集を読むため				7

				4		美容の特集を読むため				6

				5		お金の特集を読むため				4

				6		コミックエッセイを読むため				11

				7		好きな芸能人が出ていた				3

				8		付録『平日5日×4週分の献立カレンダー』のため				22

				9		別冊付録『時短＆節約　豚こま77レシピ』のため				15

				10		懸賞やプレゼントが魅力的				3

				11		買っておけば役に立ちそうだと思った				15

				12		読み応えがありそうだと思った				13

				13		価格が安いと感じた				1

				14		毎号買っている				42

				15		その他				14

						全体				300

				[N016]

				Q12		ふだん『レタスクラブ』はどのように購入することが多いですか？

										Ｎ

				1		新しい号が出たら買いに行く				66

				2		店頭で他誌と比べて買う				56

				3		発売日に限らず、店頭などで新しい号が目についたら買う				42

				4		次号予告で見て、読みたい特集があれば買う				35

				5		SNSなどで見て、読みたい特集があれば買う				7

				6		車内ビジョンやチラシなどの広告で見て、読みたい特集があれば買う				3

				7		レタスクラブ（WEB）で見て、読みたい特集があれば買う				22

				8		電子版で見て、読みたい特集があれば買う				30

				9		その他				39

						全体				300

				[N017]

				Q13		『レタスクラブ』で充実させてほしい記事は何ですか？

										Ｎ

				1		料理のレシピ				213

				2		収納やインテリア				101

				3		掃除や洗濯などの家事				92

				4		健康、ダイエット				125

				5		美容、コスメ				58

				6		ファッション				25

				7		節約やお金に関するもの				130

				8		心、メンタルケアに関する読みもの				39

				9		お出かけや旅行に関するもの				60

				10		有名人、芸能人のライフスタイル				7

				11		占い				30

				12		新製品情報				41

				13		その他				9

						全体				300

				[N018]

				Q14		『レタスクラブ』以外であなたがこの半年間に購入した雑誌は何ですか？

										Ｎ

				1		an・an				24

				2		InRed				12

				3		with				5

				4		栄養と料理				6

				5		ESSE				47

				6		NHKきょうの料理				26

				7		NHKきょうの料理ビギナーズ				9

				8		LDK				42

				9		オレンジページ				89

				10		クックパッド プラス				16

				11		Ku:nel				4

				12		クロワッサン				22

				13		サンキュ！				73

				14		Sweet				7

				15		STORY				19

				16		たまごクラブ				6

				17		dancyu				3

				18		天然生活				12

				19		ひよこクラブ				4

				20		VERY				19

				21		Mart				15

				22		MORE				12

				23		LEE				16

				24		リンネル				25

				25		何も買っていない				83

				26		その他				26

						全体				300

				[N019]

				Q15_1		購入した『レタスクラブ』はどのくらい保管しておきますか？

										Ｎ

				1		1カ月未満				24

				2		1カ月～3カ月間				54

				3		3カ月半～半年間				43

				4		半年～1年間				65

				5		1年間以上				114

						全体				300

				[N020]

				Q15_2		また、記事の一部を切り抜いたり、写真に撮ったりして保存することはありますか？

										Ｎ

				1		よくある				77

				2		時々ある				140

				3		ない				83

						全体				300

				[N021]

				Q16		購入した『レタスクラブ』の別冊付録は、どのくらい捨てずに取っておきますか？

										Ｎ

				1		1カ月未満				23

				2		1カ月～3カ月間				35

				3		3カ月～半年間				36

				4		半年～1年間				52

				5		1年間以上				154

						全体				300

				[N022]

				Q17		『レタスクラブ』を読んだ感想として、当てはまるものはどれですか？（いくつでも可）

										Ｎ

				1		自分の生活に役立つ情報が多い				187

				2		すぐに実践できそうな情報が多い				214

				3		信頼できる情報が多い				49

				4		編集部を身近に感じる				17

				5		読むと家事のやる気が出る				91

				6		読むと元気になれる				43

				7		読むと悩みが軽くなる、癒される				23

				8		次の号も読みたくなる				62

				9		最新情報に触れられる				35

						全体				300

				[N023]

				Q18_1		『レタスクラブ』に掲載された商品・サービスについて、気持ちとして当てはまるものはありますか？（いくつでも可）

										Ｎ

				1		その商品・サービスが気になったり、目につくようになった				164

				2		もっと詳しい情報を知りたくなった				96

				3		店頭へ見に行きたくなった				57

				4		キャンペーンやイベントがあったら参加してみたいと思った				63

				5		周りの人と話したいと思った（ブログ・SNSでの発信含む）				16

				6		人にすすめたいと思った				26

				7		評判・評価を知りたくなった				26

				8		無回答				9

						全体				300

				[N024]

				Q18_2		また、行動としてあてはまるものはありますか？（いくつでも可）

										Ｎ

				1		その商品・サービスについて調べた				147

				2		店頭へ見に行った				78

				3		購入・利用を実際に検討した				79

				4		キャンペーンやイベントに参加した				24

				5		周りの人と話した（ブログ・SNSでの発信含む）				25

				6		店頭・インターネットなどで購入・利用した				22

				7		無回答				26

						全体				300

				[N025]

				Q19		『レタスクラフ?』に掲載された広告はどの程度見ますか？

										Ｎ

				1		全部をしっかり見る				34

				2		ほとんど見る				68

				3		ざっと目を通す				174

				4		ほとんど見ない				20

				5		見ない				4

						全体				300

				[N026]

				Q20		『レタスクラブ』に掲載された広告は商品の購入にどの程度役に立っていますか？

										Ｎ

				1		非常に役に立つ				22

				2		役に立つ				139

				3		どちらともいえない				114

				4		あまり役に立たない				17

				5		役に立たない				8

						全体				300

				[N027]

				Q21		これまでに『レタスクラブ』に掲載された広告を見て、実際に購入、買い替えなどをした商品はどれですか？(いくつて?も可)

										Ｎ

				1		オーブンレンジ				15

				2		オーンブトースター				19

				3		ミキサー				6

				4		スティックミキサー				5

				5		フードプロセッサー				9

				6		ホームベーカリー				7

				7		IHホットプレート				6

				8		IHクッキングヒーター				2

				9		圧力鍋				9

				10		自動調理鍋、電気圧力鍋				11

				11		炊飯器				13

				12		低温調理器				1

				13		ロースター				0

				14		冷蔵庫				10

				15		食器洗い乾燥機				3

				16		エアコン				2

				17		浄水器				0

				18		掃除機				15

				19		空気清浄機				6

				20		洗濯機・洗濯乾燥機				5

				21		テレビ				3

				22		パソコン				1

				23		デジタルカメラ				3

				24		デジタルビデオカメラ				1

				25		スマホ				5

				26		タブレット端末				0

				27		ブルーレイ・DVDレコーダー				3

				28		自転車（電動を含む）				5

				29		自動車				0

				30		キャンプ用品				8

				31		美容家電				23

				32		健康機器				4

				33		家具、インテリア用品				19

				34		住宅リフォーム				3

				35		一戸建て持ち家、分譲マンション				2

				36		その他				5

				37		特になし				172

						全体				300

				[N028]

				Q22		この1年以内に購入、買い替えなどを希望している商品はどれですか？

										Ｎ

				1		オーブンレンジ				42

				2		オーンブトースター				30

				3		ミキサー				11

				4		スティックミキサー				6

				5		フードプロセッサー				7

				6		ホームベーカリー				9

				7		IHホットプレート				14

				8		IHクッキングヒーター				3

				9		圧力鍋				18

				10		自動調理鍋、電気圧力鍋				19

				11		炊飯器				35

				12		低温調理器				0

				13		ロースター				0

				14		冷蔵庫				35

				15		食器洗い乾燥機				10

				16		エアコン				21

				17		浄水器				3

				18		掃除機				41

				19		空気清浄機				11

				20		洗濯機・洗濯乾燥機				42

				21		テレビ				31

				22		パソコン				19

				23		デジタルカメラ				2

				24		デジタルビデオカメラ				1

				25		スマホ				30

				26		タブレット端末				12

				27		ブルーレイ・DVDレコーダー				10

				28		自転車（電動を含む）				11

				29		自動車				10

				30		キャンプ用品				8

				31		美容家電				13

				32		健康機器				8

				33		家具、インテリア用品				24

				34		住宅リフォーム				4

				35		一戸建て持ち家、分譲マンション				4

				36		その他				7

				37		特になし				58

						全体				300

				[N029]

				Q23		レタスクラブのWEBサイトがあることを知っていますか？

										Ｎ

				1		知っている				163

				2		知らない				137

						全体				300

				[N030]

				Q24		レタスクラブのWEBサイトを使ったことはありますか？

										Ｎ

				1		ある				89

				2		ない				211

						全体				300

				[N031]

				Q25		「レタスクラブ」というブランドにどういうイメージがありますか？（いくつでも可）

										Ｎ

				1		おいしい				91

				2		信頼できる				91

				3		親しみやすい				207

				4		等身大である				43

				5		個性的である				3

				6		実用的である				138

				7		最先端である				3

				8		安心感がある				76

				9		家庭的である				120

				10		保守的である				3

				11		プロの料理家				12

				12		センスがよい				21

						全体				300

				[N032]

				Q26		レタスクラブ（WEB）にどんな情報を期待しますか？（いくつでも可）

										Ｎ

				1		料理のレシピ				222

				2		献立				171

				3		料理の便利テク				153

				4		100均・300均情報				93

				5		コストコ・業務スーパー情報				79

				6		掃除・片づけ・収納・インテリア情報				118

				7		お金、ポイ活				92

				8		美容情報				32

				9		健康情報				55

				10		ダイエット情報				67

				11		ファッション情報				21

				12		キャリアに関する情報				17

				13		子育て情報				23

				14		コミックエッセイ				25

				15		タレント・エンタメ情報				8

				16		その他				1

						全体				300

				[N033]

				Q27_1		食材の買い物は週に何回くらいですか？

										Ｎ

				1		1回				35

				2		2回				90

				3		3回				88

				4		4回				36

				5		5回				30

				6		6回				8

				7		7回				13

						全体				300

				[N034]

				Q27_2		また、主にどこで買い物をしていますか？

										Ｎ

				1		スーパーマーケット				271

				2		近所の小売店				7

				3		百貨店				2

				4		コンビニエンスストア				4

				5		ディスカウントショップ				2

				6		食材宅配サービス				10

				7		ネットスーパー				1

				8		その他				3

						全体				300

				[N035]

				Q28_1		1カ月の平均食費（外食含む）はおいくらですか？

										Ｎ

				1		2万円未満				19

				2		2万～3万円未満				48

				3		3万～4万円未満				58

				4		4万～5万円未満				56

				5		5万～7万円未満				76

				6		7万～10万円未満				33

				7		10万円以上				10

						全体				300

				[N036]

				Q29_1		夕食を食べ始めるのは、何時ごろからですか?

										Ｎ

				1		17時～				24

				2		18時～				112

				3		19時～				106

				4		20時～				38

				5		21時～				12

				6		22時～				3

				7		23時以降				2

				8		その他				3

						全体				300

				[N037]

				Q29_2		また、平日の夕食について、いちばん近いものはどれですか?

										Ｎ

				1		基本的に、家族全員で一緒に食べる				166

				2		帰宅時間によって、別々に食べる				127

				3		無回答				7

						全体				300

				[N038]

				Q30_1		ご自身がお酒（ノンアルコール含む）を飲む頻度を教えてください。

										Ｎ

				1		毎日				42

				2		週4～6回				18

				3		週2～3回				40

				4		週1回				21

				5		月2回				12

				6		月1回				26

				7		2カ月に1回以下				28

				8		飲まない				113

						全体				300

				[N039]

				Q30_2		また、どういう種類のお酒を飲みますか?(いくつでも可)

										Ｎ

				1		ビール				76

				2		発泡酒				38

				3		チューハイ				92

				4		ワイン				44

				5		日本酒				37

				6		焼酎				27

				7		ノンアルコール飲料				39

				8		その他				24

				9		無回答				89

						全体				300

				[N040]

				Q31		最も苦手な家事は何ですか?

										Ｎ

				1		料理				34

				2		料理の後片づけ				27

				3		掃除				38

				4		洗濯				4

				5		裁縫				53

				6		アイロンがけ				46

				7		収納・片づけ				75

				8		その他				4

				9		特になし				19

						全体				300

				[N041]

				Q32		次の中であなたが今、興味があることは何ですか?(いくつでも可)

										Ｎ

				1		料理のレパートリーを増やしたい				179

				2		料理が上手になりたい				106

				3		掃除や洗濯などの家事のコツを知りたい				72

				4		収納、片づけが上手になりたい				136

				5		インテリアのセンスを向上させたい				77

				6		メイクについて知りたい				44

				7		スキンケアについて知りたい				49

				8		健康を維持したい				104

				9		ダイエットしたい				108

				10		お金の貯め方や節約術を知りたい				119

				11		何か資格を取りたい				52

				12		就職・復職したい				16

				13		自己啓発や習い事をしたい				32

				14		旅の情報を知りたい				49

				15		その他				4

						全体				300

				[N042]

				Q33								1		2		3		4		5		6		7		8

						商品購入の際、誰の意見を参考にしますか。ジャンル別に教えてください。（いくつでも可）				全体		料理家、栄養士、美容家、医師などの専門家		タレント、芸能人などの著名人		SNS インフルエンサー		商品の開発者、担当者		使用した人のクチコミ		使用した人のアンケート結果		その他		特に参考にするものはない

				Q33S1		A.食品、飲料				300		134		26		39		43		157		33		8		47

				Q33S2		B.掃除・洗濯・収納グッズ				300		56		25		49		59		196		41		5		32

				Q33S3		C.美容関連商品				300		88		47		54		39		177		41		3		43

				Q33S4		D.健康食品、サプリメント				300		85		21		28		42		135		33		5		85

				Q33S5		E.家電				300		47		49		43		95		199		52		12		22

				[N043]

				Q34		基礎化粧品はどちらで買うことが多いですか?(いくつでも可)

										Ｎ

				1		百貨店				46

				2		ドラッグストア				196

				3		街の専門店				16

				4		スーパーマーケット				23

				5		カタログの通信販売				14

				6		雑誌の通販コスメ企画				7

				7		インターネット通販				74

				8		ネットオークション				2

				9		コンビニエンスストア				3

				10		１００円ショップ				3

				11		その他				16

						全体				300

				[N044]

				Q35		1カ月に使う化粧品代はおいくらですか?

										Ｎ

				1		1000円未満				78

				2		1000～2000円未満				72

				3		2000～3000円未満				51

				4		3000～4000円未満				18

				5		4000～5000円未満				29

				6		5000～6000円未満				18

				7		6000～7000円未満				4

				8		7000～8000円未満				3

				9		8000～9000円未満				1

				10		9000～1万円未満				16

				11		1万円以上				10

						全体				300

				[N045]

				Q36		現在行なっている資産形成の方法を教えてください。（いくつでも可）

										Ｎ

				1		普通預金				247

				2		定期預金				117

				3		学資保険				45

				4		終身保険(低解約返戻金型など)				52

				5		個人年金保険				66

				6		勤務先の財形貯蓄				31

				7		養老保険				18

				8		外貨預金				13

				9		NISA、つみたてNISA				67

				10		iDeCo(個人型確定拠出年金)				34

				11		株式投資				31

				12		投資信託				24

				13		FX（外国為替証拠金取引）				5

				14		債券投資（国債など含む）				4

				15		不動産投資				3

				16		その他				0

				17		特になし				20

						全体				300

				[N046]

				Q37		現在行なっていないが、興味のある資産形成の方法を教えてください。（いくつでも可）

										Ｎ

				1		普通預金				13

				2		定期預金				23

				3		学資保険				4

				4		終身保険(低解約返戻金型など)				4

				5		個人年金保険				23

				6		勤務先の財形貯蓄				4

				7		養老保険				4

				8		外貨預金				20

				9		NISA、つみたてNISA				109

				10		iDeCo(個人型確定拠出年金)				65

				11		株式投資				42

				12		投資信託				39

				13		FX（外国為替証拠金取引）				22

				14		債券投資（国債など含む）				8

				15		不動産投資				10

				16		その他				2

				17		特になし				80

						全体				300

				[N047]

				Q38		お金に関する記事で取り上げてほしい内容は何ですか?(いくつでも可)

										Ｎ

				1		節約法				156

				2		お得な預貯金情報				112

				3		生命保険・損害保険				52

				4		住宅購入・ローン				22

				5		教育費の貯め方				25

				6		年金や老後のお金				95

				7		在宅ワークや副業				72

				8		ポイントやマイルのため方				95

				9		フリマアプリの活用方法				38

				10		株・投資の基本				62

				11		その他				5

						全体				300

				[N048]

				Q39		自家用車を持っていますか?

										Ｎ

				1		持っている				240

				2		持っていたが手放した				20

				3		ずっと持っていない				40

						全体				300

				[N049]

				Q40		インターネットで買い物をするとき、どんなサービスを使いますか？（いくつでも可）

										Ｎ

				1		楽天				203

				2		Amazon				211

				3		Yahoo！ショッピング				91

				4		メルカリ				71

				5		ラクマ				14

				6		Qoo10				24

				7		ZOZOTOWN				39

				8		LINEショッピング				5

				9		その他				14

				10		使っていない				14

						全体				300

				[N050]

				Q41		インターネットショッピングでどんなものを購入されますか？（いくつでも可）

										Ｎ

				1		ファッション（衣類・靴など）				185

				2		食品（生鮮食品含む）				121

				3		化粧品・スキンケア用品				130

				4		日用品・生活雑貨				174

				5		キッチン用品・食器・インテリア				86

				6		飲料・お酒（水・お茶・ビール・ワインなど）				57

				7		食事（デリバリーフード）				16

				8		家電・AV 機器など				61

				9		PC・スマホ・関連機器など				33

				10		雑誌・書籍				94

				11		ホテル・旅行予約・交通チケット				80

				12		各種チケット（コンサート・イベントなど）				60

				13		音楽・映画などエンターテインメント（ダウンロード含む）				40

				14		その他				14

				15		何も買っていない				11

						全体				300

				[N051]

				Q42		インターネットでの買い物の頻度を教えてください。

										Ｎ

				1		毎日				2

				2		週4～6回				5

				3		週2～3回				14

				4		週1回				44

				5		月2回				69

				6		月1回				74

				7		2カ月に1回以下				79

				8		使っていない				13

						全体				300

				[N052]

				Q43		あなたが日常的に見るインスタグラマー、ユーチューバー、Twitterアカウントはありますか？ある場合は具体的に教えてください。

										Ｎ

				1		ある（具体的に）				87

				2		ない				213

						全体				300
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				[%001]

				S3		アンケートに回答する方の情報を教えてください。_性別

										％

				1		男性				4.3

				2		女性				93.3

				3		無回答				2.3

						全体				300

				[%002]

				S5_1		アンケートに回答する方の情報を教えてください。_都道府県

										％

				1		北海道				4.0

				2		青森県				1.7

				3		岩手県				1.7

				4		宮城県				1.3

				5		秋田県				0.7

				6		山形県				2.0

				7		福島県				1.0

				8		茨城県				2.3

				9		栃木県				0.3

				10		群馬県				1.3

				11		埼玉県				4.7

				12		千葉県				4.0

				13		東京都				8.0

				14		神奈川県				5.0

				15		新潟県				1.0

				16		富山県				1.7

				17		石川県				1.7

				18		福井県				1.3

				19		山梨県				0.3

				20		長野県				1.0

				21		岐阜県				2.3

				22		静岡県				4.0

				23		愛知県				9.3

				24		三重県				0.3

				25		滋賀県				2.0

				26		京都府				2.0

				27		大阪府				10.0

				28		兵庫県				4.3

				29		奈良県				2.0

				30		和歌山県				0.7

				31		鳥取県				1.0

				32		島根県				0.7

				33		岡山県				2.3

				34		広島県				1.0

				35		山口県				1.7

				36		徳島県				0.3

				37		香川県				0.7

				38		愛媛県				1.0

				39		高知県				1.3

				40		福岡県				2.3

				41		佐賀県				0.7

				42		長崎県				1.0

				43		熊本県				1.0

				44		大分県				0.3

				45		宮崎県				-

				46		鹿児島県				1.0

				47		沖縄県				1.7

				48		海外				-

						全体				300

				[%003]

				S5_2		地域別

										％

				1		北海道				4.0

				2		東北（青森、岩手、宮城、秋田、山形、福島）				8.3

				3		関東（栃木、群馬、茨城、埼玉、東京、千葉、神奈川、山梨）				26.0

				4		北陸・信越（新潟、長野、富山、石川、福井）				6.7

				5		中部（静岡、岐阜、愛知、三重）				16.0

				6		関西（滋賀、京都、奈良、兵庫、大阪、和歌山）				21.0

				7		中国（鳥取、岡山、島根、広島、山口）				6.7

				8		四国（香川、徳島、愛媛、高知）				3.3

				9		九州・沖縄（福岡、大分、熊本、宮崎、鹿児島、佐賀、長崎、沖縄）				8.0

						全体				300

				[%004]

				Q1		あなたの年齢はどれに当てはまりますか？

										％

				1		20歳未満				-

				2		20～24歳				2.7

				3		25～29歳				4.0

				4		30～34歳				11.3

				5		35～39歳				11.0

				6		40～44歳				13.0

				7		45～49歳				18.0

				8		50～54歳				17.7

				9		55～59歳				11.7

				10		60歳以上				10.7

						全体				300

				[%005]

				Q2		あなたは現在結婚していますか？

										％

				1		結婚していない				24.3

				2		結婚している				75.7

						全体				300

				[%006]

				Q3		結婚している方は、結婚してからどれくらいになりますか？

										％

				1		1年未満				3.1

				2		1～3年未満				6.6

				3		3～5年未満				4.0

				4		5～8年未満				9.3

				5		8～10年未満				4.0

				6		10～20年未満				26.0

				7		20年以上				46.7

				8		無回答				0.4

						全体				227

				[%007]

				Q4		同居する家族構成はどれに当てはまりますか？

										％

				1		1人暮らし				10.0

				2		夫婦				22.3

				3		夫婦と子ども				41.3

				4		夫婦と両親				3.0

				5		夫婦と子どもとそのほかの家族				6.3

				6		兄弟や親類と同居				6.3

				7		自分と子ども				5.0

				8		その他				5.7

						全体				300

				[%008]

				Q5		子どもの年齢はどれに当てはまりますか？（複数の場合は末子の年齢を選んでください）

										％

				1		いない				33.0

				2		0～1歳				4.3

				3		2～3歳				4.0

				4		4歳～小学校就学前				5.3

				5		小学校低学年				5.7

				6		小学校高学年				6.3

				7		中学生				6.3

				8		高校生				7.3

				9		専門学校生				0.7

				10		大学生				5.3

				11		社会人・その他				21.7

				12		無回答				-

						全体				300

				[%009]

				Q6_1		お住まいの形態はどれに当てはまりますか?

										％

				1		親の家に同居				10.3

				2		公団、公社、公営の賃貸住宅				3.0

				3		社宅、官舎、寮				1.0

				4		賃貸アパート				9.3

				5		賃貸マンション				9.3

				6		分譲マンション				13.3

				7		一戸建て借家				2.3

				8		一戸建て持ち家				50.7

				9		その他				0.7

						全体				300

				[%010]

				Q6_2		また、広さはどの程度ですか?

										％

				1		40㎡未満				7.7

				2		40～60㎡未満				19.7

				3		60～80㎡未満				29.0

				4		80～100㎡未満				21.0

				5		100～120㎡未満				10.7

				6		120㎡以上				12.0

						全体				300

				[%011]

				Q7		お宅の世帯年収（税込み）はどれに当てはまりますか？

										％

				1		200万円未満				9.7

				2		200万～300万円未満				8.7

				3		300万～400万円未満				10.7

				4		400万～500万円未満				9.7

				5		500万～600万円未満				12.0

				6		600万～700万円未満				15.3

				7		700万～800万円未満				10.3

				8		800万～900万円未満				5.7

				9		900万～1000万円未満				6.7

				10		1000万～1200万円未満				5.0

				11		1200万～1500万円未満				4.0

				12		1500万～1700万円未満				0.7

				13		1700万～2000万円未満				0.7

				14		2000万円以上				1.0

						全体				300

				[%012]

				Q8		あなたの職業はどれに当てはまりますか？

										％

				1		専業主婦				17.3

				2		会社員、公務員				35.0

				3		パート、アルバイト				33.0

				4		自営業				3.7

				5		専門職、自由業				-

				6		学生				1.3

				7		無職				3.7

				8		その他				3.7

				9		無回答				2.3

						全体				300

				[%013]

				Q9		あなたが1カ月に自由に使えるお小遣いの金額はどれに当てはまりますか？

										％

				1		なし				6.3

				2		5000円未満				5.7

				3		5000～1万円未満				14.0

				4		1万～2万円未満				22.7

				5		2万～3万円未満				13.7

				6		3万～5万円未満				15.3

				7		5万～10万円未満				8.0

				8		10万円以上				2.7

				9		決まっていない				11.7

						全体				300

				[%014]

				Q10		『レタスクラブ』はいつごろから購読していますか？

										％

				1		今号が初めて				12.0

				2		半年くらい前から				9.7

				3		1年くらい前から				6.0

				4		2年くらい前から				8.3

				5		3～5年前から				21.3

				6		6～10年前から				9.0

				7		それ以上前から				33.7

						全体				300

				[%015]

				Q11		今回、『レタスクラブ』を購入したのはどのような理由ですか？

										％

				1		表紙が魅力的				5.7

				2		料理の特集を読むため				42.3

				3		収納・整理の特集を読むため				2.3

				4		美容の特集を読むため				2.0

				5		お金の特集を読むため				1.3

				6		コミックエッセイを読むため				3.7

				7		好きな芸能人が出ていた				1.0

				8		付録『平日5日×4週分の献立カレンダー』のため				7.3

				9		別冊付録『時短＆節約　豚こま77レシピ』のため				5.0

				10		懸賞やプレゼントが魅力的				1.0

				11		買っておけば役に立ちそうだと思った				5.0

				12		読み応えがありそうだと思った				4.3

				13		価格が安いと感じた				0.3

				14		毎号買っている				14.0

				15		その他				4.7

						全体				300

				[%016]

				Q12		ふだん『レタスクラブ』はどのように購入することが多いですか？

										％

				1		新しい号が出たら買いに行く				22.0

				2		店頭で他誌と比べて買う				18.7

				3		発売日に限らず、店頭などで新しい号が目についたら買う				14.0

				4		次号予告で見て、読みたい特集があれば買う				11.7

				5		SNSなどで見て、読みたい特集があれば買う				2.3

				6		車内ビジョンやチラシなどの広告で見て、読みたい特集があれば買う				1.0

				7		レタスクラブ（WEB）で見て、読みたい特集があれば買う				7.3

				8		電子版で見て、読みたい特集があれば買う				10.0

				9		その他				13.0

						全体				300

				[%017]

				Q13		『レタスクラブ』で充実させてほしい記事は何ですか？

										％

				1		料理のレシピ				71.0

				2		収納やインテリア				33.7

				3		掃除や洗濯などの家事				30.7

				4		健康、ダイエット				41.7

				5		美容、コスメ				19.3

				6		ファッション				8.3

				7		節約やお金に関するもの				43.3

				8		心、メンタルケアに関する読みもの				13.0

				9		お出かけや旅行に関するもの				20.0

				10		有名人、芸能人のライフスタイル				2.3

				11		占い				10.0

				12		新製品情報				13.7

				13		その他				3.0

						全体				300

				[%018]

				Q14		『レタスクラブ』以外であなたがこの半年間に購入した雑誌は何ですか？

										％

				1		an・an				8.0

				2		InRed				4.0

				3		with				1.7

				4		栄養と料理				2.0

				5		ESSE				15.7

				6		NHKきょうの料理				8.7

				7		NHKきょうの料理ビギナーズ				3.0

				8		LDK				14.0

				9		オレンジページ				29.7

				10		クックパッド プラス				5.3

				11		Ku:nel				1.3

				12		クロワッサン				7.3

				13		サンキュ！				24.3

				14		Sweet				2.3

				15		STORY				6.3

				16		たまごクラブ				2.0

				17		dancyu				1.0

				18		天然生活				4.0

				19		ひよこクラブ				1.3

				20		VERY				6.3

				21		Mart				5.0

				22		MORE				4.0

				23		LEE				5.3

				24		リンネル				8.3

				25		何も買っていない				27.7

				26		その他				8.7

						全体				300

				[%019]

				Q15_1		購入した『レタスクラブ』はどのくらい保管しておきますか？

										％

				1		1カ月未満				8.0

				2		1カ月～3カ月間				18.0

				3		3カ月半～半年間				14.3

				4		半年～1年間				21.7

				5		1年間以上				38.0

						全体				300

				[%020]

				Q15_2		また、記事の一部を切り抜いたり、写真に撮ったりして保存することはありますか？

										％

				1		よくある				25.7

				2		時々ある				46.7

				3		ない				27.7

						全体				300

				[%021]

				Q16		購入した『レタスクラブ』の別冊付録は、どのくらい捨てずに取っておきますか？

										％

				1		1カ月未満				7.7

				2		1カ月～3カ月間				11.7

				3		3カ月～半年間				12.0

				4		半年～1年間				17.3

				5		1年間以上				51.3

						全体				300

				[%022]

				Q17		『レタスクラブ』を読んだ感想として、当てはまるものはどれですか？（いくつでも可）

										％

				1		自分の生活に役立つ情報が多い				62.3

				2		すぐに実践できそうな情報が多い				71.3

				3		信頼できる情報が多い				16.3

				4		編集部を身近に感じる				5.7

				5		読むと家事のやる気が出る				30.3

				6		読むと元気になれる				14.3

				7		読むと悩みが軽くなる、癒される				7.7

				8		次の号も読みたくなる				20.7

				9		最新情報に触れられる				11.7

						全体				300

				[%023]

				Q18_1		『レタスクラブ』に掲載された商品・サービスについて、気持ちとして当てはまるものはありますか？（いくつでも可）

										％

				1		その商品・サービスが気になったり、目につくようになった				54.7

				2		もっと詳しい情報を知りたくなった				32.0

				3		店頭へ見に行きたくなった				19.0

				4		キャンペーンやイベントがあったら参加してみたいと思った				21.0

				5		周りの人と話したいと思った（ブログ・SNSでの発信含む）				5.3

				6		人にすすめたいと思った				8.7

				7		評判・評価を知りたくなった				8.7

				8		無回答				3.0

						全体				300

				[%024]

				Q18_2		また、行動としてあてはまるものはありますか？（いくつでも可）

										％

				1		その商品・サービスについて調べた				49.0

				2		店頭へ見に行った				26.0

				3		購入・利用を実際に検討した				26.3

				4		キャンペーンやイベントに参加した				8.0

				5		周りの人と話した（ブログ・SNSでの発信含む）				8.3

				6		店頭・インターネットなどで購入・利用した				7.3

				7		無回答				8.7

						全体				300

				[%025]

				Q19		『レタスクラフ?』に掲載された広告はどの程度見ますか？

										％

				1		全部をしっかり見る				11.3

				2		ほとんど見る				22.7

				3		ざっと目を通す				58.0

				4		ほとんど見ない				6.7

				5		見ない				1.3

						全体				300

				[%026]

				Q20		『レタスクラブ』に掲載された広告は商品の購入にどの程度役に立っていますか？

										％

				1		非常に役に立つ				7.3

				2		役に立つ				46.3

				3		どちらともいえない				38.0

				4		あまり役に立たない				5.7

				5		役に立たない				2.7

						全体				300

				[%027]

				Q21		これまでに『レタスクラブ』に掲載された広告を見て、実際に購入、買い替えなどをした商品はどれですか？(いくつて?も可)

										％

				1		オーブンレンジ				5.0

				2		オーンブトースター				6.3

				3		ミキサー				2.0

				4		スティックミキサー				1.7

				5		フードプロセッサー				3.0

				6		ホームベーカリー				2.3

				7		IHホットプレート				2.0

				8		IHクッキングヒーター				0.7

				9		圧力鍋				3.0

				10		自動調理鍋、電気圧力鍋				3.7

				11		炊飯器				4.3

				12		低温調理器				0.3

				13		ロースター				-

				14		冷蔵庫				3.3

				15		食器洗い乾燥機				1.0

				16		エアコン				0.7

				17		浄水器				-

				18		掃除機				5.0

				19		空気清浄機				2.0

				20		洗濯機・洗濯乾燥機				1.7

				21		テレビ				1.0

				22		パソコン				0.3

				23		デジタルカメラ				1.0

				24		デジタルビデオカメラ				0.3

				25		スマホ				1.7

				26		タブレット端末				-

				27		ブルーレイ・DVDレコーダー				1.0

				28		自転車（電動を含む）				1.7

				29		自動車				-

				30		キャンプ用品				2.7

				31		美容家電				7.7

				32		健康機器				1.3

				33		家具、インテリア用品				6.3

				34		住宅リフォーム				1.0

				35		一戸建て持ち家、分譲マンション				0.7

				36		その他				1.7

				37		特になし				57.3

						全体				300

				[%028]

				Q22		この1年以内に購入、買い替えなどを希望している商品はどれですか？

										％

				1		オーブンレンジ				14.0

				2		オーンブトースター				10.0

				3		ミキサー				3.7

				4		スティックミキサー				2.0

				5		フードプロセッサー				2.3

				6		ホームベーカリー				3.0

				7		IHホットプレート				4.7

				8		IHクッキングヒーター				1.0

				9		圧力鍋				6.0

				10		自動調理鍋、電気圧力鍋				6.3

				11		炊飯器				11.7

				12		低温調理器				-

				13		ロースター				-

				14		冷蔵庫				11.7

				15		食器洗い乾燥機				3.3

				16		エアコン				7.0

				17		浄水器				1.0

				18		掃除機				13.7

				19		空気清浄機				3.7

				20		洗濯機・洗濯乾燥機				14.0

				21		テレビ				10.3

				22		パソコン				6.3

				23		デジタルカメラ				0.7

				24		デジタルビデオカメラ				0.3

				25		スマホ				10.0

				26		タブレット端末				4.0

				27		ブルーレイ・DVDレコーダー				3.3

				28		自転車（電動を含む）				3.7

				29		自動車				3.3

				30		キャンプ用品				2.7

				31		美容家電				4.3

				32		健康機器				2.7

				33		家具、インテリア用品				8.0

				34		住宅リフォーム				1.3

				35		一戸建て持ち家、分譲マンション				1.3

				36		その他				2.3

				37		特になし				19.3

						全体				300

				[%029]

				Q23		レタスクラブのWEBサイトがあることを知っていますか？

										％

				1		知っている				54.3

				2		知らない				45.7

						全体				300

				[%030]

				Q24		レタスクラブのWEBサイトを使ったことはありますか？

										％

				1		ある				29.7

				2		ない				70.3

						全体				300

				[%031]

				Q25		「レタスクラブ」というブランドにどういうイメージがありますか？（いくつでも可）

										％

				1		おいしい				30.3

				2		信頼できる				30.3

				3		親しみやすい				69.0

				4		等身大である				14.3

				5		個性的である				1.0

				6		実用的である				46.0

				7		最先端である				1.0

				8		安心感がある				25.3

				9		家庭的である				40.0

				10		保守的である				1.0

				11		プロの料理家				4.0

				12		センスがよい				7.0

						全体				300

				[%032]

				Q26		レタスクラブ（WEB）にどんな情報を期待しますか？（いくつでも可）

										％

				1		料理のレシピ				74.0

				2		献立				57.0

				3		料理の便利テク				51.0

				4		100均・300均情報				31.0

				5		コストコ・業務スーパー情報				26.3

				6		掃除・片づけ・収納・インテリア情報				39.3

				7		お金、ポイ活				30.7

				8		美容情報				10.7

				9		健康情報				18.3

				10		ダイエット情報				22.3

				11		ファッション情報				7.0

				12		キャリアに関する情報				5.7

				13		子育て情報				7.7

				14		コミックエッセイ				8.3

				15		タレント・エンタメ情報				2.7

				16		その他				0.3

						全体				300

				[%033]

				Q27_1		食材の買い物は週に何回くらいですか？

										％

				1		1回				11.7

				2		2回				30.0

				3		3回				29.3

				4		4回				12.0

				5		5回				10.0

				6		6回				2.7

				7		7回				4.3

						全体				300

				[%034]

				Q27_2		また、主にどこで買い物をしていますか？

										％

				1		スーパーマーケット				90.3

				2		近所の小売店				2.3

				3		百貨店				0.7

				4		コンビニエンスストア				1.3

				5		ディスカウントショップ				0.7

				6		食材宅配サービス				3.3

				7		ネットスーパー				0.3

				8		その他				1.0

						全体				300

				[%035]

				Q28_1		1カ月の平均食費（外食含む）はおいくらですか？

										％

				1		2万円未満				6.3

				2		2万～3万円未満				16.0

				3		3万～4万円未満				19.3

				4		4万～5万円未満				18.7

				5		5万～7万円未満				25.3

				6		7万～10万円未満				11.0

				7		10万円以上				3.3

						全体				300

				[%036]

				Q29_1		夕食を食べ始めるのは、何時ごろからですか?

										％

				1		17時～				8.0

				2		18時～				37.3

				3		19時～				35.3

				4		20時～				12.7

				5		21時～				4.0

				6		22時～				1.0

				7		23時以降				0.7

				8		その他				1.0

						全体				300

				[%037]

				Q29_2		また、平日の夕食について、いちばん近いものはどれですか?

										％

				1		基本的に、家族全員で一緒に食べる				55.3

				2		帰宅時間によって、別々に食べる				42.3

				3		無回答				2.3

						全体				300

				[%038]

				Q30_1		ご自身がお酒（ノンアルコール含む）を飲む頻度を教えてください。

										％

				1		毎日				14.0

				2		週4～6回				6.0

				3		週2～3回				13.3

				4		週1回				7.0

				5		月2回				4.0

				6		月1回				8.7

				7		2カ月に1回以下				9.3

				8		飲まない				37.7

						全体				300

				[%039]

				Q30_2		また、どういう種類のお酒を飲みますか?(いくつでも可)

										％

				1		ビール				25.3

				2		発泡酒				12.7

				3		チューハイ				30.7

				4		ワイン				14.7

				5		日本酒				12.3

				6		焼酎				9.0

				7		ノンアルコール飲料				13.0

				8		その他				8.0

				9		無回答				29.7

						全体				300

				[%040]

				Q31		最も苦手な家事は何ですか?

										％

				1		料理				11.3

				2		料理の後片づけ				9.0

				3		掃除				12.7

				4		洗濯				1.3

				5		裁縫				17.7

				6		アイロンがけ				15.3

				7		収納・片づけ				25.0

				8		その他				1.3

				9		特になし				6.3

						全体				300

				[%041]

				Q32		次の中であなたが今、興味があることは何ですか?(いくつでも可)

										％

				1		料理のレパートリーを増やしたい				59.7

				2		料理が上手になりたい				35.3

				3		掃除や洗濯などの家事のコツを知りたい				24.0

				4		収納、片づけが上手になりたい				45.3

				5		インテリアのセンスを向上させたい				25.7

				6		メイクについて知りたい				14.7

				7		スキンケアについて知りたい				16.3

				8		健康を維持したい				34.7

				9		ダイエットしたい				36.0

				10		お金の貯め方や節約術を知りたい				39.7

				11		何か資格を取りたい				17.3

				12		就職・復職したい				5.3

				13		自己啓発や習い事をしたい				10.7

				14		旅の情報を知りたい				16.3

				15		その他				1.3

						全体				300

				[%042]

				Q33								1		2		3		4		5		6		7		8

						商品購入の際、誰の意見を参考にしますか。ジャンル別に教えてください。（いくつでも可）				全体		料理家、栄養士、美容家、医師などの専門家		タレント、芸能人などの著名人		SNS インフルエンサー		商品の開発者、担当者		使用した人のクチコミ		使用した人のアンケート結果		その他		特に参考にするものはない

				Q33S1		A.食品、飲料				300		44.7		8.7		13.0		14.3		52.3		11.0		2.7		15.7

				Q33S2		B.掃除・洗濯・収納グッズ				300		18.7		8.3		16.3		19.7		65.3		13.7		1.7		10.7

				Q33S3		C.美容関連商品				300		29.3		15.7		18.0		13.0		59.0		13.7		1.0		14.3

				Q33S4		D.健康食品、サプリメント				300		28.3		7.0		9.3		14.0		45.0		11.0		1.7		28.3

				Q33S5		E.家電				300		15.7		16.3		14.3		31.7		66.3		17.3		4.0		7.3

				[%043]

				Q34		基礎化粧品はどちらで買うことが多いですか?(いくつでも可)

										％

				1		百貨店				15.3

				2		ドラッグストア				65.3

				3		街の専門店				5.3

				4		スーパーマーケット				7.7

				5		カタログの通信販売				4.7

				6		雑誌の通販コスメ企画				2.3

				7		インターネット通販				24.7

				8		ネットオークション				0.7

				9		コンビニエンスストア				1.0

				10		１００円ショップ				1.0

				11		その他				5.3

						全体				300

				[%044]

				Q35		1カ月に使う化粧品代はおいくらですか?

										％

				1		1000円未満				26.0

				2		1000～2000円未満				24.0

				3		2000～3000円未満				17.0

				4		3000～4000円未満				6.0

				5		4000～5000円未満				9.7

				6		5000～6000円未満				6.0

				7		6000～7000円未満				1.3

				8		7000～8000円未満				1.0

				9		8000～9000円未満				0.3

				10		9000～1万円未満				5.3

				11		1万円以上				3.3

						全体				300

				[%045]

				Q36		現在行なっている資産形成の方法を教えてください。（いくつでも可）

										％

				1		普通預金				82.3

				2		定期預金				39.0

				3		学資保険				15.0

				4		終身保険(低解約返戻金型など)				17.3

				5		個人年金保険				22.0

				6		勤務先の財形貯蓄				10.3

				7		養老保険				6.0

				8		外貨預金				4.3

				9		NISA、つみたてNISA				22.3

				10		iDeCo(個人型確定拠出年金)				11.3

				11		株式投資				10.3

				12		投資信託				8.0

				13		FX（外国為替証拠金取引）				1.7

				14		債券投資（国債など含む）				1.3

				15		不動産投資				1.0

				16		その他				-

				17		特になし				6.7

						全体				300

				[%046]

				Q37		現在行なっていないが、興味のある資産形成の方法を教えてください。（いくつでも可）

										％

				1		普通預金				4.3

				2		定期預金				7.7

				3		学資保険				1.3

				4		終身保険(低解約返戻金型など)				1.3

				5		個人年金保険				7.7

				6		勤務先の財形貯蓄				1.3

				7		養老保険				1.3

				8		外貨預金				6.7

				9		NISA、つみたてNISA				36.3

				10		iDeCo(個人型確定拠出年金)				21.7

				11		株式投資				14.0

				12		投資信託				13.0

				13		FX（外国為替証拠金取引）				7.3

				14		債券投資（国債など含む）				2.7

				15		不動産投資				3.3

				16		その他				0.7

				17		特になし				26.7

						全体				300

				[%047]

				Q38		お金に関する記事で取り上げてほしい内容は何ですか?(いくつでも可)

										％

				1		節約法				52.0

				2		お得な預貯金情報				37.3

				3		生命保険・損害保険				17.3

				4		住宅購入・ローン				7.3

				5		教育費の貯め方				8.3

				6		年金や老後のお金				31.7

				7		在宅ワークや副業				24.0

				8		ポイントやマイルのため方				31.7

				9		フリマアプリの活用方法				12.7

				10		株・投資の基本				20.7

				11		その他				1.7

						全体				300

				[%048]

				Q39		自家用車を持っていますか?

										％

				1		持っている				80.0

				2		持っていたが手放した				6.7

				3		ずっと持っていない				13.3

						全体				300

				[%049]

				Q40		インターネットで買い物をするとき、どんなサービスを使いますか？（いくつでも可）

										％

				1		楽天				67.7

				2		Amazon				70.3

				3		Yahoo！ショッピング				30.3

				4		メルカリ				23.7

				5		ラクマ				4.7

				6		Qoo10				8.0

				7		ZOZOTOWN				13.0

				8		LINEショッピング				1.7

				9		その他				4.7

				10		使っていない				4.7

						全体				300

				[%050]

				Q41		インターネットショッピングでどんなものを購入されますか？（いくつでも可）

										％

				1		ファッション（衣類・靴など）				61.7

				2		食品（生鮮食品含む）				40.3

				3		化粧品・スキンケア用品				43.3

				4		日用品・生活雑貨				58.0

				5		キッチン用品・食器・インテリア				28.7

				6		飲料・お酒（水・お茶・ビール・ワインなど）				19.0

				7		食事（デリバリーフード）				5.3

				8		家電・AV 機器など				20.3

				9		PC・スマホ・関連機器など				11.0

				10		雑誌・書籍				31.3

				11		ホテル・旅行予約・交通チケット				26.7

				12		各種チケット（コンサート・イベントなど）				20.0

				13		音楽・映画などエンターテインメント（ダウンロード含む）				13.3

				14		その他				4.7

				15		何も買っていない				3.7

						全体				300

				[%051]

				Q42		インターネットでの買い物の頻度を教えてください。

										％

				1		毎日				0.7

				2		週4～6回				1.7

				3		週2～3回				4.7

				4		週1回				14.7

				5		月2回				23.0

				6		月1回				24.7

				7		2カ月に1回以下				26.3

				8		使っていない				4.3

						全体				300

				[%052]

				Q43		あなたが日常的に見るインスタグラマー、ユーチューバー、Twitterアカウントはありますか？ある場合は具体的に教えてください。

										％

				1		ある（具体的に）				29.0

				2		ない				71.0

						全体				300



&C&P



				[GRAPH001]

				[GRAPH002]

				[GRAPH003]

				[GRAPH004]
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				[GRAPH007]
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&C&P



		男性

		女性

		無回答



【S3】アンケートに回答する方の情報を教えてください。_性別
(N=300)

4.3333333333

93.3333333333

2.3333333333



		北海道

		青森県

		岩手県

		宮城県

		秋田県

		山形県

		福島県

		茨城県

		栃木県

		群馬県

		埼玉県

		千葉県

		東京都

		神奈川県

		新潟県

		富山県

		石川県

		福井県

		山梨県

		長野県

		岐阜県

		静岡県

		愛知県

		三重県

		滋賀県

		京都府

		大阪府

		兵庫県

		奈良県

		和歌山県

		鳥取県

		島根県

		岡山県

		広島県

		山口県

		徳島県

		香川県

		愛媛県

		高知県

		福岡県

		佐賀県

		長崎県

		熊本県

		大分県

		宮崎県

		鹿児島県

		沖縄県

		海外



【S5_1】アンケートに回答する方の情報を教えてください。_都道府県
(N=300)

4

1.6666666667

1.6666666667

1.3333333333

0.6666666667

2

1

2.3333333333

0.3333333333

1.3333333333

4.6666666667

4

8

5

1

1.6666666667

1.6666666667

1.3333333333

0.3333333333

1

2.3333333333

4

9.3333333333

0.3333333333

2

2

10

4.3333333333

2

0.6666666667

1

0.6666666667

2.3333333333

1

1.6666666667

0.3333333333

0.6666666667

1

1.3333333333

2.3333333333

0.6666666667

1

1

0.3333333333

0

1

1.6666666667

0



		北海道

		東北（青森、岩手、宮城、秋田、山形、福島）

		関東（栃木、群馬、茨城、埼玉、東京、千葉、神奈川、山梨）

		北陸・信越（新潟、長野、富山、石川、福井）

		中部（静岡、岐阜、愛知、三重）

		関西（滋賀、京都、奈良、兵庫、大阪、和歌山）

		中国（鳥取、岡山、島根、広島、山口）

		四国（香川、徳島、愛媛、高知）

		九州・沖縄（福岡、大分、熊本、宮崎、鹿児島、佐賀、長崎、沖縄）



【S5_2】地域別
(N=300)

4

8.3333333333

26

6.6666666667

16

21

6.6666666667

3.3333333333

8



		20歳未満

		20～24歳

		25～29歳

		30～34歳

		35～39歳

		40～44歳

		45～49歳

		50～54歳

		55～59歳

		60歳以上



【Q1】あなたの年齢はどれに当てはまりますか？
(N=300)

0

2.6666666667

4

11.3333333333

11

13

18

17.6666666667

11.6666666667

10.6666666667



		結婚していない

		結婚している



【Q2】あなたは現在結婚していますか？
(N=300)

24.3333333333

75.6666666667



		1年未満

		1～3年未満

		3～5年未満

		5～8年未満

		8～10年未満

		10～20年未満

		20年以上

		無回答



【Q3】結婚している方は、結婚してからどれくらいになりますか？
(N=227)

3.0837004405

6.6079295154

3.9647577093

9.2511013216

3.9647577093

25.9911894273

46.6960352423

0.4405286344



		1人暮らし

		夫婦

		夫婦と子ども

		夫婦と両親

		夫婦と子どもとそのほかの家族

		兄弟や親類と同居

		自分と子ども

		その他



【Q4】同居する家族構成はどれに当てはまりますか？
(N=300)

10

22.3333333333

41.3333333333

3

6.3333333333

6.3333333333

5

5.6666666667



		いない

		0～1歳

		2～3歳

		4歳～小学校就学前

		小学校低学年

		小学校高学年

		中学生

		高校生

		専門学校生

		大学生

		社会人・その他

		無回答



【Q5】子どもの年齢はどれに当てはまりますか？（複数の場合は末子の年齢を選んでください）
(N=300)

33

4.3333333333

4

5.3333333333

5.6666666667

6.3333333333

6.3333333333

7.3333333333

0.6666666667

5.3333333333

21.6666666667

0



		親の家に同居

		公団、公社、公営の賃貸住宅

		社宅、官舎、寮

		賃貸アパート

		賃貸マンション

		分譲マンション

		一戸建て借家

		一戸建て持ち家

		その他



【Q6_1】お住まいの形態はどれに当てはまりますか?
(N=300)

10.3333333333

3

1

9.3333333333

9.3333333333

13.3333333333

2.3333333333

50.6666666667

0.6666666667



		40㎡未満

		40～60㎡未満

		60～80㎡未満

		80～100㎡未満

		100～120㎡未満

		120㎡以上



【Q6_2】また、広さはどの程度ですか?
(N=300)

7.6666666667

19.6666666667

29

21

10.6666666667

12



		200万円未満

		200万～300万円未満

		300万～400万円未満

		400万～500万円未満

		500万～600万円未満

		600万～700万円未満

		700万～800万円未満

		800万～900万円未満

		900万～1000万円未満

		1000万～1200万円未満

		1200万～1500万円未満

		1500万～1700万円未満

		1700万～2000万円未満

		2000万円以上



【Q7】お宅の世帯年収（税込み）はどれに当てはまりますか？
(N=300)

9.6666666667

8.6666666667

10.6666666667

9.6666666667

12

15.3333333333

10.3333333333

5.6666666667

6.6666666667

5

4

0.6666666667

0.6666666667

1



		専業主婦

		会社員、公務員

		パート、アルバイト

		自営業

		専門職、自由業

		学生

		無職

		その他

		無回答



【Q8】あなたの職業はどれに当てはまりますか？
(N=300)

17.3333333333

35

33

3.6666666667

0

1.3333333333

3.6666666667

3.6666666667

2.3333333333



		なし

		5000円未満

		5000～1万円未満

		1万～2万円未満

		2万～3万円未満

		3万～5万円未満

		5万～10万円未満

		10万円以上

		決まっていない



【Q9】あなたが1カ月に自由に使えるお小遣いの金額はどれに当てはまりますか？
(N=300)

6.3333333333

5.6666666667

14

22.6666666667

13.6666666667

15.3333333333

8

2.6666666667

11.6666666667



		今号が初めて

		半年くらい前から

		1年くらい前から

		2年くらい前から

		3～5年前から

		6～10年前から

		それ以上前から



【Q10】『レタスクラブ』はいつごろから購読していますか？
(N=300)

12

9.6666666667

6

8.3333333333

21.3333333333

9

33.6666666667



		表紙が魅力的

		料理の特集を読むため

		収納・整理の特集を読むため

		美容の特集を読むため

		お金の特集を読むため

		コミックエッセイを読むため

		好きな芸能人が出ていた

		付録『平日5日×4週分の献立カレンダー』のため

		別冊付録『時短＆節約　豚こま77レシピ』のため

		懸賞やプレゼントが魅力的

		買っておけば役に立ちそうだと思った

		読み応えがありそうだと思った

		価格が安いと感じた

		毎号買っている

		その他



【Q11】今回、『レタスクラブ』を購入したのはどのような理由ですか？
(N=300)

5.6666666667

42.3333333333

2.3333333333

2

1.3333333333

3.6666666667

1

7.3333333333

5

1

5

4.3333333333

0.3333333333

14

4.6666666667



		新しい号が出たら買いに行く

		店頭で他誌と比べて買う

		発売日に限らず、店頭などで新しい号が目についたら買う

		次号予告で見て、読みたい特集があれば買う

		SNSなどで見て、読みたい特集があれば買う

		車内ビジョンやチラシなどの広告で見て、読みたい特集があれば買う

		レタスクラブ（WEB）で見て、読みたい特集があれば買う

		電子版で見て、読みたい特集があれば買う

		その他



【Q12】ふだん『レタスクラブ』はどのように購入することが多いですか？
(N=300)

22

18.6666666667

14

11.6666666667

2.3333333333

1

7.3333333333

10

13



		料理のレシピ

		収納やインテリア

		掃除や洗濯などの家事

		健康、ダイエット

		美容、コスメ

		ファッション

		節約やお金に関するもの

		心、メンタルケアに関する読みもの

		お出かけや旅行に関するもの

		有名人、芸能人のライフスタイル

		占い

		新製品情報

		その他



【Q13】『レタスクラブ』で充実させてほしい記事は何ですか？
(N=300)

71

33.6666666667

30.6666666667

41.6666666667

19.3333333333

8.3333333333

43.3333333333

13

20

2.3333333333

10

13.6666666667

3



		an・an

		InRed

		with

		栄養と料理

		ESSE

		NHKきょうの料理

		NHKきょうの料理ビギナーズ

		LDK

		オレンジページ

		クックパッド プラス

		Ku:nel

		クロワッサン

		サンキュ！

		Sweet

		STORY

		たまごクラブ

		dancyu

		天然生活

		ひよこクラブ

		VERY

		Mart

		MORE

		LEE

		リンネル

		何も買っていない

		その他



【Q14】『レタスクラブ』以外であなたがこの半年間に購入した雑誌は何ですか？
(N=300)

8

4

1.6666666667

2

15.6666666667

8.6666666667

3

14

29.6666666667

5.3333333333

1.3333333333

7.3333333333

24.3333333333

2.3333333333

6.3333333333

2

1

4

1.3333333333

6.3333333333

5

4

5.3333333333

8.3333333333

27.6666666667

8.6666666667



		1カ月未満

		1カ月～3カ月間

		3カ月半～半年間

		半年～1年間

		1年間以上



【Q15_1】購入した『レタスクラブ』はどのくらい保管しておきますか？
(N=300)

8

18

14.3333333333

21.6666666667

38



		よくある

		時々ある

		ない



【Q15_2】また、記事の一部を切り抜いたり、写真に撮ったりして保存することはありますか？
(N=300)

25.6666666667

46.6666666667

27.6666666667



		1カ月未満

		1カ月～3カ月間

		3カ月～半年間

		半年～1年間

		1年間以上



【Q16】購入した『レタスクラブ』の別冊付録は、どのくらい捨てずに取っておきますか？
(N=300)

7.6666666667

11.6666666667

12

17.3333333333

51.3333333333



		自分の生活に役立つ情報が多い

		すぐに実践できそうな情報が多い

		信頼できる情報が多い

		編集部を身近に感じる

		読むと家事のやる気が出る

		読むと元気になれる

		読むと悩みが軽くなる、癒される

		次の号も読みたくなる

		最新情報に触れられる



【Q17】『レタスクラブ』を読んだ感想として、当てはまるものはどれですか？（いくつでも可）
(N=300)

62.3333333333

71.3333333333

16.3333333333

5.6666666667

30.3333333333

14.3333333333

7.6666666667

20.6666666667

11.6666666667



		その商品・サービスが気になったり、目につくようになった

		もっと詳しい情報を知りたくなった

		店頭へ見に行きたくなった

		キャンペーンやイベントがあったら参加してみたいと思った

		周りの人と話したいと思った（ブログ・SNSでの発信含む）

		人にすすめたいと思った

		評判・評価を知りたくなった

		無回答



【Q18_1】『レタスクラブ』に掲載された商品・サービスについて、気持ちとして当てはまるものはありますか？（いくつでも可）
(N=300)

54.6666666667

32

19

21

5.3333333333

8.6666666667

8.6666666667

3



		その商品・サービスについて調べた

		店頭へ見に行った

		購入・利用を実際に検討した

		キャンペーンやイベントに参加した

		周りの人と話した（ブログ・SNSでの発信含む）

		店頭・インターネットなどで購入・利用した

		無回答



【Q18_2】また、行動としてあてはまるものはありますか？（いくつでも可）
(N=300)

49

26

26.3333333333

8

8.3333333333

7.3333333333

8.6666666667



		全部をしっかり見る

		ほとんど見る

		ざっと目を通す

		ほとんど見ない

		見ない



【Q19】『レタスクラフ?』に掲載された広告はどの程度見ますか？
(N=300)

11.3333333333

22.6666666667

58

6.6666666667

1.3333333333



		非常に役に立つ

		役に立つ

		どちらともいえない

		あまり役に立たない

		役に立たない



【Q20】『レタスクラブ』に掲載された広告は商品の購入にどの程度役に立っていますか？
(N=300)

7.3333333333

46.3333333333

38

5.6666666667

2.6666666667



		オーブンレンジ

		オーンブトースター

		ミキサー

		スティックミキサー

		フードプロセッサー

		ホームベーカリー

		IHホットプレート

		IHクッキングヒーター

		圧力鍋

		自動調理鍋、電気圧力鍋

		炊飯器

		低温調理器

		ロースター

		冷蔵庫

		食器洗い乾燥機

		エアコン

		浄水器

		掃除機

		空気清浄機

		洗濯機・洗濯乾燥機

		テレビ

		パソコン

		デジタルカメラ

		デジタルビデオカメラ

		スマホ

		タブレット端末

		ブルーレイ・DVDレコーダー

		自転車（電動を含む）

		自動車

		キャンプ用品

		美容家電

		健康機器

		家具、インテリア用品

		住宅リフォーム

		一戸建て持ち家、分譲マンション

		その他

		特になし



【Q21】これまでに『レタスクラブ』に掲載された広告を見て、実際に購入、買い替えなどをした商品はどれですか？(いくつて?も可)
(N=300)

5

6.3333333333

2

1.6666666667

3

2.3333333333

2

0.6666666667

3

3.6666666667

4.3333333333

0.3333333333

0

3.3333333333

1

0.6666666667

0

5

2

1.6666666667

1

0.3333333333

1

0.3333333333

1.6666666667

0

1

1.6666666667

0

2.6666666667

7.6666666667

1.3333333333

6.3333333333

1

0.6666666667

1.6666666667

57.3333333333



		オーブンレンジ

		オーンブトースター

		ミキサー

		スティックミキサー

		フードプロセッサー

		ホームベーカリー

		IHホットプレート

		IHクッキングヒーター

		圧力鍋

		自動調理鍋、電気圧力鍋

		炊飯器

		低温調理器

		ロースター

		冷蔵庫

		食器洗い乾燥機

		エアコン

		浄水器

		掃除機

		空気清浄機

		洗濯機・洗濯乾燥機

		テレビ

		パソコン

		デジタルカメラ

		デジタルビデオカメラ

		スマホ

		タブレット端末

		ブルーレイ・DVDレコーダー

		自転車（電動を含む）

		自動車

		キャンプ用品

		美容家電

		健康機器

		家具、インテリア用品

		住宅リフォーム

		一戸建て持ち家、分譲マンション

		その他

		特になし



【Q22】この1年以内に購入、買い替えなどを希望している商品はどれですか？
(N=300)

14

10

3.6666666667

2

2.3333333333

3

4.6666666667

1

6

6.3333333333

11.6666666667

0

0

11.6666666667

3.3333333333

7

1

13.6666666667

3.6666666667

14

10.3333333333

6.3333333333

0.6666666667

0.3333333333

10

4

3.3333333333

3.6666666667

3.3333333333

2.6666666667

4.3333333333

2.6666666667

8

1.3333333333

1.3333333333

2.3333333333

19.3333333333



		知っている

		知らない



【Q23】レタスクラブのWEBサイトがあることを知っていますか？
(N=300)

54.3333333333

45.6666666667



		ある

		ない



【Q24】レタスクラブのWEBサイトを使ったことはありますか？
(N=300)

29.6666666667

70.3333333333



		おいしい

		信頼できる

		親しみやすい

		等身大である

		個性的である

		実用的である

		最先端である

		安心感がある

		家庭的である

		保守的である

		プロの料理家

		センスがよい



【Q25】「レタスクラブ」というブランドにどういうイメージがありますか？（いくつでも可）
(N=300)

30.3333333333

30.3333333333

69

14.3333333333

1

46

1

25.3333333333

40

1

4

7



		料理のレシピ

		献立

		料理の便利テク

		100均・300均情報

		コストコ・業務スーパー情報

		掃除・片づけ・収納・インテリア情報

		お金、ポイ活

		美容情報

		健康情報

		ダイエット情報

		ファッション情報

		キャリアに関する情報

		子育て情報

		コミックエッセイ

		タレント・エンタメ情報

		その他



【Q26】レタスクラブ（WEB）にどんな情報を期待しますか？（いくつでも可）
(N=300)

74

57

51

31

26.3333333333

39.3333333333

30.6666666667

10.6666666667

18.3333333333

22.3333333333

7

5.6666666667

7.6666666667

8.3333333333

2.6666666667

0.3333333333



		1回

		2回

		3回

		4回

		5回

		6回

		7回



【Q27_1】食材の買い物は週に何回くらいですか？
(N=300)

11.6666666667

30

29.3333333333

12

10

2.6666666667

4.3333333333



		スーパーマーケット

		近所の小売店

		百貨店

		コンビニエンスストア

		ディスカウントショップ

		食材宅配サービス

		ネットスーパー

		その他



【Q27_2】また、主にどこで買い物をしていますか？
(N=300)

90.3333333333

2.3333333333

0.6666666667

1.3333333333

0.6666666667

3.3333333333

0.3333333333

1



		2万円未満

		2万～3万円未満

		3万～4万円未満

		4万～5万円未満

		5万～7万円未満

		7万～10万円未満

		10万円以上



【Q28_1】1カ月の平均食費（外食含む）はおいくらですか？
(N=300)

6.3333333333

16

19.3333333333

18.6666666667

25.3333333333

11

3.3333333333



		17時～

		18時～

		19時～

		20時～

		21時～

		22時～

		23時以降

		その他



【Q29_1】夕食を食べ始めるのは、何時ごろからですか?
(N=300)

8

37.3333333333

35.3333333333

12.6666666667

4

1

0.6666666667

1



		基本的に、家族全員で一緒に食べる

		帰宅時間によって、別々に食べる

		無回答



【Q29_2】また、平日の夕食について、いちばん近いものはどれですか?
(N=300)

55.3333333333

42.3333333333

2.3333333333



		毎日

		週4～6回

		週2～3回

		週1回

		月2回

		月1回

		2カ月に1回以下

		飲まない



【Q30_1】ご自身がお酒（ノンアルコール含む）を飲む頻度を教えてください。
(N=300)

14

6

13.3333333333

7

4

8.6666666667

9.3333333333

37.6666666667



		ビール

		発泡酒

		チューハイ

		ワイン

		日本酒

		焼酎

		ノンアルコール飲料

		その他

		無回答



【Q30_2】また、どういう種類のお酒を飲みますか?(いくつでも可)
(N=300)

25.3333333333

12.6666666667

30.6666666667

14.6666666667

12.3333333333

9

13

8

29.6666666667



		料理

		料理の後片づけ

		掃除

		洗濯

		裁縫

		アイロンがけ

		収納・片づけ

		その他

		特になし



【Q31】最も苦手な家事は何ですか?
(N=300)

11.3333333333

9

12.6666666667

1.3333333333

17.6666666667

15.3333333333

25

1.3333333333

6.3333333333



		料理のレパートリーを増やしたい

		料理が上手になりたい

		掃除や洗濯などの家事のコツを知りたい

		収納、片づけが上手になりたい

		インテリアのセンスを向上させたい

		メイクについて知りたい

		スキンケアについて知りたい

		健康を維持したい

		ダイエットしたい

		お金の貯め方や節約術を知りたい

		何か資格を取りたい

		就職・復職したい

		自己啓発や習い事をしたい

		旅の情報を知りたい

		その他



【Q32】次の中であなたが今、興味があることは何ですか?(いくつでも可)
(N=300)

59.6666666667

35.3333333333

24

45.3333333333

25.6666666667

14.6666666667

16.3333333333

34.6666666667

36

39.6666666667

17.3333333333

5.3333333333

10.6666666667

16.3333333333

1.3333333333



		料理家、栄養士、美容家、医師などの専門家

		タレント、芸能人などの著名人

		SNS インフルエンサー

		商品の開発者、担当者

		使用した人のクチコミ

		使用した人のアンケート結果

		その他

		特に参考にするものはない



【Q33】商品購入の際、誰の意見を参考にしますか。ジャンル別に教えてください。（いくつでも可）[A.食品、飲料]
(N=300)

44.6666666667

8.6666666667

13

14.3333333333

52.3333333333

11

2.6666666667

15.6666666667



		料理家、栄養士、美容家、医師などの専門家

		タレント、芸能人などの著名人

		SNS インフルエンサー

		商品の開発者、担当者

		使用した人のクチコミ

		使用した人のアンケート結果

		その他

		特に参考にするものはない



【Q33】商品購入の際、誰の意見を参考にしますか。ジャンル別に教えてください。（いくつでも可）[B.掃除・洗濯・収納グッズ]
(N=300)

18.6666666667

8.3333333333

16.3333333333

19.6666666667

65.3333333333

13.6666666667

1.6666666667

10.6666666667



		料理家、栄養士、美容家、医師などの専門家

		タレント、芸能人などの著名人

		SNS インフルエンサー

		商品の開発者、担当者

		使用した人のクチコミ

		使用した人のアンケート結果

		その他

		特に参考にするものはない



【Q33】商品購入の際、誰の意見を参考にしますか。ジャンル別に教えてください。（いくつでも可）[C.美容関連商品]
(N=300)

29.3333333333

15.6666666667

18

13

59

13.6666666667

1

14.3333333333



		料理家、栄養士、美容家、医師などの専門家

		タレント、芸能人などの著名人

		SNS インフルエンサー

		商品の開発者、担当者

		使用した人のクチコミ

		使用した人のアンケート結果

		その他

		特に参考にするものはない



【Q33】商品購入の際、誰の意見を参考にしますか。ジャンル別に教えてください。（いくつでも可）[D.健康食品、サプリメント]
(N=300)

28.3333333333

7

9.3333333333

14

45

11

1.6666666667

28.3333333333



		料理家、栄養士、美容家、医師などの専門家

		タレント、芸能人などの著名人

		SNS インフルエンサー

		商品の開発者、担当者

		使用した人のクチコミ

		使用した人のアンケート結果

		その他

		特に参考にするものはない



【Q33】商品購入の際、誰の意見を参考にしますか。ジャンル別に教えてください。（いくつでも可）[E.家電]
(N=300)

15.6666666667

16.3333333333

14.3333333333

31.6666666667

66.3333333333

17.3333333333

4

7.3333333333



		百貨店

		ドラッグストア

		街の専門店

		スーパーマーケット

		カタログの通信販売

		雑誌の通販コスメ企画

		インターネット通販

		ネットオークション

		コンビニエンスストア

		１００円ショップ

		その他



【Q34】基礎化粧品はどちらで買うことが多いですか?(いくつでも可)
(N=300)

15.3333333333

65.3333333333

5.3333333333

7.6666666667

4.6666666667

2.3333333333

24.6666666667

0.6666666667

1

1

5.3333333333



		1000円未満

		1000～2000円未満

		2000～3000円未満

		3000～4000円未満

		4000～5000円未満

		5000～6000円未満

		6000～7000円未満

		7000～8000円未満

		8000～9000円未満

		9000～1万円未満

		1万円以上



【Q35】1カ月に使う化粧品代はおいくらですか?
(N=300)

26

24

17

6

9.6666666667

6

1.3333333333

1

0.3333333333

5.3333333333

3.3333333333



		普通預金

		定期預金

		学資保険

		終身保険(低解約返戻金型など)

		個人年金保険

		勤務先の財形貯蓄

		養老保険

		外貨預金

		NISA、つみたてNISA

		iDeCo(個人型確定拠出年金)

		株式投資

		投資信託

		FX（外国為替証拠金取引）

		債券投資（国債など含む）

		不動産投資

		その他

		特になし



【Q36】現在行なっている資産形成の方法を教えてください。（いくつでも可）
(N=300)

82.3333333333

39

15

17.3333333333

22

10.3333333333

6

4.3333333333

22.3333333333

11.3333333333

10.3333333333

8

1.6666666667

1.3333333333

1

0

6.6666666667



		普通預金

		定期預金

		学資保険

		終身保険(低解約返戻金型など)

		個人年金保険

		勤務先の財形貯蓄

		養老保険

		外貨預金

		NISA、つみたてNISA

		iDeCo(個人型確定拠出年金)

		株式投資

		投資信託

		FX（外国為替証拠金取引）

		債券投資（国債など含む）

		不動産投資

		その他

		特になし



【Q37】現在行なっていないが、興味のある資産形成の方法を教えてください。（いくつでも可）
(N=300)

4.3333333333

7.6666666667

1.3333333333

1.3333333333

7.6666666667

1.3333333333

1.3333333333

6.6666666667

36.3333333333

21.6666666667

14

13

7.3333333333

2.6666666667

3.3333333333

0.6666666667

26.6666666667



		節約法

		お得な預貯金情報

		生命保険・損害保険

		住宅購入・ローン

		教育費の貯め方

		年金や老後のお金

		在宅ワークや副業

		ポイントやマイルのため方

		フリマアプリの活用方法

		株・投資の基本

		その他



【Q38】お金に関する記事で取り上げてほしい内容は何ですか?(いくつでも可)
(N=300)

52

37.3333333333

17.3333333333

7.3333333333

8.3333333333

31.6666666667

24

31.6666666667

12.6666666667

20.6666666667

1.6666666667



		持っている

		持っていたが手放した

		ずっと持っていない



【Q39】自家用車を持っていますか?
(N=300)

80

6.6666666667

13.3333333333



		楽天

		Amazon

		Yahoo！ショッピング

		メルカリ

		ラクマ

		Qoo10

		ZOZOTOWN

		LINEショッピング

		その他

		使っていない



【Q40】インターネットで買い物をするとき、どんなサービスを使いますか？（いくつでも可）
(N=300)

67.6666666667

70.3333333333

30.3333333333

23.6666666667

4.6666666667

8

13

1.6666666667

4.6666666667

4.6666666667



		ファッション（衣類・靴など）

		食品（生鮮食品含む）

		化粧品・スキンケア用品

		日用品・生活雑貨

		キッチン用品・食器・インテリア

		飲料・お酒（水・お茶・ビール・ワインなど）

		食事（デリバリーフード）

		家電・AV 機器など

		PC・スマホ・関連機器など

		雑誌・書籍

		ホテル・旅行予約・交通チケット

		各種チケット（コンサート・イベントなど）

		音楽・映画などエンターテインメント（ダウンロード含む）

		その他

		何も買っていない



【Q41】インターネットショッピングでどんなものを購入されますか？（いくつでも可）
(N=300)

61.6666666667

40.3333333333

43.3333333333

58

28.6666666667

19

5.3333333333

20.3333333333

11

31.3333333333

26.6666666667

20

13.3333333333

4.6666666667

3.6666666667



		毎日

		週4～6回

		週2～3回

		週1回

		月2回

		月1回

		2カ月に1回以下

		使っていない



【Q42】インターネットでの買い物の頻度を教えてください。
(N=300)

0.6666666667

1.6666666667

4.6666666667

14.6666666667

23

24.6666666667

26.3333333333

4.3333333333



		ある（具体的に）

		ない



【Q43】あなたが日常的に見るインスタグラマー、ユーチューバー、Twitterアカウントはありますか？ある場合は具体的に教えてください。
(N=300)

29

71





自分＆家族の健康への意識が高い
基礎化粧品の購入は主にドラッグストア美容・健康

基礎化粧品の購入場所

お金・住居

お金に関する記事で読みたいもの

年収は平均的だが、やりくり上手
持家率が高く、収納や片付けへの関心も高い

◆「レタスクラブ」に求める記事
２位・・・節約やお金に関するもの
４位・・・収納・片付けやインテリア
◆今一番興味があること
２位・・・収納・片付けが上手になりたい
３位・・・お金の貯め方や節約術を知りたい

◆今一番興味があること
３位・・・ダイエットしたい
５位・・・健康を維持したい

◆「レタスクラブ」に求める記事
２位・・・健康・ダイエット

15.3

65.3

5.3

7.7

4.7

2.3

24.7

0.7

1.0

1.0

5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

百貨店

ドラッグストア

街の専門店

スーパーマーケット

カタログの通信販売

雑誌の通販コスメ企画

インターネット通販

ネットオークション

コンビニエンスストア

１００円ショップ

その他

5


グラフ1

		節約法

		お得な預貯金情報

		生命保険・損害保険

		住宅購入・ローン

		教育費の貯め方

		年金や老後のお金

		在宅ワークや副業

		ポイントやマイルのため方

		フリマアプリの活用方法

		株・投資の基本

		その他
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37.3333333333

17.3333333333

7.3333333333

8.3333333333

31.6666666667

24

31.6666666667

12.6666666667

20.6666666667

1.6666666667
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N％表

		

				[N%001]

				S3		アンケートに回答する方の情報を教えてください。_性別

										Ｎ		％

				1		男性				13		4.3

				2		女性				280		93.3

				3		無回答				7		2.3

						全体				300		100.0

				[N%002]

				S5_1		アンケートに回答する方の情報を教えてください。_都道府県

										Ｎ		％

				1		北海道				12		4.0

				2		青森県				5		1.7

				3		岩手県				5		1.7

				4		宮城県				4		1.3

				5		秋田県				2		0.7

				6		山形県				6		2.0

				7		福島県				3		1.0

				8		茨城県				7		2.3

				9		栃木県				1		0.3

				10		群馬県				4		1.3

				11		埼玉県				14		4.7

				12		千葉県				12		4.0

				13		東京都				24		8.0

				14		神奈川県				15		5.0

				15		新潟県				3		1.0

				16		富山県				5		1.7

				17		石川県				5		1.7

				18		福井県				4		1.3

				19		山梨県				1		0.3

				20		長野県				3		1.0

				21		岐阜県				7		2.3

				22		静岡県				12		4.0

				23		愛知県				28		9.3

				24		三重県				1		0.3

				25		滋賀県				6		2.0

				26		京都府				6		2.0

				27		大阪府				30		10.0

				28		兵庫県				13		4.3

				29		奈良県				6		2.0

				30		和歌山県				2		0.7

				31		鳥取県				3		1.0

				32		島根県				2		0.7

				33		岡山県				7		2.3

				34		広島県				3		1.0

				35		山口県				5		1.7

				36		徳島県				1		0.3

				37		香川県				2		0.7

				38		愛媛県				3		1.0

				39		高知県				4		1.3

				40		福岡県				7		2.3

				41		佐賀県				2		0.7

				42		長崎県				3		1.0

				43		熊本県				3		1.0

				44		大分県				1		0.3

				45		宮崎県				0		-

				46		鹿児島県				3		1.0

				47		沖縄県				5		1.7

				48		海外				0		-

						全体				300		100.0

				[N%003]

				S5_2		地域別																		20歳未満		7

										Ｎ		％												20～24歳		13

				1		北海道				12		4.0												25～29歳		31

				2		東北				25		8.3												30～34歳		32

				3		関東				78		26.0												35～39歳		40

				4		北陸・信越				20		6.7												40～44歳		53

				5		中部				48		16.0												45～49歳		53

				6		関西 カンサイ				63		21.0												50～54歳		39

				7		中国				20		6.7												55～59歳		22

				8		四国				10		3.3												60歳以上		10

				9		九州・沖縄				24		8.0

						全体				300		100.0

				[N%004]

				Q1		あなたの年齢はどれに当てはまりますか？

										Ｎ		％

				1		20歳未満				7		2.3

				2		20～24歳				13		4.3

				3		25～29歳				31		10.3

				4		30～34歳				32		10.7

				5		35～39歳				40		13.3

				6		40～44歳				53		17.7

				7		45～49歳				53		17.7

				8		50～54歳				39		13.0

				9		55～59歳				22		7.3

				10		60歳以上				10		3.3

						全体				300		100.0

				[N%005]

				Q2		あなたは現在結婚していますか？

										Ｎ		％

				1		結婚していない				73		24.3

				2		結婚している				227		75.7

						全体				300		100.0

				[N%006]

				Q3		結婚している方は、結婚してからどれくらいになりますか？

										Ｎ		％

				1		1年未満				7		3.1

				2		1～3年未満				15		6.6

				3		3～5年未満				9		4.0

				4		5～8年未満				21		9.3

				5		8～10年未満				9		4.0

				6		10～20年未満				59		26.0

				7		20年以上				106		46.7

				8		無回答				1		0.4

						全体				227		100.0

				[N%007]

				Q4		同居する家族構成はどれに当てはまりますか？

										Ｎ		％

				1		1人暮らし				30		10.0

				2		夫婦				67		22.3

				3		夫婦と子ども				124		41.3

				4		夫婦と両親				9		3.0

				5		夫婦と子どもとそのほかの家族				19		6.3

				6		兄弟や親類と同居				19		6.3

				7		自分と子ども				15		5.0

				8		その他				17		5.7

						全体				300		100.0

				[N%008]

				Q5		子どもの年齢はどれに当てはまりますか？（複数の場合は末子の年齢を選んでください）

										Ｎ		％

				1		いない				99		33.0

				2		0～1歳				13		4.3

				3		2～3歳				12		4.0

				4		4歳～小学校就学前				16		5.3

				5		小学校低学年				17		5.7

				6		小学校高学年				19		6.3

				7		中学生				19		6.3

				8		高校生				22		7.3

				9		専門学校生				2		0.7

				10		大学生				16		5.3

				11		社会人・その他				65		21.7

				12		無回答				0		-

						全体				300		100.0

				[N%009]

				Q6_1		お住まいの形態はどれに当てはまりますか?

										Ｎ		％

				1		親の家に同居				31		10.3

				2		公団、公社、公営の賃貸住宅				9		3.0

				3		社宅、官舎、寮				3		1.0

				4		賃貸アパート				28		9.3

				5		賃貸マンション				28		9.3

				6		分譲マンション				40		13.3

				7		一戸建て借家				7		2.3

				8		一戸建て持ち家				152		50.7

				9		その他				2		0.7

						全体				300		100.0

				[N%010]

				Q6_2		また、広さはどの程度ですか?

										Ｎ		％

				1		40㎡未満				23		7.7

				2		40～60㎡未満				59		19.7

				3		60～80㎡未満				87		29.0

				4		80～100㎡未満				63		21.0

				5		100～120㎡未満				32		10.7

				6		120㎡以上				36		12.0

						全体				300		100.0

				[N%011]

				Q7		お宅の世帯年収（税込み）はどれに当てはまりますか？

										Ｎ		％

				1		200万円未満				29		9.7		150		4350

				2		200万～300万円未満				26		8.7		250		6500

				3		300万～400万円未満				32		10.7		350		11200

				4		400万～500万円未満				29		9.7		450		13050

				5		500万～600万円未満				36		12.0		550		19800

				6		600万～700万円未満				46		15.3		650		29900

				7		700万～800万円未満				31		10.3		750		23250

				8		800万～900万円未満				17		5.7		850		14450

				9		900万～1000万円未満				20		6.7		950		19000

				10		1000万～1200万円未満				15		5.0		1100		16500

				11		1200万～1500万円未満				12		4.0		1400		16800

				12		1500万～1700万円未満				2		0.7		1700		3400

				13		1700万～2000万円未満				2		0.7		2000		4000

				14		2000万円以上				3		1.0		2300		6900

						全体				300		100.0				630.3333333333

				[N%012]

				Q8		あなたの職業はどれに当てはまりますか？

										Ｎ		％

				1		専業主婦				52		17.3

				2		会社員、公務員				105		35.0

				3		パート、アルバイト				99		33.0

				4		自営業				11		3.7

				5		専門職、自由業				0		-

				6		学生				4		1.3

				7		無職				11		3.7

				8		その他				11		3.7

				9		無回答				7		2.3

						全体				300		100.0

				[N%013]

				Q9		あなたが1カ月に自由に使えるお小遣いの金額はどれに当てはまりますか？

										Ｎ		％

				1		なし				19		6.3

				2		5000円未満				17		5.7

				3		5000～1万円未満				42		14.0

				4		1万～2万円未満				68		22.7

				5		2万～3万円未満				41		13.7

				6		3万～5万円未満				46		15.3

				7		5万～10万円未満				24		8.0

				8		10万円以上				8		2.7

				9		決まっていない				35		11.7

						全体				300		100.0

				[N%014]

				Q10		『レタスクラブ』はいつごろから購読していますか？

										Ｎ		％

				1		今号が初めて				36		12.0

				2		半年くらい前から				29		9.7

				3		1年くらい前から				18		6.0

				4		2年くらい前から				25		8.3

				5		3～5年前から				64		21.3

				6		6～10年前から				27		9.0

				7		それ以上前から				101		33.7

						全体				300		100.0

				[N%015]

				Q11		今回、『レタスクラブ』を購入したのはどのような理由ですか？

										Ｎ		％

				1		表紙が魅力的				17		5.7

				2		料理の特集を読むため				127		42.3

				3		収納・整理の特集を読むため				7		2.3

				4		美容の特集を読むため				6		2.0

				5		お金の特集を読むため				4		1.3

				6		コミックエッセイを読むため				11		3.7

				7		好きな芸能人が出ていた				3		1.0

				8		付録『平日5日×4週分の献立カレンダー』のため				22		7.3

				9		別冊付録『時短＆節約　豚こま77レシピ』のため				15		5.0

				10		懸賞やプレゼントが魅力的				3		1.0

				11		買っておけば役に立ちそうだと思った				15		5.0

				12		読み応えがありそうだと思った				13		4.3

				13		価格が安いと感じた				1		0.3

				14		毎号買っている				42		14.0

				15		その他				14		4.7

						全体				300		100.0

				[N%016]

				Q12		ふだん『レタスクラブ』はどのように購入することが多いですか？

										Ｎ		％

				1		新しい号が出たら買いに行く				66		22.0

				2		店頭で他誌と比べて買う				56		18.7

				3		発売日に限らず、店頭などで新しい号が目についたら買う				42		14.0

				4		次号予告で見て、読みたい特集があれば買う				35		11.7

				5		SNSなどで見て、読みたい特集があれば買う				7		2.3

				6		車内ビジョンやチラシなどの広告で見て、読みたい特集があれば買う				3		1.0

				7		レタスクラブ（WEB）で見て、読みたい特集があれば買う				22		7.3

				8		電子版で見て、読みたい特集があれば買う				30		10.0

				9		その他				39		13.0

						全体				300		100.0

				[N%017]

				Q13		『レタスクラブ』で充実させてほしい記事は何ですか？

										Ｎ		％

				1		料理のレシピ				213		71.0

				2		収納やインテリア				101		33.7

				3		掃除や洗濯などの家事				92		30.7

				4		健康、ダイエット				125		41.7

				5		美容、コスメ				58		19.3

				6		ファッション				25		8.3

				7		節約やお金に関するもの				130		43.3

				8		心、メンタルケアに関する読みもの				39		13.0

				9		お出かけや旅行に関するもの				60		20.0

				10		有名人、芸能人のライフスタイル				7		2.3

				11		占い				30		10.0

				12		新製品情報				41		13.7

				13		その他				9		3.0

						全体				300		100.0

				[N%018]

				Q14		『レタスクラブ』以外であなたがこの半年間に購入した雑誌は何ですか？

										Ｎ		％

				1		an・an				24		8.0

				2		InRed				12		4.0

				3		with				5		1.7

				4		栄養と料理				6		2.0

				5		ESSE				47		15.7

				6		NHKきょうの料理				26		8.7

				7		NHKきょうの料理ビギナーズ				9		3.0

				8		LDK				42		14.0

				9		オレンジページ				89		29.7

				10		クックパッド プラス				16		5.3

				11		Ku:nel				4		1.3

				12		クロワッサン				22		7.3

				13		サンキュ！				73		24.3

				14		Sweet				7		2.3

				15		STORY				19		6.3

				16		たまごクラブ				6		2.0

				17		dancyu				3		1.0

				18		天然生活				12		4.0

				19		ひよこクラブ				4		1.3

				20		VERY				19		6.3

				21		Mart				15		5.0

				22		MORE				12		4.0

				23		LEE				16		5.3

				24		リンネル				25		8.3

				25		何も買っていない				83		27.7

				26		その他				26		8.7

						全体				300		100.0

				[N%019]

				Q15_1		購入した『レタスクラブ』はどのくらい保管しておきますか？

										Ｎ		％

				1		1カ月未満				24		8.0

				2		1カ月～3カ月間				54		18.0

				3		3カ月半～半年間				43		14.3

				4		半年～1年間				65		21.7

				5		1年間以上				114		38.0

						全体				300		100.0

				[N%020]

				Q15_2		また、記事の一部を切り抜いたり、写真に撮ったりして保存することはありますか？

										Ｎ		％

				1		よくある				77		25.7

				2		時々ある				140		46.7

				3		ない				83		27.7

						全体				300		100.0

				[N%021]

				Q16		購入した『レタスクラブ』の別冊付録は、どのくらい捨てずに取っておきますか？

										Ｎ		％

				1		1カ月未満				23		7.7

				2		1カ月～3カ月間				35		11.7

				3		3カ月～半年間				36		12.0

				4		半年～1年間				52		17.3

				5		1年間以上				154		51.3

						全体				300		100.0

				[N%022]

				Q17		『レタスクラブ』を読んだ感想として、当てはまるものはどれですか？（いくつでも可）

										Ｎ		％

				1		自分の生活に役立つ情報が多い				187		62.3

				2		すぐに実践できそうな情報が多い				214		71.3

				3		信頼できる情報が多い				49		16.3

				4		編集部を身近に感じる				17		5.7

				5		読むと家事のやる気が出る				91		30.3

				6		読むと元気になれる				43		14.3

				7		読むと悩みが軽くなる、癒される				23		7.7

				8		次の号も読みたくなる				62		20.7

				9		最新情報に触れられる				35		11.7

						全体				300		100.0

				[N%023]

				Q18_1		『レタスクラブ』に掲載された商品・サービスについて、気持ちとして当てはまるものはありますか？（いくつでも可）

										Ｎ		％

				1		その商品・サービスが気になったり、目につくようになった				164		54.7

				2		もっと詳しい情報を知りたくなった				96		32.0

				3		店頭へ見に行きたくなった				57		19.0

				4		キャンペーンやイベントがあったら参加してみたいと思った				63		21.0

				5		周りの人と話したいと思った（ブログ・SNSでの発信含む）				16		5.3

				6		人にすすめたいと思った				26		8.7

				7		評判・評価を知りたくなった				26		8.7

				8		無回答				9		3.0

						全体				300		100.0

				[N%024]

				Q18_2		また、行動としてあてはまるものはありますか？（いくつでも可）

										Ｎ		％

				1		その商品・サービスについて調べた				147		49.0

				2		店頭へ見に行った				78		26.0

				3		購入・利用を実際に検討した				79		26.3

				4		キャンペーンやイベントに参加した				24		8.0

				5		周りの人と話した（ブログ・SNSでの発信含む）				25		8.3

				6		店頭・インターネットなどで購入・利用した				22		7.3

				7		無回答				26		8.7

						全体				300		100.0

				[N%025]

				Q19		『レタスクラフ?』に掲載された広告はどの程度見ますか？

										Ｎ		％

				1		全部をしっかり見る				34		11.3

				2		ほとんど見る				68		22.7

				3		ざっと目を通す				174		58.0

				4		ほとんど見ない				20		6.7

				5		見ない				4		1.3

						全体				300		100.0

				[N%026]

				Q20		『レタスクラブ』に掲載された広告は商品の購入にどの程度役に立っていますか？

										Ｎ		％

				1		非常に役に立つ				22		7.3

				2		役に立つ				139		46.3

				3		どちらともいえない				114		38.0

				4		あまり役に立たない				17		5.7

				5		役に立たない				8		2.7

						全体				300		100.0

				[N%027]

				Q21		これまでに『レタスクラブ』に掲載された広告を見て、実際に購入、買い替えなどをした商品はどれですか？(いくつて?も可)

										Ｎ		％

				1		オーブンレンジ				15		5.0

				2		オーンブトースター				19		6.3

				3		ミキサー				6		2.0

				4		スティックミキサー				5		1.7

				5		フードプロセッサー				9		3.0

				6		ホームベーカリー				7		2.3

				7		IHホットプレート				6		2.0

				8		IHクッキングヒーター				2		0.7

				9		圧力鍋				9		3.0

				10		自動調理鍋、電気圧力鍋				11		3.7

				11		炊飯器				13		4.3

				12		低温調理器				1		0.3

				13		ロースター				0		-

				14		冷蔵庫				10		3.3

				15		食器洗い乾燥機				3		1.0

				16		エアコン				2		0.7

				17		浄水器				0		-

				18		掃除機				15		5.0

				19		空気清浄機				6		2.0

				20		洗濯機・洗濯乾燥機				5		1.7

				21		テレビ				3		1.0

				22		パソコン				1		0.3

				23		デジタルカメラ				3		1.0

				24		デジタルビデオカメラ				1		0.3

				25		スマホ				5		1.7

				26		タブレット端末				0		-

				27		ブルーレイ・DVDレコーダー				3		1.0

				28		自転車（電動を含む）				5		1.7

				29		自動車				0		-

				30		キャンプ用品				8		2.7

				31		美容家電				23		7.7

				32		健康機器				4		1.3

				33		家具、インテリア用品				19		6.3

				34		住宅リフォーム				3		1.0

				35		一戸建て持ち家、分譲マンション				2		0.7

				36		その他				5		1.7

				37		特になし				172		57.3

						全体				300		100.0

				[N%028]

				Q22		この1年以内に購入、買い替えなどを希望している商品はどれですか？

										Ｎ		％

				1		オーブンレンジ				42		14.0

				2		オーンブトースター				30		10.0

				3		ミキサー				11		3.7

				4		スティックミキサー				6		2.0

				5		フードプロセッサー				7		2.3

				6		ホームベーカリー				9		3.0

				7		IHホットプレート				14		4.7

				8		IHクッキングヒーター				3		1.0

				9		圧力鍋				18		6.0

				10		自動調理鍋、電気圧力鍋				19		6.3

				11		炊飯器				35		11.7

				12		低温調理器				0		-

				13		ロースター				0		-

				14		冷蔵庫				35		11.7

				15		食器洗い乾燥機				10		3.3

				16		エアコン				21		7.0

				17		浄水器				3		1.0

				18		掃除機				41		13.7

				19		空気清浄機				11		3.7

				20		洗濯機・洗濯乾燥機				42		14.0

				21		テレビ				31		10.3

				22		パソコン				19		6.3

				23		デジタルカメラ				2		0.7

				24		デジタルビデオカメラ				1		0.3

				25		スマホ				30		10.0

				26		タブレット端末				12		4.0

				27		ブルーレイ・DVDレコーダー				10		3.3

				28		自転車（電動を含む）				11		3.7

				29		自動車				10		3.3

				30		キャンプ用品				8		2.7

				31		美容家電				13		4.3

				32		健康機器				8		2.7

				33		家具、インテリア用品				24		8.0

				34		住宅リフォーム				4		1.3

				35		一戸建て持ち家、分譲マンション				4		1.3

				36		その他				7		2.3

				37		特になし				58		19.3

						全体				300		100.0

				[N%029]

				Q23		レタスクラブのWEBサイトがあることを知っていますか？

										Ｎ		％

				1		知っている				163		54.3

				2		知らない				137		45.7

						全体				300		100.0

				[N%030]

				Q24		レタスクラブのWEBサイトを使ったことはありますか？

										Ｎ		％

				1		ある				89		29.7

				2		ない				211		70.3

						全体				300		100.0

				[N%031]

				Q25		「レタスクラブ」というブランドにどういうイメージがありますか？（いくつでも可）

										Ｎ		％

				1		おいしい				91		30.3

				2		信頼できる				91		30.3

				3		親しみやすい				207		69.0

				4		等身大である				43		14.3

				5		個性的である				3		1.0

				6		実用的である				138		46.0

				7		最先端である				3		1.0

				8		安心感がある				76		25.3

				9		家庭的である				120		40.0

				10		保守的である				3		1.0

				11		プロの料理家				12		4.0

				12		センスがよい				21		7.0

						全体				300		100.0

				[N%032]

				Q26		レタスクラブ（WEB）にどんな情報を期待しますか？（いくつでも可）

										Ｎ		％

				1		料理のレシピ				222		74.0

				2		献立				171		57.0

				3		料理の便利テク				153		51.0

				4		100均・300均情報				93		31.0

				5		コストコ・業務スーパー情報				79		26.3

				6		掃除・片づけ・収納・インテリア情報				118		39.3

				7		お金、ポイ活				92		30.7

				8		美容情報				32		10.7

				9		健康情報				55		18.3

				10		ダイエット情報				67		22.3

				11		ファッション情報				21		7.0

				12		キャリアに関する情報				17		5.7

				13		子育て情報				23		7.7

				14		コミックエッセイ				25		8.3

				15		タレント・エンタメ情報				8		2.7

				16		その他				1		0.3

						全体				300		100.0

				[N%033]

				Q27_1		食材の買い物は週に何回くらいですか？

										Ｎ		％

				1		1回				35		11.7

				2		2回				90		30.0

				3		3回				88		29.3

				4		4回				36		12.0

				5		5回				30		10.0

				6		6回				8		2.7

				7		7回				13		4.3

						全体				300		100.0

				[N%034]

				Q27_2		また、主にどこで買い物をしていますか？

										Ｎ		％

				1		スーパーマーケット				271		90.3

				2		近所の小売店				7		2.3

				3		百貨店				2		0.7

				4		コンビニエンスストア				4		1.3

				5		ディスカウントショップ				2		0.7

				6		食材宅配サービス				10		3.3

				7		ネットスーパー				1		0.3

				8		その他				3		1.0

						全体				300		100.0

				[N%035]

				Q28_1		1カ月の平均食費（外食含む）はおいくらですか？

										Ｎ		％

				1		2万円未満				19		6.3

				2		2万～3万円未満				48		16.0

				3		3万～4万円未満				58		19.3

				4		4万～5万円未満				56		18.7

				5		5万～7万円未満				76		25.3

				6		7万～10万円未満				33		11.0

				7		10万円以上				10		3.3

						全体				300		100.0

				[N%036]

				Q29_1		夕食を食べ始めるのは、何時ごろからですか?

										Ｎ		％

				1		17時～				24		8.0

				2		18時～				112		37.3

				3		19時～				106		35.3

				4		20時～				38		12.7

				5		21時～				12		4.0

				6		22時～				3		1.0

				7		23時以降				2		0.7

				8		その他				3		1.0

						全体				300		100.0

				[N%037]

				Q29_2		また、平日の夕食について、いちばん近いものはどれですか?

										Ｎ		％

				1		基本的に、家族全員で一緒に食べる				166		55.3

				2		帰宅時間によって、別々に食べる				127		42.3

				3		無回答				7		2.3

						全体				300		100.0

				[N%038]

				Q30_1		ご自身がお酒（ノンアルコール含む）を飲む頻度を教えてください。

										Ｎ		％

				1		毎日				42		14.0

				2		週4～6回				18		6.0

				3		週2～3回				40		13.3

				4		週1回				21		7.0

				5		月2回				12		4.0

				6		月1回				26		8.7

				7		2カ月に1回以下				28		9.3

				8		飲まない				113		37.7

						全体				300		100.0

				[N%039]

				Q30_2		また、どういう種類のお酒を飲みますか?(いくつでも可)

										Ｎ		％

				1		ビール				76		25.3

				2		発泡酒				38		12.7

				3		チューハイ				92		30.7

				4		ワイン				44		14.7

				5		日本酒				37		12.3

				6		焼酎				27		9.0

				7		ノンアルコール飲料				39		13.0

				8		その他				24		8.0

				9		無回答				89		29.7

						全体				300		100.0

				[N%040]

				Q31		最も苦手な家事は何ですか?

										Ｎ		％

				1		料理				34		11.3

				2		料理の後片づけ				27		9.0

				3		掃除				38		12.7

				4		洗濯				4		1.3

				5		裁縫				53		17.7

				6		アイロンがけ				46		15.3

				7		収納・片づけ				75		25.0

				8		その他				4		1.3

				9		特になし				19		6.3

						全体				300		100.0

				[N%041]

				Q32		次の中であなたが今、興味があることは何ですか?(いくつでも可)

										Ｎ		％

				1		料理のレパートリーを増やしたい				179		59.7

				2		料理が上手になりたい				106		35.3

				3		掃除や洗濯などの家事のコツを知りたい				72		24.0

				4		収納、片づけが上手になりたい				136		45.3

				5		インテリアのセンスを向上させたい				77		25.7

				6		メイクについて知りたい				44		14.7

				7		スキンケアについて知りたい				49		16.3

				8		健康を維持したい				104		34.7

				9		ダイエットしたい				108		36.0

				10		お金の貯め方や節約術を知りたい				119		39.7

				11		何か資格を取りたい				52		17.3

				12		就職・復職したい				16		5.3

				13		自己啓発や習い事をしたい				32		10.7

				14		旅の情報を知りたい				49		16.3

				15		その他				4		1.3

						全体				300		100.0

				[N%042]

				Q33								1		2		3		4		5		6		7		8

						商品購入の際、誰の意見を参考にしますか。ジャンル別に教えてください。（いくつでも可）				全体		料理家、栄養士、美容家、医師などの専門家		タレント、芸能人などの著名人		SNS インフルエンサー		商品の開発者、担当者		使用した人のクチコミ		使用した人のアンケート結果		その他		特に参考にするものはない

				Q33S1		A.食品、飲料				300		134		26		39		43		157		33		8		47

										100.0		44.7		8.7		13.0		14.3		52.3		11.0		2.7		15.7

				Q33S2		B.掃除・洗濯・収納グッズ				300		56		25		49		59		196		41		5		32

										100.0		18.7		8.3		16.3		19.7		65.3		13.7		1.7		10.7

				Q33S3		C.美容関連商品				300		88		47		54		39		177		41		3		43

										100.0		29.3		15.7		18.0		13.0		59.0		13.7		1.0		14.3

				Q33S4		D.健康食品、サプリメント				300		85		21		28		42		135		33		5		85

										100.0		28.3		7.0		9.3		14.0		45.0		11.0		1.7		28.3

				Q33S5		E.家電				300		47		49		43		95		199		52		12		22

										100.0		15.7		16.3		14.3		31.7		66.3		17.3		4.0		7.3

				[N%043]

				Q34		基礎化粧品はどちらで買うことが多いですか?(いくつでも可)

										Ｎ		％

				1		百貨店				46		15.3

				2		ドラッグストア				196		65.3

				3		街の専門店				16		5.3

				4		スーパーマーケット				23		7.7

				5		カタログの通信販売				14		4.7

				6		雑誌の通販コスメ企画				7		2.3

				7		インターネット通販				74		24.7

				8		ネットオークション				2		0.7

				9		コンビニエンスストア				3		1.0

				10		１００円ショップ				3		1.0

				11		その他				16		5.3

						全体				300		100.0

				[N%044]

				Q35		1カ月に使う化粧品代はおいくらですか?

										Ｎ		％

				1		1000円未満				78		26.0

				2		1000～2000円未満				72		24.0

				3		2000～3000円未満				51		17.0

				4		3000～4000円未満				18		6.0

				5		4000～5000円未満				29		9.7

				6		5000～6000円未満				18		6.0

				7		6000～7000円未満				4		1.3

				8		7000～8000円未満				3		1.0

				9		8000～9000円未満				1		0.3

				10		9000～1万円未満				16		5.3

				11		1万円以上				10		3.3

						全体				300		100.0

				[N%045]

				Q36		現在行なっている資産形成の方法を教えてください。（いくつでも可）

										Ｎ		％

				1		普通預金				247		82.3

				2		定期預金				117		39.0

				3		学資保険				45		15.0

				4		終身保険(低解約返戻金型など)				52		17.3

				5		個人年金保険				66		22.0

				6		勤務先の財形貯蓄				31		10.3

				7		養老保険				18		6.0

				8		外貨預金				13		4.3

				9		NISA、つみたてNISA				67		22.3

				10		iDeCo(個人型確定拠出年金)				34		11.3

				11		株式投資				31		10.3

				12		投資信託				24		8.0

				13		FX（外国為替証拠金取引）				5		1.7

				14		債券投資（国債など含む）				4		1.3

				15		不動産投資				3		1.0

				16		その他				0		-

				17		特になし				20		6.7

						全体				300		100.0

				[N%046]

				Q37		現在行なっていないが、興味のある資産形成の方法を教えてください。（いくつでも可）

										Ｎ		％

				1		普通預金				13		4.3

				2		定期預金				23		7.7

				3		学資保険				4		1.3

				4		終身保険(低解約返戻金型など)				4		1.3

				5		個人年金保険				23		7.7

				6		勤務先の財形貯蓄				4		1.3

				7		養老保険				4		1.3

				8		外貨預金				20		6.7

				9		NISA、つみたてNISA				109		36.3

				10		iDeCo(個人型確定拠出年金)				65		21.7

				11		株式投資				42		14.0

				12		投資信託				39		13.0

				13		FX（外国為替証拠金取引）				22		7.3

				14		債券投資（国債など含む）				8		2.7

				15		不動産投資				10		3.3

				16		その他				2		0.7

				17		特になし				80		26.7

						全体				300		100.0

				[N%047]

				Q38		お金に関する記事で取り上げてほしい内容は何ですか?(いくつでも可)

										Ｎ		％

				1		節約法				156		52.0

				2		お得な預貯金情報				112		37.3

				3		生命保険・損害保険				52		17.3

				4		住宅購入・ローン				22		7.3

				5		教育費の貯め方				25		8.3

				6		年金や老後のお金				95		31.7

				7		在宅ワークや副業				72		24.0

				8		ポイントやマイルのため方				95		31.7

				9		フリマアプリの活用方法				38		12.7

				10		株・投資の基本				62		20.7

				11		その他				5		1.7

						全体				300		100.0

				[N%048]

				Q39		自家用車を持っていますか?

										Ｎ		％

				1		持っている				240		80.0

				2		持っていたが手放した				20		6.7

				3		ずっと持っていない				40		13.3

						全体				300		100.0

				[N%049]

				Q40		インターネットで買い物をするとき、どんなサービスを使いますか？（いくつでも可）

										Ｎ		％

				1		楽天				203		67.7

				2		Amazon				211		70.3

				3		Yahoo！ショッピング				91		30.3

				4		メルカリ				71		23.7

				5		ラクマ				14		4.7

				6		Qoo10				24		8.0

				7		ZOZOTOWN				39		13.0

				8		LINEショッピング				5		1.7

				9		その他				14		4.7

				10		使っていない				14		4.7

						全体				300		100.0

				[N%050]

				Q41		インターネットショッピングでどんなものを購入されますか？（いくつでも可）

										Ｎ		％

				1		ファッション（衣類・靴など）				185		61.7

				2		食品（生鮮食品含む）				121		40.3

				3		化粧品・スキンケア用品				130		43.3

				4		日用品・生活雑貨				174		58.0

				5		キッチン用品・食器・インテリア				86		28.7

				6		飲料・お酒（水・お茶・ビール・ワインなど）				57		19.0

				7		食事（デリバリーフード）				16		5.3

				8		家電・AV 機器など				61		20.3

				9		PC・スマホ・関連機器など				33		11.0

				10		雑誌・書籍				94		31.3

				11		ホテル・旅行予約・交通チケット				80		26.7

				12		各種チケット（コンサート・イベントなど）				60		20.0

				13		音楽・映画などエンターテインメント（ダウンロード含む）				40		13.3

				14		その他				14		4.7

				15		何も買っていない				11		3.7

						全体				300		100.0

				[N%051]

				Q42		インターネットでの買い物の頻度を教えてください。

										Ｎ		％

				1		毎日				2		0.7

				2		週4～6回				5		1.7

				3		週2～3回				14		4.7

				4		週1回				44		14.7

				5		月2回				69		23.0

				6		月1回				74		24.7

				7		2カ月に1回以下				79		26.3

				8		使っていない				13		4.3

						全体				300		100.0

				[N%052]

				Q43		あなたが日常的に見るインスタグラマー、ユーチューバー、Twitterアカウントはありますか？ある場合は具体的に教えてください。

										Ｎ		％

				1		ある（具体的に）				87		29.0

				2		ない				213		71.0

						全体				300		100.0
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				[N001]

				S3		アンケートに回答する方の情報を教えてください。_性別

										Ｎ

				1		男性				13

				2		女性				280

				3		無回答				7

						全体				300

				[N002]

				S5_1		アンケートに回答する方の情報を教えてください。_都道府県

										Ｎ

				1		北海道				12

				2		青森県				5

				3		岩手県				5

				4		宮城県				4

				5		秋田県				2

				6		山形県				6

				7		福島県				3

				8		茨城県				7

				9		栃木県				1

				10		群馬県				4

				11		埼玉県				14

				12		千葉県				12

				13		東京都				24

				14		神奈川県				15

				15		新潟県				3

				16		富山県				5

				17		石川県				5

				18		福井県				4

				19		山梨県				1

				20		長野県				3

				21		岐阜県				7

				22		静岡県				12

				23		愛知県				28

				24		三重県				1

				25		滋賀県				6

				26		京都府				6

				27		大阪府				30

				28		兵庫県				13

				29		奈良県				6

				30		和歌山県				2

				31		鳥取県				3

				32		島根県				2

				33		岡山県				7

				34		広島県				3

				35		山口県				5

				36		徳島県				1

				37		香川県				2

				38		愛媛県				3

				39		高知県				4

				40		福岡県				7

				41		佐賀県				2

				42		長崎県				3

				43		熊本県				3

				44		大分県				1

				45		宮崎県				0

				46		鹿児島県				3

				47		沖縄県				5

				48		海外				0

						全体				300

				[N003]

				S5_2		地域別

										Ｎ

				1		北海道				12

				2		東北（青森、岩手、宮城、秋田、山形、福島）				25

				3		関東（栃木、群馬、茨城、埼玉、東京、千葉、神奈川、山梨）				78

				4		北陸・信越（新潟、長野、富山、石川、福井）				20

				5		中部（静岡、岐阜、愛知、三重）				48

				6		関西（滋賀、京都、奈良、兵庫、大阪、和歌山）				63

				7		中国（鳥取、岡山、島根、広島、山口）				20

				8		四国（香川、徳島、愛媛、高知）				10

				9		九州・沖縄（福岡、大分、熊本、宮崎、鹿児島、佐賀、長崎、沖縄）				24

						全体				300

				[N004]

				Q1		あなたの年齢はどれに当てはまりますか？

										Ｎ

				1		20歳未満				0

				2		20～24歳				8

				3		25～29歳				12

				4		30～34歳				34

				5		35～39歳				33

				6		40～44歳				39

				7		45～49歳				54

				8		50～54歳				53

				9		55～59歳				35

				10		60歳以上				32

						全体				300

				[N005]

				Q2		あなたは現在結婚していますか？

										Ｎ

				1		結婚していない				73

				2		結婚している				227

						全体				300

				[N006]

				Q3		結婚している方は、結婚してからどれくらいになりますか？

										Ｎ

				1		1年未満				7

				2		1～3年未満				15

				3		3～5年未満				9

				4		5～8年未満				21

				5		8～10年未満				9

				6		10～20年未満				59

				7		20年以上				106

				8		無回答				1

						全体				227

				[N007]

				Q4		同居する家族構成はどれに当てはまりますか？

										Ｎ

				1		1人暮らし				30

				2		夫婦				67

				3		夫婦と子ども				124

				4		夫婦と両親				9

				5		夫婦と子どもとそのほかの家族				19

				6		兄弟や親類と同居				19

				7		自分と子ども				15

				8		その他				17

						全体				300

				[N008]

				Q5		子どもの年齢はどれに当てはまりますか？（複数の場合は末子の年齢を選んでください）

										Ｎ

				1		いない				99

				2		0～1歳				13

				3		2～3歳				12

				4		4歳～小学校就学前				16

				5		小学校低学年				17

				6		小学校高学年				19

				7		中学生				19

				8		高校生				22

				9		専門学校生				2

				10		大学生				16

				11		社会人・その他				65

				12		無回答				0

						全体				300

				[N009]

				Q6_1		お住まいの形態はどれに当てはまりますか?

										Ｎ

				1		親の家に同居				31

				2		公団、公社、公営の賃貸住宅				9

				3		社宅、官舎、寮				3

				4		賃貸アパート				28

				5		賃貸マンション				28

				6		分譲マンション				40

				7		一戸建て借家				7

				8		一戸建て持ち家				152

				9		その他				2

						全体				300

				[N010]

				Q6_2		また、広さはどの程度ですか?

										Ｎ

				1		40㎡未満				23

				2		40～60㎡未満				59

				3		60～80㎡未満				87

				4		80～100㎡未満				63

				5		100～120㎡未満				32

				6		120㎡以上				36

						全体				300

				[N011]

				Q7		お宅の世帯年収（税込み）はどれに当てはまりますか？

										Ｎ

				1		200万円未満				29

				2		200万～300万円未満				26

				3		300万～400万円未満				32

				4		400万～500万円未満				29

				5		500万～600万円未満				36

				6		600万～700万円未満				46

				7		700万～800万円未満				31

				8		800万～900万円未満				17

				9		900万～1000万円未満				20

				10		1000万～1200万円未満				15

				11		1200万～1500万円未満				12

				12		1500万～1700万円未満				2

				13		1700万～2000万円未満				2

				14		2000万円以上				3

						全体				300

				[N012]

				Q8		あなたの職業はどれに当てはまりますか？

										Ｎ

				1		専業主婦				52

				2		会社員、公務員				105

				3		パート、アルバイト				99

				4		自営業				11

				5		専門職、自由業				0

				6		学生				4

				7		無職				11

				8		その他				11

				9		無回答				7

						全体				300

				[N013]

				Q9		あなたが1カ月に自由に使えるお小遣いの金額はどれに当てはまりますか？

										Ｎ

				1		なし				19

				2		5000円未満				17

				3		5000～1万円未満				42

				4		1万～2万円未満				68

				5		2万～3万円未満				41

				6		3万～5万円未満				46

				7		5万～10万円未満				24

				8		10万円以上				8

				9		決まっていない				35

						全体				300

				[N014]

				Q10		『レタスクラブ』はいつごろから購読していますか？

										Ｎ

				1		今号が初めて				36

				2		半年くらい前から				29

				3		1年くらい前から				18

				4		2年くらい前から				25

				5		3～5年前から				64

				6		6～10年前から				27

				7		それ以上前から				101

						全体				300

				[N015]

				Q11		今回、『レタスクラブ』を購入したのはどのような理由ですか？

										Ｎ

				1		表紙が魅力的				17

				2		料理の特集を読むため				127

				3		収納・整理の特集を読むため				7

				4		美容の特集を読むため				6

				5		お金の特集を読むため				4

				6		コミックエッセイを読むため				11

				7		好きな芸能人が出ていた				3

				8		付録『平日5日×4週分の献立カレンダー』のため				22

				9		別冊付録『時短＆節約　豚こま77レシピ』のため				15

				10		懸賞やプレゼントが魅力的				3

				11		買っておけば役に立ちそうだと思った				15

				12		読み応えがありそうだと思った				13

				13		価格が安いと感じた				1

				14		毎号買っている				42

				15		その他				14

						全体				300

				[N016]

				Q12		ふだん『レタスクラブ』はどのように購入することが多いですか？

										Ｎ

				1		新しい号が出たら買いに行く				66

				2		店頭で他誌と比べて買う				56

				3		発売日に限らず、店頭などで新しい号が目についたら買う				42

				4		次号予告で見て、読みたい特集があれば買う				35

				5		SNSなどで見て、読みたい特集があれば買う				7

				6		車内ビジョンやチラシなどの広告で見て、読みたい特集があれば買う				3

				7		レタスクラブ（WEB）で見て、読みたい特集があれば買う				22

				8		電子版で見て、読みたい特集があれば買う				30

				9		その他				39

						全体				300

				[N017]

				Q13		『レタスクラブ』で充実させてほしい記事は何ですか？

										Ｎ

				1		料理のレシピ				213

				2		収納やインテリア				101

				3		掃除や洗濯などの家事				92

				4		健康、ダイエット				125

				5		美容、コスメ				58

				6		ファッション				25

				7		節約やお金に関するもの				130

				8		心、メンタルケアに関する読みもの				39

				9		お出かけや旅行に関するもの				60

				10		有名人、芸能人のライフスタイル				7

				11		占い				30

				12		新製品情報				41

				13		その他				9

						全体				300

				[N018]

				Q14		『レタスクラブ』以外であなたがこの半年間に購入した雑誌は何ですか？

										Ｎ

				1		an・an				24

				2		InRed				12

				3		with				5

				4		栄養と料理				6

				5		ESSE				47

				6		NHKきょうの料理				26

				7		NHKきょうの料理ビギナーズ				9

				8		LDK				42

				9		オレンジページ				89

				10		クックパッド プラス				16

				11		Ku:nel				4

				12		クロワッサン				22

				13		サンキュ！				73

				14		Sweet				7

				15		STORY				19

				16		たまごクラブ				6

				17		dancyu				3

				18		天然生活				12

				19		ひよこクラブ				4

				20		VERY				19

				21		Mart				15

				22		MORE				12

				23		LEE				16

				24		リンネル				25

				25		何も買っていない				83

				26		その他				26

						全体				300

				[N019]

				Q15_1		購入した『レタスクラブ』はどのくらい保管しておきますか？

										Ｎ

				1		1カ月未満				24

				2		1カ月～3カ月間				54

				3		3カ月半～半年間				43

				4		半年～1年間				65

				5		1年間以上				114

						全体				300

				[N020]

				Q15_2		また、記事の一部を切り抜いたり、写真に撮ったりして保存することはありますか？

										Ｎ

				1		よくある				77

				2		時々ある				140

				3		ない				83

						全体				300

				[N021]

				Q16		購入した『レタスクラブ』の別冊付録は、どのくらい捨てずに取っておきますか？

										Ｎ

				1		1カ月未満				23

				2		1カ月～3カ月間				35

				3		3カ月～半年間				36

				4		半年～1年間				52

				5		1年間以上				154

						全体				300

				[N022]

				Q17		『レタスクラブ』を読んだ感想として、当てはまるものはどれですか？（いくつでも可）

										Ｎ

				1		自分の生活に役立つ情報が多い				187

				2		すぐに実践できそうな情報が多い				214

				3		信頼できる情報が多い				49

				4		編集部を身近に感じる				17

				5		読むと家事のやる気が出る				91

				6		読むと元気になれる				43

				7		読むと悩みが軽くなる、癒される				23

				8		次の号も読みたくなる				62

				9		最新情報に触れられる				35

						全体				300

				[N023]

				Q18_1		『レタスクラブ』に掲載された商品・サービスについて、気持ちとして当てはまるものはありますか？（いくつでも可）

										Ｎ

				1		その商品・サービスが気になったり、目につくようになった				164

				2		もっと詳しい情報を知りたくなった				96

				3		店頭へ見に行きたくなった				57

				4		キャンペーンやイベントがあったら参加してみたいと思った				63

				5		周りの人と話したいと思った（ブログ・SNSでの発信含む）				16

				6		人にすすめたいと思った				26

				7		評判・評価を知りたくなった				26

				8		無回答				9

						全体				300

				[N024]

				Q18_2		また、行動としてあてはまるものはありますか？（いくつでも可）

										Ｎ

				1		その商品・サービスについて調べた				147

				2		店頭へ見に行った				78

				3		購入・利用を実際に検討した				79

				4		キャンペーンやイベントに参加した				24

				5		周りの人と話した（ブログ・SNSでの発信含む）				25

				6		店頭・インターネットなどで購入・利用した				22

				7		無回答				26

						全体				300

				[N025]

				Q19		『レタスクラフ?』に掲載された広告はどの程度見ますか？

										Ｎ

				1		全部をしっかり見る				34

				2		ほとんど見る				68

				3		ざっと目を通す				174

				4		ほとんど見ない				20

				5		見ない				4

						全体				300

				[N026]

				Q20		『レタスクラブ』に掲載された広告は商品の購入にどの程度役に立っていますか？

										Ｎ

				1		非常に役に立つ				22

				2		役に立つ				139

				3		どちらともいえない				114

				4		あまり役に立たない				17

				5		役に立たない				8

						全体				300

				[N027]

				Q21		これまでに『レタスクラブ』に掲載された広告を見て、実際に購入、買い替えなどをした商品はどれですか？(いくつて?も可)

										Ｎ

				1		オーブンレンジ				15

				2		オーンブトースター				19

				3		ミキサー				6

				4		スティックミキサー				5

				5		フードプロセッサー				9

				6		ホームベーカリー				7

				7		IHホットプレート				6

				8		IHクッキングヒーター				2

				9		圧力鍋				9

				10		自動調理鍋、電気圧力鍋				11

				11		炊飯器				13

				12		低温調理器				1

				13		ロースター				0

				14		冷蔵庫				10

				15		食器洗い乾燥機				3

				16		エアコン				2

				17		浄水器				0

				18		掃除機				15

				19		空気清浄機				6

				20		洗濯機・洗濯乾燥機				5

				21		テレビ				3

				22		パソコン				1

				23		デジタルカメラ				3

				24		デジタルビデオカメラ				1

				25		スマホ				5

				26		タブレット端末				0

				27		ブルーレイ・DVDレコーダー				3

				28		自転車（電動を含む）				5

				29		自動車				0

				30		キャンプ用品				8

				31		美容家電				23

				32		健康機器				4

				33		家具、インテリア用品				19

				34		住宅リフォーム				3

				35		一戸建て持ち家、分譲マンション				2

				36		その他				5

				37		特になし				172

						全体				300

				[N028]

				Q22		この1年以内に購入、買い替えなどを希望している商品はどれですか？

										Ｎ

				1		オーブンレンジ				42

				2		オーンブトースター				30

				3		ミキサー				11

				4		スティックミキサー				6

				5		フードプロセッサー				7

				6		ホームベーカリー				9

				7		IHホットプレート				14

				8		IHクッキングヒーター				3

				9		圧力鍋				18

				10		自動調理鍋、電気圧力鍋				19

				11		炊飯器				35

				12		低温調理器				0

				13		ロースター				0

				14		冷蔵庫				35

				15		食器洗い乾燥機				10

				16		エアコン				21

				17		浄水器				3

				18		掃除機				41

				19		空気清浄機				11

				20		洗濯機・洗濯乾燥機				42

				21		テレビ				31

				22		パソコン				19

				23		デジタルカメラ				2

				24		デジタルビデオカメラ				1

				25		スマホ				30

				26		タブレット端末				12

				27		ブルーレイ・DVDレコーダー				10

				28		自転車（電動を含む）				11

				29		自動車				10

				30		キャンプ用品				8

				31		美容家電				13

				32		健康機器				8

				33		家具、インテリア用品				24

				34		住宅リフォーム				4

				35		一戸建て持ち家、分譲マンション				4

				36		その他				7

				37		特になし				58

						全体				300

				[N029]

				Q23		レタスクラブのWEBサイトがあることを知っていますか？

										Ｎ

				1		知っている				163

				2		知らない				137

						全体				300

				[N030]

				Q24		レタスクラブのWEBサイトを使ったことはありますか？

										Ｎ

				1		ある				89

				2		ない				211

						全体				300

				[N031]

				Q25		「レタスクラブ」というブランドにどういうイメージがありますか？（いくつでも可）

										Ｎ

				1		おいしい				91

				2		信頼できる				91

				3		親しみやすい				207

				4		等身大である				43

				5		個性的である				3

				6		実用的である				138

				7		最先端である				3

				8		安心感がある				76

				9		家庭的である				120

				10		保守的である				3

				11		プロの料理家				12

				12		センスがよい				21

						全体				300

				[N032]

				Q26		レタスクラブ（WEB）にどんな情報を期待しますか？（いくつでも可）

										Ｎ

				1		料理のレシピ				222

				2		献立				171

				3		料理の便利テク				153

				4		100均・300均情報				93

				5		コストコ・業務スーパー情報				79

				6		掃除・片づけ・収納・インテリア情報				118

				7		お金、ポイ活				92

				8		美容情報				32

				9		健康情報				55

				10		ダイエット情報				67

				11		ファッション情報				21

				12		キャリアに関する情報				17

				13		子育て情報				23

				14		コミックエッセイ				25

				15		タレント・エンタメ情報				8

				16		その他				1

						全体				300

				[N033]

				Q27_1		食材の買い物は週に何回くらいですか？

										Ｎ

				1		1回				35

				2		2回				90

				3		3回				88

				4		4回				36

				5		5回				30

				6		6回				8

				7		7回				13

						全体				300

				[N034]

				Q27_2		また、主にどこで買い物をしていますか？

										Ｎ

				1		スーパーマーケット				271

				2		近所の小売店				7

				3		百貨店				2

				4		コンビニエンスストア				4

				5		ディスカウントショップ				2

				6		食材宅配サービス				10

				7		ネットスーパー				1

				8		その他				3

						全体				300

				[N035]

				Q28_1		1カ月の平均食費（外食含む）はおいくらですか？

										Ｎ

				1		2万円未満				19

				2		2万～3万円未満				48

				3		3万～4万円未満				58

				4		4万～5万円未満				56

				5		5万～7万円未満				76

				6		7万～10万円未満				33

				7		10万円以上				10

						全体				300

				[N036]

				Q29_1		夕食を食べ始めるのは、何時ごろからですか?

										Ｎ

				1		17時～				24

				2		18時～				112

				3		19時～				106

				4		20時～				38

				5		21時～				12

				6		22時～				3

				7		23時以降				2

				8		その他				3

						全体				300

				[N037]

				Q29_2		また、平日の夕食について、いちばん近いものはどれですか?

										Ｎ

				1		基本的に、家族全員で一緒に食べる				166

				2		帰宅時間によって、別々に食べる				127

				3		無回答				7

						全体				300

				[N038]

				Q30_1		ご自身がお酒（ノンアルコール含む）を飲む頻度を教えてください。

										Ｎ

				1		毎日				42

				2		週4～6回				18

				3		週2～3回				40

				4		週1回				21

				5		月2回				12

				6		月1回				26

				7		2カ月に1回以下				28

				8		飲まない				113

						全体				300

				[N039]

				Q30_2		また、どういう種類のお酒を飲みますか?(いくつでも可)

										Ｎ

				1		ビール				76

				2		発泡酒				38

				3		チューハイ				92

				4		ワイン				44

				5		日本酒				37

				6		焼酎				27

				7		ノンアルコール飲料				39

				8		その他				24

				9		無回答				89

						全体				300

				[N040]

				Q31		最も苦手な家事は何ですか?

										Ｎ

				1		料理				34

				2		料理の後片づけ				27

				3		掃除				38

				4		洗濯				4

				5		裁縫				53

				6		アイロンがけ				46

				7		収納・片づけ				75

				8		その他				4

				9		特になし				19

						全体				300

				[N041]

				Q32		次の中であなたが今、興味があることは何ですか?(いくつでも可)

										Ｎ

				1		料理のレパートリーを増やしたい				179

				2		料理が上手になりたい				106

				3		掃除や洗濯などの家事のコツを知りたい				72

				4		収納、片づけが上手になりたい				136

				5		インテリアのセンスを向上させたい				77

				6		メイクについて知りたい				44

				7		スキンケアについて知りたい				49

				8		健康を維持したい				104

				9		ダイエットしたい				108

				10		お金の貯め方や節約術を知りたい				119

				11		何か資格を取りたい				52

				12		就職・復職したい				16

				13		自己啓発や習い事をしたい				32

				14		旅の情報を知りたい				49

				15		その他				4

						全体				300

				[N042]

				Q33								1		2		3		4		5		6		7		8

						商品購入の際、誰の意見を参考にしますか。ジャンル別に教えてください。（いくつでも可）				全体		料理家、栄養士、美容家、医師などの専門家		タレント、芸能人などの著名人		SNS インフルエンサー		商品の開発者、担当者		使用した人のクチコミ		使用した人のアンケート結果		その他		特に参考にするものはない

				Q33S1		A.食品、飲料				300		134		26		39		43		157		33		8		47

				Q33S2		B.掃除・洗濯・収納グッズ				300		56		25		49		59		196		41		5		32

				Q33S3		C.美容関連商品				300		88		47		54		39		177		41		3		43

				Q33S4		D.健康食品、サプリメント				300		85		21		28		42		135		33		5		85

				Q33S5		E.家電				300		47		49		43		95		199		52		12		22

				[N043]

				Q34		基礎化粧品はどちらで買うことが多いですか?(いくつでも可)

										Ｎ

				1		百貨店				46

				2		ドラッグストア				196

				3		街の専門店				16

				4		スーパーマーケット				23

				5		カタログの通信販売				14

				6		雑誌の通販コスメ企画				7

				7		インターネット通販				74

				8		ネットオークション				2

				9		コンビニエンスストア				3

				10		１００円ショップ				3

				11		その他				16

						全体				300

				[N044]

				Q35		1カ月に使う化粧品代はおいくらですか?

										Ｎ

				1		1000円未満				78

				2		1000～2000円未満				72

				3		2000～3000円未満				51

				4		3000～4000円未満				18

				5		4000～5000円未満				29

				6		5000～6000円未満				18

				7		6000～7000円未満				4

				8		7000～8000円未満				3

				9		8000～9000円未満				1

				10		9000～1万円未満				16

				11		1万円以上				10

						全体				300

				[N045]

				Q36		現在行なっている資産形成の方法を教えてください。（いくつでも可）

										Ｎ

				1		普通預金				247

				2		定期預金				117

				3		学資保険				45

				4		終身保険(低解約返戻金型など)				52

				5		個人年金保険				66

				6		勤務先の財形貯蓄				31

				7		養老保険				18

				8		外貨預金				13

				9		NISA、つみたてNISA				67

				10		iDeCo(個人型確定拠出年金)				34

				11		株式投資				31

				12		投資信託				24

				13		FX（外国為替証拠金取引）				5

				14		債券投資（国債など含む）				4

				15		不動産投資				3

				16		その他				0

				17		特になし				20

						全体				300

				[N046]

				Q37		現在行なっていないが、興味のある資産形成の方法を教えてください。（いくつでも可）

										Ｎ

				1		普通預金				13

				2		定期預金				23

				3		学資保険				4

				4		終身保険(低解約返戻金型など)				4

				5		個人年金保険				23

				6		勤務先の財形貯蓄				4

				7		養老保険				4

				8		外貨預金				20

				9		NISA、つみたてNISA				109

				10		iDeCo(個人型確定拠出年金)				65

				11		株式投資				42

				12		投資信託				39

				13		FX（外国為替証拠金取引）				22

				14		債券投資（国債など含む）				8

				15		不動産投資				10

				16		その他				2

				17		特になし				80

						全体				300

				[N047]

				Q38		お金に関する記事で取り上げてほしい内容は何ですか?(いくつでも可)

										Ｎ

				1		節約法				156

				2		お得な預貯金情報				112

				3		生命保険・損害保険				52

				4		住宅購入・ローン				22

				5		教育費の貯め方				25

				6		年金や老後のお金				95

				7		在宅ワークや副業				72

				8		ポイントやマイルのため方				95

				9		フリマアプリの活用方法				38

				10		株・投資の基本				62

				11		その他				5

						全体				300

				[N048]

				Q39		自家用車を持っていますか?

										Ｎ

				1		持っている				240

				2		持っていたが手放した				20

				3		ずっと持っていない				40

						全体				300

				[N049]

				Q40		インターネットで買い物をするとき、どんなサービスを使いますか？（いくつでも可）

										Ｎ

				1		楽天				203

				2		Amazon				211

				3		Yahoo！ショッピング				91

				4		メルカリ				71

				5		ラクマ				14

				6		Qoo10				24

				7		ZOZOTOWN				39

				8		LINEショッピング				5

				9		その他				14

				10		使っていない				14

						全体				300

				[N050]

				Q41		インターネットショッピングでどんなものを購入されますか？（いくつでも可）

										Ｎ

				1		ファッション（衣類・靴など）				185

				2		食品（生鮮食品含む）				121

				3		化粧品・スキンケア用品				130

				4		日用品・生活雑貨				174

				5		キッチン用品・食器・インテリア				86

				6		飲料・お酒（水・お茶・ビール・ワインなど）				57

				7		食事（デリバリーフード）				16

				8		家電・AV 機器など				61

				9		PC・スマホ・関連機器など				33

				10		雑誌・書籍				94

				11		ホテル・旅行予約・交通チケット				80

				12		各種チケット（コンサート・イベントなど）				60

				13		音楽・映画などエンターテインメント（ダウンロード含む）				40

				14		その他				14

				15		何も買っていない				11

						全体				300

				[N051]

				Q42		インターネットでの買い物の頻度を教えてください。

										Ｎ

				1		毎日				2

				2		週4～6回				5

				3		週2～3回				14

				4		週1回				44

				5		月2回				69

				6		月1回				74

				7		2カ月に1回以下				79

				8		使っていない				13

						全体				300

				[N052]

				Q43		あなたが日常的に見るインスタグラマー、ユーチューバー、Twitterアカウントはありますか？ある場合は具体的に教えてください。

										Ｎ

				1		ある（具体的に）				87

				2		ない				213

						全体				300
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				[%001]

				S3		アンケートに回答する方の情報を教えてください。_性別

										％

				1		男性				4.3

				2		女性				93.3

				3		無回答				2.3

						全体				300

				[%002]

				S5_1		アンケートに回答する方の情報を教えてください。_都道府県

										％

				1		北海道				4.0

				2		青森県				1.7

				3		岩手県				1.7

				4		宮城県				1.3

				5		秋田県				0.7

				6		山形県				2.0

				7		福島県				1.0

				8		茨城県				2.3

				9		栃木県				0.3

				10		群馬県				1.3

				11		埼玉県				4.7

				12		千葉県				4.0

				13		東京都				8.0

				14		神奈川県				5.0

				15		新潟県				1.0

				16		富山県				1.7

				17		石川県				1.7

				18		福井県				1.3

				19		山梨県				0.3

				20		長野県				1.0

				21		岐阜県				2.3

				22		静岡県				4.0

				23		愛知県				9.3

				24		三重県				0.3

				25		滋賀県				2.0

				26		京都府				2.0

				27		大阪府				10.0

				28		兵庫県				4.3

				29		奈良県				2.0

				30		和歌山県				0.7

				31		鳥取県				1.0

				32		島根県				0.7

				33		岡山県				2.3

				34		広島県				1.0

				35		山口県				1.7

				36		徳島県				0.3

				37		香川県				0.7

				38		愛媛県				1.0

				39		高知県				1.3

				40		福岡県				2.3

				41		佐賀県				0.7

				42		長崎県				1.0

				43		熊本県				1.0

				44		大分県				0.3

				45		宮崎県				-

				46		鹿児島県				1.0

				47		沖縄県				1.7

				48		海外				-

						全体				300

				[%003]

				S5_2		地域別

										％

				1		北海道				4.0

				2		東北（青森、岩手、宮城、秋田、山形、福島）				8.3

				3		関東（栃木、群馬、茨城、埼玉、東京、千葉、神奈川、山梨）				26.0

				4		北陸・信越（新潟、長野、富山、石川、福井）				6.7

				5		中部（静岡、岐阜、愛知、三重）				16.0

				6		関西（滋賀、京都、奈良、兵庫、大阪、和歌山）				21.0

				7		中国（鳥取、岡山、島根、広島、山口）				6.7

				8		四国（香川、徳島、愛媛、高知）				3.3

				9		九州・沖縄（福岡、大分、熊本、宮崎、鹿児島、佐賀、長崎、沖縄）				8.0

						全体				300

				[%004]

				Q1		あなたの年齢はどれに当てはまりますか？

										％

				1		20歳未満				-

				2		20～24歳				2.7

				3		25～29歳				4.0

				4		30～34歳				11.3

				5		35～39歳				11.0

				6		40～44歳				13.0

				7		45～49歳				18.0

				8		50～54歳				17.7

				9		55～59歳				11.7

				10		60歳以上				10.7

						全体				300

				[%005]

				Q2		あなたは現在結婚していますか？

										％

				1		結婚していない				24.3

				2		結婚している				75.7

						全体				300

				[%006]

				Q3		結婚している方は、結婚してからどれくらいになりますか？

										％

				1		1年未満				3.1

				2		1～3年未満				6.6

				3		3～5年未満				4.0

				4		5～8年未満				9.3

				5		8～10年未満				4.0

				6		10～20年未満				26.0

				7		20年以上				46.7

				8		無回答				0.4

						全体				227

				[%007]

				Q4		同居する家族構成はどれに当てはまりますか？

										％

				1		1人暮らし				10.0

				2		夫婦				22.3

				3		夫婦と子ども				41.3

				4		夫婦と両親				3.0

				5		夫婦と子どもとそのほかの家族				6.3

				6		兄弟や親類と同居				6.3

				7		自分と子ども				5.0

				8		その他				5.7

						全体				300

				[%008]

				Q5		子どもの年齢はどれに当てはまりますか？（複数の場合は末子の年齢を選んでください）

										％

				1		いない				33.0

				2		0～1歳				4.3

				3		2～3歳				4.0

				4		4歳～小学校就学前				5.3

				5		小学校低学年				5.7

				6		小学校高学年				6.3

				7		中学生				6.3

				8		高校生				7.3

				9		専門学校生				0.7

				10		大学生				5.3

				11		社会人・その他				21.7

				12		無回答				-

						全体				300

				[%009]

				Q6_1		お住まいの形態はどれに当てはまりますか?

										％

				1		親の家に同居				10.3

				2		公団、公社、公営の賃貸住宅				3.0

				3		社宅、官舎、寮				1.0

				4		賃貸アパート				9.3

				5		賃貸マンション				9.3

				6		分譲マンション				13.3

				7		一戸建て借家				2.3

				8		一戸建て持ち家				50.7

				9		その他				0.7

						全体				300

				[%010]

				Q6_2		また、広さはどの程度ですか?

										％

				1		40㎡未満				7.7

				2		40～60㎡未満				19.7

				3		60～80㎡未満				29.0

				4		80～100㎡未満				21.0

				5		100～120㎡未満				10.7

				6		120㎡以上				12.0

						全体				300

				[%011]

				Q7		お宅の世帯年収（税込み）はどれに当てはまりますか？

										％

				1		200万円未満				9.7

				2		200万～300万円未満				8.7

				3		300万～400万円未満				10.7

				4		400万～500万円未満				9.7

				5		500万～600万円未満				12.0

				6		600万～700万円未満				15.3

				7		700万～800万円未満				10.3

				8		800万～900万円未満				5.7

				9		900万～1000万円未満				6.7

				10		1000万～1200万円未満				5.0

				11		1200万～1500万円未満				4.0

				12		1500万～1700万円未満				0.7

				13		1700万～2000万円未満				0.7

				14		2000万円以上				1.0

						全体				300

				[%012]

				Q8		あなたの職業はどれに当てはまりますか？

										％

				1		専業主婦				17.3

				2		会社員、公務員				35.0

				3		パート、アルバイト				33.0

				4		自営業				3.7

				5		専門職、自由業				-

				6		学生				1.3

				7		無職				3.7

				8		その他				3.7

				9		無回答				2.3

						全体				300

				[%013]

				Q9		あなたが1カ月に自由に使えるお小遣いの金額はどれに当てはまりますか？

										％

				1		なし				6.3

				2		5000円未満				5.7

				3		5000～1万円未満				14.0

				4		1万～2万円未満				22.7

				5		2万～3万円未満				13.7

				6		3万～5万円未満				15.3

				7		5万～10万円未満				8.0

				8		10万円以上				2.7

				9		決まっていない				11.7

						全体				300

				[%014]

				Q10		『レタスクラブ』はいつごろから購読していますか？

										％

				1		今号が初めて				12.0

				2		半年くらい前から				9.7

				3		1年くらい前から				6.0

				4		2年くらい前から				8.3

				5		3～5年前から				21.3

				6		6～10年前から				9.0

				7		それ以上前から				33.7

						全体				300

				[%015]

				Q11		今回、『レタスクラブ』を購入したのはどのような理由ですか？

										％

				1		表紙が魅力的				5.7

				2		料理の特集を読むため				42.3

				3		収納・整理の特集を読むため				2.3

				4		美容の特集を読むため				2.0

				5		お金の特集を読むため				1.3

				6		コミックエッセイを読むため				3.7

				7		好きな芸能人が出ていた				1.0

				8		付録『平日5日×4週分の献立カレンダー』のため				7.3

				9		別冊付録『時短＆節約　豚こま77レシピ』のため				5.0

				10		懸賞やプレゼントが魅力的				1.0

				11		買っておけば役に立ちそうだと思った				5.0

				12		読み応えがありそうだと思った				4.3

				13		価格が安いと感じた				0.3

				14		毎号買っている				14.0

				15		その他				4.7

						全体				300

				[%016]

				Q12		ふだん『レタスクラブ』はどのように購入することが多いですか？

										％

				1		新しい号が出たら買いに行く				22.0

				2		店頭で他誌と比べて買う				18.7

				3		発売日に限らず、店頭などで新しい号が目についたら買う				14.0

				4		次号予告で見て、読みたい特集があれば買う				11.7

				5		SNSなどで見て、読みたい特集があれば買う				2.3

				6		車内ビジョンやチラシなどの広告で見て、読みたい特集があれば買う				1.0

				7		レタスクラブ（WEB）で見て、読みたい特集があれば買う				7.3

				8		電子版で見て、読みたい特集があれば買う				10.0

				9		その他				13.0

						全体				300

				[%017]

				Q13		『レタスクラブ』で充実させてほしい記事は何ですか？

										％

				1		料理のレシピ				71.0

				2		収納やインテリア				33.7

				3		掃除や洗濯などの家事				30.7

				4		健康、ダイエット				41.7

				5		美容、コスメ				19.3

				6		ファッション				8.3

				7		節約やお金に関するもの				43.3

				8		心、メンタルケアに関する読みもの				13.0

				9		お出かけや旅行に関するもの				20.0

				10		有名人、芸能人のライフスタイル				2.3

				11		占い				10.0

				12		新製品情報				13.7

				13		その他				3.0

						全体				300

				[%018]

				Q14		『レタスクラブ』以外であなたがこの半年間に購入した雑誌は何ですか？

										％

				1		an・an				8.0

				2		InRed				4.0

				3		with				1.7

				4		栄養と料理				2.0

				5		ESSE				15.7

				6		NHKきょうの料理				8.7

				7		NHKきょうの料理ビギナーズ				3.0

				8		LDK				14.0

				9		オレンジページ				29.7

				10		クックパッド プラス				5.3

				11		Ku:nel				1.3

				12		クロワッサン				7.3

				13		サンキュ！				24.3

				14		Sweet				2.3

				15		STORY				6.3

				16		たまごクラブ				2.0

				17		dancyu				1.0

				18		天然生活				4.0

				19		ひよこクラブ				1.3

				20		VERY				6.3

				21		Mart				5.0

				22		MORE				4.0

				23		LEE				5.3

				24		リンネル				8.3

				25		何も買っていない				27.7

				26		その他				8.7

						全体				300

				[%019]

				Q15_1		購入した『レタスクラブ』はどのくらい保管しておきますか？

										％

				1		1カ月未満				8.0

				2		1カ月～3カ月間				18.0

				3		3カ月半～半年間				14.3

				4		半年～1年間				21.7

				5		1年間以上				38.0

						全体				300

				[%020]

				Q15_2		また、記事の一部を切り抜いたり、写真に撮ったりして保存することはありますか？

										％

				1		よくある				25.7

				2		時々ある				46.7

				3		ない				27.7

						全体				300

				[%021]

				Q16		購入した『レタスクラブ』の別冊付録は、どのくらい捨てずに取っておきますか？

										％

				1		1カ月未満				7.7

				2		1カ月～3カ月間				11.7

				3		3カ月～半年間				12.0

				4		半年～1年間				17.3

				5		1年間以上				51.3

						全体				300

				[%022]

				Q17		『レタスクラブ』を読んだ感想として、当てはまるものはどれですか？（いくつでも可）

										％

				1		自分の生活に役立つ情報が多い				62.3

				2		すぐに実践できそうな情報が多い				71.3

				3		信頼できる情報が多い				16.3

				4		編集部を身近に感じる				5.7

				5		読むと家事のやる気が出る				30.3

				6		読むと元気になれる				14.3

				7		読むと悩みが軽くなる、癒される				7.7

				8		次の号も読みたくなる				20.7

				9		最新情報に触れられる				11.7

						全体				300

				[%023]

				Q18_1		『レタスクラブ』に掲載された商品・サービスについて、気持ちとして当てはまるものはありますか？（いくつでも可）

										％

				1		その商品・サービスが気になったり、目につくようになった				54.7

				2		もっと詳しい情報を知りたくなった				32.0

				3		店頭へ見に行きたくなった				19.0

				4		キャンペーンやイベントがあったら参加してみたいと思った				21.0

				5		周りの人と話したいと思った（ブログ・SNSでの発信含む）				5.3

				6		人にすすめたいと思った				8.7

				7		評判・評価を知りたくなった				8.7

				8		無回答				3.0

						全体				300

				[%024]

				Q18_2		また、行動としてあてはまるものはありますか？（いくつでも可）

										％

				1		その商品・サービスについて調べた				49.0

				2		店頭へ見に行った				26.0

				3		購入・利用を実際に検討した				26.3

				4		キャンペーンやイベントに参加した				8.0

				5		周りの人と話した（ブログ・SNSでの発信含む）				8.3

				6		店頭・インターネットなどで購入・利用した				7.3

				7		無回答				8.7

						全体				300

				[%025]

				Q19		『レタスクラフ?』に掲載された広告はどの程度見ますか？

										％

				1		全部をしっかり見る				11.3

				2		ほとんど見る				22.7

				3		ざっと目を通す				58.0

				4		ほとんど見ない				6.7

				5		見ない				1.3

						全体				300

				[%026]

				Q20		『レタスクラブ』に掲載された広告は商品の購入にどの程度役に立っていますか？

										％

				1		非常に役に立つ				7.3

				2		役に立つ				46.3

				3		どちらともいえない				38.0

				4		あまり役に立たない				5.7

				5		役に立たない				2.7

						全体				300

				[%027]

				Q21		これまでに『レタスクラブ』に掲載された広告を見て、実際に購入、買い替えなどをした商品はどれですか？(いくつて?も可)

										％

				1		オーブンレンジ				5.0

				2		オーンブトースター				6.3

				3		ミキサー				2.0

				4		スティックミキサー				1.7

				5		フードプロセッサー				3.0

				6		ホームベーカリー				2.3

				7		IHホットプレート				2.0

				8		IHクッキングヒーター				0.7

				9		圧力鍋				3.0

				10		自動調理鍋、電気圧力鍋				3.7

				11		炊飯器				4.3

				12		低温調理器				0.3

				13		ロースター				-

				14		冷蔵庫				3.3

				15		食器洗い乾燥機				1.0

				16		エアコン				0.7

				17		浄水器				-

				18		掃除機				5.0

				19		空気清浄機				2.0

				20		洗濯機・洗濯乾燥機				1.7

				21		テレビ				1.0

				22		パソコン				0.3

				23		デジタルカメラ				1.0

				24		デジタルビデオカメラ				0.3

				25		スマホ				1.7

				26		タブレット端末				-

				27		ブルーレイ・DVDレコーダー				1.0

				28		自転車（電動を含む）				1.7

				29		自動車				-

				30		キャンプ用品				2.7

				31		美容家電				7.7

				32		健康機器				1.3

				33		家具、インテリア用品				6.3

				34		住宅リフォーム				1.0

				35		一戸建て持ち家、分譲マンション				0.7

				36		その他				1.7

				37		特になし				57.3

						全体				300

				[%028]

				Q22		この1年以内に購入、買い替えなどを希望している商品はどれですか？

										％

				1		オーブンレンジ				14.0

				2		オーンブトースター				10.0

				3		ミキサー				3.7

				4		スティックミキサー				2.0

				5		フードプロセッサー				2.3

				6		ホームベーカリー				3.0

				7		IHホットプレート				4.7

				8		IHクッキングヒーター				1.0

				9		圧力鍋				6.0

				10		自動調理鍋、電気圧力鍋				6.3

				11		炊飯器				11.7

				12		低温調理器				-

				13		ロースター				-

				14		冷蔵庫				11.7

				15		食器洗い乾燥機				3.3

				16		エアコン				7.0

				17		浄水器				1.0

				18		掃除機				13.7

				19		空気清浄機				3.7

				20		洗濯機・洗濯乾燥機				14.0

				21		テレビ				10.3

				22		パソコン				6.3

				23		デジタルカメラ				0.7

				24		デジタルビデオカメラ				0.3

				25		スマホ				10.0

				26		タブレット端末				4.0

				27		ブルーレイ・DVDレコーダー				3.3

				28		自転車（電動を含む）				3.7

				29		自動車				3.3

				30		キャンプ用品				2.7

				31		美容家電				4.3

				32		健康機器				2.7

				33		家具、インテリア用品				8.0

				34		住宅リフォーム				1.3

				35		一戸建て持ち家、分譲マンション				1.3

				36		その他				2.3

				37		特になし				19.3

						全体				300

				[%029]

				Q23		レタスクラブのWEBサイトがあることを知っていますか？

										％

				1		知っている				54.3

				2		知らない				45.7

						全体				300

				[%030]

				Q24		レタスクラブのWEBサイトを使ったことはありますか？

										％

				1		ある				29.7

				2		ない				70.3

						全体				300

				[%031]

				Q25		「レタスクラブ」というブランドにどういうイメージがありますか？（いくつでも可）

										％

				1		おいしい				30.3

				2		信頼できる				30.3

				3		親しみやすい				69.0

				4		等身大である				14.3

				5		個性的である				1.0

				6		実用的である				46.0

				7		最先端である				1.0

				8		安心感がある				25.3

				9		家庭的である				40.0

				10		保守的である				1.0

				11		プロの料理家				4.0

				12		センスがよい				7.0

						全体				300

				[%032]

				Q26		レタスクラブ（WEB）にどんな情報を期待しますか？（いくつでも可）

										％

				1		料理のレシピ				74.0

				2		献立				57.0

				3		料理の便利テク				51.0

				4		100均・300均情報				31.0

				5		コストコ・業務スーパー情報				26.3

				6		掃除・片づけ・収納・インテリア情報				39.3

				7		お金、ポイ活				30.7

				8		美容情報				10.7

				9		健康情報				18.3

				10		ダイエット情報				22.3

				11		ファッション情報				7.0

				12		キャリアに関する情報				5.7

				13		子育て情報				7.7

				14		コミックエッセイ				8.3

				15		タレント・エンタメ情報				2.7

				16		その他				0.3

						全体				300

				[%033]

				Q27_1		食材の買い物は週に何回くらいですか？

										％

				1		1回				11.7

				2		2回				30.0

				3		3回				29.3

				4		4回				12.0

				5		5回				10.0

				6		6回				2.7

				7		7回				4.3

						全体				300

				[%034]

				Q27_2		また、主にどこで買い物をしていますか？

										％

				1		スーパーマーケット				90.3

				2		近所の小売店				2.3

				3		百貨店				0.7

				4		コンビニエンスストア				1.3

				5		ディスカウントショップ				0.7

				6		食材宅配サービス				3.3

				7		ネットスーパー				0.3

				8		その他				1.0

						全体				300

				[%035]

				Q28_1		1カ月の平均食費（外食含む）はおいくらですか？

										％

				1		2万円未満				6.3

				2		2万～3万円未満				16.0

				3		3万～4万円未満				19.3

				4		4万～5万円未満				18.7

				5		5万～7万円未満				25.3

				6		7万～10万円未満				11.0

				7		10万円以上				3.3

						全体				300

				[%036]

				Q29_1		夕食を食べ始めるのは、何時ごろからですか?

										％

				1		17時～				8.0

				2		18時～				37.3

				3		19時～				35.3

				4		20時～				12.7

				5		21時～				4.0

				6		22時～				1.0

				7		23時以降				0.7

				8		その他				1.0

						全体				300

				[%037]

				Q29_2		また、平日の夕食について、いちばん近いものはどれですか?

										％

				1		基本的に、家族全員で一緒に食べる				55.3

				2		帰宅時間によって、別々に食べる				42.3

				3		無回答				2.3

						全体				300

				[%038]

				Q30_1		ご自身がお酒（ノンアルコール含む）を飲む頻度を教えてください。

										％

				1		毎日				14.0

				2		週4～6回				6.0

				3		週2～3回				13.3

				4		週1回				7.0

				5		月2回				4.0

				6		月1回				8.7

				7		2カ月に1回以下				9.3

				8		飲まない				37.7

						全体				300

				[%039]

				Q30_2		また、どういう種類のお酒を飲みますか?(いくつでも可)

										％

				1		ビール				25.3

				2		発泡酒				12.7

				3		チューハイ				30.7

				4		ワイン				14.7

				5		日本酒				12.3

				6		焼酎				9.0

				7		ノンアルコール飲料				13.0

				8		その他				8.0

				9		無回答				29.7

						全体				300

				[%040]

				Q31		最も苦手な家事は何ですか?

										％

				1		料理				11.3

				2		料理の後片づけ				9.0

				3		掃除				12.7

				4		洗濯				1.3

				5		裁縫				17.7

				6		アイロンがけ				15.3

				7		収納・片づけ				25.0

				8		その他				1.3

				9		特になし				6.3

						全体				300

				[%041]

				Q32		次の中であなたが今、興味があることは何ですか?(いくつでも可)

										％

				1		料理のレパートリーを増やしたい				59.7

				2		料理が上手になりたい				35.3

				3		掃除や洗濯などの家事のコツを知りたい				24.0

				4		収納、片づけが上手になりたい				45.3

				5		インテリアのセンスを向上させたい				25.7

				6		メイクについて知りたい				14.7

				7		スキンケアについて知りたい				16.3

				8		健康を維持したい				34.7

				9		ダイエットしたい				36.0

				10		お金の貯め方や節約術を知りたい				39.7

				11		何か資格を取りたい				17.3

				12		就職・復職したい				5.3

				13		自己啓発や習い事をしたい				10.7

				14		旅の情報を知りたい				16.3

				15		その他				1.3

						全体				300

				[%042]

				Q33								1		2		3		4		5		6		7		8

						商品購入の際、誰の意見を参考にしますか。ジャンル別に教えてください。（いくつでも可）				全体		料理家、栄養士、美容家、医師などの専門家		タレント、芸能人などの著名人		SNS インフルエンサー		商品の開発者、担当者		使用した人のクチコミ		使用した人のアンケート結果		その他		特に参考にするものはない

				Q33S1		A.食品、飲料				300		44.7		8.7		13.0		14.3		52.3		11.0		2.7		15.7

				Q33S2		B.掃除・洗濯・収納グッズ				300		18.7		8.3		16.3		19.7		65.3		13.7		1.7		10.7

				Q33S3		C.美容関連商品				300		29.3		15.7		18.0		13.0		59.0		13.7		1.0		14.3

				Q33S4		D.健康食品、サプリメント				300		28.3		7.0		9.3		14.0		45.0		11.0		1.7		28.3

				Q33S5		E.家電				300		15.7		16.3		14.3		31.7		66.3		17.3		4.0		7.3

				[%043]

				Q34		基礎化粧品はどちらで買うことが多いですか?(いくつでも可)

										％

				1		百貨店				15.3

				2		ドラッグストア				65.3

				3		街の専門店				5.3

				4		スーパーマーケット				7.7

				5		カタログの通信販売				4.7

				6		雑誌の通販コスメ企画				2.3

				7		インターネット通販				24.7

				8		ネットオークション				0.7

				9		コンビニエンスストア				1.0

				10		１００円ショップ				1.0

				11		その他				5.3

						全体				300

				[%044]

				Q35		1カ月に使う化粧品代はおいくらですか?

										％

				1		1000円未満				26.0

				2		1000～2000円未満				24.0

				3		2000～3000円未満				17.0

				4		3000～4000円未満				6.0

				5		4000～5000円未満				9.7

				6		5000～6000円未満				6.0

				7		6000～7000円未満				1.3

				8		7000～8000円未満				1.0

				9		8000～9000円未満				0.3

				10		9000～1万円未満				5.3

				11		1万円以上				3.3

						全体				300

				[%045]

				Q36		現在行なっている資産形成の方法を教えてください。（いくつでも可）

										％

				1		普通預金				82.3

				2		定期預金				39.0

				3		学資保険				15.0

				4		終身保険(低解約返戻金型など)				17.3

				5		個人年金保険				22.0

				6		勤務先の財形貯蓄				10.3

				7		養老保険				6.0

				8		外貨預金				4.3

				9		NISA、つみたてNISA				22.3

				10		iDeCo(個人型確定拠出年金)				11.3

				11		株式投資				10.3

				12		投資信託				8.0

				13		FX（外国為替証拠金取引）				1.7

				14		債券投資（国債など含む）				1.3

				15		不動産投資				1.0

				16		その他				-

				17		特になし				6.7

						全体				300

				[%046]

				Q37		現在行なっていないが、興味のある資産形成の方法を教えてください。（いくつでも可）

										％

				1		普通預金				4.3

				2		定期預金				7.7

				3		学資保険				1.3

				4		終身保険(低解約返戻金型など)				1.3

				5		個人年金保険				7.7

				6		勤務先の財形貯蓄				1.3

				7		養老保険				1.3

				8		外貨預金				6.7

				9		NISA、つみたてNISA				36.3

				10		iDeCo(個人型確定拠出年金)				21.7

				11		株式投資				14.0

				12		投資信託				13.0

				13		FX（外国為替証拠金取引）				7.3

				14		債券投資（国債など含む）				2.7

				15		不動産投資				3.3

				16		その他				0.7

				17		特になし				26.7

						全体				300

				[%047]

				Q38		お金に関する記事で取り上げてほしい内容は何ですか?(いくつでも可)

										％

				1		節約法				52.0

				2		お得な預貯金情報				37.3

				3		生命保険・損害保険				17.3

				4		住宅購入・ローン				7.3

				5		教育費の貯め方				8.3

				6		年金や老後のお金				31.7

				7		在宅ワークや副業				24.0

				8		ポイントやマイルのため方				31.7

				9		フリマアプリの活用方法				12.7

				10		株・投資の基本				20.7

				11		その他				1.7

						全体				300

				[%048]

				Q39		自家用車を持っていますか?

										％

				1		持っている				80.0

				2		持っていたが手放した				6.7

				3		ずっと持っていない				13.3

						全体				300

				[%049]

				Q40		インターネットで買い物をするとき、どんなサービスを使いますか？（いくつでも可）

										％

				1		楽天				67.7

				2		Amazon				70.3

				3		Yahoo！ショッピング				30.3

				4		メルカリ				23.7

				5		ラクマ				4.7

				6		Qoo10				8.0

				7		ZOZOTOWN				13.0

				8		LINEショッピング				1.7

				9		その他				4.7

				10		使っていない				4.7

						全体				300

				[%050]

				Q41		インターネットショッピングでどんなものを購入されますか？（いくつでも可）

										％

				1		ファッション（衣類・靴など）				61.7

				2		食品（生鮮食品含む）				40.3

				3		化粧品・スキンケア用品				43.3

				4		日用品・生活雑貨				58.0

				5		キッチン用品・食器・インテリア				28.7

				6		飲料・お酒（水・お茶・ビール・ワインなど）				19.0

				7		食事（デリバリーフード）				5.3

				8		家電・AV 機器など				20.3

				9		PC・スマホ・関連機器など				11.0

				10		雑誌・書籍				31.3

				11		ホテル・旅行予約・交通チケット				26.7

				12		各種チケット（コンサート・イベントなど）				20.0

				13		音楽・映画などエンターテインメント（ダウンロード含む）				13.3

				14		その他				4.7

				15		何も買っていない				3.7

						全体				300

				[%051]

				Q42		インターネットでの買い物の頻度を教えてください。

										％

				1		毎日				0.7

				2		週4～6回				1.7

				3		週2～3回				4.7

				4		週1回				14.7

				5		月2回				23.0

				6		月1回				24.7

				7		2カ月に1回以下				26.3

				8		使っていない				4.3

						全体				300

				[%052]

				Q43		あなたが日常的に見るインスタグラマー、ユーチューバー、Twitterアカウントはありますか？ある場合は具体的に教えてください。

										％

				1		ある（具体的に）				29.0

				2		ない				71.0

						全体				300



&C&P



				[GRAPH001]

				[GRAPH002]

				[GRAPH003]

				[GRAPH004]

				[GRAPH005]

				[GRAPH006]

				[GRAPH007]

				[GRAPH008]

				[GRAPH009]

				[GRAPH010]

				[GRAPH011]

				[GRAPH012]

				[GRAPH013]

				[GRAPH014]

				[GRAPH015]

				[GRAPH016]

				[GRAPH017]

				[GRAPH018]

				[GRAPH019]

				[GRAPH020]

				[GRAPH021]

				[GRAPH022]

				[GRAPH023]

				[GRAPH024]

				[GRAPH025]

				[GRAPH026]

				[GRAPH027]

				[GRAPH028]

				[GRAPH029]

				[GRAPH030]

				[GRAPH031]

				[GRAPH032]

				[GRAPH033]

				[GRAPH034]

				[GRAPH035]

				[GRAPH036]

				[GRAPH037]

				[GRAPH038]

				[GRAPH039]

				[GRAPH040]

				[GRAPH041]

				[GRAPH042]

				[GRAPH042]

				[GRAPH042]

				[GRAPH042]

				[GRAPH042]

				[GRAPH043]

				[GRAPH044]

				[GRAPH045]

				[GRAPH046]

				[GRAPH047]

				[GRAPH048]

				[GRAPH049]

				[GRAPH050]

				[GRAPH051]

				[GRAPH052]



&C&P



		男性

		女性

		無回答



【S3】アンケートに回答する方の情報を教えてください。_性別
(N=300)

4.3333333333

93.3333333333

2.3333333333



		北海道

		青森県

		岩手県

		宮城県

		秋田県

		山形県

		福島県

		茨城県

		栃木県

		群馬県

		埼玉県

		千葉県

		東京都

		神奈川県

		新潟県

		富山県

		石川県

		福井県

		山梨県

		長野県

		岐阜県

		静岡県

		愛知県

		三重県

		滋賀県

		京都府

		大阪府

		兵庫県

		奈良県

		和歌山県

		鳥取県

		島根県

		岡山県

		広島県

		山口県

		徳島県

		香川県

		愛媛県

		高知県

		福岡県

		佐賀県

		長崎県

		熊本県

		大分県

		宮崎県

		鹿児島県

		沖縄県

		海外



【S5_1】アンケートに回答する方の情報を教えてください。_都道府県
(N=300)

4

1.6666666667

1.6666666667

1.3333333333

0.6666666667

2

1

2.3333333333

0.3333333333

1.3333333333

4.6666666667

4

8

5

1

1.6666666667

1.6666666667

1.3333333333

0.3333333333

1

2.3333333333

4

9.3333333333

0.3333333333

2

2

10

4.3333333333

2

0.6666666667

1

0.6666666667

2.3333333333

1

1.6666666667

0.3333333333

0.6666666667

1

1.3333333333

2.3333333333

0.6666666667

1

1

0.3333333333

0

1

1.6666666667

0



		北海道

		東北（青森、岩手、宮城、秋田、山形、福島）

		関東（栃木、群馬、茨城、埼玉、東京、千葉、神奈川、山梨）

		北陸・信越（新潟、長野、富山、石川、福井）

		中部（静岡、岐阜、愛知、三重）

		関西（滋賀、京都、奈良、兵庫、大阪、和歌山）

		中国（鳥取、岡山、島根、広島、山口）

		四国（香川、徳島、愛媛、高知）

		九州・沖縄（福岡、大分、熊本、宮崎、鹿児島、佐賀、長崎、沖縄）



【S5_2】地域別
(N=300)

4

8.3333333333

26

6.6666666667

16

21

6.6666666667

3.3333333333

8



		20歳未満

		20～24歳

		25～29歳

		30～34歳

		35～39歳

		40～44歳

		45～49歳

		50～54歳

		55～59歳

		60歳以上



【Q1】あなたの年齢はどれに当てはまりますか？
(N=300)

0

2.6666666667

4

11.3333333333

11

13

18

17.6666666667

11.6666666667

10.6666666667



		結婚していない

		結婚している



【Q2】あなたは現在結婚していますか？
(N=300)

24.3333333333

75.6666666667



		1年未満

		1～3年未満

		3～5年未満

		5～8年未満

		8～10年未満

		10～20年未満

		20年以上

		無回答



【Q3】結婚している方は、結婚してからどれくらいになりますか？
(N=227)

3.0837004405

6.6079295154

3.9647577093

9.2511013216

3.9647577093

25.9911894273

46.6960352423

0.4405286344



		1人暮らし

		夫婦

		夫婦と子ども

		夫婦と両親

		夫婦と子どもとそのほかの家族

		兄弟や親類と同居

		自分と子ども

		その他



【Q4】同居する家族構成はどれに当てはまりますか？
(N=300)

10

22.3333333333

41.3333333333

3

6.3333333333

6.3333333333

5

5.6666666667



		いない

		0～1歳

		2～3歳

		4歳～小学校就学前

		小学校低学年

		小学校高学年

		中学生

		高校生

		専門学校生

		大学生

		社会人・その他

		無回答



【Q5】子どもの年齢はどれに当てはまりますか？（複数の場合は末子の年齢を選んでください）
(N=300)

33

4.3333333333

4

5.3333333333

5.6666666667

6.3333333333

6.3333333333

7.3333333333

0.6666666667

5.3333333333

21.6666666667

0



		親の家に同居

		公団、公社、公営の賃貸住宅

		社宅、官舎、寮

		賃貸アパート

		賃貸マンション

		分譲マンション

		一戸建て借家

		一戸建て持ち家

		その他



【Q6_1】お住まいの形態はどれに当てはまりますか?
(N=300)

10.3333333333

3

1

9.3333333333

9.3333333333

13.3333333333

2.3333333333

50.6666666667

0.6666666667



		40㎡未満

		40～60㎡未満

		60～80㎡未満

		80～100㎡未満

		100～120㎡未満

		120㎡以上



【Q6_2】また、広さはどの程度ですか?
(N=300)

7.6666666667

19.6666666667

29

21

10.6666666667

12



		200万円未満

		200万～300万円未満

		300万～400万円未満

		400万～500万円未満

		500万～600万円未満

		600万～700万円未満

		700万～800万円未満

		800万～900万円未満

		900万～1000万円未満

		1000万～1200万円未満

		1200万～1500万円未満

		1500万～1700万円未満

		1700万～2000万円未満

		2000万円以上



【Q7】お宅の世帯年収（税込み）はどれに当てはまりますか？
(N=300)

9.6666666667

8.6666666667

10.6666666667

9.6666666667

12

15.3333333333

10.3333333333

5.6666666667

6.6666666667

5

4

0.6666666667

0.6666666667

1



		専業主婦

		会社員、公務員

		パート、アルバイト

		自営業

		専門職、自由業

		学生

		無職

		その他

		無回答



【Q8】あなたの職業はどれに当てはまりますか？
(N=300)

17.3333333333

35

33

3.6666666667

0

1.3333333333

3.6666666667

3.6666666667

2.3333333333



		なし

		5000円未満

		5000～1万円未満

		1万～2万円未満

		2万～3万円未満

		3万～5万円未満

		5万～10万円未満

		10万円以上

		決まっていない



【Q9】あなたが1カ月に自由に使えるお小遣いの金額はどれに当てはまりますか？
(N=300)

6.3333333333

5.6666666667

14

22.6666666667

13.6666666667

15.3333333333

8

2.6666666667

11.6666666667



		今号が初めて

		半年くらい前から

		1年くらい前から

		2年くらい前から

		3～5年前から

		6～10年前から

		それ以上前から



【Q10】『レタスクラブ』はいつごろから購読していますか？
(N=300)

12

9.6666666667

6

8.3333333333

21.3333333333

9

33.6666666667



		表紙が魅力的

		料理の特集を読むため

		収納・整理の特集を読むため

		美容の特集を読むため

		お金の特集を読むため

		コミックエッセイを読むため

		好きな芸能人が出ていた

		付録『平日5日×4週分の献立カレンダー』のため

		別冊付録『時短＆節約　豚こま77レシピ』のため

		懸賞やプレゼントが魅力的

		買っておけば役に立ちそうだと思った

		読み応えがありそうだと思った

		価格が安いと感じた

		毎号買っている

		その他



【Q11】今回、『レタスクラブ』を購入したのはどのような理由ですか？
(N=300)

5.6666666667

42.3333333333

2.3333333333

2

1.3333333333

3.6666666667

1

7.3333333333

5

1

5

4.3333333333

0.3333333333

14

4.6666666667



		新しい号が出たら買いに行く

		店頭で他誌と比べて買う

		発売日に限らず、店頭などで新しい号が目についたら買う

		次号予告で見て、読みたい特集があれば買う

		SNSなどで見て、読みたい特集があれば買う

		車内ビジョンやチラシなどの広告で見て、読みたい特集があれば買う

		レタスクラブ（WEB）で見て、読みたい特集があれば買う

		電子版で見て、読みたい特集があれば買う

		その他



【Q12】ふだん『レタスクラブ』はどのように購入することが多いですか？
(N=300)

22

18.6666666667

14

11.6666666667

2.3333333333

1

7.3333333333

10

13



		料理のレシピ

		収納やインテリア

		掃除や洗濯などの家事

		健康、ダイエット

		美容、コスメ

		ファッション

		節約やお金に関するもの

		心、メンタルケアに関する読みもの

		お出かけや旅行に関するもの

		有名人、芸能人のライフスタイル

		占い

		新製品情報

		その他



【Q13】『レタスクラブ』で充実させてほしい記事は何ですか？
(N=300)

71

33.6666666667

30.6666666667

41.6666666667

19.3333333333

8.3333333333

43.3333333333

13

20

2.3333333333

10

13.6666666667

3



		an・an

		InRed

		with

		栄養と料理

		ESSE

		NHKきょうの料理

		NHKきょうの料理ビギナーズ

		LDK

		オレンジページ

		クックパッド プラス

		Ku:nel

		クロワッサン

		サンキュ！

		Sweet

		STORY

		たまごクラブ

		dancyu

		天然生活

		ひよこクラブ

		VERY

		Mart

		MORE

		LEE

		リンネル

		何も買っていない

		その他



【Q14】『レタスクラブ』以外であなたがこの半年間に購入した雑誌は何ですか？
(N=300)

8

4

1.6666666667

2

15.6666666667

8.6666666667

3

14

29.6666666667

5.3333333333

1.3333333333

7.3333333333

24.3333333333

2.3333333333

6.3333333333

2

1

4

1.3333333333

6.3333333333

5

4

5.3333333333

8.3333333333

27.6666666667

8.6666666667



		1カ月未満

		1カ月～3カ月間

		3カ月半～半年間

		半年～1年間

		1年間以上



【Q15_1】購入した『レタスクラブ』はどのくらい保管しておきますか？
(N=300)

8

18

14.3333333333

21.6666666667

38



		よくある

		時々ある

		ない



【Q15_2】また、記事の一部を切り抜いたり、写真に撮ったりして保存することはありますか？
(N=300)

25.6666666667

46.6666666667

27.6666666667



		1カ月未満

		1カ月～3カ月間

		3カ月～半年間

		半年～1年間

		1年間以上



【Q16】購入した『レタスクラブ』の別冊付録は、どのくらい捨てずに取っておきますか？
(N=300)

7.6666666667

11.6666666667

12

17.3333333333

51.3333333333



		自分の生活に役立つ情報が多い

		すぐに実践できそうな情報が多い

		信頼できる情報が多い

		編集部を身近に感じる

		読むと家事のやる気が出る

		読むと元気になれる

		読むと悩みが軽くなる、癒される

		次の号も読みたくなる

		最新情報に触れられる



【Q17】『レタスクラブ』を読んだ感想として、当てはまるものはどれですか？（いくつでも可）
(N=300)

62.3333333333

71.3333333333

16.3333333333

5.6666666667

30.3333333333

14.3333333333

7.6666666667

20.6666666667

11.6666666667



		その商品・サービスが気になったり、目につくようになった

		もっと詳しい情報を知りたくなった

		店頭へ見に行きたくなった

		キャンペーンやイベントがあったら参加してみたいと思った

		周りの人と話したいと思った（ブログ・SNSでの発信含む）

		人にすすめたいと思った

		評判・評価を知りたくなった

		無回答



【Q18_1】『レタスクラブ』に掲載された商品・サービスについて、気持ちとして当てはまるものはありますか？（いくつでも可）
(N=300)

54.6666666667

32

19

21

5.3333333333

8.6666666667

8.6666666667

3



		その商品・サービスについて調べた

		店頭へ見に行った

		購入・利用を実際に検討した

		キャンペーンやイベントに参加した

		周りの人と話した（ブログ・SNSでの発信含む）

		店頭・インターネットなどで購入・利用した

		無回答



【Q18_2】また、行動としてあてはまるものはありますか？（いくつでも可）
(N=300)

49

26

26.3333333333

8

8.3333333333

7.3333333333

8.6666666667



		全部をしっかり見る

		ほとんど見る

		ざっと目を通す

		ほとんど見ない

		見ない



【Q19】『レタスクラフ?』に掲載された広告はどの程度見ますか？
(N=300)

11.3333333333

22.6666666667

58

6.6666666667

1.3333333333



		非常に役に立つ

		役に立つ

		どちらともいえない

		あまり役に立たない

		役に立たない



【Q20】『レタスクラブ』に掲載された広告は商品の購入にどの程度役に立っていますか？
(N=300)

7.3333333333

46.3333333333

38

5.6666666667

2.6666666667



		オーブンレンジ

		オーンブトースター

		ミキサー

		スティックミキサー

		フードプロセッサー

		ホームベーカリー

		IHホットプレート

		IHクッキングヒーター

		圧力鍋

		自動調理鍋、電気圧力鍋

		炊飯器

		低温調理器

		ロースター

		冷蔵庫

		食器洗い乾燥機

		エアコン

		浄水器

		掃除機

		空気清浄機

		洗濯機・洗濯乾燥機

		テレビ

		パソコン

		デジタルカメラ

		デジタルビデオカメラ

		スマホ

		タブレット端末

		ブルーレイ・DVDレコーダー

		自転車（電動を含む）

		自動車

		キャンプ用品

		美容家電

		健康機器

		家具、インテリア用品

		住宅リフォーム

		一戸建て持ち家、分譲マンション

		その他

		特になし



【Q21】これまでに『レタスクラブ』に掲載された広告を見て、実際に購入、買い替えなどをした商品はどれですか？(いくつて?も可)
(N=300)

5

6.3333333333

2

1.6666666667

3

2.3333333333

2

0.6666666667

3

3.6666666667

4.3333333333

0.3333333333

0

3.3333333333

1

0.6666666667

0

5

2

1.6666666667

1

0.3333333333

1

0.3333333333

1.6666666667

0

1

1.6666666667

0

2.6666666667

7.6666666667

1.3333333333

6.3333333333

1

0.6666666667

1.6666666667

57.3333333333



		オーブンレンジ

		オーンブトースター

		ミキサー

		スティックミキサー

		フードプロセッサー

		ホームベーカリー

		IHホットプレート

		IHクッキングヒーター

		圧力鍋

		自動調理鍋、電気圧力鍋

		炊飯器

		低温調理器

		ロースター

		冷蔵庫

		食器洗い乾燥機

		エアコン

		浄水器

		掃除機

		空気清浄機

		洗濯機・洗濯乾燥機

		テレビ

		パソコン

		デジタルカメラ

		デジタルビデオカメラ

		スマホ

		タブレット端末

		ブルーレイ・DVDレコーダー

		自転車（電動を含む）

		自動車

		キャンプ用品

		美容家電

		健康機器

		家具、インテリア用品

		住宅リフォーム

		一戸建て持ち家、分譲マンション

		その他

		特になし



【Q22】この1年以内に購入、買い替えなどを希望している商品はどれですか？
(N=300)

14

10

3.6666666667

2

2.3333333333

3

4.6666666667

1

6

6.3333333333

11.6666666667

0

0

11.6666666667

3.3333333333

7

1

13.6666666667

3.6666666667

14

10.3333333333

6.3333333333

0.6666666667

0.3333333333

10

4

3.3333333333

3.6666666667

3.3333333333

2.6666666667

4.3333333333

2.6666666667

8

1.3333333333

1.3333333333

2.3333333333

19.3333333333



		知っている

		知らない



【Q23】レタスクラブのWEBサイトがあることを知っていますか？
(N=300)

54.3333333333

45.6666666667



		ある

		ない



【Q24】レタスクラブのWEBサイトを使ったことはありますか？
(N=300)

29.6666666667

70.3333333333



		おいしい

		信頼できる

		親しみやすい

		等身大である

		個性的である

		実用的である

		最先端である

		安心感がある

		家庭的である

		保守的である

		プロの料理家

		センスがよい



【Q25】「レタスクラブ」というブランドにどういうイメージがありますか？（いくつでも可）
(N=300)

30.3333333333

30.3333333333

69

14.3333333333

1

46

1

25.3333333333

40

1

4

7



		料理のレシピ

		献立

		料理の便利テク

		100均・300均情報

		コストコ・業務スーパー情報

		掃除・片づけ・収納・インテリア情報

		お金、ポイ活

		美容情報

		健康情報

		ダイエット情報

		ファッション情報

		キャリアに関する情報

		子育て情報

		コミックエッセイ

		タレント・エンタメ情報

		その他



【Q26】レタスクラブ（WEB）にどんな情報を期待しますか？（いくつでも可）
(N=300)

74

57

51

31

26.3333333333

39.3333333333

30.6666666667

10.6666666667

18.3333333333

22.3333333333

7

5.6666666667

7.6666666667

8.3333333333

2.6666666667

0.3333333333



		1回

		2回

		3回

		4回

		5回

		6回

		7回



【Q27_1】食材の買い物は週に何回くらいですか？
(N=300)

11.6666666667

30

29.3333333333

12

10

2.6666666667

4.3333333333



		スーパーマーケット

		近所の小売店

		百貨店

		コンビニエンスストア

		ディスカウントショップ

		食材宅配サービス

		ネットスーパー

		その他



【Q27_2】また、主にどこで買い物をしていますか？
(N=300)

90.3333333333

2.3333333333

0.6666666667

1.3333333333

0.6666666667

3.3333333333

0.3333333333

1



		2万円未満

		2万～3万円未満

		3万～4万円未満

		4万～5万円未満

		5万～7万円未満

		7万～10万円未満

		10万円以上



【Q28_1】1カ月の平均食費（外食含む）はおいくらですか？
(N=300)

6.3333333333

16

19.3333333333

18.6666666667

25.3333333333

11

3.3333333333



		17時～

		18時～

		19時～

		20時～

		21時～

		22時～

		23時以降

		その他



【Q29_1】夕食を食べ始めるのは、何時ごろからですか?
(N=300)

8

37.3333333333

35.3333333333

12.6666666667

4

1

0.6666666667

1



		基本的に、家族全員で一緒に食べる

		帰宅時間によって、別々に食べる

		無回答



【Q29_2】また、平日の夕食について、いちばん近いものはどれですか?
(N=300)

55.3333333333

42.3333333333

2.3333333333



		毎日

		週4～6回

		週2～3回

		週1回

		月2回

		月1回

		2カ月に1回以下

		飲まない



【Q30_1】ご自身がお酒（ノンアルコール含む）を飲む頻度を教えてください。
(N=300)

14

6

13.3333333333

7

4

8.6666666667

9.3333333333

37.6666666667



		ビール

		発泡酒

		チューハイ

		ワイン

		日本酒

		焼酎

		ノンアルコール飲料

		その他

		無回答



【Q30_2】また、どういう種類のお酒を飲みますか?(いくつでも可)
(N=300)

25.3333333333

12.6666666667

30.6666666667

14.6666666667

12.3333333333

9

13

8

29.6666666667



		料理

		料理の後片づけ

		掃除

		洗濯

		裁縫

		アイロンがけ

		収納・片づけ

		その他

		特になし



【Q31】最も苦手な家事は何ですか?
(N=300)

11.3333333333

9

12.6666666667

1.3333333333

17.6666666667

15.3333333333

25

1.3333333333

6.3333333333



		料理のレパートリーを増やしたい

		料理が上手になりたい

		掃除や洗濯などの家事のコツを知りたい

		収納、片づけが上手になりたい

		インテリアのセンスを向上させたい

		メイクについて知りたい

		スキンケアについて知りたい

		健康を維持したい

		ダイエットしたい

		お金の貯め方や節約術を知りたい

		何か資格を取りたい

		就職・復職したい

		自己啓発や習い事をしたい

		旅の情報を知りたい

		その他



【Q32】次の中であなたが今、興味があることは何ですか?(いくつでも可)
(N=300)

59.6666666667

35.3333333333

24

45.3333333333

25.6666666667

14.6666666667

16.3333333333

34.6666666667

36

39.6666666667

17.3333333333

5.3333333333

10.6666666667

16.3333333333

1.3333333333



		料理家、栄養士、美容家、医師などの専門家

		タレント、芸能人などの著名人

		SNS インフルエンサー

		商品の開発者、担当者

		使用した人のクチコミ

		使用した人のアンケート結果

		その他

		特に参考にするものはない



【Q33】商品購入の際、誰の意見を参考にしますか。ジャンル別に教えてください。（いくつでも可）[A.食品、飲料]
(N=300)

44.6666666667

8.6666666667

13

14.3333333333

52.3333333333

11

2.6666666667

15.6666666667



		料理家、栄養士、美容家、医師などの専門家

		タレント、芸能人などの著名人

		SNS インフルエンサー

		商品の開発者、担当者

		使用した人のクチコミ

		使用した人のアンケート結果

		その他

		特に参考にするものはない



【Q33】商品購入の際、誰の意見を参考にしますか。ジャンル別に教えてください。（いくつでも可）[B.掃除・洗濯・収納グッズ]
(N=300)

18.6666666667

8.3333333333

16.3333333333

19.6666666667

65.3333333333

13.6666666667

1.6666666667

10.6666666667



		料理家、栄養士、美容家、医師などの専門家

		タレント、芸能人などの著名人

		SNS インフルエンサー

		商品の開発者、担当者

		使用した人のクチコミ

		使用した人のアンケート結果

		その他

		特に参考にするものはない



【Q33】商品購入の際、誰の意見を参考にしますか。ジャンル別に教えてください。（いくつでも可）[C.美容関連商品]
(N=300)

29.3333333333

15.6666666667

18

13

59

13.6666666667

1

14.3333333333



		料理家、栄養士、美容家、医師などの専門家

		タレント、芸能人などの著名人

		SNS インフルエンサー

		商品の開発者、担当者

		使用した人のクチコミ

		使用した人のアンケート結果

		その他

		特に参考にするものはない



【Q33】商品購入の際、誰の意見を参考にしますか。ジャンル別に教えてください。（いくつでも可）[D.健康食品、サプリメント]
(N=300)

28.3333333333

7

9.3333333333

14

45

11

1.6666666667

28.3333333333



		料理家、栄養士、美容家、医師などの専門家

		タレント、芸能人などの著名人

		SNS インフルエンサー

		商品の開発者、担当者

		使用した人のクチコミ

		使用した人のアンケート結果

		その他

		特に参考にするものはない



【Q33】商品購入の際、誰の意見を参考にしますか。ジャンル別に教えてください。（いくつでも可）[E.家電]
(N=300)

15.6666666667

16.3333333333

14.3333333333

31.6666666667

66.3333333333

17.3333333333

4

7.3333333333



		百貨店

		ドラッグストア

		街の専門店

		スーパーマーケット

		カタログの通信販売

		雑誌の通販コスメ企画

		インターネット通販

		ネットオークション

		コンビニエンスストア

		１００円ショップ

		その他



【Q34】基礎化粧品はどちらで買うことが多いですか?(いくつでも可)
(N=300)

15.3333333333

65.3333333333

5.3333333333

7.6666666667

4.6666666667

2.3333333333

24.6666666667

0.6666666667

1

1

5.3333333333



		1000円未満

		1000～2000円未満

		2000～3000円未満

		3000～4000円未満

		4000～5000円未満

		5000～6000円未満

		6000～7000円未満

		7000～8000円未満

		8000～9000円未満

		9000～1万円未満

		1万円以上



【Q35】1カ月に使う化粧品代はおいくらですか?
(N=300)

26

24

17

6

9.6666666667

6

1.3333333333

1

0.3333333333

5.3333333333

3.3333333333



		普通預金

		定期預金

		学資保険

		終身保険(低解約返戻金型など)

		個人年金保険

		勤務先の財形貯蓄

		養老保険

		外貨預金

		NISA、つみたてNISA

		iDeCo(個人型確定拠出年金)

		株式投資

		投資信託

		FX（外国為替証拠金取引）

		債券投資（国債など含む）

		不動産投資

		その他

		特になし



【Q36】現在行なっている資産形成の方法を教えてください。（いくつでも可）
(N=300)

82.3333333333

39

15

17.3333333333

22

10.3333333333

6

4.3333333333

22.3333333333

11.3333333333

10.3333333333

8

1.6666666667

1.3333333333

1

0

6.6666666667



		普通預金

		定期預金

		学資保険

		終身保険(低解約返戻金型など)

		個人年金保険

		勤務先の財形貯蓄

		養老保険

		外貨預金

		NISA、つみたてNISA

		iDeCo(個人型確定拠出年金)

		株式投資

		投資信託

		FX（外国為替証拠金取引）

		債券投資（国債など含む）

		不動産投資

		その他

		特になし



【Q37】現在行なっていないが、興味のある資産形成の方法を教えてください。（いくつでも可）
(N=300)

4.3333333333

7.6666666667

1.3333333333

1.3333333333

7.6666666667

1.3333333333

1.3333333333

6.6666666667

36.3333333333

21.6666666667

14

13

7.3333333333

2.6666666667

3.3333333333

0.6666666667

26.6666666667



		節約法

		お得な預貯金情報

		生命保険・損害保険

		住宅購入・ローン

		教育費の貯め方

		年金や老後のお金

		在宅ワークや副業

		ポイントやマイルのため方

		フリマアプリの活用方法

		株・投資の基本

		その他



【Q38】お金に関する記事で取り上げてほしい内容は何ですか?(いくつでも可)
(N=300)

52

37.3333333333

17.3333333333

7.3333333333

8.3333333333

31.6666666667

24

31.6666666667

12.6666666667

20.6666666667

1.6666666667



		持っている

		持っていたが手放した

		ずっと持っていない



【Q39】自家用車を持っていますか?
(N=300)

80

6.6666666667

13.3333333333



		楽天

		Amazon

		Yahoo！ショッピング

		メルカリ

		ラクマ

		Qoo10

		ZOZOTOWN

		LINEショッピング

		その他

		使っていない



【Q40】インターネットで買い物をするとき、どんなサービスを使いますか？（いくつでも可）
(N=300)

67.6666666667

70.3333333333

30.3333333333

23.6666666667

4.6666666667

8

13

1.6666666667

4.6666666667

4.6666666667



		ファッション（衣類・靴など）

		食品（生鮮食品含む）

		化粧品・スキンケア用品

		日用品・生活雑貨

		キッチン用品・食器・インテリア

		飲料・お酒（水・お茶・ビール・ワインなど）

		食事（デリバリーフード）

		家電・AV 機器など

		PC・スマホ・関連機器など

		雑誌・書籍

		ホテル・旅行予約・交通チケット

		各種チケット（コンサート・イベントなど）

		音楽・映画などエンターテインメント（ダウンロード含む）

		その他

		何も買っていない



【Q41】インターネットショッピングでどんなものを購入されますか？（いくつでも可）
(N=300)

61.6666666667

40.3333333333

43.3333333333

58

28.6666666667

19

5.3333333333

20.3333333333

11

31.3333333333

26.6666666667

20

13.3333333333

4.6666666667

3.6666666667



		毎日

		週4～6回

		週2～3回

		週1回

		月2回

		月1回

		2カ月に1回以下

		使っていない



【Q42】インターネットでの買い物の頻度を教えてください。
(N=300)

0.6666666667

1.6666666667

4.6666666667

14.6666666667

23

24.6666666667

26.3333333333

4.3333333333



		ある（具体的に）

		ない



【Q43】あなたが日常的に見るインスタグラマー、ユーチューバー、Twitterアカウントはありますか？ある場合は具体的に教えてください。
(N=300)

29

71





持ち家率・自家用車の保有率が高い。
特にキッチン家電への興味・関心・購買意欲が強い。住居・車・家電

自家用車の保有

１年以内に、購入・買い替えを希望している商品

上位20位を抜粋

住居の形態

10.3%

3.0%
1.0%

9.3%

9.3%

13.3%

2.3%

50.7%

0.7%
親の家に同居

公団、公社、公営の賃貸住宅

社宅、官舎、寮

賃貸アパート

賃貸マンション

分譲マンション

一戸建て借家

一戸建て持ち家

その他

80.0%

6.7%

13.3%

持っている
持っていたが手放した
ずっと持っていない

0% 5% 10% 15% 20%

オーブンレンジ
洗濯機・洗濯乾燥機

掃除機
炊飯器
冷蔵庫
テレビ

オーンブトースター
スマホ

家具、インテリア用品
エアコン

自動調理鍋、電気圧力鍋
パソコン
圧力鍋

IHホットプレート
美容家電

タブレット端末
ミキサー

空気清浄機
自転車（電動を含む）

食器洗い乾燥機

6



レタスクラブの
保存性について

本誌や別冊付録の保存期間が長く、半年以上置いておく読者が多い。
切り抜いたり、写真を撮ったりして保存する読者も半数以上。

レタスクラブの保存期間 付録の保存期間

切り抜きや写真での保存

7.7%

11.7%

12.0%

17.3%

51.3%

1カ月未満

1カ月～3カ月間

3カ月～半年間

半年～1年間

1年間以上

25.7%

46.7%

27.7%
よくある
時々ある
ない

7


グラフ1

		1カ月未満

		1カ月～3カ月間

		3カ月半～半年間

		半年～1年間

		1年間以上



8

18

14.3333333333

21.6666666667

38
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				Q21		これまでに『レタスクラブ』に掲載された広告を見て、実際に購入、買い替えなどをした商品はどれですか？(いくつて?も可)		[N%027]		[N027]		[%027]		[GRAPH027]

				Q22		この1年以内に購入、買い替えなどを希望している商品はどれですか？		[N%028]		[N028]		[%028]		[GRAPH028]

				Q23		レタスクラブのWEBサイトがあることを知っていますか？		[N%029]		[N029]		[%029]		[GRAPH029]

				Q24		レタスクラブのWEBサイトを使ったことはありますか？		[N%030]		[N030]		[%030]		[GRAPH030]

				Q25		「レタスクラブ」というブランドにどういうイメージがありますか？（いくつでも可）		[N%031]		[N031]		[%031]		[GRAPH031]

				Q26		レタスクラブ（WEB）にどんな情報を期待しますか？（いくつでも可）		[N%032]		[N032]		[%032]		[GRAPH032]

				Q27_1		食材の買い物は週に何回くらいですか？		[N%033]		[N033]		[%033]		[GRAPH033]

				Q27_2		また、主にどこで買い物をしていますか？		[N%034]		[N034]		[%034]		[GRAPH034]

				Q28_1		1カ月の平均食費（外食含む）はおいくらですか？		[N%035]		[N035]		[%035]		[GRAPH035]

				Q29_1		夕食を食べ始めるのは、何時ごろからですか?		[N%036]		[N036]		[%036]		[GRAPH036]

				Q29_2		また、平日の夕食について、いちばん近いものはどれですか?		[N%037]		[N037]		[%037]		[GRAPH037]

				Q30_1		ご自身がお酒（ノンアルコール含む）を飲む頻度を教えてください。		[N%038]		[N038]		[%038]		[GRAPH038]

				Q30_2		また、どういう種類のお酒を飲みますか?(いくつでも可)		[N%039]		[N039]		[%039]		[GRAPH039]

				Q31		最も苦手な家事は何ですか?		[N%040]		[N040]		[%040]		[GRAPH040]

				Q32		次の中であなたが今、興味があることは何ですか?(いくつでも可)		[N%041]		[N041]		[%041]		[GRAPH041]

				Q33		商品購入の際、誰の意見を参考にしますか。ジャンル別に教えてください。（いくつでも可）		[N%042]		[N042]		[%042]		[GRAPH042]

				Q34		基礎化粧品はどちらで買うことが多いですか?(いくつでも可)		[N%043]		[N043]		[%043]		[GRAPH043]

				Q35		1カ月に使う化粧品代はおいくらですか?		[N%044]		[N044]		[%044]		[GRAPH044]

				Q36		現在行なっている資産形成の方法を教えてください。（いくつでも可）		[N%045]		[N045]		[%045]		[GRAPH045]

				Q37		現在行なっていないが、興味のある資産形成の方法を教えてください。（いくつでも可）		[N%046]		[N046]		[%046]		[GRAPH046]

				Q38		お金に関する記事で取り上げてほしい内容は何ですか?(いくつでも可)		[N%047]		[N047]		[%047]		[GRAPH047]

				Q39		自家用車を持っていますか?		[N%048]		[N048]		[%048]		[GRAPH048]

				Q40		インターネットで買い物をするとき、どんなサービスを使いますか？（いくつでも可）		[N%049]		[N049]		[%049]		[GRAPH049]

				Q41		インターネットショッピングでどんなものを購入されますか？（いくつでも可）		[N%050]		[N050]		[%050]		[GRAPH050]

				Q42		インターネットでの買い物の頻度を教えてください。		[N%051]		[N051]		[%051]		[GRAPH051]

				Q43		あなたが日常的に見るインスタグラマー、ユーチューバー、Twitterアカウントはありますか？ある場合は具体的に教えてください。		[N%052]		[N052]		[%052]		[GRAPH052]
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N％表

		

				[N%001]

				S3		アンケートに回答する方の情報を教えてください。_性別

										Ｎ		％

				1		男性				13		4.3

				2		女性				280		93.3

				3		無回答				7		2.3

						全体				300		100.0

				[N%002]

				S5_1		アンケートに回答する方の情報を教えてください。_都道府県

										Ｎ		％

				1		北海道				12		4.0

				2		青森県				5		1.7

				3		岩手県				5		1.7

				4		宮城県				4		1.3

				5		秋田県				2		0.7

				6		山形県				6		2.0

				7		福島県				3		1.0

				8		茨城県				7		2.3

				9		栃木県				1		0.3

				10		群馬県				4		1.3

				11		埼玉県				14		4.7

				12		千葉県				12		4.0

				13		東京都				24		8.0

				14		神奈川県				15		5.0

				15		新潟県				3		1.0

				16		富山県				5		1.7

				17		石川県				5		1.7

				18		福井県				4		1.3

				19		山梨県				1		0.3

				20		長野県				3		1.0

				21		岐阜県				7		2.3

				22		静岡県				12		4.0

				23		愛知県				28		9.3

				24		三重県				1		0.3

				25		滋賀県				6		2.0

				26		京都府				6		2.0

				27		大阪府				30		10.0

				28		兵庫県				13		4.3

				29		奈良県				6		2.0

				30		和歌山県				2		0.7

				31		鳥取県				3		1.0

				32		島根県				2		0.7

				33		岡山県				7		2.3

				34		広島県				3		1.0

				35		山口県				5		1.7

				36		徳島県				1		0.3

				37		香川県				2		0.7

				38		愛媛県				3		1.0

				39		高知県				4		1.3

				40		福岡県				7		2.3

				41		佐賀県				2		0.7

				42		長崎県				3		1.0

				43		熊本県				3		1.0

				44		大分県				1		0.3

				45		宮崎県				0		-

				46		鹿児島県				3		1.0

				47		沖縄県				5		1.7

				48		海外				0		-

						全体				300		100.0

				[N%003]

				S5_2		地域別																		20歳未満		7

										Ｎ		％												20～24歳		13

				1		北海道				12		4.0												25～29歳		31

				2		東北				25		8.3												30～34歳		32

				3		関東				78		26.0												35～39歳		40

				4		北陸・信越				20		6.7												40～44歳		53

				5		中部				48		16.0												45～49歳		53

				6		関西 カンサイ				63		21.0												50～54歳		39

				7		中国				20		6.7												55～59歳		22

				8		四国				10		3.3												60歳以上		10

				9		九州・沖縄				24		8.0

						全体				300		100.0

				[N%004]

				Q1		あなたの年齢はどれに当てはまりますか？

										Ｎ		％

				1		20歳未満				7		2.3

				2		20～24歳				13		4.3

				3		25～29歳				31		10.3

				4		30～34歳				32		10.7

				5		35～39歳				40		13.3

				6		40～44歳				53		17.7

				7		45～49歳				53		17.7

				8		50～54歳				39		13.0

				9		55～59歳				22		7.3

				10		60歳以上				10		3.3

						全体				300		100.0

				[N%005]

				Q2		あなたは現在結婚していますか？

										Ｎ		％

				1		結婚していない				73		24.3

				2		結婚している				227		75.7

						全体				300		100.0

				[N%006]

				Q3		結婚している方は、結婚してからどれくらいになりますか？

										Ｎ		％

				1		1年未満				7		3.1

				2		1～3年未満				15		6.6

				3		3～5年未満				9		4.0

				4		5～8年未満				21		9.3

				5		8～10年未満				9		4.0

				6		10～20年未満				59		26.0

				7		20年以上				106		46.7

				8		無回答				1		0.4

						全体				227		100.0

				[N%007]

				Q4		同居する家族構成はどれに当てはまりますか？

										Ｎ		％

				1		1人暮らし				30		10.0

				2		夫婦				67		22.3

				3		夫婦と子ども				124		41.3

				4		夫婦と両親				9		3.0

				5		夫婦と子どもとそのほかの家族				19		6.3

				6		兄弟や親類と同居				19		6.3

				7		自分と子ども				15		5.0

				8		その他				17		5.7

						全体				300		100.0

				[N%008]

				Q5		子どもの年齢はどれに当てはまりますか？（複数の場合は末子の年齢を選んでください）

										Ｎ		％

				1		いない				99		33.0

				2		0～1歳				13		4.3

				3		2～3歳				12		4.0

				4		4歳～小学校就学前				16		5.3

				5		小学校低学年				17		5.7

				6		小学校高学年				19		6.3

				7		中学生				19		6.3

				8		高校生				22		7.3

				9		専門学校生				2		0.7

				10		大学生				16		5.3

				11		社会人・その他				65		21.7

				12		無回答				0		-

						全体				300		100.0

				[N%009]

				Q6_1		お住まいの形態はどれに当てはまりますか?

										Ｎ		％

				1		親の家に同居				31		10.3

				2		公団、公社、公営の賃貸住宅				9		3.0

				3		社宅、官舎、寮				3		1.0

				4		賃貸アパート				28		9.3

				5		賃貸マンション				28		9.3

				6		分譲マンション				40		13.3

				7		一戸建て借家				7		2.3

				8		一戸建て持ち家				152		50.7

				9		その他				2		0.7

						全体				300		100.0

				[N%010]

				Q6_2		また、広さはどの程度ですか?

										Ｎ		％

				1		40㎡未満				23		7.7

				2		40～60㎡未満				59		19.7

				3		60～80㎡未満				87		29.0

				4		80～100㎡未満				63		21.0

				5		100～120㎡未満				32		10.7

				6		120㎡以上				36		12.0

						全体				300		100.0

				[N%011]

				Q7		お宅の世帯年収（税込み）はどれに当てはまりますか？

										Ｎ		％

				1		200万円未満				29		9.7		150		4350

				2		200万～300万円未満				26		8.7		250		6500

				3		300万～400万円未満				32		10.7		350		11200

				4		400万～500万円未満				29		9.7		450		13050

				5		500万～600万円未満				36		12.0		550		19800

				6		600万～700万円未満				46		15.3		650		29900

				7		700万～800万円未満				31		10.3		750		23250

				8		800万～900万円未満				17		5.7		850		14450

				9		900万～1000万円未満				20		6.7		950		19000

				10		1000万～1200万円未満				15		5.0		1100		16500

				11		1200万～1500万円未満				12		4.0		1400		16800

				12		1500万～1700万円未満				2		0.7		1700		3400

				13		1700万～2000万円未満				2		0.7		2000		4000

				14		2000万円以上				3		1.0		2300		6900

						全体				300		100.0				630.3333333333

				[N%012]

				Q8		あなたの職業はどれに当てはまりますか？

										Ｎ		％

				1		専業主婦				52		17.3

				2		会社員、公務員				105		35.0

				3		パート、アルバイト				99		33.0

				4		自営業				11		3.7

				5		専門職、自由業				0		-

				6		学生				4		1.3

				7		無職				11		3.7

				8		その他				11		3.7

				9		無回答				7		2.3

						全体				300		100.0

				[N%013]

				Q9		あなたが1カ月に自由に使えるお小遣いの金額はどれに当てはまりますか？

										Ｎ		％

				1		なし				19		6.3

				2		5000円未満				17		5.7

				3		5000～1万円未満				42		14.0

				4		1万～2万円未満				68		22.7

				5		2万～3万円未満				41		13.7

				6		3万～5万円未満				46		15.3

				7		5万～10万円未満				24		8.0

				8		10万円以上				8		2.7

				9		決まっていない				35		11.7

						全体				300		100.0

				[N%014]

				Q10		『レタスクラブ』はいつごろから購読していますか？

										Ｎ		％

				1		今号が初めて				36		12.0

				2		半年くらい前から				29		9.7

				3		1年くらい前から				18		6.0

				4		2年くらい前から				25		8.3

				5		3～5年前から				64		21.3

				6		6～10年前から				27		9.0

				7		それ以上前から				101		33.7

						全体				300		100.0

				[N%015]

				Q11		今回、『レタスクラブ』を購入したのはどのような理由ですか？

										Ｎ		％

				1		表紙が魅力的				17		5.7

				2		料理の特集を読むため				127		42.3

				3		収納・整理の特集を読むため				7		2.3

				4		美容の特集を読むため				6		2.0

				5		お金の特集を読むため				4		1.3

				6		コミックエッセイを読むため				11		3.7

				7		好きな芸能人が出ていた				3		1.0

				8		付録『平日5日×4週分の献立カレンダー』のため				22		7.3

				9		別冊付録『時短＆節約　豚こま77レシピ』のため				15		5.0

				10		懸賞やプレゼントが魅力的				3		1.0

				11		買っておけば役に立ちそうだと思った				15		5.0

				12		読み応えがありそうだと思った				13		4.3

				13		価格が安いと感じた				1		0.3

				14		毎号買っている				42		14.0

				15		その他				14		4.7

						全体				300		100.0

				[N%016]

				Q12		ふだん『レタスクラブ』はどのように購入することが多いですか？

										Ｎ		％

				1		新しい号が出たら買いに行く				66		22.0

				2		店頭で他誌と比べて買う				56		18.7

				3		発売日に限らず、店頭などで新しい号が目についたら買う				42		14.0

				4		次号予告で見て、読みたい特集があれば買う				35		11.7

				5		SNSなどで見て、読みたい特集があれば買う				7		2.3

				6		車内ビジョンやチラシなどの広告で見て、読みたい特集があれば買う				3		1.0

				7		レタスクラブ（WEB）で見て、読みたい特集があれば買う				22		7.3

				8		電子版で見て、読みたい特集があれば買う				30		10.0

				9		その他				39		13.0

						全体				300		100.0

				[N%017]

				Q13		『レタスクラブ』で充実させてほしい記事は何ですか？

										Ｎ		％

				1		料理のレシピ				213		71.0

				2		収納やインテリア				101		33.7

				3		掃除や洗濯などの家事				92		30.7

				4		健康、ダイエット				125		41.7

				5		美容、コスメ				58		19.3

				6		ファッション				25		8.3

				7		節約やお金に関するもの				130		43.3

				8		心、メンタルケアに関する読みもの				39		13.0

				9		お出かけや旅行に関するもの				60		20.0

				10		有名人、芸能人のライフスタイル				7		2.3

				11		占い				30		10.0

				12		新製品情報				41		13.7

				13		その他				9		3.0

						全体				300		100.0

				[N%018]

				Q14		『レタスクラブ』以外であなたがこの半年間に購入した雑誌は何ですか？

										Ｎ		％

				1		an・an				24		8.0

				2		InRed				12		4.0

				3		with				5		1.7

				4		栄養と料理				6		2.0

				5		ESSE				47		15.7

				6		NHKきょうの料理				26		8.7

				7		NHKきょうの料理ビギナーズ				9		3.0

				8		LDK				42		14.0

				9		オレンジページ				89		29.7

				10		クックパッド プラス				16		5.3

				11		Ku:nel				4		1.3

				12		クロワッサン				22		7.3

				13		サンキュ！				73		24.3

				14		Sweet				7		2.3

				15		STORY				19		6.3

				16		たまごクラブ				6		2.0

				17		dancyu				3		1.0

				18		天然生活				12		4.0

				19		ひよこクラブ				4		1.3

				20		VERY				19		6.3

				21		Mart				15		5.0

				22		MORE				12		4.0

				23		LEE				16		5.3

				24		リンネル				25		8.3

				25		何も買っていない				83		27.7

				26		その他				26		8.7

						全体				300		100.0

				[N%019]

				Q15_1		購入した『レタスクラブ』はどのくらい保管しておきますか？

										Ｎ		％

				1		1カ月未満				24		8.0

				2		1カ月～3カ月間				54		18.0

				3		3カ月半～半年間				43		14.3

				4		半年～1年間				65		21.7

				5		1年間以上				114		38.0

						全体				300		100.0

				[N%020]

				Q15_2		また、記事の一部を切り抜いたり、写真に撮ったりして保存することはありますか？

										Ｎ		％

				1		よくある				77		25.7

				2		時々ある				140		46.7

				3		ない				83		27.7

						全体				300		100.0

				[N%021]

				Q16		購入した『レタスクラブ』の別冊付録は、どのくらい捨てずに取っておきますか？

										Ｎ		％

				1		1カ月未満				23		7.7

				2		1カ月～3カ月間				35		11.7

				3		3カ月～半年間				36		12.0

				4		半年～1年間				52		17.3

				5		1年間以上				154		51.3

						全体				300		100.0

				[N%022]

				Q17		『レタスクラブ』を読んだ感想として、当てはまるものはどれですか？（いくつでも可）

										Ｎ		％

				1		自分の生活に役立つ情報が多い				187		62.3

				2		すぐに実践できそうな情報が多い				214		71.3

				3		信頼できる情報が多い				49		16.3

				4		編集部を身近に感じる				17		5.7

				5		読むと家事のやる気が出る				91		30.3

				6		読むと元気になれる				43		14.3

				7		読むと悩みが軽くなる、癒される				23		7.7

				8		次の号も読みたくなる				62		20.7

				9		最新情報に触れられる				35		11.7

						全体				300		100.0

				[N%023]

				Q18_1		『レタスクラブ』に掲載された商品・サービスについて、気持ちとして当てはまるものはありますか？（いくつでも可）

										Ｎ		％

				1		その商品・サービスが気になったり、目につくようになった				164		54.7

				2		もっと詳しい情報を知りたくなった				96		32.0

				3		店頭へ見に行きたくなった				57		19.0

				4		キャンペーンやイベントがあったら参加してみたいと思った				63		21.0

				5		周りの人と話したいと思った（ブログ・SNSでの発信含む）				16		5.3

				6		人にすすめたいと思った				26		8.7

				7		評判・評価を知りたくなった				26		8.7

				8		無回答				9		3.0

						全体				300		100.0

				[N%024]

				Q18_2		また、行動としてあてはまるものはありますか？（いくつでも可）

										Ｎ		％

				1		その商品・サービスについて調べた				147		49.0

				2		店頭へ見に行った				78		26.0

				3		購入・利用を実際に検討した				79		26.3

				4		キャンペーンやイベントに参加した				24		8.0

				5		周りの人と話した（ブログ・SNSでの発信含む）				25		8.3

				6		店頭・インターネットなどで購入・利用した				22		7.3

				7		無回答				26		8.7

						全体				300		100.0

				[N%025]

				Q19		『レタスクラフ?』に掲載された広告はどの程度見ますか？

										Ｎ		％

				1		全部をしっかり見る				34		11.3

				2		ほとんど見る				68		22.7

				3		ざっと目を通す				174		58.0

				4		ほとんど見ない				20		6.7

				5		見ない				4		1.3

						全体				300		100.0

				[N%026]

				Q20		『レタスクラブ』に掲載された広告は商品の購入にどの程度役に立っていますか？

										Ｎ		％

				1		非常に役に立つ				22		7.3

				2		役に立つ				139		46.3

				3		どちらともいえない				114		38.0

				4		あまり役に立たない				17		5.7

				5		役に立たない				8		2.7

						全体				300		100.0

				[N%027]

				Q21		これまでに『レタスクラブ』に掲載された広告を見て、実際に購入、買い替えなどをした商品はどれですか？(いくつて?も可)

										Ｎ		％

				1		オーブンレンジ				15		5.0

				2		オーンブトースター				19		6.3

				3		ミキサー				6		2.0

				4		スティックミキサー				5		1.7

				5		フードプロセッサー				9		3.0

				6		ホームベーカリー				7		2.3

				7		IHホットプレート				6		2.0

				8		IHクッキングヒーター				2		0.7

				9		圧力鍋				9		3.0

				10		自動調理鍋、電気圧力鍋				11		3.7

				11		炊飯器				13		4.3

				12		低温調理器				1		0.3

				13		ロースター				0		-

				14		冷蔵庫				10		3.3

				15		食器洗い乾燥機				3		1.0

				16		エアコン				2		0.7

				17		浄水器				0		-

				18		掃除機				15		5.0

				19		空気清浄機				6		2.0

				20		洗濯機・洗濯乾燥機				5		1.7

				21		テレビ				3		1.0

				22		パソコン				1		0.3

				23		デジタルカメラ				3		1.0

				24		デジタルビデオカメラ				1		0.3

				25		スマホ				5		1.7

				26		タブレット端末				0		-

				27		ブルーレイ・DVDレコーダー				3		1.0

				28		自転車（電動を含む）				5		1.7

				29		自動車				0		-

				30		キャンプ用品				8		2.7

				31		美容家電				23		7.7

				32		健康機器				4		1.3

				33		家具、インテリア用品				19		6.3

				34		住宅リフォーム				3		1.0

				35		一戸建て持ち家、分譲マンション				2		0.7

				36		その他				5		1.7

				37		特になし				172		57.3

						全体				300		100.0

				[N%028]

				Q22		この1年以内に購入、買い替えなどを希望している商品はどれですか？

										Ｎ		％

						全体				300		100.0

				37		特になし				58		0.19

				1		オーブンレンジ				42		0.14

				20		洗濯機・洗濯乾燥機				42		0.14

				18		掃除機				41		0.14

				11		炊飯器				35		0.12

				14		冷蔵庫				35		0.12

				21		テレビ				31		0.10

				2		オーンブトースター				30		0.10

				25		スマホ				30		0.10

				33		家具、インテリア用品				24		0.08

				16		エアコン				21		0.07

				10		自動調理鍋、電気圧力鍋				19		0.06

				22		パソコン				19		0.06

				9		圧力鍋				18		0.06

				7		IHホットプレート				14		0.05

				31		美容家電				13		0.04

				26		タブレット端末				12		0.04

				3		ミキサー				11		0.04

				19		空気清浄機				11		0.04

				28		自転車（電動を含む）				11		0.04

				15		食器洗い乾燥機				10		0.03

				27		ブルーレイ・DVDレコーダー				10		0.03

				29		自動車				10		0.03

				6		ホームベーカリー				9		0.03

				30		キャンプ用品				8		0.03

				32		健康機器				8		0.03

				5		フードプロセッサー				7		0.02

				36		その他				7		0.02

				4		スティックミキサー				6		0.02

				34		住宅リフォーム				4		0.01

				35		一戸建て持ち家、分譲マンション				4		0.01

				8		IHクッキングヒーター				3		0.01

				17		浄水器				3		0.01

				23		デジタルカメラ				2		0.01

				24		デジタルビデオカメラ				1		0.00

				12		低温調理器				0		-

				13		ロースター				0		-

				[N%029]

				Q23		レタスクラブのWEBサイトがあることを知っていますか？

										Ｎ		％

				1		知っている				163		54.3

				2		知らない				137		45.7

						全体				300		100.0

				[N%030]

				Q24		レタスクラブのWEBサイトを使ったことはありますか？

										Ｎ		％

				1		ある				89		29.7

				2		ない				211		70.3

						全体				300		100.0

				[N%031]

				Q25		「レタスクラブ」というブランドにどういうイメージがありますか？（いくつでも可）

										Ｎ		％

				1		おいしい				91		30.3

				2		信頼できる				91		30.3

				3		親しみやすい				207		69.0

				4		等身大である				43		14.3

				5		個性的である				3		1.0

				6		実用的である				138		46.0

				7		最先端である				3		1.0

				8		安心感がある				76		25.3

				9		家庭的である				120		40.0

				10		保守的である				3		1.0

				11		プロの料理家				12		4.0

				12		センスがよい				21		7.0

						全体				300		100.0

				[N%032]

				Q26		レタスクラブ（WEB）にどんな情報を期待しますか？（いくつでも可）

										Ｎ		％

				1		料理のレシピ				222		74.0

				2		献立				171		57.0

				3		料理の便利テク				153		51.0

				4		100均・300均情報				93		31.0

				5		コストコ・業務スーパー情報				79		26.3

				6		掃除・片づけ・収納・インテリア情報				118		39.3

				7		お金、ポイ活				92		30.7

				8		美容情報				32		10.7

				9		健康情報				55		18.3

				10		ダイエット情報				67		22.3

				11		ファッション情報				21		7.0

				12		キャリアに関する情報				17		5.7

				13		子育て情報				23		7.7

				14		コミックエッセイ				25		8.3

				15		タレント・エンタメ情報				8		2.7

				16		その他				1		0.3

						全体				300		100.0

				[N%033]

				Q27_1		食材の買い物は週に何回くらいですか？

										Ｎ		％

				1		1回				35		11.7

				2		2回				90		30.0

				3		3回				88		29.3

				4		4回				36		12.0

				5		5回				30		10.0

				6		6回				8		2.7

				7		7回				13		4.3

						全体				300		100.0

				[N%034]

				Q27_2		また、主にどこで買い物をしていますか？

										Ｎ		％

				1		スーパーマーケット				271		90.3

				2		近所の小売店				7		2.3

				3		百貨店				2		0.7

				4		コンビニエンスストア				4		1.3

				5		ディスカウントショップ				2		0.7

				6		食材宅配サービス				10		3.3

				7		ネットスーパー				1		0.3

				8		その他				3		1.0

						全体				300		100.0

				[N%035]

				Q28_1		1カ月の平均食費（外食含む）はおいくらですか？

										Ｎ		％

				1		2万円未満				19		6.3

				2		2万～3万円未満				48		16.0

				3		3万～4万円未満				58		19.3

				4		4万～5万円未満				56		18.7

				5		5万～7万円未満				76		25.3

				6		7万～10万円未満				33		11.0

				7		10万円以上				10		3.3

						全体				300		100.0

				[N%036]

				Q29_1		夕食を食べ始めるのは、何時ごろからですか?

										Ｎ		％

				1		17時～				24		8.0

				2		18時～				112		37.3

				3		19時～				106		35.3

				4		20時～				38		12.7

				5		21時～				12		4.0

				6		22時～				3		1.0

				7		23時以降				2		0.7

				8		その他				3		1.0

						全体				300		100.0

				[N%037]

				Q29_2		また、平日の夕食について、いちばん近いものはどれですか?

										Ｎ		％

				1		基本的に、家族全員で一緒に食べる				166		55.3

				2		帰宅時間によって、別々に食べる				127		42.3

				3		無回答				7		2.3

						全体				300		100.0

				[N%038]

				Q30_1		ご自身がお酒（ノンアルコール含む）を飲む頻度を教えてください。

										Ｎ		％

				1		毎日				42		14.0

				2		週4～6回				18		6.0

				3		週2～3回				40		13.3

				4		週1回				21		7.0

				5		月2回				12		4.0

				6		月1回				26		8.7

				7		2カ月に1回以下				28		9.3

				8		飲まない				113		37.7

						全体				300		100.0

				[N%039]

				Q30_2		また、どういう種類のお酒を飲みますか?(いくつでも可)

										Ｎ		％

				1		ビール				76		25.3

				2		発泡酒				38		12.7

				3		チューハイ				92		30.7

				4		ワイン				44		14.7

				5		日本酒				37		12.3

				6		焼酎				27		9.0

				7		ノンアルコール飲料				39		13.0

				8		その他				24		8.0

				9		無回答				89		29.7

						全体				300		100.0

				[N%040]

				Q31		最も苦手な家事は何ですか?

										Ｎ		％

				1		料理				34		11.3

				2		料理の後片づけ				27		9.0

				3		掃除				38		12.7

				4		洗濯				4		1.3

				5		裁縫				53		17.7

				6		アイロンがけ				46		15.3

				7		収納・片づけ				75		25.0

				8		その他				4		1.3

				9		特になし				19		6.3

						全体				300		100.0

				[N%041]

				Q32		次の中であなたが今、興味があることは何ですか?(いくつでも可)

										Ｎ		％

				1		料理のレパートリーを増やしたい				179		59.7

				2		料理が上手になりたい				106		35.3

				3		掃除や洗濯などの家事のコツを知りたい				72		24.0

				4		収納、片づけが上手になりたい				136		45.3

				5		インテリアのセンスを向上させたい				77		25.7

				6		メイクについて知りたい				44		14.7

				7		スキンケアについて知りたい				49		16.3

				8		健康を維持したい				104		34.7

				9		ダイエットしたい				108		36.0

				10		お金の貯め方や節約術を知りたい				119		39.7

				11		何か資格を取りたい				52		17.3

				12		就職・復職したい				16		5.3

				13		自己啓発や習い事をしたい				32		10.7

				14		旅の情報を知りたい				49		16.3

				15		その他				4		1.3

						全体				300		100.0

				[N%042]

				Q33								1		2		3		4		5		6		7		8

						商品購入の際、誰の意見を参考にしますか。ジャンル別に教えてください。（いくつでも可）				全体		料理家、栄養士、美容家、医師などの専門家		タレント、芸能人などの著名人		SNS インフルエンサー		商品の開発者、担当者		使用した人のクチコミ		使用した人のアンケート結果		その他		特に参考にするものはない

				Q33S1		A.食品、飲料				300		134		26		39		43		157		33		8		47

										100.0		44.7		8.7		13.0		14.3		52.3		11.0		2.7		15.7

				Q33S2		B.掃除・洗濯・収納グッズ				300		56		25		49		59		196		41		5		32

										100.0		18.7		8.3		16.3		19.7		65.3		13.7		1.7		10.7

				Q33S3		C.美容関連商品				300		88		47		54		39		177		41		3		43

										100.0		29.3		15.7		18.0		13.0		59.0		13.7		1.0		14.3

				Q33S4		D.健康食品、サプリメント				300		85		21		28		42		135		33		5		85

										100.0		28.3		7.0		9.3		14.0		45.0		11.0		1.7		28.3

				Q33S5		E.家電				300		47		49		43		95		199		52		12		22

										100.0		15.7		16.3		14.3		31.7		66.3		17.3		4.0		7.3

				[N%043]

				Q34		基礎化粧品はどちらで買うことが多いですか?(いくつでも可)

										Ｎ		％

				1		百貨店				46		15.3

				2		ドラッグストア				196		65.3

				3		街の専門店				16		5.3

				4		スーパーマーケット				23		7.7

				5		カタログの通信販売				14		4.7

				6		雑誌の通販コスメ企画				7		2.3

				7		インターネット通販				74		24.7

				8		ネットオークション				2		0.7

				9		コンビニエンスストア				3		1.0

				10		１００円ショップ				3		1.0

				11		その他				16		5.3

						全体				300		100.0

				[N%044]

				Q35		1カ月に使う化粧品代はおいくらですか?

										Ｎ		％

				1		1000円未満				78		26.0

				2		1000～2000円未満				72		24.0

				3		2000～3000円未満				51		17.0

				4		3000～4000円未満				18		6.0

				5		4000～5000円未満				29		9.7

				6		5000～6000円未満				18		6.0

				7		6000～7000円未満				4		1.3

				8		7000～8000円未満				3		1.0

				9		8000～9000円未満				1		0.3

				10		9000～1万円未満				16		5.3

				11		1万円以上				10		3.3

						全体				300		100.0

				[N%045]

				Q36		現在行なっている資産形成の方法を教えてください。（いくつでも可）

										Ｎ		％

				1		普通預金				247		82.3

				2		定期預金				117		39.0

				3		学資保険				45		15.0

				4		終身保険(低解約返戻金型など)				52		17.3

				5		個人年金保険				66		22.0

				6		勤務先の財形貯蓄				31		10.3

				7		養老保険				18		6.0

				8		外貨預金				13		4.3

				9		NISA、つみたてNISA				67		22.3

				10		iDeCo(個人型確定拠出年金)				34		11.3

				11		株式投資				31		10.3

				12		投資信託				24		8.0

				13		FX（外国為替証拠金取引）				5		1.7

				14		債券投資（国債など含む）				4		1.3

				15		不動産投資				3		1.0

				16		その他				0		-

				17		特になし				20		6.7

						全体				300		100.0

				[N%046]

				Q37		現在行なっていないが、興味のある資産形成の方法を教えてください。（いくつでも可）

										Ｎ		％

				1		普通預金				13		4.3

				2		定期預金				23		7.7

				3		学資保険				4		1.3

				4		終身保険(低解約返戻金型など)				4		1.3

				5		個人年金保険				23		7.7

				6		勤務先の財形貯蓄				4		1.3

				7		養老保険				4		1.3

				8		外貨預金				20		6.7

				9		NISA、つみたてNISA				109		36.3

				10		iDeCo(個人型確定拠出年金)				65		21.7

				11		株式投資				42		14.0

				12		投資信託				39		13.0

				13		FX（外国為替証拠金取引）				22		7.3

				14		債券投資（国債など含む）				8		2.7

				15		不動産投資				10		3.3

				16		その他				2		0.7

				17		特になし				80		26.7

						全体				300		100.0

				[N%047]

				Q38		お金に関する記事で取り上げてほしい内容は何ですか?(いくつでも可)

										Ｎ		％

				1		節約法				156		52.0

				2		お得な預貯金情報				112		37.3

				3		生命保険・損害保険				52		17.3

				4		住宅購入・ローン				22		7.3

				5		教育費の貯め方				25		8.3

				6		年金や老後のお金				95		31.7

				7		在宅ワークや副業				72		24.0

				8		ポイントやマイルのため方				95		31.7

				9		フリマアプリの活用方法				38		12.7

				10		株・投資の基本				62		20.7

				11		その他				5		1.7

						全体				300		100.0

				[N%048]

				Q39		自家用車を持っていますか?

										Ｎ		％

				1		持っている				240		80.0

				2		持っていたが手放した				20		6.7

				3		ずっと持っていない				40		13.3

						全体				300		100.0

				[N%049]

				Q40		インターネットで買い物をするとき、どんなサービスを使いますか？（いくつでも可）

										Ｎ		％

				1		楽天				203		67.7

				2		Amazon				211		70.3

				3		Yahoo！ショッピング				91		30.3

				4		メルカリ				71		23.7

				5		ラクマ				14		4.7

				6		Qoo10				24		8.0

				7		ZOZOTOWN				39		13.0

				8		LINEショッピング				5		1.7

				9		その他				14		4.7

				10		使っていない				14		4.7

						全体				300		100.0

				[N%050]

				Q41		インターネットショッピングでどんなものを購入されますか？（いくつでも可）

										Ｎ		％

				1		ファッション（衣類・靴など）				185		61.7

				2		食品（生鮮食品含む）				121		40.3

				3		化粧品・スキンケア用品				130		43.3

				4		日用品・生活雑貨				174		58.0

				5		キッチン用品・食器・インテリア				86		28.7

				6		飲料・お酒（水・お茶・ビール・ワインなど）				57		19.0

				7		食事（デリバリーフード）				16		5.3

				8		家電・AV 機器など				61		20.3

				9		PC・スマホ・関連機器など				33		11.0

				10		雑誌・書籍				94		31.3

				11		ホテル・旅行予約・交通チケット				80		26.7

				12		各種チケット（コンサート・イベントなど）				60		20.0

				13		音楽・映画などエンターテインメント（ダウンロード含む）				40		13.3

				14		その他				14		4.7

				15		何も買っていない				11		3.7

						全体				300		100.0

				[N%051]

				Q42		インターネットでの買い物の頻度を教えてください。

										Ｎ		％

				1		毎日				2		0.7

				2		週4～6回				5		1.7

				3		週2～3回				14		4.7

				4		週1回				44		14.7

				5		月2回				69		23.0

				6		月1回				74		24.7

				7		2カ月に1回以下				79		26.3

				8		使っていない				13		4.3

						全体				300		100.0

				[N%052]

				Q43		あなたが日常的に見るインスタグラマー、ユーチューバー、Twitterアカウントはありますか？ある場合は具体的に教えてください。

										Ｎ		％

				1		ある（具体的に）				87		29.0

				2		ない				213		71.0

						全体				300		100.0
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				[N001]

				S3		アンケートに回答する方の情報を教えてください。_性別

										Ｎ

				1		男性				13

				2		女性				280

				3		無回答				7

						全体				300

				[N002]

				S5_1		アンケートに回答する方の情報を教えてください。_都道府県

										Ｎ

				1		北海道				12

				2		青森県				5

				3		岩手県				5

				4		宮城県				4

				5		秋田県				2

				6		山形県				6

				7		福島県				3

				8		茨城県				7

				9		栃木県				1

				10		群馬県				4

				11		埼玉県				14

				12		千葉県				12

				13		東京都				24

				14		神奈川県				15

				15		新潟県				3

				16		富山県				5

				17		石川県				5

				18		福井県				4

				19		山梨県				1

				20		長野県				3

				21		岐阜県				7

				22		静岡県				12

				23		愛知県				28

				24		三重県				1

				25		滋賀県				6

				26		京都府				6

				27		大阪府				30

				28		兵庫県				13

				29		奈良県				6

				30		和歌山県				2

				31		鳥取県				3

				32		島根県				2

				33		岡山県				7

				34		広島県				3

				35		山口県				5

				36		徳島県				1

				37		香川県				2

				38		愛媛県				3

				39		高知県				4

				40		福岡県				7

				41		佐賀県				2

				42		長崎県				3

				43		熊本県				3

				44		大分県				1

				45		宮崎県				0

				46		鹿児島県				3

				47		沖縄県				5

				48		海外				0

						全体				300

				[N003]

				S5_2		地域別

										Ｎ

				1		北海道				12

				2		東北（青森、岩手、宮城、秋田、山形、福島）				25

				3		関東（栃木、群馬、茨城、埼玉、東京、千葉、神奈川、山梨）				78

				4		北陸・信越（新潟、長野、富山、石川、福井）				20

				5		中部（静岡、岐阜、愛知、三重）				48

				6		関西（滋賀、京都、奈良、兵庫、大阪、和歌山）				63

				7		中国（鳥取、岡山、島根、広島、山口）				20

				8		四国（香川、徳島、愛媛、高知）				10

				9		九州・沖縄（福岡、大分、熊本、宮崎、鹿児島、佐賀、長崎、沖縄）				24

						全体				300

				[N004]

				Q1		あなたの年齢はどれに当てはまりますか？

										Ｎ

				1		20歳未満				0

				2		20～24歳				8

				3		25～29歳				12

				4		30～34歳				34

				5		35～39歳				33

				6		40～44歳				39

				7		45～49歳				54

				8		50～54歳				53

				9		55～59歳				35

				10		60歳以上				32

						全体				300

				[N005]

				Q2		あなたは現在結婚していますか？

										Ｎ

				1		結婚していない				73

				2		結婚している				227

						全体				300

				[N006]

				Q3		結婚している方は、結婚してからどれくらいになりますか？

										Ｎ

				1		1年未満				7

				2		1～3年未満				15

				3		3～5年未満				9

				4		5～8年未満				21

				5		8～10年未満				9

				6		10～20年未満				59

				7		20年以上				106

				8		無回答				1

						全体				227

				[N007]

				Q4		同居する家族構成はどれに当てはまりますか？

										Ｎ

				1		1人暮らし				30

				2		夫婦				67

				3		夫婦と子ども				124

				4		夫婦と両親				9

				5		夫婦と子どもとそのほかの家族				19

				6		兄弟や親類と同居				19

				7		自分と子ども				15

				8		その他				17

						全体				300

				[N008]

				Q5		子どもの年齢はどれに当てはまりますか？（複数の場合は末子の年齢を選んでください）

										Ｎ

				1		いない				99

				2		0～1歳				13

				3		2～3歳				12

				4		4歳～小学校就学前				16

				5		小学校低学年				17

				6		小学校高学年				19

				7		中学生				19

				8		高校生				22

				9		専門学校生				2

				10		大学生				16

				11		社会人・その他				65

				12		無回答				0

						全体				300

				[N009]

				Q6_1		お住まいの形態はどれに当てはまりますか?

										Ｎ

				1		親の家に同居				31

				2		公団、公社、公営の賃貸住宅				9

				3		社宅、官舎、寮				3

				4		賃貸アパート				28

				5		賃貸マンション				28

				6		分譲マンション				40

				7		一戸建て借家				7

				8		一戸建て持ち家				152

				9		その他				2

						全体				300

				[N010]

				Q6_2		また、広さはどの程度ですか?

										Ｎ

				1		40㎡未満				23

				2		40～60㎡未満				59

				3		60～80㎡未満				87

				4		80～100㎡未満				63

				5		100～120㎡未満				32

				6		120㎡以上				36

						全体				300

				[N011]

				Q7		お宅の世帯年収（税込み）はどれに当てはまりますか？

										Ｎ

				1		200万円未満				29

				2		200万～300万円未満				26

				3		300万～400万円未満				32

				4		400万～500万円未満				29

				5		500万～600万円未満				36

				6		600万～700万円未満				46

				7		700万～800万円未満				31

				8		800万～900万円未満				17

				9		900万～1000万円未満				20

				10		1000万～1200万円未満				15

				11		1200万～1500万円未満				12

				12		1500万～1700万円未満				2

				13		1700万～2000万円未満				2

				14		2000万円以上				3

						全体				300

				[N012]

				Q8		あなたの職業はどれに当てはまりますか？

										Ｎ

				1		専業主婦				52

				2		会社員、公務員				105

				3		パート、アルバイト				99

				4		自営業				11

				5		専門職、自由業				0

				6		学生				4

				7		無職				11

				8		その他				11

				9		無回答				7

						全体				300

				[N013]

				Q9		あなたが1カ月に自由に使えるお小遣いの金額はどれに当てはまりますか？

										Ｎ

				1		なし				19

				2		5000円未満				17

				3		5000～1万円未満				42

				4		1万～2万円未満				68

				5		2万～3万円未満				41

				6		3万～5万円未満				46

				7		5万～10万円未満				24

				8		10万円以上				8

				9		決まっていない				35

						全体				300

				[N014]

				Q10		『レタスクラブ』はいつごろから購読していますか？

										Ｎ

				1		今号が初めて				36

				2		半年くらい前から				29

				3		1年くらい前から				18

				4		2年くらい前から				25

				5		3～5年前から				64

				6		6～10年前から				27

				7		それ以上前から				101

						全体				300

				[N015]

				Q11		今回、『レタスクラブ』を購入したのはどのような理由ですか？

										Ｎ

				1		表紙が魅力的				17

				2		料理の特集を読むため				127

				3		収納・整理の特集を読むため				7

				4		美容の特集を読むため				6

				5		お金の特集を読むため				4

				6		コミックエッセイを読むため				11

				7		好きな芸能人が出ていた				3

				8		付録『平日5日×4週分の献立カレンダー』のため				22

				9		別冊付録『時短＆節約　豚こま77レシピ』のため				15

				10		懸賞やプレゼントが魅力的				3

				11		買っておけば役に立ちそうだと思った				15

				12		読み応えがありそうだと思った				13

				13		価格が安いと感じた				1

				14		毎号買っている				42

				15		その他				14

						全体				300

				[N016]

				Q12		ふだん『レタスクラブ』はどのように購入することが多いですか？

										Ｎ

				1		新しい号が出たら買いに行く				66

				2		店頭で他誌と比べて買う				56

				3		発売日に限らず、店頭などで新しい号が目についたら買う				42

				4		次号予告で見て、読みたい特集があれば買う				35

				5		SNSなどで見て、読みたい特集があれば買う				7

				6		車内ビジョンやチラシなどの広告で見て、読みたい特集があれば買う				3

				7		レタスクラブ（WEB）で見て、読みたい特集があれば買う				22

				8		電子版で見て、読みたい特集があれば買う				30

				9		その他				39

						全体				300

				[N017]

				Q13		『レタスクラブ』で充実させてほしい記事は何ですか？

										Ｎ

				1		料理のレシピ				213

				2		収納やインテリア				101

				3		掃除や洗濯などの家事				92

				4		健康、ダイエット				125

				5		美容、コスメ				58

				6		ファッション				25

				7		節約やお金に関するもの				130

				8		心、メンタルケアに関する読みもの				39

				9		お出かけや旅行に関するもの				60

				10		有名人、芸能人のライフスタイル				7

				11		占い				30

				12		新製品情報				41

				13		その他				9

						全体				300

				[N018]

				Q14		『レタスクラブ』以外であなたがこの半年間に購入した雑誌は何ですか？

										Ｎ

				1		an・an				24

				2		InRed				12

				3		with				5

				4		栄養と料理				6

				5		ESSE				47

				6		NHKきょうの料理				26

				7		NHKきょうの料理ビギナーズ				9

				8		LDK				42

				9		オレンジページ				89

				10		クックパッド プラス				16

				11		Ku:nel				4

				12		クロワッサン				22

				13		サンキュ！				73

				14		Sweet				7

				15		STORY				19

				16		たまごクラブ				6

				17		dancyu				3

				18		天然生活				12

				19		ひよこクラブ				4

				20		VERY				19

				21		Mart				15

				22		MORE				12

				23		LEE				16

				24		リンネル				25

				25		何も買っていない				83

				26		その他				26

						全体				300

				[N019]

				Q15_1		購入した『レタスクラブ』はどのくらい保管しておきますか？

										Ｎ

				1		1カ月未満				24

				2		1カ月～3カ月間				54

				3		3カ月半～半年間				43

				4		半年～1年間				65

				5		1年間以上				114

						全体				300

				[N020]

				Q15_2		また、記事の一部を切り抜いたり、写真に撮ったりして保存することはありますか？

										Ｎ

				1		よくある				77

				2		時々ある				140

				3		ない				83

						全体				300

				[N021]

				Q16		購入した『レタスクラブ』の別冊付録は、どのくらい捨てずに取っておきますか？

										Ｎ

				1		1カ月未満				23

				2		1カ月～3カ月間				35

				3		3カ月～半年間				36

				4		半年～1年間				52

				5		1年間以上				154

						全体				300

				[N022]

				Q17		『レタスクラブ』を読んだ感想として、当てはまるものはどれですか？（いくつでも可）

										Ｎ

				1		自分の生活に役立つ情報が多い				187

				2		すぐに実践できそうな情報が多い				214

				3		信頼できる情報が多い				49

				4		編集部を身近に感じる				17

				5		読むと家事のやる気が出る				91

				6		読むと元気になれる				43

				7		読むと悩みが軽くなる、癒される				23

				8		次の号も読みたくなる				62

				9		最新情報に触れられる				35

						全体				300

				[N023]

				Q18_1		『レタスクラブ』に掲載された商品・サービスについて、気持ちとして当てはまるものはありますか？（いくつでも可）

										Ｎ

				1		その商品・サービスが気になったり、目につくようになった				164

				2		もっと詳しい情報を知りたくなった				96

				3		店頭へ見に行きたくなった				57

				4		キャンペーンやイベントがあったら参加してみたいと思った				63

				5		周りの人と話したいと思った（ブログ・SNSでの発信含む）				16

				6		人にすすめたいと思った				26

				7		評判・評価を知りたくなった				26

				8		無回答				9

						全体				300

				[N024]

				Q18_2		また、行動としてあてはまるものはありますか？（いくつでも可）

										Ｎ

				1		その商品・サービスについて調べた				147

				2		店頭へ見に行った				78

				3		購入・利用を実際に検討した				79

				4		キャンペーンやイベントに参加した				24

				5		周りの人と話した（ブログ・SNSでの発信含む）				25

				6		店頭・インターネットなどで購入・利用した				22

				7		無回答				26

						全体				300

				[N025]

				Q19		『レタスクラフ?』に掲載された広告はどの程度見ますか？

										Ｎ

				1		全部をしっかり見る				34

				2		ほとんど見る				68

				3		ざっと目を通す				174

				4		ほとんど見ない				20

				5		見ない				4

						全体				300

				[N026]

				Q20		『レタスクラブ』に掲載された広告は商品の購入にどの程度役に立っていますか？

										Ｎ

				1		非常に役に立つ				22

				2		役に立つ				139

				3		どちらともいえない				114

				4		あまり役に立たない				17

				5		役に立たない				8

						全体				300

				[N027]

				Q21		これまでに『レタスクラブ』に掲載された広告を見て、実際に購入、買い替えなどをした商品はどれですか？(いくつて?も可)

										Ｎ

				1		オーブンレンジ				15

				2		オーンブトースター				19

				3		ミキサー				6

				4		スティックミキサー				5

				5		フードプロセッサー				9

				6		ホームベーカリー				7

				7		IHホットプレート				6

				8		IHクッキングヒーター				2

				9		圧力鍋				9

				10		自動調理鍋、電気圧力鍋				11

				11		炊飯器				13

				12		低温調理器				1

				13		ロースター				0

				14		冷蔵庫				10

				15		食器洗い乾燥機				3

				16		エアコン				2

				17		浄水器				0

				18		掃除機				15

				19		空気清浄機				6

				20		洗濯機・洗濯乾燥機				5

				21		テレビ				3

				22		パソコン				1

				23		デジタルカメラ				3

				24		デジタルビデオカメラ				1

				25		スマホ				5

				26		タブレット端末				0

				27		ブルーレイ・DVDレコーダー				3

				28		自転車（電動を含む）				5

				29		自動車				0

				30		キャンプ用品				8

				31		美容家電				23

				32		健康機器				4

				33		家具、インテリア用品				19

				34		住宅リフォーム				3

				35		一戸建て持ち家、分譲マンション				2

				36		その他				5

				37		特になし				172

						全体				300

				[N028]

				Q22		この1年以内に購入、買い替えなどを希望している商品はどれですか？

										Ｎ

				1		オーブンレンジ				42

				2		オーンブトースター				30

				3		ミキサー				11

				4		スティックミキサー				6

				5		フードプロセッサー				7

				6		ホームベーカリー				9

				7		IHホットプレート				14

				8		IHクッキングヒーター				3

				9		圧力鍋				18

				10		自動調理鍋、電気圧力鍋				19

				11		炊飯器				35

				12		低温調理器				0

				13		ロースター				0

				14		冷蔵庫				35

				15		食器洗い乾燥機				10

				16		エアコン				21

				17		浄水器				3

				18		掃除機				41

				19		空気清浄機				11

				20		洗濯機・洗濯乾燥機				42

				21		テレビ				31

				22		パソコン				19

				23		デジタルカメラ				2

				24		デジタルビデオカメラ				1

				25		スマホ				30

				26		タブレット端末				12

				27		ブルーレイ・DVDレコーダー				10

				28		自転車（電動を含む）				11

				29		自動車				10

				30		キャンプ用品				8

				31		美容家電				13

				32		健康機器				8

				33		家具、インテリア用品				24

				34		住宅リフォーム				4

				35		一戸建て持ち家、分譲マンション				4

				36		その他				7

				37		特になし				58

						全体				300

				[N029]

				Q23		レタスクラブのWEBサイトがあることを知っていますか？

										Ｎ

				1		知っている				163

				2		知らない				137

						全体				300

				[N030]

				Q24		レタスクラブのWEBサイトを使ったことはありますか？

										Ｎ

				1		ある				89

				2		ない				211

						全体				300

				[N031]

				Q25		「レタスクラブ」というブランドにどういうイメージがありますか？（いくつでも可）

										Ｎ

				1		おいしい				91

				2		信頼できる				91

				3		親しみやすい				207

				4		等身大である				43

				5		個性的である				3

				6		実用的である				138

				7		最先端である				3

				8		安心感がある				76

				9		家庭的である				120

				10		保守的である				3

				11		プロの料理家				12

				12		センスがよい				21

						全体				300

				[N032]

				Q26		レタスクラブ（WEB）にどんな情報を期待しますか？（いくつでも可）

										Ｎ

				1		料理のレシピ				222

				2		献立				171

				3		料理の便利テク				153

				4		100均・300均情報				93

				5		コストコ・業務スーパー情報				79

				6		掃除・片づけ・収納・インテリア情報				118

				7		お金、ポイ活				92

				8		美容情報				32

				9		健康情報				55

				10		ダイエット情報				67

				11		ファッション情報				21

				12		キャリアに関する情報				17

				13		子育て情報				23

				14		コミックエッセイ				25

				15		タレント・エンタメ情報				8

				16		その他				1

						全体				300

				[N033]

				Q27_1		食材の買い物は週に何回くらいですか？

										Ｎ

				1		1回				35

				2		2回				90

				3		3回				88

				4		4回				36

				5		5回				30

				6		6回				8

				7		7回				13

						全体				300

				[N034]

				Q27_2		また、主にどこで買い物をしていますか？

										Ｎ

				1		スーパーマーケット				271

				2		近所の小売店				7

				3		百貨店				2

				4		コンビニエンスストア				4

				5		ディスカウントショップ				2

				6		食材宅配サービス				10

				7		ネットスーパー				1

				8		その他				3

						全体				300

				[N035]

				Q28_1		1カ月の平均食費（外食含む）はおいくらですか？

										Ｎ

				1		2万円未満				19

				2		2万～3万円未満				48

				3		3万～4万円未満				58

				4		4万～5万円未満				56

				5		5万～7万円未満				76

				6		7万～10万円未満				33

				7		10万円以上				10

						全体				300

				[N036]

				Q29_1		夕食を食べ始めるのは、何時ごろからですか?

										Ｎ

				1		17時～				24

				2		18時～				112

				3		19時～				106

				4		20時～				38

				5		21時～				12

				6		22時～				3

				7		23時以降				2

				8		その他				3

						全体				300

				[N037]

				Q29_2		また、平日の夕食について、いちばん近いものはどれですか?

										Ｎ

				1		基本的に、家族全員で一緒に食べる				166

				2		帰宅時間によって、別々に食べる				127

				3		無回答				7

						全体				300

				[N038]

				Q30_1		ご自身がお酒（ノンアルコール含む）を飲む頻度を教えてください。

										Ｎ

				1		毎日				42

				2		週4～6回				18

				3		週2～3回				40

				4		週1回				21

				5		月2回				12

				6		月1回				26

				7		2カ月に1回以下				28

				8		飲まない				113

						全体				300

				[N039]

				Q30_2		また、どういう種類のお酒を飲みますか?(いくつでも可)

										Ｎ

				1		ビール				76

				2		発泡酒				38

				3		チューハイ				92

				4		ワイン				44

				5		日本酒				37

				6		焼酎				27

				7		ノンアルコール飲料				39

				8		その他				24

				9		無回答				89

						全体				300

				[N040]

				Q31		最も苦手な家事は何ですか?

										Ｎ

				1		料理				34

				2		料理の後片づけ				27

				3		掃除				38

				4		洗濯				4

				5		裁縫				53

				6		アイロンがけ				46

				7		収納・片づけ				75

				8		その他				4

				9		特になし				19

						全体				300

				[N041]

				Q32		次の中であなたが今、興味があることは何ですか?(いくつでも可)

										Ｎ

				1		料理のレパートリーを増やしたい				179

				2		料理が上手になりたい				106

				3		掃除や洗濯などの家事のコツを知りたい				72

				4		収納、片づけが上手になりたい				136

				5		インテリアのセンスを向上させたい				77

				6		メイクについて知りたい				44

				7		スキンケアについて知りたい				49

				8		健康を維持したい				104

				9		ダイエットしたい				108

				10		お金の貯め方や節約術を知りたい				119

				11		何か資格を取りたい				52

				12		就職・復職したい				16

				13		自己啓発や習い事をしたい				32

				14		旅の情報を知りたい				49

				15		その他				4

						全体				300

				[N042]

				Q33								1		2		3		4		5		6		7		8

						商品購入の際、誰の意見を参考にしますか。ジャンル別に教えてください。（いくつでも可）				全体		料理家、栄養士、美容家、医師などの専門家		タレント、芸能人などの著名人		SNS インフルエンサー		商品の開発者、担当者		使用した人のクチコミ		使用した人のアンケート結果		その他		特に参考にするものはない

				Q33S1		A.食品、飲料				300		134		26		39		43		157		33		8		47

				Q33S2		B.掃除・洗濯・収納グッズ				300		56		25		49		59		196		41		5		32

				Q33S3		C.美容関連商品				300		88		47		54		39		177		41		3		43

				Q33S4		D.健康食品、サプリメント				300		85		21		28		42		135		33		5		85

				Q33S5		E.家電				300		47		49		43		95		199		52		12		22

				[N043]

				Q34		基礎化粧品はどちらで買うことが多いですか?(いくつでも可)

										Ｎ

				1		百貨店				46

				2		ドラッグストア				196

				3		街の専門店				16

				4		スーパーマーケット				23

				5		カタログの通信販売				14

				6		雑誌の通販コスメ企画				7

				7		インターネット通販				74

				8		ネットオークション				2

				9		コンビニエンスストア				3

				10		１００円ショップ				3

				11		その他				16

						全体				300

				[N044]

				Q35		1カ月に使う化粧品代はおいくらですか?

										Ｎ

				1		1000円未満				78

				2		1000～2000円未満				72

				3		2000～3000円未満				51

				4		3000～4000円未満				18

				5		4000～5000円未満				29

				6		5000～6000円未満				18

				7		6000～7000円未満				4

				8		7000～8000円未満				3

				9		8000～9000円未満				1

				10		9000～1万円未満				16

				11		1万円以上				10

						全体				300

				[N045]

				Q36		現在行なっている資産形成の方法を教えてください。（いくつでも可）

										Ｎ

				1		普通預金				247

				2		定期預金				117

				3		学資保険				45

				4		終身保険(低解約返戻金型など)				52

				5		個人年金保険				66

				6		勤務先の財形貯蓄				31

				7		養老保険				18

				8		外貨預金				13

				9		NISA、つみたてNISA				67

				10		iDeCo(個人型確定拠出年金)				34

				11		株式投資				31

				12		投資信託				24

				13		FX（外国為替証拠金取引）				5

				14		債券投資（国債など含む）				4

				15		不動産投資				3

				16		その他				0

				17		特になし				20

						全体				300

				[N046]

				Q37		現在行なっていないが、興味のある資産形成の方法を教えてください。（いくつでも可）

										Ｎ

				1		普通預金				13

				2		定期預金				23

				3		学資保険				4

				4		終身保険(低解約返戻金型など)				4

				5		個人年金保険				23

				6		勤務先の財形貯蓄				4

				7		養老保険				4

				8		外貨預金				20

				9		NISA、つみたてNISA				109

				10		iDeCo(個人型確定拠出年金)				65

				11		株式投資				42

				12		投資信託				39

				13		FX（外国為替証拠金取引）				22

				14		債券投資（国債など含む）				8

				15		不動産投資				10

				16		その他				2

				17		特になし				80

						全体				300

				[N047]

				Q38		お金に関する記事で取り上げてほしい内容は何ですか?(いくつでも可)

										Ｎ

				1		節約法				156

				2		お得な預貯金情報				112

				3		生命保険・損害保険				52

				4		住宅購入・ローン				22

				5		教育費の貯め方				25

				6		年金や老後のお金				95

				7		在宅ワークや副業				72

				8		ポイントやマイルのため方				95

				9		フリマアプリの活用方法				38

				10		株・投資の基本				62

				11		その他				5

						全体				300

				[N048]

				Q39		自家用車を持っていますか?

										Ｎ

				1		持っている				240

				2		持っていたが手放した				20

				3		ずっと持っていない				40

						全体				300

				[N049]

				Q40		インターネットで買い物をするとき、どんなサービスを使いますか？（いくつでも可）

										Ｎ

				1		楽天				203

				2		Amazon				211

				3		Yahoo！ショッピング				91

				4		メルカリ				71

				5		ラクマ				14

				6		Qoo10				24

				7		ZOZOTOWN				39

				8		LINEショッピング				5

				9		その他				14

				10		使っていない				14

						全体				300

				[N050]

				Q41		インターネットショッピングでどんなものを購入されますか？（いくつでも可）

										Ｎ

				1		ファッション（衣類・靴など）				185

				2		食品（生鮮食品含む）				121

				3		化粧品・スキンケア用品				130

				4		日用品・生活雑貨				174

				5		キッチン用品・食器・インテリア				86

				6		飲料・お酒（水・お茶・ビール・ワインなど）				57

				7		食事（デリバリーフード）				16

				8		家電・AV 機器など				61

				9		PC・スマホ・関連機器など				33

				10		雑誌・書籍				94

				11		ホテル・旅行予約・交通チケット				80

				12		各種チケット（コンサート・イベントなど）				60

				13		音楽・映画などエンターテインメント（ダウンロード含む）				40

				14		その他				14

				15		何も買っていない				11

						全体				300

				[N051]

				Q42		インターネットでの買い物の頻度を教えてください。

										Ｎ

				1		毎日				2

				2		週4～6回				5

				3		週2～3回				14

				4		週1回				44

				5		月2回				69

				6		月1回				74

				7		2カ月に1回以下				79

				8		使っていない				13

						全体				300

				[N052]

				Q43		あなたが日常的に見るインスタグラマー、ユーチューバー、Twitterアカウントはありますか？ある場合は具体的に教えてください。

										Ｎ

				1		ある（具体的に）				87

				2		ない				213

						全体				300
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				[%001]

				S3		アンケートに回答する方の情報を教えてください。_性別

										％

				1		男性				4.3

				2		女性				93.3

				3		無回答				2.3

						全体				300

				[%002]

				S5_1		アンケートに回答する方の情報を教えてください。_都道府県

										％

				1		北海道				4.0

				2		青森県				1.7

				3		岩手県				1.7

				4		宮城県				1.3

				5		秋田県				0.7

				6		山形県				2.0

				7		福島県				1.0

				8		茨城県				2.3

				9		栃木県				0.3

				10		群馬県				1.3

				11		埼玉県				4.7

				12		千葉県				4.0

				13		東京都				8.0

				14		神奈川県				5.0

				15		新潟県				1.0

				16		富山県				1.7

				17		石川県				1.7

				18		福井県				1.3

				19		山梨県				0.3

				20		長野県				1.0

				21		岐阜県				2.3

				22		静岡県				4.0

				23		愛知県				9.3

				24		三重県				0.3

				25		滋賀県				2.0

				26		京都府				2.0

				27		大阪府				10.0

				28		兵庫県				4.3

				29		奈良県				2.0

				30		和歌山県				0.7

				31		鳥取県				1.0

				32		島根県				0.7

				33		岡山県				2.3

				34		広島県				1.0

				35		山口県				1.7

				36		徳島県				0.3

				37		香川県				0.7

				38		愛媛県				1.0

				39		高知県				1.3

				40		福岡県				2.3

				41		佐賀県				0.7

				42		長崎県				1.0

				43		熊本県				1.0

				44		大分県				0.3

				45		宮崎県				-

				46		鹿児島県				1.0

				47		沖縄県				1.7

				48		海外				-

						全体				300

				[%003]

				S5_2		地域別

										％

				1		北海道				4.0

				2		東北（青森、岩手、宮城、秋田、山形、福島）				8.3

				3		関東（栃木、群馬、茨城、埼玉、東京、千葉、神奈川、山梨）				26.0

				4		北陸・信越（新潟、長野、富山、石川、福井）				6.7

				5		中部（静岡、岐阜、愛知、三重）				16.0

				6		関西（滋賀、京都、奈良、兵庫、大阪、和歌山）				21.0

				7		中国（鳥取、岡山、島根、広島、山口）				6.7

				8		四国（香川、徳島、愛媛、高知）				3.3

				9		九州・沖縄（福岡、大分、熊本、宮崎、鹿児島、佐賀、長崎、沖縄）				8.0

						全体				300

				[%004]

				Q1		あなたの年齢はどれに当てはまりますか？

										％

				1		20歳未満				-

				2		20～24歳				2.7

				3		25～29歳				4.0

				4		30～34歳				11.3

				5		35～39歳				11.0

				6		40～44歳				13.0

				7		45～49歳				18.0

				8		50～54歳				17.7

				9		55～59歳				11.7

				10		60歳以上				10.7

						全体				300

				[%005]

				Q2		あなたは現在結婚していますか？

										％

				1		結婚していない				24.3

				2		結婚している				75.7

						全体				300

				[%006]

				Q3		結婚している方は、結婚してからどれくらいになりますか？

										％

				1		1年未満				3.1

				2		1～3年未満				6.6

				3		3～5年未満				4.0

				4		5～8年未満				9.3

				5		8～10年未満				4.0

				6		10～20年未満				26.0

				7		20年以上				46.7

				8		無回答				0.4

						全体				227

				[%007]

				Q4		同居する家族構成はどれに当てはまりますか？

										％

				1		1人暮らし				10.0

				2		夫婦				22.3

				3		夫婦と子ども				41.3

				4		夫婦と両親				3.0

				5		夫婦と子どもとそのほかの家族				6.3

				6		兄弟や親類と同居				6.3

				7		自分と子ども				5.0

				8		その他				5.7

						全体				300

				[%008]

				Q5		子どもの年齢はどれに当てはまりますか？（複数の場合は末子の年齢を選んでください）

										％

				1		いない				33.0

				2		0～1歳				4.3

				3		2～3歳				4.0

				4		4歳～小学校就学前				5.3

				5		小学校低学年				5.7

				6		小学校高学年				6.3

				7		中学生				6.3

				8		高校生				7.3

				9		専門学校生				0.7

				10		大学生				5.3

				11		社会人・その他				21.7

				12		無回答				-

						全体				300

				[%009]

				Q6_1		お住まいの形態はどれに当てはまりますか?

										％

				1		親の家に同居				10.3

				2		公団、公社、公営の賃貸住宅				3.0

				3		社宅、官舎、寮				1.0

				4		賃貸アパート				9.3

				5		賃貸マンション				9.3

				6		分譲マンション				13.3

				7		一戸建て借家				2.3

				8		一戸建て持ち家				50.7

				9		その他				0.7

						全体				300

				[%010]

				Q6_2		また、広さはどの程度ですか?

										％

				1		40㎡未満				7.7

				2		40～60㎡未満				19.7

				3		60～80㎡未満				29.0

				4		80～100㎡未満				21.0

				5		100～120㎡未満				10.7

				6		120㎡以上				12.0

						全体				300

				[%011]

				Q7		お宅の世帯年収（税込み）はどれに当てはまりますか？

										％

				1		200万円未満				9.7

				2		200万～300万円未満				8.7

				3		300万～400万円未満				10.7

				4		400万～500万円未満				9.7

				5		500万～600万円未満				12.0

				6		600万～700万円未満				15.3

				7		700万～800万円未満				10.3

				8		800万～900万円未満				5.7

				9		900万～1000万円未満				6.7

				10		1000万～1200万円未満				5.0

				11		1200万～1500万円未満				4.0

				12		1500万～1700万円未満				0.7

				13		1700万～2000万円未満				0.7

				14		2000万円以上				1.0

						全体				300

				[%012]

				Q8		あなたの職業はどれに当てはまりますか？

										％

				1		専業主婦				17.3

				2		会社員、公務員				35.0

				3		パート、アルバイト				33.0

				4		自営業				3.7

				5		専門職、自由業				-

				6		学生				1.3

				7		無職				3.7

				8		その他				3.7

				9		無回答				2.3

						全体				300

				[%013]

				Q9		あなたが1カ月に自由に使えるお小遣いの金額はどれに当てはまりますか？

										％

				1		なし				6.3

				2		5000円未満				5.7

				3		5000～1万円未満				14.0

				4		1万～2万円未満				22.7

				5		2万～3万円未満				13.7

				6		3万～5万円未満				15.3

				7		5万～10万円未満				8.0

				8		10万円以上				2.7

				9		決まっていない				11.7

						全体				300

				[%014]

				Q10		『レタスクラブ』はいつごろから購読していますか？

										％

				1		今号が初めて				12.0

				2		半年くらい前から				9.7

				3		1年くらい前から				6.0

				4		2年くらい前から				8.3

				5		3～5年前から				21.3

				6		6～10年前から				9.0

				7		それ以上前から				33.7

						全体				300

				[%015]

				Q11		今回、『レタスクラブ』を購入したのはどのような理由ですか？

										％

				1		表紙が魅力的				5.7

				2		料理の特集を読むため				42.3

				3		収納・整理の特集を読むため				2.3

				4		美容の特集を読むため				2.0

				5		お金の特集を読むため				1.3

				6		コミックエッセイを読むため				3.7

				7		好きな芸能人が出ていた				1.0

				8		付録『平日5日×4週分の献立カレンダー』のため				7.3

				9		別冊付録『時短＆節約　豚こま77レシピ』のため				5.0

				10		懸賞やプレゼントが魅力的				1.0

				11		買っておけば役に立ちそうだと思った				5.0

				12		読み応えがありそうだと思った				4.3

				13		価格が安いと感じた				0.3

				14		毎号買っている				14.0

				15		その他				4.7

						全体				300

				[%016]

				Q12		ふだん『レタスクラブ』はどのように購入することが多いですか？

										％

				1		新しい号が出たら買いに行く				22.0

				2		店頭で他誌と比べて買う				18.7

				3		発売日に限らず、店頭などで新しい号が目についたら買う				14.0

				4		次号予告で見て、読みたい特集があれば買う				11.7

				5		SNSなどで見て、読みたい特集があれば買う				2.3

				6		車内ビジョンやチラシなどの広告で見て、読みたい特集があれば買う				1.0

				7		レタスクラブ（WEB）で見て、読みたい特集があれば買う				7.3

				8		電子版で見て、読みたい特集があれば買う				10.0

				9		その他				13.0

						全体				300

				[%017]

				Q13		『レタスクラブ』で充実させてほしい記事は何ですか？

										％

				1		料理のレシピ				71.0

				2		収納やインテリア				33.7

				3		掃除や洗濯などの家事				30.7

				4		健康、ダイエット				41.7

				5		美容、コスメ				19.3

				6		ファッション				8.3

				7		節約やお金に関するもの				43.3

				8		心、メンタルケアに関する読みもの				13.0

				9		お出かけや旅行に関するもの				20.0

				10		有名人、芸能人のライフスタイル				2.3

				11		占い				10.0

				12		新製品情報				13.7

				13		その他				3.0

						全体				300

				[%018]

				Q14		『レタスクラブ』以外であなたがこの半年間に購入した雑誌は何ですか？

										％

				1		an・an				8.0

				2		InRed				4.0

				3		with				1.7

				4		栄養と料理				2.0

				5		ESSE				15.7

				6		NHKきょうの料理				8.7

				7		NHKきょうの料理ビギナーズ				3.0

				8		LDK				14.0

				9		オレンジページ				29.7

				10		クックパッド プラス				5.3

				11		Ku:nel				1.3

				12		クロワッサン				7.3

				13		サンキュ！				24.3

				14		Sweet				2.3

				15		STORY				6.3

				16		たまごクラブ				2.0

				17		dancyu				1.0

				18		天然生活				4.0

				19		ひよこクラブ				1.3

				20		VERY				6.3

				21		Mart				5.0

				22		MORE				4.0

				23		LEE				5.3

				24		リンネル				8.3

				25		何も買っていない				27.7

				26		その他				8.7

						全体				300

				[%019]

				Q15_1		購入した『レタスクラブ』はどのくらい保管しておきますか？

										％

				1		1カ月未満				8.0

				2		1カ月～3カ月間				18.0

				3		3カ月半～半年間				14.3

				4		半年～1年間				21.7

				5		1年間以上				38.0

						全体				300

				[%020]

				Q15_2		また、記事の一部を切り抜いたり、写真に撮ったりして保存することはありますか？

										％

				1		よくある				25.7

				2		時々ある				46.7

				3		ない				27.7

						全体				300

				[%021]

				Q16		購入した『レタスクラブ』の別冊付録は、どのくらい捨てずに取っておきますか？

										％

				1		1カ月未満				7.7

				2		1カ月～3カ月間				11.7

				3		3カ月～半年間				12.0

				4		半年～1年間				17.3

				5		1年間以上				51.3

						全体				300

				[%022]

				Q17		『レタスクラブ』を読んだ感想として、当てはまるものはどれですか？（いくつでも可）

										％

				1		自分の生活に役立つ情報が多い				62.3

				2		すぐに実践できそうな情報が多い				71.3

				3		信頼できる情報が多い				16.3

				4		編集部を身近に感じる				5.7

				5		読むと家事のやる気が出る				30.3

				6		読むと元気になれる				14.3

				7		読むと悩みが軽くなる、癒される				7.7

				8		次の号も読みたくなる				20.7

				9		最新情報に触れられる				11.7

						全体				300

				[%023]

				Q18_1		『レタスクラブ』に掲載された商品・サービスについて、気持ちとして当てはまるものはありますか？（いくつでも可）

										％

				1		その商品・サービスが気になったり、目につくようになった				54.7

				2		もっと詳しい情報を知りたくなった				32.0

				3		店頭へ見に行きたくなった				19.0

				4		キャンペーンやイベントがあったら参加してみたいと思った				21.0

				5		周りの人と話したいと思った（ブログ・SNSでの発信含む）				5.3

				6		人にすすめたいと思った				8.7

				7		評判・評価を知りたくなった				8.7

				8		無回答				3.0

						全体				300

				[%024]

				Q18_2		また、行動としてあてはまるものはありますか？（いくつでも可）

										％

				1		その商品・サービスについて調べた				49.0

				2		店頭へ見に行った				26.0

				3		購入・利用を実際に検討した				26.3

				4		キャンペーンやイベントに参加した				8.0

				5		周りの人と話した（ブログ・SNSでの発信含む）				8.3

				6		店頭・インターネットなどで購入・利用した				7.3

				7		無回答				8.7

						全体				300

				[%025]

				Q19		『レタスクラフ?』に掲載された広告はどの程度見ますか？

										％

				1		全部をしっかり見る				11.3

				2		ほとんど見る				22.7

				3		ざっと目を通す				58.0

				4		ほとんど見ない				6.7

				5		見ない				1.3

						全体				300

				[%026]

				Q20		『レタスクラブ』に掲載された広告は商品の購入にどの程度役に立っていますか？

										％

				1		非常に役に立つ				7.3

				2		役に立つ				46.3

				3		どちらともいえない				38.0

				4		あまり役に立たない				5.7

				5		役に立たない				2.7

						全体				300

				[%027]

				Q21		これまでに『レタスクラブ』に掲載された広告を見て、実際に購入、買い替えなどをした商品はどれですか？(いくつて?も可)

										％

				1		オーブンレンジ				5.0

				2		オーンブトースター				6.3

				3		ミキサー				2.0

				4		スティックミキサー				1.7

				5		フードプロセッサー				3.0

				6		ホームベーカリー				2.3

				7		IHホットプレート				2.0

				8		IHクッキングヒーター				0.7

				9		圧力鍋				3.0

				10		自動調理鍋、電気圧力鍋				3.7

				11		炊飯器				4.3

				12		低温調理器				0.3

				13		ロースター				-

				14		冷蔵庫				3.3

				15		食器洗い乾燥機				1.0

				16		エアコン				0.7

				17		浄水器				-

				18		掃除機				5.0

				19		空気清浄機				2.0

				20		洗濯機・洗濯乾燥機				1.7

				21		テレビ				1.0

				22		パソコン				0.3

				23		デジタルカメラ				1.0

				24		デジタルビデオカメラ				0.3

				25		スマホ				1.7

				26		タブレット端末				-

				27		ブルーレイ・DVDレコーダー				1.0

				28		自転車（電動を含む）				1.7

				29		自動車				-

				30		キャンプ用品				2.7

				31		美容家電				7.7

				32		健康機器				1.3

				33		家具、インテリア用品				6.3

				34		住宅リフォーム				1.0

				35		一戸建て持ち家、分譲マンション				0.7

				36		その他				1.7

				37		特になし				57.3

						全体				300

				[%028]

				Q22		この1年以内に購入、買い替えなどを希望している商品はどれですか？

										％

				1		オーブンレンジ				14.0

				2		オーンブトースター				10.0

				3		ミキサー				3.7

				4		スティックミキサー				2.0

				5		フードプロセッサー				2.3

				6		ホームベーカリー				3.0

				7		IHホットプレート				4.7

				8		IHクッキングヒーター				1.0

				9		圧力鍋				6.0

				10		自動調理鍋、電気圧力鍋				6.3

				11		炊飯器				11.7

				12		低温調理器				-

				13		ロースター				-

				14		冷蔵庫				11.7

				15		食器洗い乾燥機				3.3

				16		エアコン				7.0

				17		浄水器				1.0

				18		掃除機				13.7

				19		空気清浄機				3.7

				20		洗濯機・洗濯乾燥機				14.0

				21		テレビ				10.3

				22		パソコン				6.3

				23		デジタルカメラ				0.7

				24		デジタルビデオカメラ				0.3

				25		スマホ				10.0

				26		タブレット端末				4.0

				27		ブルーレイ・DVDレコーダー				3.3

				28		自転車（電動を含む）				3.7

				29		自動車				3.3

				30		キャンプ用品				2.7

				31		美容家電				4.3

				32		健康機器				2.7

				33		家具、インテリア用品				8.0

				34		住宅リフォーム				1.3

				35		一戸建て持ち家、分譲マンション				1.3

				36		その他				2.3

				37		特になし				19.3

						全体				300

				[%029]

				Q23		レタスクラブのWEBサイトがあることを知っていますか？

										％

				1		知っている				54.3

				2		知らない				45.7

						全体				300

				[%030]

				Q24		レタスクラブのWEBサイトを使ったことはありますか？

										％

				1		ある				29.7

				2		ない				70.3

						全体				300

				[%031]

				Q25		「レタスクラブ」というブランドにどういうイメージがありますか？（いくつでも可）

										％

				1		おいしい				30.3

				2		信頼できる				30.3

				3		親しみやすい				69.0

				4		等身大である				14.3

				5		個性的である				1.0

				6		実用的である				46.0

				7		最先端である				1.0

				8		安心感がある				25.3

				9		家庭的である				40.0

				10		保守的である				1.0

				11		プロの料理家				4.0

				12		センスがよい				7.0

						全体				300

				[%032]

				Q26		レタスクラブ（WEB）にどんな情報を期待しますか？（いくつでも可）

										％

				1		料理のレシピ				74.0

				2		献立				57.0

				3		料理の便利テク				51.0

				4		100均・300均情報				31.0

				5		コストコ・業務スーパー情報				26.3

				6		掃除・片づけ・収納・インテリア情報				39.3

				7		お金、ポイ活				30.7

				8		美容情報				10.7

				9		健康情報				18.3

				10		ダイエット情報				22.3

				11		ファッション情報				7.0

				12		キャリアに関する情報				5.7

				13		子育て情報				7.7

				14		コミックエッセイ				8.3

				15		タレント・エンタメ情報				2.7

				16		その他				0.3

						全体				300

				[%033]

				Q27_1		食材の買い物は週に何回くらいですか？

										％

				1		1回				11.7

				2		2回				30.0

				3		3回				29.3

				4		4回				12.0

				5		5回				10.0

				6		6回				2.7

				7		7回				4.3

						全体				300

				[%034]

				Q27_2		また、主にどこで買い物をしていますか？

										％

				1		スーパーマーケット				90.3

				2		近所の小売店				2.3

				3		百貨店				0.7

				4		コンビニエンスストア				1.3

				5		ディスカウントショップ				0.7

				6		食材宅配サービス				3.3

				7		ネットスーパー				0.3

				8		その他				1.0

						全体				300

				[%035]

				Q28_1		1カ月の平均食費（外食含む）はおいくらですか？

										％

				1		2万円未満				6.3

				2		2万～3万円未満				16.0

				3		3万～4万円未満				19.3

				4		4万～5万円未満				18.7

				5		5万～7万円未満				25.3

				6		7万～10万円未満				11.0

				7		10万円以上				3.3

						全体				300

				[%036]

				Q29_1		夕食を食べ始めるのは、何時ごろからですか?

										％

				1		17時～				8.0

				2		18時～				37.3

				3		19時～				35.3

				4		20時～				12.7

				5		21時～				4.0

				6		22時～				1.0

				7		23時以降				0.7

				8		その他				1.0

						全体				300

				[%037]

				Q29_2		また、平日の夕食について、いちばん近いものはどれですか?

										％

				1		基本的に、家族全員で一緒に食べる				55.3

				2		帰宅時間によって、別々に食べる				42.3

				3		無回答				2.3

						全体				300

				[%038]

				Q30_1		ご自身がお酒（ノンアルコール含む）を飲む頻度を教えてください。

										％

				1		毎日				14.0

				2		週4～6回				6.0

				3		週2～3回				13.3

				4		週1回				7.0

				5		月2回				4.0

				6		月1回				8.7

				7		2カ月に1回以下				9.3

				8		飲まない				37.7

						全体				300

				[%039]

				Q30_2		また、どういう種類のお酒を飲みますか?(いくつでも可)

										％

				1		ビール				25.3

				2		発泡酒				12.7

				3		チューハイ				30.7

				4		ワイン				14.7

				5		日本酒				12.3

				6		焼酎				9.0

				7		ノンアルコール飲料				13.0

				8		その他				8.0

				9		無回答				29.7

						全体				300

				[%040]

				Q31		最も苦手な家事は何ですか?

										％

				1		料理				11.3

				2		料理の後片づけ				9.0

				3		掃除				12.7

				4		洗濯				1.3

				5		裁縫				17.7

				6		アイロンがけ				15.3

				7		収納・片づけ				25.0

				8		その他				1.3

				9		特になし				6.3

						全体				300

				[%041]

				Q32		次の中であなたが今、興味があることは何ですか?(いくつでも可)

										％

				1		料理のレパートリーを増やしたい				59.7

				2		料理が上手になりたい				35.3

				3		掃除や洗濯などの家事のコツを知りたい				24.0

				4		収納、片づけが上手になりたい				45.3

				5		インテリアのセンスを向上させたい				25.7

				6		メイクについて知りたい				14.7

				7		スキンケアについて知りたい				16.3

				8		健康を維持したい				34.7

				9		ダイエットしたい				36.0

				10		お金の貯め方や節約術を知りたい				39.7

				11		何か資格を取りたい				17.3

				12		就職・復職したい				5.3

				13		自己啓発や習い事をしたい				10.7

				14		旅の情報を知りたい				16.3

				15		その他				1.3

						全体				300

				[%042]

				Q33								1		2		3		4		5		6		7		8

						商品購入の際、誰の意見を参考にしますか。ジャンル別に教えてください。（いくつでも可）				全体		料理家、栄養士、美容家、医師などの専門家		タレント、芸能人などの著名人		SNS インフルエンサー		商品の開発者、担当者		使用した人のクチコミ		使用した人のアンケート結果		その他		特に参考にするものはない

				Q33S1		A.食品、飲料				300		44.7		8.7		13.0		14.3		52.3		11.0		2.7		15.7

				Q33S2		B.掃除・洗濯・収納グッズ				300		18.7		8.3		16.3		19.7		65.3		13.7		1.7		10.7

				Q33S3		C.美容関連商品				300		29.3		15.7		18.0		13.0		59.0		13.7		1.0		14.3

				Q33S4		D.健康食品、サプリメント				300		28.3		7.0		9.3		14.0		45.0		11.0		1.7		28.3

				Q33S5		E.家電				300		15.7		16.3		14.3		31.7		66.3		17.3		4.0		7.3

				[%043]

				Q34		基礎化粧品はどちらで買うことが多いですか?(いくつでも可)

										％

				1		百貨店				15.3

				2		ドラッグストア				65.3

				3		街の専門店				5.3

				4		スーパーマーケット				7.7

				5		カタログの通信販売				4.7

				6		雑誌の通販コスメ企画				2.3

				7		インターネット通販				24.7

				8		ネットオークション				0.7

				9		コンビニエンスストア				1.0

				10		１００円ショップ				1.0

				11		その他				5.3

						全体				300

				[%044]

				Q35		1カ月に使う化粧品代はおいくらですか?

										％

				1		1000円未満				26.0

				2		1000～2000円未満				24.0

				3		2000～3000円未満				17.0

				4		3000～4000円未満				6.0

				5		4000～5000円未満				9.7

				6		5000～6000円未満				6.0

				7		6000～7000円未満				1.3

				8		7000～8000円未満				1.0

				9		8000～9000円未満				0.3

				10		9000～1万円未満				5.3

				11		1万円以上				3.3

						全体				300

				[%045]

				Q36		現在行なっている資産形成の方法を教えてください。（いくつでも可）

										％

				1		普通預金				82.3

				2		定期預金				39.0

				3		学資保険				15.0

				4		終身保険(低解約返戻金型など)				17.3

				5		個人年金保険				22.0

				6		勤務先の財形貯蓄				10.3

				7		養老保険				6.0

				8		外貨預金				4.3

				9		NISA、つみたてNISA				22.3

				10		iDeCo(個人型確定拠出年金)				11.3

				11		株式投資				10.3

				12		投資信託				8.0

				13		FX（外国為替証拠金取引）				1.7

				14		債券投資（国債など含む）				1.3

				15		不動産投資				1.0

				16		その他				-

				17		特になし				6.7

						全体				300

				[%046]

				Q37		現在行なっていないが、興味のある資産形成の方法を教えてください。（いくつでも可）

										％

				1		普通預金				4.3

				2		定期預金				7.7

				3		学資保険				1.3

				4		終身保険(低解約返戻金型など)				1.3

				5		個人年金保険				7.7

				6		勤務先の財形貯蓄				1.3

				7		養老保険				1.3

				8		外貨預金				6.7

				9		NISA、つみたてNISA				36.3

				10		iDeCo(個人型確定拠出年金)				21.7

				11		株式投資				14.0

				12		投資信託				13.0

				13		FX（外国為替証拠金取引）				7.3

				14		債券投資（国債など含む）				2.7

				15		不動産投資				3.3

				16		その他				0.7

				17		特になし				26.7

						全体				300

				[%047]

				Q38		お金に関する記事で取り上げてほしい内容は何ですか?(いくつでも可)

										％

				1		節約法				52.0

				2		お得な預貯金情報				37.3

				3		生命保険・損害保険				17.3

				4		住宅購入・ローン				7.3

				5		教育費の貯め方				8.3

				6		年金や老後のお金				31.7

				7		在宅ワークや副業				24.0

				8		ポイントやマイルのため方				31.7

				9		フリマアプリの活用方法				12.7

				10		株・投資の基本				20.7

				11		その他				1.7

						全体				300

				[%048]

				Q39		自家用車を持っていますか?

										％

				1		持っている				80.0

				2		持っていたが手放した				6.7

				3		ずっと持っていない				13.3

						全体				300

				[%049]

				Q40		インターネットで買い物をするとき、どんなサービスを使いますか？（いくつでも可）

										％

				1		楽天				67.7

				2		Amazon				70.3

				3		Yahoo！ショッピング				30.3

				4		メルカリ				23.7

				5		ラクマ				4.7

				6		Qoo10				8.0

				7		ZOZOTOWN				13.0

				8		LINEショッピング				1.7

				9		その他				4.7

				10		使っていない				4.7

						全体				300

				[%050]

				Q41		インターネットショッピングでどんなものを購入されますか？（いくつでも可）

										％

				1		ファッション（衣類・靴など）				61.7

				2		食品（生鮮食品含む）				40.3

				3		化粧品・スキンケア用品				43.3

				4		日用品・生活雑貨				58.0

				5		キッチン用品・食器・インテリア				28.7

				6		飲料・お酒（水・お茶・ビール・ワインなど）				19.0

				7		食事（デリバリーフード）				5.3

				8		家電・AV 機器など				20.3

				9		PC・スマホ・関連機器など				11.0

				10		雑誌・書籍				31.3

				11		ホテル・旅行予約・交通チケット				26.7

				12		各種チケット（コンサート・イベントなど）				20.0

				13		音楽・映画などエンターテインメント（ダウンロード含む）				13.3

				14		その他				4.7

				15		何も買っていない				3.7

						全体				300

				[%051]

				Q42		インターネットでの買い物の頻度を教えてください。

										％

				1		毎日				0.7

				2		週4～6回				1.7

				3		週2～3回				4.7

				4		週1回				14.7

				5		月2回				23.0

				6		月1回				24.7

				7		2カ月に1回以下				26.3

				8		使っていない				4.3

						全体				300

				[%052]

				Q43		あなたが日常的に見るインスタグラマー、ユーチューバー、Twitterアカウントはありますか？ある場合は具体的に教えてください。

										％

				1		ある（具体的に）				29.0

				2		ない				71.0

						全体				300
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&C&P



		男性

		女性

		無回答



【S3】アンケートに回答する方の情報を教えてください。_性別
(N=300)

4.3333333333

93.3333333333

2.3333333333



		北海道

		青森県

		岩手県

		宮城県

		秋田県

		山形県

		福島県

		茨城県

		栃木県

		群馬県

		埼玉県

		千葉県

		東京都

		神奈川県

		新潟県

		富山県

		石川県

		福井県

		山梨県

		長野県

		岐阜県

		静岡県

		愛知県

		三重県

		滋賀県

		京都府

		大阪府

		兵庫県

		奈良県

		和歌山県

		鳥取県

		島根県

		岡山県

		広島県

		山口県

		徳島県

		香川県

		愛媛県

		高知県

		福岡県

		佐賀県

		長崎県

		熊本県

		大分県

		宮崎県

		鹿児島県

		沖縄県

		海外



【S5_1】アンケートに回答する方の情報を教えてください。_都道府県
(N=300)

4

1.6666666667

1.6666666667

1.3333333333

0.6666666667

2

1

2.3333333333

0.3333333333

1.3333333333

4.6666666667

4

8

5

1

1.6666666667

1.6666666667

1.3333333333

0.3333333333

1

2.3333333333

4

9.3333333333

0.3333333333

2

2

10

4.3333333333

2

0.6666666667

1

0.6666666667

2.3333333333

1

1.6666666667

0.3333333333

0.6666666667

1

1.3333333333

2.3333333333

0.6666666667

1

1

0.3333333333

0

1

1.6666666667

0



		北海道

		東北（青森、岩手、宮城、秋田、山形、福島）

		関東（栃木、群馬、茨城、埼玉、東京、千葉、神奈川、山梨）

		北陸・信越（新潟、長野、富山、石川、福井）

		中部（静岡、岐阜、愛知、三重）

		関西（滋賀、京都、奈良、兵庫、大阪、和歌山）

		中国（鳥取、岡山、島根、広島、山口）

		四国（香川、徳島、愛媛、高知）

		九州・沖縄（福岡、大分、熊本、宮崎、鹿児島、佐賀、長崎、沖縄）



【S5_2】地域別
(N=300)

4

8.3333333333

26

6.6666666667

16

21

6.6666666667

3.3333333333

8



		20歳未満

		20～24歳

		25～29歳

		30～34歳

		35～39歳

		40～44歳

		45～49歳

		50～54歳

		55～59歳

		60歳以上



【Q1】あなたの年齢はどれに当てはまりますか？
(N=300)

0

2.6666666667

4

11.3333333333

11

13

18

17.6666666667

11.6666666667

10.6666666667



		結婚していない

		結婚している



【Q2】あなたは現在結婚していますか？
(N=300)

24.3333333333

75.6666666667



		1年未満

		1～3年未満

		3～5年未満

		5～8年未満

		8～10年未満

		10～20年未満

		20年以上

		無回答



【Q3】結婚している方は、結婚してからどれくらいになりますか？
(N=227)

3.0837004405

6.6079295154

3.9647577093

9.2511013216

3.9647577093

25.9911894273

46.6960352423

0.4405286344



		1人暮らし

		夫婦

		夫婦と子ども

		夫婦と両親

		夫婦と子どもとそのほかの家族

		兄弟や親類と同居

		自分と子ども

		その他



【Q4】同居する家族構成はどれに当てはまりますか？
(N=300)

10

22.3333333333

41.3333333333

3

6.3333333333

6.3333333333

5

5.6666666667



		いない

		0～1歳

		2～3歳

		4歳～小学校就学前

		小学校低学年

		小学校高学年

		中学生

		高校生

		専門学校生

		大学生

		社会人・その他

		無回答



【Q5】子どもの年齢はどれに当てはまりますか？（複数の場合は末子の年齢を選んでください）
(N=300)

33

4.3333333333

4

5.3333333333

5.6666666667

6.3333333333

6.3333333333

7.3333333333

0.6666666667

5.3333333333

21.6666666667

0



		親の家に同居

		公団、公社、公営の賃貸住宅

		社宅、官舎、寮

		賃貸アパート

		賃貸マンション

		分譲マンション

		一戸建て借家

		一戸建て持ち家

		その他



【Q6_1】お住まいの形態はどれに当てはまりますか?
(N=300)

10.3333333333

3

1

9.3333333333

9.3333333333

13.3333333333

2.3333333333

50.6666666667

0.6666666667



		40㎡未満

		40～60㎡未満

		60～80㎡未満

		80～100㎡未満

		100～120㎡未満

		120㎡以上



【Q6_2】また、広さはどの程度ですか?
(N=300)

7.6666666667

19.6666666667

29

21

10.6666666667

12



		200万円未満

		200万～300万円未満

		300万～400万円未満

		400万～500万円未満

		500万～600万円未満

		600万～700万円未満

		700万～800万円未満

		800万～900万円未満

		900万～1000万円未満

		1000万～1200万円未満

		1200万～1500万円未満

		1500万～1700万円未満

		1700万～2000万円未満

		2000万円以上



【Q7】お宅の世帯年収（税込み）はどれに当てはまりますか？
(N=300)

9.6666666667

8.6666666667

10.6666666667

9.6666666667

12

15.3333333333

10.3333333333

5.6666666667

6.6666666667

5

4

0.6666666667

0.6666666667

1



		専業主婦

		会社員、公務員

		パート、アルバイト

		自営業

		専門職、自由業

		学生

		無職

		その他

		無回答



【Q8】あなたの職業はどれに当てはまりますか？
(N=300)

17.3333333333

35

33

3.6666666667

0

1.3333333333

3.6666666667

3.6666666667

2.3333333333



		なし

		5000円未満

		5000～1万円未満

		1万～2万円未満

		2万～3万円未満

		3万～5万円未満

		5万～10万円未満

		10万円以上

		決まっていない



【Q9】あなたが1カ月に自由に使えるお小遣いの金額はどれに当てはまりますか？
(N=300)

6.3333333333

5.6666666667

14

22.6666666667

13.6666666667

15.3333333333

8

2.6666666667

11.6666666667



		今号が初めて

		半年くらい前から

		1年くらい前から

		2年くらい前から

		3～5年前から

		6～10年前から

		それ以上前から



【Q10】『レタスクラブ』はいつごろから購読していますか？
(N=300)

12

9.6666666667

6

8.3333333333

21.3333333333

9

33.6666666667



		表紙が魅力的

		料理の特集を読むため

		収納・整理の特集を読むため

		美容の特集を読むため

		お金の特集を読むため

		コミックエッセイを読むため

		好きな芸能人が出ていた

		付録『平日5日×4週分の献立カレンダー』のため

		別冊付録『時短＆節約　豚こま77レシピ』のため

		懸賞やプレゼントが魅力的

		買っておけば役に立ちそうだと思った

		読み応えがありそうだと思った

		価格が安いと感じた

		毎号買っている

		その他



【Q11】今回、『レタスクラブ』を購入したのはどのような理由ですか？
(N=300)

5.6666666667

42.3333333333

2.3333333333

2

1.3333333333

3.6666666667

1

7.3333333333

5

1

5

4.3333333333

0.3333333333

14

4.6666666667



		新しい号が出たら買いに行く

		店頭で他誌と比べて買う

		発売日に限らず、店頭などで新しい号が目についたら買う

		次号予告で見て、読みたい特集があれば買う

		SNSなどで見て、読みたい特集があれば買う

		車内ビジョンやチラシなどの広告で見て、読みたい特集があれば買う

		レタスクラブ（WEB）で見て、読みたい特集があれば買う

		電子版で見て、読みたい特集があれば買う

		その他



【Q12】ふだん『レタスクラブ』はどのように購入することが多いですか？
(N=300)

22

18.6666666667

14

11.6666666667

2.3333333333

1

7.3333333333

10

13



		料理のレシピ

		収納やインテリア

		掃除や洗濯などの家事

		健康、ダイエット

		美容、コスメ

		ファッション

		節約やお金に関するもの

		心、メンタルケアに関する読みもの

		お出かけや旅行に関するもの

		有名人、芸能人のライフスタイル

		占い

		新製品情報

		その他



【Q13】『レタスクラブ』で充実させてほしい記事は何ですか？
(N=300)

71

33.6666666667

30.6666666667

41.6666666667

19.3333333333

8.3333333333

43.3333333333

13

20

2.3333333333

10

13.6666666667

3



		an・an

		InRed

		with

		栄養と料理

		ESSE

		NHKきょうの料理

		NHKきょうの料理ビギナーズ

		LDK

		オレンジページ

		クックパッド プラス

		Ku:nel

		クロワッサン

		サンキュ！

		Sweet

		STORY

		たまごクラブ

		dancyu

		天然生活

		ひよこクラブ

		VERY

		Mart

		MORE

		LEE

		リンネル

		何も買っていない

		その他



【Q14】『レタスクラブ』以外であなたがこの半年間に購入した雑誌は何ですか？
(N=300)

8

4

1.6666666667

2

15.6666666667

8.6666666667

3

14

29.6666666667

5.3333333333

1.3333333333

7.3333333333

24.3333333333

2.3333333333

6.3333333333

2

1

4

1.3333333333

6.3333333333

5

4

5.3333333333

8.3333333333

27.6666666667

8.6666666667



		1カ月未満

		1カ月～3カ月間

		3カ月半～半年間

		半年～1年間

		1年間以上



8

18

14.3333333333

21.6666666667

38



		よくある

		時々ある

		ない



【Q15_2】また、記事の一部を切り抜いたり、写真に撮ったりして保存することはありますか？
(N=300)

25.6666666667

46.6666666667

27.6666666667



		1カ月未満

		1カ月～3カ月間

		3カ月～半年間

		半年～1年間

		1年間以上



【Q16】購入した『レタスクラブ』の別冊付録は、どのくらい捨てずに取っておきますか？
(N=300)

7.6666666667

11.6666666667

12

17.3333333333

51.3333333333



		自分の生活に役立つ情報が多い

		すぐに実践できそうな情報が多い

		信頼できる情報が多い

		編集部を身近に感じる

		読むと家事のやる気が出る

		読むと元気になれる

		読むと悩みが軽くなる、癒される

		次の号も読みたくなる

		最新情報に触れられる



【Q17】『レタスクラブ』を読んだ感想として、当てはまるものはどれですか？（いくつでも可）
(N=300)

62.3333333333

71.3333333333

16.3333333333

5.6666666667

30.3333333333

14.3333333333

7.6666666667

20.6666666667

11.6666666667



		その商品・サービスが気になったり、目につくようになった

		もっと詳しい情報を知りたくなった

		店頭へ見に行きたくなった

		キャンペーンやイベントがあったら参加してみたいと思った

		周りの人と話したいと思った（ブログ・SNSでの発信含む）

		人にすすめたいと思った

		評判・評価を知りたくなった

		無回答



【Q18_1】『レタスクラブ』に掲載された商品・サービスについて、気持ちとして当てはまるものはありますか？（いくつでも可）
(N=300)

54.6666666667

32

19

21

5.3333333333

8.6666666667

8.6666666667

3



		その商品・サービスについて調べた

		店頭へ見に行った

		購入・利用を実際に検討した

		キャンペーンやイベントに参加した

		周りの人と話した（ブログ・SNSでの発信含む）

		店頭・インターネットなどで購入・利用した

		無回答



【Q18_2】また、行動としてあてはまるものはありますか？（いくつでも可）
(N=300)

49

26

26.3333333333

8

8.3333333333

7.3333333333

8.6666666667



		全部をしっかり見る

		ほとんど見る

		ざっと目を通す

		ほとんど見ない

		見ない



【Q19】『レタスクラフ?』に掲載された広告はどの程度見ますか？
(N=300)

11.3333333333

22.6666666667

58

6.6666666667

1.3333333333



		非常に役に立つ

		役に立つ

		どちらともいえない

		あまり役に立たない

		役に立たない



【Q20】『レタスクラブ』に掲載された広告は商品の購入にどの程度役に立っていますか？
(N=300)

7.3333333333

46.3333333333

38

5.6666666667

2.6666666667



		オーブンレンジ

		オーンブトースター

		ミキサー

		スティックミキサー

		フードプロセッサー

		ホームベーカリー

		IHホットプレート

		IHクッキングヒーター

		圧力鍋

		自動調理鍋、電気圧力鍋

		炊飯器

		低温調理器

		ロースター

		冷蔵庫

		食器洗い乾燥機

		エアコン

		浄水器

		掃除機

		空気清浄機

		洗濯機・洗濯乾燥機

		テレビ

		パソコン

		デジタルカメラ

		デジタルビデオカメラ

		スマホ

		タブレット端末

		ブルーレイ・DVDレコーダー

		自転車（電動を含む）

		自動車

		キャンプ用品

		美容家電

		健康機器

		家具、インテリア用品

		住宅リフォーム

		一戸建て持ち家、分譲マンション

		その他

		特になし



【Q21】これまでに『レタスクラブ』に掲載された広告を見て、実際に購入、買い替えなどをした商品はどれですか？(いくつて?も可)
(N=300)

5

6.3333333333

2

1.6666666667

3

2.3333333333

2

0.6666666667

3

3.6666666667

4.3333333333

0.3333333333

0

3.3333333333

1

0.6666666667

0

5

2

1.6666666667

1

0.3333333333

1

0.3333333333

1.6666666667

0

1

1.6666666667

0

2.6666666667

7.6666666667

1.3333333333

6.3333333333

1

0.6666666667

1.6666666667

57.3333333333



		オーブンレンジ

		オーンブトースター

		ミキサー

		スティックミキサー

		フードプロセッサー

		ホームベーカリー

		IHホットプレート

		IHクッキングヒーター

		圧力鍋

		自動調理鍋、電気圧力鍋

		炊飯器

		低温調理器

		ロースター

		冷蔵庫

		食器洗い乾燥機

		エアコン

		浄水器

		掃除機

		空気清浄機

		洗濯機・洗濯乾燥機

		テレビ

		パソコン

		デジタルカメラ

		デジタルビデオカメラ

		スマホ

		タブレット端末

		ブルーレイ・DVDレコーダー

		自転車（電動を含む）

		自動車

		キャンプ用品

		美容家電

		健康機器

		家具、インテリア用品

		住宅リフォーム

		一戸建て持ち家、分譲マンション

		その他

		特になし



14

10

3.6666666667

2

2.3333333333

3

4.6666666667

1

6

6.3333333333

11.6666666667

0

0

11.6666666667

3.3333333333

7

1

13.6666666667

3.6666666667

14

10.3333333333

6.3333333333

0.6666666667

0.3333333333

10

4

3.3333333333

3.6666666667

3.3333333333

2.6666666667

4.3333333333

2.6666666667

8

1.3333333333

1.3333333333

2.3333333333

19.3333333333



		知っている

		知らない



【Q23】レタスクラブのWEBサイトがあることを知っていますか？
(N=300)

54.3333333333

45.6666666667



		ある

		ない



【Q24】レタスクラブのWEBサイトを使ったことはありますか？
(N=300)

29.6666666667

70.3333333333



		おいしい

		信頼できる

		親しみやすい

		等身大である

		個性的である

		実用的である

		最先端である

		安心感がある

		家庭的である

		保守的である

		プロの料理家

		センスがよい



【Q25】「レタスクラブ」というブランドにどういうイメージがありますか？（いくつでも可）
(N=300)

30.3333333333

30.3333333333

69

14.3333333333

1

46

1

25.3333333333

40

1

4

7



		料理のレシピ

		献立

		料理の便利テク

		100均・300均情報

		コストコ・業務スーパー情報

		掃除・片づけ・収納・インテリア情報

		お金、ポイ活

		美容情報

		健康情報

		ダイエット情報

		ファッション情報

		キャリアに関する情報

		子育て情報

		コミックエッセイ

		タレント・エンタメ情報

		その他



【Q26】レタスクラブ（WEB）にどんな情報を期待しますか？（いくつでも可）
(N=300)

74

57

51

31

26.3333333333

39.3333333333

30.6666666667

10.6666666667

18.3333333333

22.3333333333

7

5.6666666667

7.6666666667

8.3333333333

2.6666666667

0.3333333333



		1回

		2回

		3回

		4回

		5回

		6回

		7回



【Q27_1】食材の買い物は週に何回くらいですか？
(N=300)

11.6666666667

30

29.3333333333

12

10

2.6666666667

4.3333333333



		スーパーマーケット

		近所の小売店

		百貨店

		コンビニエンスストア

		ディスカウントショップ

		食材宅配サービス

		ネットスーパー

		その他



【Q27_2】また、主にどこで買い物をしていますか？
(N=300)

90.3333333333

2.3333333333

0.6666666667

1.3333333333

0.6666666667

3.3333333333

0.3333333333

1



		2万円未満

		2万～3万円未満

		3万～4万円未満

		4万～5万円未満

		5万～7万円未満

		7万～10万円未満

		10万円以上



【Q28_1】1カ月の平均食費（外食含む）はおいくらですか？
(N=300)

6.3333333333

16

19.3333333333

18.6666666667

25.3333333333

11

3.3333333333



		17時～

		18時～

		19時～

		20時～

		21時～

		22時～

		23時以降

		その他



【Q29_1】夕食を食べ始めるのは、何時ごろからですか?
(N=300)

8

37.3333333333

35.3333333333

12.6666666667

4

1

0.6666666667

1



		基本的に、家族全員で一緒に食べる

		帰宅時間によって、別々に食べる

		無回答



【Q29_2】また、平日の夕食について、いちばん近いものはどれですか?
(N=300)

55.3333333333

42.3333333333

2.3333333333



		毎日

		週4～6回

		週2～3回

		週1回

		月2回

		月1回

		2カ月に1回以下

		飲まない



【Q30_1】ご自身がお酒（ノンアルコール含む）を飲む頻度を教えてください。
(N=300)

14

6

13.3333333333

7

4

8.6666666667

9.3333333333

37.6666666667



		ビール

		発泡酒

		チューハイ

		ワイン

		日本酒

		焼酎

		ノンアルコール飲料

		その他

		無回答



【Q30_2】また、どういう種類のお酒を飲みますか?(いくつでも可)
(N=300)

25.3333333333

12.6666666667

30.6666666667

14.6666666667

12.3333333333

9

13

8

29.6666666667



		料理

		料理の後片づけ

		掃除

		洗濯

		裁縫

		アイロンがけ

		収納・片づけ

		その他

		特になし



【Q31】最も苦手な家事は何ですか?
(N=300)

11.3333333333

9

12.6666666667

1.3333333333

17.6666666667

15.3333333333

25

1.3333333333

6.3333333333



		料理のレパートリーを増やしたい

		料理が上手になりたい

		掃除や洗濯などの家事のコツを知りたい

		収納、片づけが上手になりたい

		インテリアのセンスを向上させたい

		メイクについて知りたい

		スキンケアについて知りたい

		健康を維持したい

		ダイエットしたい

		お金の貯め方や節約術を知りたい

		何か資格を取りたい

		就職・復職したい

		自己啓発や習い事をしたい

		旅の情報を知りたい

		その他



【Q32】次の中であなたが今、興味があることは何ですか?(いくつでも可)
(N=300)

59.6666666667

35.3333333333

24

45.3333333333

25.6666666667

14.6666666667

16.3333333333

34.6666666667

36

39.6666666667

17.3333333333

5.3333333333

10.6666666667

16.3333333333

1.3333333333



		料理家、栄養士、美容家、医師などの専門家

		タレント、芸能人などの著名人

		SNS インフルエンサー

		商品の開発者、担当者

		使用した人のクチコミ

		使用した人のアンケート結果

		その他

		特に参考にするものはない



【Q33】商品購入の際、誰の意見を参考にしますか。ジャンル別に教えてください。（いくつでも可）[A.食品、飲料]
(N=300)

44.6666666667

8.6666666667

13

14.3333333333

52.3333333333

11

2.6666666667

15.6666666667



		料理家、栄養士、美容家、医師などの専門家

		タレント、芸能人などの著名人

		SNS インフルエンサー

		商品の開発者、担当者

		使用した人のクチコミ

		使用した人のアンケート結果

		その他

		特に参考にするものはない



【Q33】商品購入の際、誰の意見を参考にしますか。ジャンル別に教えてください。（いくつでも可）[B.掃除・洗濯・収納グッズ]
(N=300)

18.6666666667

8.3333333333

16.3333333333

19.6666666667

65.3333333333

13.6666666667

1.6666666667

10.6666666667



		料理家、栄養士、美容家、医師などの専門家

		タレント、芸能人などの著名人

		SNS インフルエンサー

		商品の開発者、担当者

		使用した人のクチコミ

		使用した人のアンケート結果

		その他

		特に参考にするものはない



【Q33】商品購入の際、誰の意見を参考にしますか。ジャンル別に教えてください。（いくつでも可）[C.美容関連商品]
(N=300)

29.3333333333

15.6666666667

18

13

59

13.6666666667

1

14.3333333333



		料理家、栄養士、美容家、医師などの専門家

		タレント、芸能人などの著名人

		SNS インフルエンサー

		商品の開発者、担当者

		使用した人のクチコミ

		使用した人のアンケート結果

		その他

		特に参考にするものはない



【Q33】商品購入の際、誰の意見を参考にしますか。ジャンル別に教えてください。（いくつでも可）[D.健康食品、サプリメント]
(N=300)

28.3333333333

7

9.3333333333

14

45

11

1.6666666667

28.3333333333



		料理家、栄養士、美容家、医師などの専門家

		タレント、芸能人などの著名人

		SNS インフルエンサー

		商品の開発者、担当者

		使用した人のクチコミ

		使用した人のアンケート結果

		その他

		特に参考にするものはない



【Q33】商品購入の際、誰の意見を参考にしますか。ジャンル別に教えてください。（いくつでも可）[E.家電]
(N=300)

15.6666666667

16.3333333333

14.3333333333

31.6666666667

66.3333333333

17.3333333333

4

7.3333333333



		百貨店

		ドラッグストア

		街の専門店

		スーパーマーケット

		カタログの通信販売

		雑誌の通販コスメ企画

		インターネット通販

		ネットオークション

		コンビニエンスストア

		１００円ショップ

		その他



【Q34】基礎化粧品はどちらで買うことが多いですか?(いくつでも可)
(N=300)

15.3333333333

65.3333333333

5.3333333333

7.6666666667

4.6666666667

2.3333333333

24.6666666667

0.6666666667

1

1

5.3333333333



		1000円未満

		1000～2000円未満

		2000～3000円未満

		3000～4000円未満

		4000～5000円未満

		5000～6000円未満

		6000～7000円未満

		7000～8000円未満

		8000～9000円未満

		9000～1万円未満

		1万円以上



【Q35】1カ月に使う化粧品代はおいくらですか?
(N=300)

26

24

17

6

9.6666666667

6

1.3333333333

1

0.3333333333

5.3333333333

3.3333333333



		普通預金

		定期預金

		学資保険

		終身保険(低解約返戻金型など)

		個人年金保険

		勤務先の財形貯蓄

		養老保険

		外貨預金

		NISA、つみたてNISA

		iDeCo(個人型確定拠出年金)

		株式投資

		投資信託

		FX（外国為替証拠金取引）

		債券投資（国債など含む）

		不動産投資

		その他

		特になし



【Q36】現在行なっている資産形成の方法を教えてください。（いくつでも可）
(N=300)

82.3333333333

39

15

17.3333333333

22

10.3333333333

6

4.3333333333

22.3333333333

11.3333333333

10.3333333333

8

1.6666666667

1.3333333333

1

0

6.6666666667



		普通預金

		定期預金

		学資保険

		終身保険(低解約返戻金型など)

		個人年金保険

		勤務先の財形貯蓄

		養老保険

		外貨預金

		NISA、つみたてNISA

		iDeCo(個人型確定拠出年金)

		株式投資

		投資信託

		FX（外国為替証拠金取引）

		債券投資（国債など含む）

		不動産投資

		その他

		特になし



【Q37】現在行なっていないが、興味のある資産形成の方法を教えてください。（いくつでも可）
(N=300)

4.3333333333

7.6666666667

1.3333333333

1.3333333333

7.6666666667

1.3333333333

1.3333333333

6.6666666667

36.3333333333

21.6666666667

14

13

7.3333333333

2.6666666667

3.3333333333

0.6666666667

26.6666666667



		節約法

		お得な預貯金情報

		生命保険・損害保険

		住宅購入・ローン

		教育費の貯め方

		年金や老後のお金

		在宅ワークや副業

		ポイントやマイルのため方

		フリマアプリの活用方法

		株・投資の基本

		その他



【Q38】お金に関する記事で取り上げてほしい内容は何ですか?(いくつでも可)
(N=300)

52

37.3333333333

17.3333333333

7.3333333333

8.3333333333

31.6666666667

24

31.6666666667

12.6666666667

20.6666666667

1.6666666667



		持っている

		持っていたが手放した

		ずっと持っていない



【Q39】自家用車を持っていますか?
(N=300)

80

6.6666666667

13.3333333333



		楽天

		Amazon

		Yahoo！ショッピング

		メルカリ

		ラクマ

		Qoo10

		ZOZOTOWN

		LINEショッピング

		その他

		使っていない



【Q40】インターネットで買い物をするとき、どんなサービスを使いますか？（いくつでも可）
(N=300)

67.6666666667

70.3333333333

30.3333333333

23.6666666667

4.6666666667

8

13

1.6666666667

4.6666666667

4.6666666667



		ファッション（衣類・靴など）

		食品（生鮮食品含む）

		化粧品・スキンケア用品

		日用品・生活雑貨

		キッチン用品・食器・インテリア

		飲料・お酒（水・お茶・ビール・ワインなど）

		食事（デリバリーフード）

		家電・AV 機器など

		PC・スマホ・関連機器など

		雑誌・書籍

		ホテル・旅行予約・交通チケット

		各種チケット（コンサート・イベントなど）

		音楽・映画などエンターテインメント（ダウンロード含む）

		その他

		何も買っていない



【Q41】インターネットショッピングでどんなものを購入されますか？（いくつでも可）
(N=300)

61.6666666667

40.3333333333

43.3333333333

58

28.6666666667

19

5.3333333333

20.3333333333

11

31.3333333333

26.6666666667

20

13.3333333333

4.6666666667

3.6666666667



		毎日

		週4～6回

		週2～3回

		週1回

		月2回

		月1回

		2カ月に1回以下

		使っていない



【Q42】インターネットでの買い物の頻度を教えてください。
(N=300)

0.6666666667

1.6666666667

4.6666666667

14.6666666667

23

24.6666666667

26.3333333333

4.3333333333



		ある（具体的に）

		ない



【Q43】あなたが日常的に見るインスタグラマー、ユーチューバー、Twitterアカウントはありますか？ある場合は具体的に教えてください。
(N=300)

29

71





広告関心①

掲載された広告の閲覧

商品購入の際に役に立っているか？

92.0％の読者が広告を閲覧し、半数以上が「非常に役に立つ」「役に立つ」と回答。
レタスクラブに掲載された広告を見て、購入・買い替えをした商品はキッチン家電が多い。

レタスクラブに掲載された広告を見て実際に購入・買い替えした商品

11.3%

22.7%

58.0%

6.7%

1.3%

全部をしっかり見る
ほとんど見る
ざっと目を通す
ほとんど見ない
見ない

7.3%

46.3%
38.0%

5.7%

2.7%

非常に役に立つ
役に立つ
どちらともいえない
あまり役に立たない
役に立たない

0% 5% 10%

美容家電
オ-ブントースター

家具、インテリア用品
オーブンレンジ

掃除機
炊飯器

自動調理鍋、電気圧力鍋
冷蔵庫

フードプロセッサー
圧力鍋

キャンプ用品
ホームベーカリー

ミキサー
IHホットプレート
空気清浄機

スティックミキサー
洗濯機・洗濯乾燥機

スマホ
自転車（電動を含む）

その他
健康機器

食器洗い乾燥機
テレビ

デジタルカメラ
ブルーレイ・DVDレコーダー

住宅リフォーム
IHクッキングヒーター

エアコン
一戸建て持ち家、分譲マンション

低温調理器
パソコン

デジタルビデオカメラ

8



広告関心②
多くの読者が、レタスクラブに掲載された商品・サービス情報を見て、
態度変容・行動変容につながったと回答した。

態度変容

行動変容

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

その商品・サービスが気になったり、目につくようになった

もっと詳しい情報を知りたくなった

店頭へ見に行きたくなった

キャンペーンやイベントがあったら参加してみたいと思った

周りの人と話したいと思った（ブログ・SNSでの発信含む）

人にすすめたいと思った

評判・評価を知りたくなった

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

その商品・サービスについて調べた

店頭へ見に行った

購入・利用を実際に検討した

キャンペーンやイベントに参加した

周りの人と話した（ブログ・SNSでの発信含む）

店頭・インターネットなどで購入・利用した

9


	スライド番号 1
	スライド番号 2
	スライド番号 3
	スライド番号 4
	スライド番号 5
	スライド番号 6
	スライド番号 7
	スライド番号 8
	スライド番号 9

